YANMAR PARTS CATALOG

OCNP6-M05021KO

Last update Oct., 2022




® N O U s W N

Yo

10.
11.
12
13.

14.
15.
16.
17.
18.
19.

20.
21.
22.

R R
™o
1 ST
oo

e
g}
o
Ho

E

re
Fu

¥3(1)

re

282(2)

o

S -E!

. ofolE2H

L ZEEe

. 2HEg

=l
MK
o

2T ool H

ot
2
|>
1
ru

[
u
ru
ot
]
N

ol (1)
o1F(2)
o (1)
oF(2)
6x=TSAH012(1)
6=737012(2)
6=7F7012(4)
6=7&70/2(4)
6= TS 012(5)

. 6
. 6
.7
.7

L2

0ot

29y

. 6= TS 0|2(6)
. 6ETSHO0I2(7)
. 6=7570|2(8)

i

TS 01£(9)

7

T3710/2(10)

o

TEH0I2(1)

P

TSH0|1£(2)

. 7ETSH0IA(3)
. 7ETSH0|2(4)
. 7E27 S 0|2(5)
. 7E7 S 012(6)
L 7ETESHOIA(7)
. 7ETSH0|2(8)
. 7E2TS701£(9)
. 7=273710/2(10)

£ Aolx

. 2 A 0| 221}
L 718 RS(1)
L2718 T5(2)
. 2718 75(3)
EEEET6)
L 718 TS(2)
. 271875(3)

LTS

>

0CNP6-M05021



0CNP6-M05021

Io
L
fot

O
Jo
ol=]
g
Jo
o
fot
0ot
Io
ol=]

49, Tof H 0| A(YUE +24(2)

50. Y AH0|A(FY)(1) 71. AEF(S)

51. Y AH0|A(FY)(2) 72. AERE(R)

52. T #H0|A(FY)(3) 73. AEH2(E-3)

53. QI7|K olE 74. AEt2l(3-3)

54, o7{H(1) 75. AEHE(3-9)

55. 01174(2) 76. 2EH2(5-9)

56. 27l i 77. AEHE(5-2-9)

57. 2% =3 Q 78. Zoj22mQ(S)

58. 48 =3 Q 79. Zoj22mQ(S)

59. 0% RS (Z) 80. Zojz e e(zh

60. %L 75(2) 81. Bojmema ()

61. 0% (&) 82. BojZ e Y(5-)
62. 0 %2(2) 83. Zojzgma|el(5-3})
63. 0% (&) 84. ORI Y(E-2)
366. (63A)+-2 O X|(%H) 85. Zojz ey l(5-9)
64. 0 %2(2) 86. Bo|RS T Y(F-2-2)
367. (64A)=2 O|X|(2% 87. #ol=9l Ho|x

65. Bz 88. stRUE ()

66. SxIH 89. BtEt 0| 7H0|=(22%)
67. 2XT(2) 90. 3iEt 0% 7H0|E(2EX)
68. 7to|=(ClBto|H B x) 91. itk 0% Jto|=(YZ
69. =8 T AU(5Y) 92. siEt 0% Jto|=(YZ

70. 2 T Y(FY) 93. SpErE7L0| = (-5



0CNP6-M05021

go

100

of
5l

or

0

o

0

of
il

ofr

100

)

95. 4t 0| AHO|A(RER)

o
Klo

7101 E(

4o
7l

I+

94. 3t

121. H2#o0o|7tolE

Aolx(eex)

At ol

96.

1=

122, FEHE740|

Ea

123, EXEEH 0|

=)

99. 4t 0|5 AHo|2(¥F)

ol

AHol2(

0|

t

ol
<0

I

98.

1=

57t0]

k

ol

K

124.

=

5710

k

Eol

K

125.

=]

@2 IO|

U E2(2)

101.

Ar
wn
Ho
<+

g§=(1)

130. st& =

Hl(1)

I
-

At
(=]

131.

108. &E&AH 0|2 (F-21)

HO|A(F-2)

S

109.

H(EH)

(1)

I=3
-

H(

oo
od
<0

F

3

134.

111. MEH 0|5 7I0|E(REX)

HA(F)

I

135.

112. Yt 0|5 JI0|E(RER)

TIOIE(T)

3
=]

fek

<0

113.

S7H0|E(T)

k

T
<0

3

114,

)
)

o=
—

115. & 0|5 1ol E(

(2%

=1

116. #F& 0|5 7t0|

o|7t0|E

3

K1
I

Y

117.

o|7to| =

3

pail
I+

Ab
(=]

118.



0ot

143.
144,
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154,
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.

HE[HME

HEHE(L)
AHO| = H (&)
EESHH(2)(MOIE)

SEAH()(MOIE)

un
3]

~~
N
~

0%
da
r'E
fot

165.
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.
173.
174.

175. =

176.
177.

178.

179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.
187.
188.

0ot
Io
ol=]

Xzl E

Mzl 232 =

2| £ Satole =

XHel EE 7Y

s

ZAHI O] O (1A})
ZAH 001 A 0] &

%] 744 0|0f(2%H)
2T HSH 0]~
Xal (24
2K 2| S 0|&

o
o =

ot

0CNP6-M05021



0ot
Io
L
fot

190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.
201.
202.

0lE(1)
203.
204.
205.
206.
207.
208.
209.
210.
211.

H 8 7

§ 1 SY0lE

ol F7H2H
FXRrE0[2
g7 0[&

A

212.
213.
214,
215.
216.
217.
218.
219.
220.
221,
222,
223.
224,
225.
226.
227.
228.
229.
230.
231.
232.
233.
234.
235.
236.

FH2 701 2(1)
72 E7012(2)
7H2 E 7 012(3)
7I2E{70|2(4)
7t2 70| 2(5)
FH2E70]2(6)

7t EH A 012(7)

0CNP6-M05021



0ot
Io
L
fot

237.
238.
368.
239.

015(2)
240.
241.
242,
243.
244,

245. A

246.
247.
248.
249.
250.
251,
252,
253.

254. 2

255,
256.
257.
258.

0ot

12y
7+ E{H 0| 2(8)
FH2E{A|012(9)
7+2E/70]2(10)

72 HH 0| A% 7

=

AEloj2ZY
AE[0{3(1)
2E[0{3(2)
2E|0f2(1)(T % U.F.0.)
2AE|0{(2)(T% U.F.0.)

B ZH(ZHR E [0 2)

HiZH(H.S.T.)

259.
260.
261.
262.
263.
264.
265.
266.
267.
268.
269.
270.
271.
272.
273.
274.

015(3)
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.

0ot

sy
B (1)
B 2H(2)
B EH(1)(T U.F.0.)
B 2(2)(T U.F.0.)

A2 )
A 2] 2

HEE(MA)
HEE(MA)(@E UF.0.)

HEJIO|=

=]

rx
4%
4r

[m
]
[El
o

o

0CNP6-M05021



re
i

297.
298.
299.
300.
301.
302.
303.

AT

. O|22tolX

. 3E8 7to|E

»

. Thzlof 22
RELE

. 28(1)

. 22(2)

. 28(1)(@H U.F.0.)
. 28(2)(®WH U.F.0.)

7H

e
-
[H

rc

7H

2t
03

()

HE(SH)

SREE!
My 47 (2E)
{ERETEL)
el AT (R )

HYER
320.
321.
322.
323.

324.
325.
326.

CHEIAI(D)
 IHEIA(2)

. 2HE L

[

i O E

. olof7(1)

. olof(2)

. olof(3)

. olloj AR (1)
oo AF2(2)
. oojHgE
CHEI(E)(D)
AHE(E)(2)

- HEI(E)(3)

e
Ao

N
(==}

M

L SEYMFE

ol ==

Hi & 2|

B A1 (3%

oo[0o] st A (Fd)(T¥E U.F.0.)
Hi A Sh (22l -W3)

B St A (22 M)

Hi M (271)

0CNP6-M05021



oot
ui
rE
fot
0ot

327.
328.
329.
370.
330.
331.
332.

o) ¥3(Y

333.
334.
335.
336.
337.
338.
339.
340.
341.
342.
343.
344.
345.
346.
347.
348.

12y
A (H )

B 41041 %))

B M (2 3)

BiA1 342 (SA-R)
£9% ot g
ZEZ(SAR)

BUH gls

43 Zieolof
A 0|2(1)
A B O0|2(2)
2B 0|2(3)

27(5H)

7

mo
4r

S|

349.
350.
351.
352.
353.
354,
355.
356.
357.
358.
359.
360.
361.
362.
363.
364.

365.

371.

g2y

83 17

B3 1F(1)
RAHO(2S)
Q7 ey

R%Hl.l:}ﬂl—

e

274(24)

HE OIRE

0CNP6-M05021



OCNP6-M05021 Qi Rl o = 0CNP6-M05021  Fig.1

Fig.1. QZIZ2 S (o

(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1E6A40-00150 D) 11
2 1 104200-55080 caoIZaa 11
3 1 129A00-77930 MEEEEE 11
4 1 1E6C70-84440 Zajo|£,E sh4|2 11
5 1 22190-120002 Aot (12 11
6 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3
7 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
8 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

8
ENGINE PART é %/
S

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 ol Xl 2+

Fig.2. AXZg|

O0CNP6-M05021  Fig.2
(A)=YH6115-KR

(D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-00050 AIZIZ2| 148-200 11
2 1 26013-120302 2E(M12X30

4 4

TO ENGINE

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 ol RlgtH = O0CNP6-M05021  Fig.3

Fig.3. izioreE (B R ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1K1140-01120-1  HIO|A(ZI FR) 11
11 1 1E6C70-01100 O E, A7 S L 11 N
(A=F420347) (B=F720107)
2 1 1E6A80-01150 AT e opeE L 11
3 1 1E6A80-01180 e 11
4 1 1E6A80-01203 ARHLH AR 1 1
4-1 1 1E6A80-01204 ATF O %R 1 1 N
(A=F420381) (B=F720116)
5 1 1E8380-01200 F4(600) 4 4
6 1 1E6A80-01250 AFFH L FIR 1 1
7 1 26013-100252 2E(M10X25 12 12
8 1 26013-100302 =E(M10X30 2 2
9 1 26367-120002 HE(M12 8 8

TO ENGINE
\

9 Fig. 275

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.4. ®=

~— 1L

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.4

2F

s HEHS BEy g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1E6A80-03000 EEEEL 11
2 1E6A80-03061 W37 CA
2-1 1E6B90-03060 B37{H CA N
(A=F420246) (B=F720087)
2-2 1E6B90-03061 BA7{H CA F
(A=F420598) (B=F720191)
3 1E6A80-03101 EEEEN
4 1E6A80-03121 EEE L Ne:]
4-1 1E6A80-03122 B35 CB N
(A=F420246) (B=F720087)
4-2 1E6A80-03123 B35 CB F
(A=F420598) (B=F720191)
5 1E6A80-03150 EERSITIS 22
6 1E6A80-03210 2872H0| 11
7 1E6A80-03220 ASNIAE 4 4
7-1 1E6C30-03470 AlE, 12 600 4 4 N
(A=F420246) (B=F720087)
8 1E6A80-03270 AlEAHO| 11
9 7E6A84-03400 2e7(¢z2 PL 11
10 1E8940-03480 AHE| 4 4
11 1E8940-03480 AHK| 2 2
12 1E8940-03490 2UITZTA 11
13 1A6380-04120 FQPURD 11
14 101504-55101 ~Eg 0|4 1 1
15 1E8940-73330 2E(M8X125 2 2
15-1 26116-081354 Z X2 E(M8X105 2 2 N
(A=F420266) (B=F720087)
16 1 1E8080-81650 LERPS 11
17 1 22137-080000 °tM(8 2 2
18 1 23000-060000 SUZ((60 11
19 1 23000-090000 2m(90) 11
20 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
21 1 26014-060122 =2E(M6X12 8 8
22 1 26014-060122 2E(M6X12 8 8
23 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
24 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
25 1 26023-050162 LIAH(M5X16) 5 5
26 1 26717-080002 HE(MS 2 2
27 1 933110-00301 HIES] 11

H| 1

(1)N0.2-2, 4-2= HEZ an 7ts

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 Qi &Izt = O0CNP6-M05021  Fig.5

— T
Fig.5. M=%3(2 i1 (o
©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 1E6C30-03300 FEEEE 1 1
2 1 1E6A80-03310 2ay2H0] A 11
3 1 1E9441-03350 clzmo|mxe 1290 11
4 1 1E8940-03391 zolEsA 11
5 1 1E6A80-03400 Qzmo|Z L=750 CMP 11
6 1 1E6C30-03400 =ajjmto|= 11
7 1 1E6A80-03420 Q12 Tf0|Z L=2100 CMP 11
8 1 1E9441-03430 FO-T L=3600 =% 11
9 1 1E6AB0-03451 210 T L=2350 CMP 11
10 1 1E6A80-03490 Q=T0|Z L=75 2 2
1 1 1E6A80-03502 To|ZMEZS 11
12 1 1E6C30-03900 EEREES] 11
M 7 13 1 198448-04250 X 1 1
42 —% 14 1 1A7500-51160 L 303
- 15 1 129978-52100 mcgm 11
Fig. 275 16 1 129C20-55700 mo| ML 11
Fig. 277 27 16-1 1 129C20-55701 2| R TE 1 1 N
(A=F420607) (B=F720193)
17 2 129A00-55710 =xxs 11
18 3 129A00-55751 =247, oo HiE 11
19 3 129A00-55760 03 11
20 3 24311-000110 03(1AP11.0 11
21 2 129C20-55720 dzmE 7 11
2 2 129A00-55730 delpie 11
23 2 129A00-55740 03 1 1
24 2 129A00-55770 XN 11
25 2 129917-55821 R e 11
251 2 129917-55870 B oA E 11 N
(A=F420607) (B=F720193)
26 1 114270-59010 sAzE(12 11
27 1 114270-59010 sA3E(12 11
28 1 114270-59010 sA2Y(12 11
29 1 114270-59010 sA3E(12 11
30 1 114270-59010 sA2E(12 11
3t 1 114270-59010 sA2E(12 4 4
32 1 114270-59010 sA28(12 5 5
33 1 1E8230-66621 S2(H< 6-89) 1 1
34 1 1EB940-66740 SA(H 6-51) 11
35 1 1E8980-84900 B S22 120726 11
36 1 1E6102-84960 /0]0j RHME250 2 2
37 1 22217-080000 Am2otN(8 11 z
T0 ENGINE (A=F420246) (B=F720087)
\ 38 1 23000-013000 2513 11
39 1 23000-028000 23m(28 1
39-1 1 175022-49710 23z 24.3 11 N
(A=F420246) (B=F720087)
40 1 23000-028000 23328 303
41 1 26013-080952 2E(M8X95 2 2
P 1 26014-060162 =2E(M6X16 2 2
43 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
44 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  Qll Rl z2d = OCNP6-M05021  Fig.5
Fig.5. 9IE2=3(2) S (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (D) (B) (P
45 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
46 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
47 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 Qi Rl a4 =

Fig.6. 24+ &3

g /
/ \—1 0
/ ’ '/ NN

VAN
T0 ENGINE \

T0 ENGINE 29
TO ENGINE 29 T

TO ENGINE
S

O0CNP6-M05021  Fig.6

H|

(1)HH Zo[ = No.4 : 80mm, No.4-1 : 180mm.
(2)HH Zol = No.5 : 1960mm, No.5-1 : 1860mm.
(3)L=No0.20 : 43mm, No.20-1 : 50mm.

(4)™H Zol = No.21 : 880mm, No.21-1 : 780mm.
(5)D=No0.22 : 13mm, No.22-1 : 16.5mm.

(6)No.25-1 & Fig.277 No.9-1(%£ = Fig.278 No.10-1)1t SA| ngte 2 i 7tsg.

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8940-03480 2HX] 5 5
2 1 1E6C70-03500 g3 ojg sz, 84 1 1
2-1 1 1E6C70-03501 g3 ol sz, 84 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
2-2 1 1E6C70-03502 g3 ojgsel, 84 1 1 N
(A=F420266) (B=F720088)
2A 2 1E6C70-03510 EER-ES 1 1
2B 2 1E6C70-03520 MA, S H- S 1 1
2B-1 2 1E6C70-03521 MM SE-2 R 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
2C 3 1E6C70-03530 EEACE] 1 1
2D 3 1E6C70-03540 AR, H2 2 2
2E 3 1E6C70-03550 AL, 24 3/8 1 1
2F 3 1E6C70-03560 A, 24 5/16 1 1
2G 3 1E6C70-03570 g, oo 1 1
2H 3 1E6C70-03590 MM, S 1 1
2] 2 1E6C75-03550 EyQlzAa 1 1
2K 2 1E6C75-03560 7{4&,BRE 3/8 1 1
2L 2 1E6C70-03580 ELEN 1 1
2M 2 1E6C70-03600 2, 94 1 1
2N 2 1E6C70-03450 22, 8 oYY 1 1
3 1 1E6C70-03610 EER 1 1
4 1 1E6C70-03630 A FOE 2 2
4-1 1 1E6C70-03631 A FOE 2 2 S
(A=F420002) (B=F720002)
5 1 1E6C70-03640 =2 ofdEsel,slH F
5-1 1 1E6C70-03641 =2 offsa|,5lH F S
(A=F420002) (B=F720002)
6 1 1E6C70-03670 HE ojgEel, ¥3 B 2 2
7 1 1E6C70-03690 S8 0|E,LLC e 1 1
8 1 1E6C70-03700 A4 1 1
9 1 1E6C70-03710 A4 1 1
10 1 1E6C70-03720 A, QA5 1 1
11 1 1E6C70-03730 = ofdge|, 3|8 D 2 2
12 1 1E6C70-03750 74 E, 14 4 4
13 1 1E6C70-03760 74H, 10 2 2
14 1 1E6C70-03770 7{4g, 14-12 2 2
15 1 1E6C70-03780 AL 2 2
16 1 1E6C70-03790 A ojdEe|,5lE A 1 1
17 1 1E6C70-03820 oo|Z7}0| = 1 1
18 1 1E6C70-03850 =2 ojd=2l,51H B 2 2
19 1 1E6C70-03880 =2 ofdEe,3slH C 2 2
19-1 1 1E6C70-03881 =2 ofd =251 C 2 2 N
(A=F420002) (B=F720002)
20 1 1E6C75-03900 7], =2 B 1 1
20-1 1 1E6C75-03901 7iH{, =2 B 1 1 S
(A=F420002) (B=F720002)
21 1 1E6C70-03910 22 ofd=2|,51H E 1 1
21-1 1 1E6C70-03911 = ofdlga|,slH E 1 1 S

(A=F420002)

22 1

1E6C70-03920

(B=F720002)

32,820 1350

1

1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 Ol Xl pHad = OCNP6-M05021  Fig.6
Fig.6. 4% %3 S (o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
0 T0 ENGINE 29 To ENGINE _ (A) B) (O (D) (B) (A
7 T0 ENGINE 29 .. . 22-1 1 1E6C70-03921 4,820 1350 11 s
/ ’/%\_10 P (A=F420002) (B=F720002)
AN \ 23 1 1E6C70-03940 7to|= oM, B A 2 2
TO ENGINE %, | 24 1 1E6C70-03960 Jto|= o gal, uiE B 1 1
25 1 1E6C75-03990 A, A A 1 1
25-1 1 1E6C75-03991 A, 32 A 1 1 F
(A=F420015) (B=F720010)
26 1 1E6102-84970 otoloj DY =E140 2 2
27 1 1A7030-88710 A2 14 14
27-1 1 23000-022000 sum(22 14 14 N
(A=F420002) (B=F720002)
28 1 23080-011000 sa=(11 1 1
28-1 1 23080-015000 sun(15 11 N
(A=F420002) (B=F720002)
29 1 23080-015000 sum(15 4 4
30 1 23080-016000 sun(16 4 4
31 1 26013-080902 22(M8X90 33
32 1 26014-060162 =E(M6X16 5 5
33 1 26014-080162 22(M8X16 2 2
34 1 26014-080162 22(M8X16 4 4
35 1 26014-080202 22(M8X20 1 1
36 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
37 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
38 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
39 1 23080-014000 Sun(14 4 4
40 1 198421-00640 EEES 11 w
(A=F420941) (B=F720319)
45 1 1E6C70-03470 sAZs £3lol 420 11 w
(A=F420941) (B=F720319)
48 1 23080-012000 sun(12 2 2 w
(A=F420941) (B=F720319)

i}

(1)HH Zo[ = No.4 : 80mm, No.4-1 : 180mm.
(2)HH Zol = No.5 : 1960mm, No.5-1 : 1860mm.
(3)L=No0.20 : 43mm, No.20-1 : 50mm.

(4)™H Zol = No.21 : 880mm, No.21-1 : 780mm.

(5)D=No0.22 : 13mm, No.22-1 : 16.5mm.

(6)N0.25-1 % Fig.277 No.9-1(¥E & Fig.278 No.10-1)Tt £A| @02 mH| 7+, N 55 4L Qi 85 4L RT S AL ST 85 N, WiRDL, ZHX, RAESSE, KSEEH

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 il &l 2+

(hymi)

Fig.7. oloj2z2|4

i

TO ENGINE

=
™

O0CNP6-M05021  Fig.7

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6C30-04080 ool 50.6X57X70 1 1

2 1 1E8940-04100 S=AA 1 1

3 1 1E6A80-04150 SsA A 1 1

4 1 1E6C30-04170 SYzAB 1 1

5 1 1E6A80-04380 0|0 22| A0 1 1

6 1 129978-12510 LEEEEES 1 1

7 2 119117-12530 L] 1 1

8 2 119160-12540 EE 1 1

9 2 123950-12560 A2|HE 1 1

10 2 121820-12590 LE 1 1

11 1 23000-060000 S-=Z((60 1 1

12 1 23000-080000 So(80 2 2

13 1 23000-080000 2HZ(80 1 1

14 1 23000-115000 S™Z(115 1 1

15 1 23000-115000 2¥=(115 1 1

16 1 26014-080162 =2E(M8X16 4 4

17 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 Fig.8

(A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR (B)=

(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A85-04160 o2z A 1 1
2 1 1E6C35-04170 zz|Z2/4=A CON 1 1
3 1 1E6C35-04180 oo X 57X60X220 1 1
4 1 1E6C35-04200 glzmo|Z 1 1
5 1 1E6C35-04300 zg| 2| qoto|Zxgt 1 1
6 1 1E6C35-04350 ZeEeH=y Yy 1 1
7 1 123500-12901 et HIEES ) 1 1
8 2 123500-12940 Y= 1 1
9 1 23000-080000 So(80 1 1
10 1 23000-080000 S3=Z(80 2 2
11 1 23000-127000 S¥I(127 1 1
12 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
13 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 ol RlgtH = O0CNP6-M05021  Fig.9

[y |

Fig.9. olEi22| (Brori7i1a h ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6C30-04350 olE|22/(33 11
2 1 1E6C30-04410 sYsaC 11
3 1 1E6C30-04420 2,08 D 11
4 1 1E6C30-04430 EPNE X 11
5 1 1E6C30-04440 dizmto|= 11
6 1 1E6A80-04950 Al 45X460X3 2 2
7 1 23000-060000 2Y=Z((60 2 2
8 1 23000-060000 2Y=Z((60 2 2
9 1 23000-080000 2Y=(80 2 2
10 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
1 1 26014-080202 2E(M8X20 22

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 ol RlgtH =

Fig.10. HZ2|

TO ENGINE

TO ENGINE

N1

TO ENGINE

\123
N

TO ENGINE

%26,

@

I
7

TO ENGINE

10

W\
2
( ) 25
10 ENGINE TO ENGINE

O0CNP6-M05021  Fig.10

H| 1

(1)No.3-1, 7, 35 % Fig.294 No.5-12 HMEZ mH 753

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C70-03990 E0|E, 2|z 23 2 2
1-1 1 1E6C70-03990 E0|E, 2|z 23 1 1 K
(A=F420002) (B=F720002)
2 1 1E6C20-04350 oo|Z,HY A 1 1
2-1 1 1E6C20-04351 obo| = B Y A 1 1 N
(A=F420057) (B=F720021)
3 1 1E6C70-04600 | Ymoto| = 1 1
3-1 1 1E6C70-04601 | Ymoto| = 1 1 F
(A=F420056) (B=F720020)
4 1 1E6C70-04760 20|, StH|A NOX 1 1
5 1 1E6C70-04770 EENE RS 1 1
6 1 1E6C70-04840 Zmto|TAE| 0] A 1 1
7 1 1E6C70-04860 Eelmo|=AE| 0| B 1 1 z
(A=F420056) (B=F720020)
8 1 1E6C75-04870 7tol= of#=2|,DM 1 1
9 1 1E6C70-04930 B2l ojdl =2|,MUFF. A 1 1
10 1 1E6C70-04940 Q1&2|0|E,490X460 1 1
11 1 1E6C70-04960 obo|Z, SF 5HE A 1 1
12 1 1E6C70-04970 obo|Z, SF 55 B 1 1
13 1 1E6C10-04980 oo|Zxgt 1 1
14 1 128300-13230 OE27tA2 1 1
15 1 128300-13230 o Zei7tas 4 4
16 1 23000-115000 2Wn(115 2 2
17 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
18 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
19 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
20 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
20-1 1 26106-080202 EUXZE(M8X20 2 2 N
(A=F420056) (B=F720020)
21 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
22 1 26014-100252 =2£(M10X25 6 6
23 1 26106-080162 EUWX|E2E(MBX16 4 4 YA
(A=F420056) (B=F720020)
24 1 26106-080252 E WX EE(MBX25 2 2
24-1 1 26106-080202 Z WX EE(MBX20 2 2 N
(A=F420056) (B=F720020)
25 1 26106-100202 EUX|ZE(M10X20 8 8
26 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 6 6
27 1 26106-100302 Z WX EE(M10X30 2 2
28 1 26106-100952 EUX|ZE(M10X95 4 4
29 1 26367-080002 HE(M8 2 2
30 1 26367-080002 H{E(M8 2 2 Z
(A=F420056) (B=F720020)
31 1 26367-100002 HE(M10 2 2
32 1 26367-100002 HE(M10 4 4
33 1 26367-100002 L{E(M10 4 4
34 1 1E6C70-04500 ZY0|E,2lZ8 23 L 1 1 w
(A=F420002) (B=F720002)
35 1 1E6C70-04880 CISRLE | 1 1 w
(A=F420056) (B=F720020)
35-1 1 1E6C70-04881 otM, 0 Z 2] 1 1 N

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP6-M05021 ol RlgtH = O0CNP6-M05021 Fig.10
; = (A)=YH6115-KR (D)=
F|glO HEH (B)=YH7115-KR (B)=
(©= (F)=

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

(A=F420246) (B=F720087)
T0 ENGINE / 1-1
\\ >
% TO ENGINE
23
v
TOENGINE |
N 23 T0 ENGINE
‘% 2
ENGINE PART TO ENGINE
B
QIO
25
10 ENGINE TO ENGINE
HlD \ ) "
(1)No.3-1, 7, 35 % Fig.294 No.5-12 HE=2 @K 7+538. Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 ol RlgtH = O0CNP6-M05021 Fig.11

Fig.11. 2tciofo

| E'I (A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR
(O)=

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8860-03300 zmo|Zxs 1050 1 1
2 1 1E6A80-04000 2tc|of ol =8 1 1
2-1 1 1E6D00-04140 2tr]ojo| g =g 11
(A=F420248) (B=F720087)
2A 2 129457-44520 2 11
(A=F420248) (B=F720087)
2B 2 129457-44530 S 11
(A=F420248) (B=F720087)
2C 2 129973-44580 NEIGEL ! 4 4
(A=F420248) (B=F720087)
2D 2 119156-44600 EEES 11
(A=F420248) (B=F720087)
2E 2 129972-44600 2tc|ofol§ 24 1 1
(A=F420248) (B=F720087)
3 1 1E6A80-04011 #EREXS 11
3-1 1 1E6C70-04050 Y YES, H2RE 1 1
(A=F420248) (B=F720087)
4 1 1E8645-04010 EEIGES) 11
5 2 1E8645-04040 S2(L=1000) 11
6 2 121820-44810 EETTE) 1 1
7 2 121850-44850 2 11
8 2 121850-44860 FEST 11
9 2 121850-44880 S 11
10 1 1E6C70-04110 Hlo| 2, olE 22 11
10-1 1 1E6C70-04111 Hlo| 2, olE| 22 11
(A=F420246) (B=F720087)
11 1 1E6A80-04130 2HTIA| (1495 2 2
12 1 1E6C30-04160 =5 A 1 1
13 1 1E6C70-04200 =3 ol 22|, 2tcioolg 11
14 1 1E6A80-04250 FYUPx 11
15 1 1E8230-04301 2 mo|Zxs L800 11
16 1 1E6C30-04321 Zo|ExE(HE B 11
17 1 1E8785-04480 10| Z(910) 11
18 1 1E6A80-04840 2}C| 0 O| Ef 2B O|-AF 22
19 1 1E6A80-04900 YE[SA A 11
20 1 1E6A80-04910 QE|SA B 11
21 1 1E6A80-04920 QYE{SA C 11
22 1 1E6B90-04950 27y 11
23 1 1F4124-44410 2E(M6X10 4 4
23-1 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
(A=F420246) (B=F720087)
24 1 129171-44600 Foerxgt 11
25 1 120445-44640 P 1 1
26 1 119255-44660 AxioteEDR 2 2
27 1 184016-44700 gzag 2 2
28 1 184015-44910 EEL (CES-E] 1 1
29 1 129150-49100 3geras CMP 11
30 1 124766-59050 sA2(1L5 2 2
31 1 124766-59050 SA22(11.5 4 4
32 1 1E8400-74091 AlY 10X10X430 11
33 1 1E8490-74601 AlY 10X10X155 11

H| 3 _ - _
(1)No.10-1, 23-12 ME=Z @ H 753, N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M05021 ol RlgtH = O0CNP6-M05021 Fig.11

Fig.11. 2tC|ojo|Ef (Brori7i1a h ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

34 1 23000-060000 233((60 2 2
35 1 23000-060000 233((60 2 2
36 1 23000-060000 233((60 22
37 1 26014-060122 2E(M6X12 5 5
38 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
39 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
40 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
41 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
42 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
43 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
44 1 26014-080202 2E(M8X20 11
45 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
46 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

ﬁEiG INE
TO ENGINE
9

H| 1

(1)N0.10-1, 23-12 HEZ TH 7H53t. N 55 AL Qi &5 4L Ri7 555 4, st 85 AL WeEDL, ZUHEIK, RAESE, KixEsE

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP6-M05021

Fig.12. 3

O0CNP6-M05021  Fig.12

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6681-05010 M| 11
2 1 1E6A80-06100 2E2|a32l 1 1
3 1 1E6A80-06130 719 80 11
4 1 1E6A80-06202 Loz 11
4-1 1 1E6A80-06203 Yoy Y 1 1 N
(A=F420246) (B=F720086)
5 1 1E6A80-06260 2EEa3 11
6 1 1E6A80-06301 2320 Y 11
7 1 1E6A80-06400 F57(019 11
8 1 7E6B91-06460 E+HEXRS PL 11
9 1 1E8940-06472 Ald(ge 11
10 1 1E6B90-06480 £%H0| 2E(6X16) 11
11 1 1E4970-11080 xzte 11
12 1 1E9570-14340 AH[0|A] 2.0 1 1
13 1 1E6C30-81600 2§,DC 2 63 11
14 1 22242-000150 2(15 1 1
15 1 22252-000320 2(32 2 2
16 1 24104-060024 £ 0{2(6002UU 2 2
17 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
18 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
19 1 26014-060252 2E(M6X25 11
19-1 1 26014-060162 2E(M6X16 11 N
(A=F420246) (B=F720086)
20 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
21 1 26014-080202 2E(M8X20
22 1 26051-080002 HE(MS 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  Qll Rl z2d = OCNP6-M05021  Fig.13
Fig.13. 232 =7 S (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (D) (B) (P
1 1 1E6A80-06560 s=A 1 1
2 1 1E6A80-06571 SAAH 0| 1 1
3 1  1E6A80-06681 SN Y 1 1
4 1 23000-115000 S™DZ(115 2 2
5 1 25122-004700 VH E(A47 1 1
6 1 26367-120002 HE(MI12 1 1
Fig 335 6-1 1 26717-120002 HE(M12 1 1 F
(A=F420072) (B=F720028)
7 1 22137-120000 tM(12 1 1 W
(A=F420072) (B=F720028)
8 1 22217-120000 AIELM(12 1 1 w
(A=F420072) (B=F720028)

H| 1

(1)No.7, 82 MEZ TH| 7H58. Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.14. o2I(1)

O0CNP6-M05021 Fig.14

14

WAINIMAR

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-04800 Al2(10X15X45) 3
1-1 1 1E8355-45530 A (2ED) 3 N
(A=F420002)

2 1 1E6A80-14500-1 ZZ2EJAOIE6 1

3 1 1E9570-14560 HO|IEX|™ R 1

4 1 1E6C70-15000 I F 1

5 1 1E8560-15040 2|4 5

6 1 1E6A80-28500 eSS 1

7 2 1E6A80-28580 gxang 1

8 2 1E6A80-28590 2| E 0| LAY 1

9 2 1E6A80-28952 HEIH 1

10 2 22697-320481 2|41(B3.2X4.8 3

11 1 1E6C70-28750 FC7tol= 1

12 1 1E6A80-28780 7{H st 1

13 1 1E6C70-28830 2EHE0|E 1

14 1 1E3390-97401 FEH(YANMAR 1

15 1 26014-060162 =E(M6X16 1

16 1 26014-060162 =E(M6X16 2

17 1 26014-060162 2E(M6X16 2

18 1 26014-060162 =E(M6X16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.15

Fig.15. 0l%I(2) (Brori7i1a h ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 7E6B91-14650 o3 = E2{H(R PL) 1
2 1 7E6B91-14800 o3 S (L PL) 1
3 1 1E6A80-18241 APOIECIHHOIE] LB 1
4 1 1E6A80-18321 APO|EL|HIO|L LA 1
5 1 1E6A80-18600 AtolEC|etolE LC 1
6 1 1E6C70-18650 Cluto| o (X2t S 0) 1
7 1 1E6A80-18700 Zao|e=Z g 1
8 1 1E6A80-18710 =£8AIE 250 4
9 1 1C6360-65700 XA HE 10 1
10 1 1E6B90-95350 HUDHHE 2
1 1 22137-100000 24M(10 1
12 1 26014-060162 =E(M6X16 2
13 1 26014-080202 2E(M8X20 4
14 1 26116-100452 SR ZE(M10X45 1
15 1 26717-100002 HE(M10 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.16

] x (A)=YH6115-KR (D)=
FI916 01|-r|(1) (B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
Hz I FEdHz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8540-04800 Al2(10X15X45) 3
14 1-1 1 1E8355-45530 AY(AEL) 3 N

(B=F720002)

WAINIMAR

2 1 1E6A86-14500-1 ZEEAOET 1
3 1 1E9570-14560 AOIEXIE R 1
4 1 1E6C76-15000 YAH F 1
5 1 1E8560-15040 EEd 5
6 1 1E6A80-28500 LEES LN 1
7 2 1E6A80-28580 g$rag 1
8 2 1E6A80-28590 2lH oAl 1
9 2 1E6A80-28952 BExRAY 1
10 2 22697-320481 2|81(B3.2X4.8 3
11 1 1E6C70-28750 FCotojl= 1
12 1 1E6A80-28780 71 st 1
13 1 1E6C70-28830 2EHEH0|E 1
14 1 1E3390-97401 FE(YANMAR 1
15 1 26014-060162 =E(M6X16 2
16 1 26014-060162 =E(M6X16 1
17 1 26014-060162 =E(M6X16 2
18 1 26014-060162 =E(M6X16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.17

Fig.17. ol=(2) S 6
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6

1 1 7E6B91-14650 o3 = E2{H(R PL) 1
2 1 7E6B91-14800 o3 S (L PL) 1
3 1 1E6A80-18241 APOIECIHHOIE] LB 1
4 1 1E6A80-18321 APO|EL|HIO|L LA 1
5 1 1E6A86-18600 AtolEC|etolE LC 1
6 1 1E6C70-18650 Cluto| o (X2t S 0) 1
7 1 1E6A80-18700 Zao|e=Z g 1
8 1 1E6A80-18710 =£8AIE 250 4
9 1 1C6360-65700 XA HE 10 1
10 1 1E6B90-95350 HUDHHE 2
1 1 22137-100000 24M(10 1
12 1 26014-060162 =E(M6X16 2
13 1 26014-080202 2E(M8X20 4
14 1 26116-100452 SR ZE(M10X45 1
15 1 26717-100002 HE(M10 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021 Fig.18

Fig.18. 6ZP=#0|A(1) i1 o
©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
A B) () O (B) (A
1 1 1E6C70-11500 FEEEETT 1
11 1 1E6C70-11501 CEEEEI 1 N
(113) (A=F420246)
| 1-2 1 1E6C70-11502 olF T EET6 1 N
/ \ (A=F420388)
13 1 1F6C70-11503 RS xE 1 s
(A=F420508)
2 2 1E6A80-11000 VZ2| 21882 1
i 3 2 1E6C70-11010 HolA(EY 1
4 4 2 1E6A80-11050 o315 1
5 2 1E6C70-11060 Hl87|01(21) 1
6 2 1E6A80-11070 Bl|of 18 1
7 2 1E6AS0-11081 BlojHzt2] 1
8 2 106320-24490 HOZ21 70 1
81 2 27260-700002 7, 42 70 1 N
(A=F421106)
9 2 1A1680-29140 2Ho|L, 40X52X1.6 1
10 2 1E6690-35500 SHM(12X28X4.5) 1
11 2 1A7180-52610 T A 1
111 2 1A7180-52611 T A 1 N
(A=F420616)
12 2 22217-120000 AmaotA(12 1
13 2 22242-000220 22 1
14 2 22252-000681 21(68 1
15 2 22551-050300 710/(5X30 1
16 2 24104-060074 280/2/(6007UU 1
17 2 24104-060084 28012 6008UU 3
18 2 24421-506809 © XY TC506809 1
19 2 26450-060122 2E(M6X12 1
20 2 26737-120002 HE(M12 1

H| 1

(1)No.10l= Fig.23 - Fig.180| Z#ts, N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.19

Fig.19. 6x7S7012(2) (Brori7i1a h ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

2 2 1E6A80-11060 B0 21 1

3 2 1E6A80-11201 #olx, HZE 2 A 1

4 2 1E6C70-11210 261570|12B 1

5 2 1E6A80-11250 ol 2= 1

6 2 1E6A80-11260 ¢ 7]0f 24A 1

7 2 1E6A80-11270 HE71f 15A 1

8 2 1B1535-15140 =20{£2(1 80 1

9 2 1A1040-26060 T(8X28) 1

10 2 1A1040-26060 T(8X28) 1

1 2 1A1040-26060 T(8X28) 1

12 2 1A1040-26060 T(8X28) 1

13 2 22217-140000 2 20kA(14 5

14 2 22217-140000 AZo(14 5

15 2 22242-000220 (22 2

16 2 24107-060074 2401 600722 2

17 2 24107-060084 24012(60082Z 1

18 2 24341-000750 0g 1AS75.0 1

19 2 26156-140402 2E(M14X 40 £3) 5

20 2 26156-140402 =2E(M14X 40 =3) 5

Hl
* = N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

252 Fig.18 No.10f =3,
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.20. 6ZT-S70/A(4)

O0CNP6-M05021  Fig.20

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
2 2 1E6A80-12014 257 0| AL 1
3 2 1E6A80-12030 OlF3% L 1
4 2 1E6A80-12051 H|'47|0f 24B 1
5 2 1E6A80-12060 H|'#7]0f 15C 1
6 2 1E6A80-12070 H#7|0f 23 1
7 2 1E6C70-12080 710, B 24 1
8 2 1E6C70-12090 H|#7]0f 17 1
9 2 1E6C30-12110 EEEES 1
9-1 2 1E6C30-12111 =, 333 1 F
(A=F420246)
10 2 1E6A80-12120 #1012 HR6305DDU 1
11 2 1E6C30-12150 Ze 1
11-1 2 1E6C30-12151 EE 1 F
(A=F420246)
12 2 1B1535-15140 20{Z2/1 80 1
13 2 1E8990-17171 BL(EEE))] 1
14 2 1A2020-23260 2to[H 35X42X1 1
15 2 1A1040-26060 E(8X28) 1
16 2 1N1980-55530 Z2|2 SI 253515 1
17 2 22217-140000 2m2otM(14 4
18 2 22242-000170 a7 1 z
(A=F420246)
19 2 22242-000220 (22 1
20 2 22242-000350 a(35 1
21 2 22252-000621 (62 1
22 2 22252-000721 243 1
23 2 22351-030032 2o 3o 3.0X32 1
24 2 22551-070200 7|0[(7X20 1 z
(A=F420508)
25 2 24107-060074 =H|0{2 6007Z2Z 2
26 2 24107-060084 =H|0{ 2(60082Z 1
27 2 24107-062074 =H0 3 620722 2
28 2 24107-063034 # o{ (& 630322) 1
29 2 24341-000550 0% 1AS55.0 1
30 2 24421-356212 Q2 UA|Y(TC356212 1
31 2 26013-080202 =E(M8X20 3
32 2 26156-140402 2E(M14X 40 £3) 4
33 1 1E6A80-11170 2E(M14X55 LT 2
34 1 1A1120-61120 SN 2
35 1 22217-140000 AZLAN(14 2

S}
* 2 g22 Fig.18 No.10f Z&Hg.
(1)No.9-1, 11-12 MEZ X 7t5%.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.21. 6ZT-E70/A(4)

O0CNP6-M05021  Fig.21

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at

A B (© DO (B) (F)

2 2 1E6A80-11020 BERUSASOHE 1

3 2 1E6A80-11100 HRUSAESS 1

4 2 1E6A80-11110 H|'47|0f 42 1

5 2 1E6A80-11120 ZYx|mto| = 1

6 2 1A1040-26060 E(8X28) 1

7 2 1E8940-28100 HHEAZ 237X28 1

8 2 1E6A80-28882 HH, MZE C 1

9 2 22242-000170 (17 1

10 2 22242-000200 (20 1

11 2 22252-000471 247 1

12 2 24104-062034 =2 H|0{2(6203UU 1

13 2 24104-062044 EH|3(6204UU 1

14 2 24421-254008 YU Y(TC254008 1

15 2 26013-080252 2E(M8X25 4

[in
* 2 35122 Fig.18 No.10j| Z&HE.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.22

Fig.22. 6757 0/2(5) BHTLISAR (o
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
2 2 1E6A80-11221 SHETEH0|AR 1
3 2 1E6A80-11300 SHE RE 1
4 2 1E6A80-11310 HH7]0f 37A 1
5 2 1E6A80-11320 H|'#47|0f 15B 1
6 2 1E6A80-11330 Op2EX|Z 2R 1
7 2 1E6C30-11350 HIE 4.56X15 1
8 2 1E6C30-11360 EC 1
9 2 1E6A80-11371 2t 10X48X2 1
10 2 1E6C30-11380 HtEAT 23 7 1
11 2 1A1040-26060 T (8X28) 2
12 2 1E8940-45070 Ztz] 20.2X27.2X15 1
13 2  1E6091-48710 Z2|E(SI 20X25X13) 1
14 2 1A1102-51460 HE2M 1
15 2 1E9570-83890 Hi M2 W Z40 1
16 2 22217-100000 AZEAN(10 1
17 2 22242-000200 (20 1
18 2 22252-000421 22 (42 1
19 2 22252-000471 247 2
20 2 23414-100000 7kA21(10X1.0 1
21 2 24104-060044 =H|0{2(6004UU 1
22 2 24107-060054 =02 600527 1
23 2 24107-062044 =103 6204ZZ 1
24 2 24421-254208 QYA Y(TC254208 1
25 2 24761-060000 d2[ALE(MT6X1 1
26 2 26013-100302 =E(M10X30 7
27 2 26106-100142 EUWXE2E(MI0X 14 1
28 2 26717-100002 HE(M10 1
1
=
Fig. 19 // f/j‘)ﬁi
-
:|g =22 Fig,18 No.10j| Z&tel, N 55 AL, Q7 85 4L RP 25 AL S 85 AL, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KieEsd

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.23. 6=737#0|2(6)

O0CNP6-M05021  Fig.23

w
w

26106-100142

Zax 2 =(M10X 14

w
(<))

26116-080552

B X| = E(M8X55

(A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR (B)=

(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)

2 2 1E6A80-11450 H|*47|0f 37B 1
3 2 1E6C70-11460 #0|&,® 2l LOW.CB 1
4 2 1E6C70-11470 sH2% C 1
5 2 1E6C70-23020 Ao|&,H 2l LOW.CA 1
6 2 1E6C70-23050 4, el Aojx 1
7 2 1E6C70-23230 SHE1% C 1
8 2 1E6C70-23240 Am22 14T 1
9 2 1E6C70-23270 AZ22 21T 1
10 2 1E6C70-23280 H|Ql, 40-31L 1
11 2 1E8941-23290 Zef 22X29X17 1
12 2 1A1040-26060 T(8X28) 2
13 2 1A1040-26060 Z(8X28) 1
14 2 1E6102-34420 H(6.5) 1
15 2 1E6091-48710 Z2|E2(SI 20X25X13) 1
16 2 22217-080000 2T M (8 2
17 2 22242-000200 (20 1
18 2 22242-000290 (29 1
19 2 22252-000421 2242 1
20 2 22252-000471 Y47 1
21 2 23414-100000 7t224(10X1.0 1
22 2 24104-060034 =49 2(6003UU 1
23 2 24104-060044 EH|0{ (6004UU 2
25 2 24104-060064 EH|0{ (6006UU 1
26 2 24104-062044 EH|3(6204UU 1
27 2 24311-000160 O%(1AP16.0 1
28 2 24341-001120 0% 1AS112.0 1
29 2 24430-254205 2 YA VC254205 1
30 2 24421-305008 A, 22 TC305008 1
31 2 24761-060000 Jd2|ALE(MTEX1 1
32 2 26013-080202 =E(M8X20 2
33 2 26013-080302 =E(M8X30 5
34 2 26014-080252 =E(M8X25 1
2 1
2 2
2 1

w
~N

1E6C70-23250
(A=F420388)

22, 38X29X3

H[1
* =
=

252 Fig.18 No.10f =3,

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.24. 6ZT-E70/A(7)

+2(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.24

2F

Mz g HEHS BEy =8
1 (A) (B) (© (B) (B) (F)
(1-2) 1 1 1E6C70-11600 StERE6 =3 1
| 1-1 1 1E6C70-11601 SIETE6 X3 1 N
(A=F420246)
1-2 1 1E6C70-11602 SELS6 =3 1 S
(A=F420508)
2 2 1E6A80-12022 2%70|2R 1
3 2 1E6A80-12040 o%3% R 1
4 2 1E8940-12041 Ao|x, AZE 3C 1
5 2 1E6C70-12080 710, 1 24 1
6 2 1E6C70-12090 H871of 17 1
7 2 1E6C30-12110 EE'EES 1
7-1 2 1E6C30-12111 x 3y3 1 F
(A=F420246)
8 2 1E6A80-12120 #l0{ 2! HR6305DDU 1
9 2 1E6C30-12150 g 1
91 2 1E6C30-12151 e 1 F
(A=F420246)
10 2 1B1535-15140 20{Z2{1 80 1
11 2 1E8990-17171 FHH(2Y3) 1
12 2 1A1040-26060 T(8X28) 1
13 2 1N1980-55530 2|2 SI 253515 1
14 2 22242-000170 217 1 z
(A=F420246)
15 2 22242-000220 2(22 1
16 2 22252-000621 2(62 1
17 2 22351-030032 Am2T 3,0X32 1
18 2 22551-070200 7|0|(7X20 1 z
(A=F420508)
19 2 24107-060084 £4]0{2(600822 1
20 2 24107-063034 Hlol2(& 630322) 1
21 2 24341-000550 02 1AS55.0 1
2 2 24341-000650 O02(1AS65.0) 1
23 2 24421-356212 2| Y(TC356212 1
24 2 26013-080202 2E(M8X20 3
25 2 26013-120352 2E(M12X 35 3
26 1 1E6A80-11170 2E(M14X55 LT 2
27 1 1A1120-61120 HZOA 2
28 1 22217-140000 AmQM(14 2
29 1 22217-140000 Ameloti(14 4
30 1 24341-000750 0& 1AS75.0 1
31 1 26156-140402 2E(M14X 40 £3) 4
32 1 22551-070200 7|0|(7X20 2 w

(A=F420508)

H| 1

(1)No.7-1, 9-12 MEZ @K 753t N 55 AL, Q7 85 4L RP 25 AL S 85 AL, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KieEsd

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.25

Fig.25. 6x7570|2(8) (B R ®-
(©= (A=
CCEE 2EHz 229 +
A _® © @ () @
1 1 1E6AB0-12500 Q7| PERY 1
2 2 157065-11240 23 17.3X21.7X18 1
1 3 2 1E6A80-12810 Q7| ZPEA 0|2 1
4 2 1E6A80-12830 A7EPER 1
5 2 1E6A80-12840 B 7|0 22 1
6 2 1E6A80-12850 Ql7|mo| = 1
/‘ 7 2 1E6A80-12910 REE 1
8 2 1E9570-12921 (LY 241) 1
9 2 1E9570-12930 57|0f 19 1
10 2 1E9570-12940 %7]0116-19 1
11 2 1E9570-12950 %7]0116-19 1
12 2 1E9570-12960 ZQIE 17 1
13 2 1E6A80-12970 Hi#7|0f 13 1
14 2 1E9570-12980 REEE =] 1
15 2 1E8230-13142 Q17| &3 0| 2A 1
16 2 1E8230-13150 70| 2(#7 B) 1
17 2 1E8230-13160 HY(YY #E Aol2) 1
18 2 1E6452-13950 AlY(2Y VCX12.18.5) 1
19 2 1E9570-23060 B27|0f 15H 1
g 20 2 1E6740-37670 23 17.1X21.7X7 1
m 21 2 1E6150-56040 Z3smy 1
22 2 22117-100000 2HM(10 1
8 @— 23 2 22217-100000 AT 2I9H4(10 1
: 552 oot (s :
8— 214 %— 19 26 2 22242-000170 (17 1
, AJs @_ 31 27 2 22242-000170 317 1
; 28 2 22252-000401 (40 1
o 29 2 24107-062024 2012(62022Z 1
|”” 30 2 24107-062024 2)012(620277 1
31 2 24107-062034 Hlol (2 62032Z) 2
32 2 24107-062034 Hlol (2 62032Z) 1
33 2 24107-062034 B0l (2 62037Z) 1
34 2 24190-100002 27(5/16 1
35 2 26013-080252 £E(M8X25 3
36 2 26013-080252 2E(M8X25 2
37 2 26013-080302 2E(M8X30 4
{ 38 2 26013-080502 £E(M8X50 2
=N A 39 2 26206-100142 2E(M10X 14 £3) 1
ﬁi@)"\\‘ 40 1 24341-000700 0% 1AS70.0 1
W f p’\}‘_’Jj\\u 41 1 26013-080252 2E(M8X25 3
W ﬁ 42 1 26013-080302 2E(M8X30 4
Fig. 20

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.26. 6=737#0/2(9)

Fig. 88

O0CNP6-M05021  Fig.26

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-23600 stEA O] AL 1
2 2 1E6A80-11481 HrsAamaa 7 1
3 2 1E4150-16060 E2[etM 1
4 2 1E9570-23010 SHETESH0|AL 1
5 2 1E9570-23020 SHREFSHEL 1
6 2 1E9570-23040 SHE L 1% 1
7 2 1E9570-23051 =(8tet L2) 1
8 2 1E9570-23060 H|#7]0f 15H 1
9 2 1E9570-23070 H|#7]0f 24A 1
10 2 1E9570-23080 | 7]0f 24B 1
11 2 1E8230-24100 OFZ K| 22y 1
12 2 1E6A80-24650 BN 1
13 2 1E8940-28060 Zef 17X25X16 1
14 2 22217-080000 AIZIM(8 1
15 2 22242-000170 (17 2
16 2 22242-000501 (50 1
17 2 22252-000471 47 2
18 2 22252-000471 247 2
19 2 22551-050180 7|0[(5X18 1
20 2 24104-063034 =H|0{2(6303UU 2
21 2 24104-063034 =49 2(6303UU 2
22 2 26013-080252 =2E(M8X25 3
23 2 26717-080002 HE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.27. 6Z 757 0/2(10)

O0CNP6-M05021  Fig.27

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6C30-27500 TrexY 1

2 2 1E6C30-27010 SHgA oA 1

3 2 1E6A80-27030 31x 1

4 2 1E6A80-27040 525 1

5 2 1E6A80-27050 H|'47|0f 18 1

6 2 1E6A80-27060 H|'47|0f 16 1

7 2 1E9570-27070 H|#7]0f 15] 1

8 2 1E6A80-27130 HhsAZ 23 8X28 1

9 2 1A1102-51460 MEQM 1

10 2 22217-100000 AZQEA(10 1

11 2 22242-000200 (20 2

12 2 22252-000401 (40 1

13 2 22252-000471 (47 3

14 2 22551-050150 7|0|(5X15 1

15 2 24104-062034 = H|0{2(6203UU 1

16 2 24104-062044 =H|0{2(6204UU 2

17 2 24104-063034 =H|0{2(6303UU 1

18 2 26717-100002 HE(M10 1

19 2 27260-400000 Z211(40 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.28. 7ZT-E70]2(1)

1
(1-2)

O0CNP6-M05021 Fig.28

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C76-11500 ol rEsxT7 1
1-1 1 1E6C76-11501 ol rEsxT7 1 N
(B=F720087)
1-2 1 1E6C76-11502 ol rEx7 1 S
(B=F720148)
2 2 1E6A80-11000 VE2| 218B2 1
3 2 1E6C70-11010 7HolA(FY) 1
4 2 1E6A80-11050 1% 1
5 2 1E6C70-11060 H|#7]0(21) 1
6 2 1E6A80-11070 H7[of 18 1
7 2 1E6A80-11081 Ef| 0| Zt 2y 1
8 2 1C6320-24490 20{£2{1 70 1
8-1 2 27260-700002 4,48 70 1 N
(B=F720372)
9 2  1A1680-29140 2to|L, 40X52X1.6 1
10 2 1E6690-35500 2FM(12X28X4.5) 1
11 2 1A7180-52610 AN 1
11-1 2 1A7180-52611 AN 1 N
(B=F720196)
12 2 22217-120000 2maotM(12 1
13 2 22242-000220 (22 1
14 2 22252-000681 (68 1
15 2 22551-050300 7|0|(5X30 1
16 2 24104-060074 EH|{2(6007UU 1
17 2 24104-060084 =H|o{2 6008UU 3
18 2 24421-506809 YA TC506809 1
19 2 26450-060122 =E(M6X12 1
20 2 26737-120002 HE(M12 1

H| 1

(1)No.10l = Fig.33 - Fig.280] Z3tgl.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.29

Fig.29. 7x=7S7012(2) (B R ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
2 2 1E6A80-11060 B0 21 1
3 2 1E6A80-11201 #olx, HZE 2 A 1
4 2 1E6A86-11212 2570|12B 1
5 2 1E6A80-11250 ol 2= 1
6 2 1E6A80-11260 ¢ 7]0f 24A 1
7 2 1E6A80-11270 HE71f 15A 1
8 2 1E6A80-11270 H'#7]0] 15A 1
9 2 1B1535-15140 =20{£2(1 80 1
10 2 1A1040-26060 T(8X28) 1
1 2 1A1040-26060 T(8X28) 1
12 2 1A1040-26060 T(8X28) 1
13 2 1A1040-26060 T(8X28) 1
14 2 22217-140000 AZoH(14 5
15 2 22217-140000 AZoH(14 5
16 2 22242-000220 (22 2
17 2 22252-000621 2(62 1
18 2 24107-060074 2401 600722 2
19 2 24107-060074 24018 600722 1
20 2 24107-060084 24012(60082Z 1
21 2 24341-000750 0g 1AS75.0 1
22 2 26156-140402 =E(M14X 40 =3) 5
23 2 26156-140402 =E(M14X 40 =3) 5

H|l1 ¢ - — — =
* =2 822 Fig.28 No.10| Z3H&., N 55 &, Q7 25 A, R 25 4, S22 85 Al WiEDF, ZiHXl, FAESE, KA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.30. 7=73#012(3)

0CNP6-M05021  Fig.30

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
2 2 1E6A80-12014 257 0| AL 1
3 2 1E6A86-12030 olF3= 1
4 2 1E6A80-12051 H|'47|0f 24B 1
5 2 1E6A80-12070 87|10 23 1
6 2 1E6C70-12080 7101, HI'2 24 1
7 2 1E6C70-12090 LY 1
8 2 1E6C30-12110 EEEES 1
8-1 2 1E6C30-12111 =, 3¥3 1 F
(B=F720087)
9 2 1E6A80-12120 012 HR6305DDU 1
10 2 1E6C30-12150 ze 1
10-1 2 1E6C30-12151 Ze 1 F
(B=F720087)
11 2 1B1535-15140 H20{£2{1 80 1
12 2 1E8990-17171 HH(ZY3) 1
13 2 1A2020-23260 2to|] 35X42X1 1
14 2 1A1040-26060 Z(8X28) 1
15 2 1N1980-55530 Z2|= SI 253515 1
16 2 22217-140000 AmotM(14 4
17 2 22242-000170 Elevs 1 z
(B=F720087)
18 2 22242-000220 (22 1
19 2 22242-000350 (35 1
20 2 22252-000621 (62 1
21 2 22252-000721 23 1
22 2 22351-030032 2m 3 3.0X32 1
23 2 22551-070200 7|0|(7X20 1 Z
(B=F720148)
24 2 24107-060074 =H|0j2 600722 1
25 2 24107-060084 =H|0{2(60082Z 1
26 2 24107-062074 =H0 3 620722 2
27 2 24107-063034 #H ol 2(Z 630322) 1
28 2 24341-000550 0O& 1AS55.0 1
29 2 24421-356212 Q2 UA|Y(TC356212 1
30 2 26013-080202 2E(M8X20 3
31 2 26156-140402 2E(M14X 40 £3) 4
32 1 1E6A80-11170 2E(M14X55 LT 2
33 1 1A1120-61120 HZLM 2
34 1 22217-140000 AZE}N(14 2

H|D
* 2 252 Fig.28 No.10j Z&te.
(1)No.8-1, 10-12 MEZ uH 7t5¢8h

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.31. 7ZT-E70/A(4)

O0CNP6-M05021 Fig.31

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at

A B (© DO (B) (F)

2 2 1E6A80-11020 BERUSASOHE 1

3 2 1E6A80-11100 HRUSAESS 1

4 2 1E6A80-11110 H|'47|0f 42 1

5 2 1E6A80-11120 ZYx|mto| = 1

6 2 1A1040-26060 E(8X28) 1

7 2 1E8940-28100 HHEAZ 237X28 1

8 2 1E6A80-28882 HH, MZE C 1

9 2 22242-000170 (17 1

10 2 22242-000200 (20 1

11 2 22252-000471 247 1

12 2 24104-062034 =2 H|0{2(6203UU 1

13 2 24104-062044 EH|3(6204UU 1

14 2 24421-254008 YU Y(TC254008 1

15 2 26013-080252 2E(M8X25 4

[in
* 2 35122 Fig.28 No.10j| Z&HE.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.32. 72257 0/|A(5)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.32

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
2 2 1E6A80-11221 = [ESH 1
3 2 1E6A80-11300 3% RS 1
4 2 1E6A80-11310 B #7]0 37A 1
5 2 1E6A80-11320 B7|0f 158 1
6 2 1E6A80-11330 or2gxZeR 1
7 2 1E6C30-11350 WY 4.56X15 1
8 2 1E6C30-11360 223 1
9 2 1E6A80-11371 2t 10X48X2 1
10 2 1E6C30-11380 BsAzEy 7 1
11 2 1A1040-26060 TI(8X28) 2
12 2 1E8940-45070 28 20.2X27.2X15 1
13 2 1E6091-48710 22/ =(SI 20X25X13) 1
14 2 1A1102-51460 R 1
15 2 1E9570-83890 b A S =40 1
16 2 22217-100000 AZYoH(10 1
17 2 22242-000200 (20 1
18 2 22252-000421 2H2(42 1
19 2 22252-000471 247 2
20 2 23414-100000 7t220(10X1.0 1
21 2 24104-060044 240{2(6004UU 1
22 2 24107-060054 24012 600522 1
23 2 24107-062044 240/ 620422 1
24 2 24421-254208 YA Y(TC254208 1
25 2 24761-060000 J2| AL E(MTeX1 1
26 2 26013-100302 2E(M10X30 7
27 2 26106-100142 ZUR|ZE(MI0X 14 1
28 2 26717-100002 HE(M10 1

H
*

inl
£ 3122 Fig.28 No.10j| Z&HE.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.33. 7=73#012(6)

0CNP6-M05021  Fig.33

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at

A B (© DO (B) (F)

2 2 1E6A80-11310 H'"W7|0f 37A 1

3 2 1E6A86-11462 steEEAH0|AC 1

4 2 1E6A86-11470 she 2= C 1

5 2 1A1040-26060 E(8X28) 1

6 2 1E6091-48710 Z2|=(SI 20X25X13) 1

7 2 22242-000200 (20 1

8 2 22252-000421 2342 1

9 2 22252-000471 47 1

10 2 23414-100000 7tAZ1(10X1.0 1

11 2 24104-060044 = H|0{2(6004UU 1

12 2 24107-062044 2H|0{3 620422 1

13 2 24341-001120 02 1AS112.0 1

14 2 24421-254208 YU Y(TC254208 1

15 2 26013-100302 2E(M10X30 3

16 2 26106-100142 EUXEE(M10X 14 1

[in
* 2 35122 Fig.28 No.10j| Z&HE.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021 Fig.34

Fig.34. 7Z7E#H0|A(7) i1 (o
(€)= (F=
IR 2E8s =z 2wt
1 (A) (B) (© (B) (B) (F)
(1-2) 1 1 1E6C76-11600 Steps7 =3 1
| 1-1 1 1E6C76-11601 SIRETET7 X3 1 N
(B=F720087)
1-2 1 1E6C76-11602 SELS7 =% 1 S
(B=F720148)
2 2 1E6A80-12022 2%70|2R 1
3 2 1E6A86-12030 o3z 1
4 2 1E8940-12041 Ao|x, AZE 3C 1
5 2 1E6C70-12080 7|0f, Hig 24 1
6 2 1E6C70-12090 Hig|of 17 1
7 2 1E6C30-12110 EE'EES 1
7-1 2 1E6C30-12111 x 3y3 1 F
(B=F720087)
8 2 1E6A80-12120 #l0{ 2! HR6305DDU 1
9 2 1E6C30-12150 g 1
9-1 2 1E6C30-12151 e 1 F
(B=F720087)
10 2 1B1535-15140 20{Z2{1 80 1
11 2 1E8990-17171 7(2y3) 1
12 2 1A1040-26060 T(8X28) 1
13 2 1N1980-55530 £2|= S 253515 1
14 2 22242-000170 217 1 z
(B=F720087)
15 2 22242-000220 2(22 1
16 2 22252-000621 (62 1
17 2 22351-030032 Am2T 3,0X32 1
18 2 22551-070200 7|0|(7X20 1 z
(B=F720148)
19 2 24107-060084 £4]0{2(600822 1
20 2 24107-063034 Hlol2(& 630322) 1
21 2 24341-000550 02 1AS55.0 1
2 2 24341-000650 O02(1AS65.0) 1
23 2 24421-356212 2| Y(TC356212 1
24 2 26013-080202 2E(M8X20 3
25 2 26013-120352 2E(M12X 35 3
26 1 1E6A80-11170 2E(M14X55 LT 2
27 1 1A1120-61120 ERIEIS 2
28 1 22217-140000 AmQM(14 2
29 1 22217-140000 Ameloti(14 4
30 1 24341-000750 03 1AS75.0 1
31 1 26156-140402 2E(M14X 40 £3) 4
32 1 22551-070200 7|0|(7X20 2 w
(B=F720148)
-
'(j{;\,oj_ll 9-12 MEZ 2N T3, NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) OCNP6-M05021 Fig.35

Fig.35. 7x=7570|2(8) (B R ®-
(©= (A=
CCEE 2EHz 229 +
A _® © @ () E
1 1 1E6AB0-12500 Q7| PERY 1
2 2 157065-11240 23 17.3X21.7X18 1
1 3 2 1E6A80-12810 Q7| ZPEA 0|2 1
4 2 1E6A80-12830 A7EPER 1
5 2 1E6A80-12840 B 7|0 22 1
6 2 1E6A80-12850 Ql7|mo| = 1
/‘ 7 2 1E6A80-12910 REE 1
8 2 1E9570-12921 (LY 241) 1
9 2 1E9570-12930 57|0f 19 1
10 2 1E9570-12940 %7]0116-19 1
11 2 1E9570-12950 %7]0116-19 1
12 2 1E9570-12960 ZQIE 17 1
13 2 1E6A80-12970 Hi#7|0f 13 1
14 2 1E9570-12980 REEE =] 1
15 2 1E8230-13142 Q17| &3 0| 2A 1
16 2 1E8230-13150 70| 2(#7 B) 1
17 2 1E8230-13160 HY(YY #E Aol2) 1
18 2 1E6452-13950 AlY(2Y VCX12.18.5) 1
19 2 1E9570-23060 B27|0f 15H 1
g 20 2 1E6740-37670 23 17.1X21.7X7 1
m 21 2 1E6150-56040 Z3smy 1
22 2 22117-100000 2HM(10 1
8 @— 23 2 22217-100000 AT 2I9H4(10 1
: 552 oot (s :
8— 214 %— 19 26 2 22242-000170 (17 1
, AJs @_ 31 27 2 22242-000170 317 1
; 28 2 22252-000401 (40 1
o 29 2 24107-062024 2012(62022Z 1
|”” 30 2 24107-062024 2)012(620277 1
31 2 24107-062034 Hlol (2 62032Z) 2
32 2 24107-062034 Hlol (2 62032Z) 1
33 2 24107-062034 B0l (2 62037Z) 1
34 2 24190-100002 27(5/16 1
35 2 26013-080252 £E(M8X25 3
36 2 26013-080252 2E(M8X25 2
37 2 26013-080302 2E(M8X30 4
{ 38 2 26013-080502 £E(M8X50 2
=N A 39 2 26206-100142 2E(M10X 14 £3) 1
ﬁi@)"\\‘ 40 1 24341-000700 0% 1AS70.0 1
W f p’\}‘_’Jj\\u 41 1 26013-080252 2E(M8X25 3
W ﬁ 42 1 26013-080302 2E(M8X30 4
Fig. 30

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.36. 7=73#012(9)

Fig. 88

O0CNP6-M05021  Fig.36

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-23600 stEA O] AL 1
2 2 1E6A80-11481 HrsAamaa 7 1
3 2 1E4150-16060 E2[etM 1
4 2 1E9570-23010 SHETESH0|AL 1
5 2 1E9570-23020 SHREFSHEL 1
6 2 1E9570-23040 SHE L 1% 1
7 2 1E9570-23051 =(8tet L2) 1
8 2 1E9570-23060 H|#7]0f 15H 1
9 2 1E9570-23070 H|#7]0f 24A 1
10 2 1E9570-23080 | 7]0f 24B 1
11 2 1E8230-24100 OFZ K| 22y 1
12 2 1E6A80-24650 BN 1
13 2 1E8940-28060 Zef 17X25X16 1
14 2 22217-080000 AIZIM(8 1
15 2 22242-000170 (17 2
16 2 22242-000501 (50 1
17 2 22252-000471 47 2
18 2 22252-000471 247 2
19 2 22551-050180 7|0[(5X18 1
20 2 24104-063034 =H|0{2(6303UU 2
21 2 24104-063034 =49 2(6303UU 2
22 2 26013-080252 =2E(M8X25 3
23 2 26717-080002 HE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.37. 72757 0/2(10)

0CNP6-M05021  Fig.37

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6C30-27500 TrexY 1

2 2 1E6C30-27010 SHgA oA 1

3 2 1E6A80-27030 31x 1

4 2 1E6A80-27040 525 1

5 2 1E6A80-27050 H|'47|0f 18 1

6 2 1E6A80-27060 H|'47|0f 16 1

7 2 1E9570-27070 H|#7]0f 15] 1

8 2 1E6A80-27130 HhsAZ 23 8X28 1

9 2 1A1102-51460 MEQM 1

10 2 22217-100000 AZQEA(10 1

11 2 22242-000200 (20 2

12 2 22252-000401 (40 1

13 2 22252-000471 (47 3

14 2 22551-050150 7|0|(5X15 1

15 2 24104-062034 = H|0{2(6203UU 1

16 2 24104-062044 =H|0{2(6204UU 2

17 2 24104-063034 =H|0{2(6303UU 1

18 2 26717-100002 HE(M10 1

19 2 27260-400000 Z211(40 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 —’,\—SE!'(]_) O0CNP6-M05021 Fig.38
i E ol A (A)=YH6115-KR (D)=
F|g38 £ Aol (B)=YH7115-KR (B)=

(©= (F)=

= prg . = 2F
Hz 2 fEHZ £EY

A B © © € @
1 1

1 1 1E6A80-11130 R
2 1 1E6AS0-11140-1  mHjolx 11
21 1 1E6C70-11140 HIHI0IA(TH) 11 s
prerl (A=F420035) (B=F720012)
AEH %3 / 3 1 1E6A80-11152 ZEIAP K 1 1
S 4 1 1A1380-51700 LFO|(BREA 11
3 N IV , 5 1 1E6A84-97730 B0 32 AST 11
( P 5-1 1 1E6C74-97730 AETHE 1 1 S
(A=F420035) (B=F720012)
6 1 26014-080162 =(MBX16 2 2
61 1 26014-080202 =5(M8X20 2 2 N
(A=F420035) (B=F720012)
7 1 26014-080202 ==(M8X20
71 1 26014-080202 25(M8X20 11 K
(A=F420035) (B=F720012)
8 1 1E6C70-11120 2, AIZE 11 w
(A=F420035) (B=F720012)
9 1 1E6310-13800 e}, 8.1X12X4.7 11 w
(A=F420035) (B=F720012)
91 1 1E6680-38480 AHO|A 5 11 N
(A=F420279) (B=F720090)
10 1 1E6A85-73760 Zt2] 6X12X8 1 1 w
(A=F420035) (B=F720012)
11 1 22157-060000 M (6 1 1 W
(A=F420035) (B=F720012)
12 1 26013-060252 =E(M6X25 11 w
(A=F420035) (B=F720012)
13 1 26014080252 ==(M8X25 11 w
(A=F420035) (B=F720012)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) 0CNP6-M05021  Fig.39

Fig.39. = # 0|2 (2%} A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6A80-67350 Azgeata 1 1
2 1 1E8940-67420 ks 1 1
3 1 1E8940-67450 nisEo 1 1
4 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
5 1 26014-100252 =E(M10X25 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.40. 217|215(1)

O0CNP6-M05021  Fig.40

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-13010 7|gd s 0|~ 1
2 1 1E6A80-13020 71g s 0|AC 2
2-1 1 1E6C70-13020 Ao, T =% C 2 S
(A=F420349)
3 1 1E9570-13021 Q1718 0] 2A 3
4 1 1E6A80-13040 Q71817 1
5 1 1E6A80-13050 H|#7]0f 23 1
6 1 1E6A80-13060 217|2= R6 1
7 1 1E9570-13070 Zr3{ 20X23X30 1
8 1 1E9570-13091 7]of#H0| A7 6
9 1 1E6A80-13100 Z+2{ 25X40 1
10 1 1E6A80-13150 AHo|AZI0|E L 1
11 1 1E6A80-13160 A O|A7FO|E R 1
12 1 1E9570-13180 QI7|AH 0| A H 1
13 1 1E9570-13200 FE2HO|-4 1
14 1 1C6860-42030 2E[OjZE 5X27 2
15 1 22217-080000 Am29tM(8 12
16 1 22242-000180 (18 2
17 1 22351-030030 2z2# 3.0X30 1
18 1 22417-200120 25 2.0X12 2
19 1 24107-060054 =H|0{2 600527 1
20 1 24341-000550 02 1AS55.0 11
21 1 26013-080252 =2E(M8X25 3
22 1 26014-060162 2E(M6X16 2
23 1 26116-081052 EUX|ZE(M8X105 10
24 1 26116-081052 EUX|ZE(M8X105 2
25 1 27260-470002 £2147 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021 Fig.41

Fig.41. 271¥75(2) (Brori7i1a h ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E9570-13151 el7|Ao|ALE S 3
2 2 1E9570-13060 B0 16A 3
3 2 1E9570-13080 217|701 A4D 3
II 4 2 1E9570-13100 223 1% 3
5 2 1E9570-13111 2n2AH 3
6 2 1E9570-13120 B0 168 3
7 2 1E9570-13130 H#7]0] 16C 3
8 2 1E9570-13140 H|'#7]0] 16D 3
9 2 1E9570-13170 T 6X21 3
‘ 10 2 1A6660-24250 H0{Z2{1 32 3
N 10-1 2 27260-320001 22132 3 N
(A=F420266)

1 2 22217-080000 ATN(8 3
12 2 22242-000150 (15 6
13 2 22242-000170 817 3
14 2 22252-000280 (28 3
4 15 2 22252-000471 47 3
16 2 24104-060014 241012(6001UU 3
17 2 24104-060054 2401 2(6005UU 3
18 2 24104-063024 20/ 2(6302UU 3
19 2 24104-063054 Hloj (& 6305UU) 3
20 2 26717-080002 HE(M8 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.42

Fig.42. 217|€75(3) S (o
©)= (F=
CCEE 2EHz 229 +
A B) () O (B) (A
1 1 1E9570-13161 oI7IA 0| AREY 3
2 2 1E9570-13060 #7]0f 16A 3
3 2 1F9570-13080 o713 0l2D 3
} 4 2 1E9570-13100 Ama 1% 3
5 2 1E9570-13111 amza% 3
6 2 1E9570-13120 H#10f 168 3
7 2 1E9570-13130 H#7/0] 16C 3
8 2 1E9570-13140 ##7(0f 16D 3
9 2 1E9570-13170 B 6x21 3
10 2 1A6660-24250 20221 32 3
N’ 101 2 27260-320001 23132 3 N
(A=F420266)

11 2 22217-080000 ~m2ohi(8 3
12 2 22242000150 215 6
13 2 22242000170 a7 3
14 2 22252000280 2(28 3
15 2 22252000471 2(47 3
4— 16 2 24104060014 21)0{2(6001UU 3
17 2 24104060054 21)0{2(60050U 3
18 2 24104063024 2H]012)(6302UU 3
19 2 24104063054 #l02(2 6305UU) 3
20 2 26717-080002 HE(MS 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021 Fig.43

Fig.43. 217|€75(1) i1 (o
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-13010 Q17| s 0jA 1
2 1 1E6A80-13020 27|87 EH0]AC 2
2-1 1 1E6C70-13020 Ao|&, Tel $8 C 2 S
(B=F720107)
22 1 1E6C70-13020 Ao|~, el +8 C 1 K
(B=F720257)
3 1 1E6A86-13020 27|81 P 5 0|AD 3
4 1 1E6A86-13030 Q17|85 0| AE 1
5 1 1E6A86-13040 Q178% L7 1
6 1 1E6A80-13050 Hi|of 23 1
7 1 1E6A86-13050 217|8% R7 1
8 1 1E9570-13070 2+ 20X23X30 1
9 1 1E9570-13091 7|of70|22 7
10 1 1E6A80-13100 22 25X40 1
11 1 1E6A80-13150 Aol27t0|= L 1
12 1 1E6A80-13160 Ao|A7k0| = R 1
13 1 1E9570-13180 17| H| 0| A7 1
14 1 1E9570-13200 F 2 AH -4 1
15 1 1C6860-42030 AE[0{21T 5X27 2
16 1 22217-080000 AZEOLM(8 14
17 1 22242-000180 2(18 2
18 1 22351-030030 AT 3.0X30 1
19 1 22417-200120 23E 2.0X12 2
20 1 24107-060054 £2H)0{2 600522 1
21 1 24341-000550 02 1AS55.0 13
22 1 26013-080252 2E(M8X25 3
23 1 26014-060162 2E(M6X16
24 1 26116-081052 S| 2E(MBX105 12
25 1 26116-081052 S| 2E(MBX105
26 1 27260-470002 =147 1
27 1 1E6C76-13020 Aolx, Y - F 1 w
(B=F720257)
lfin
(1)%$D|§' . “«o— . «x— . “~o— . x— C=x T . S 3 cA2EHE A

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.44

Fig.44. 917|1275(2) (Byovipiis AR (o
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E9570-13151 EEEENES 4
2 2 1E9570-13060 H&7|0f 16A 4
1 3 2 1E9570-13080 2l7|70|4D 4
| 4 2 1E9570-13100 223 1% 4
5 2 1E9570-13111 2n2AH 4
6 2 1E9570-13120 B0 168 4
7 2 1E9570-13130 H'e7]0f 16C 4
8 2 1E9570-13140 H'&7]0f 16D 4
9 2 1E9570-13170 T 6X21 4
10 2 1A6660-24250 H0{5231 32 4

10-1 2 27260-320001 22132 4 N

(B=F720097)

1 2 22217-080000 AT YQK(8 4
12 2 22242-000150 (15 8
13 2 22242-000170 817 4
14 2 22252-000280 (28 4
4 —— 15 2 22252-000471 47 4
16 2 24104-060014 24]012(6001UU 4
17 2 24104-060054 24]0{2(6005UU 4
18 2 24104-063024 240{2(63020U 4
19 2 24104-063054 Bloj2(2 6305UU) 4
20 2 26717-080002 HE(M8 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.45. ©17|875(3)

O0CNP6-M05021  Fig.45

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9570-13161 QI7|AH 0| ARZT 3
2 2 1E9570-13060 H'"47]0f 16A 3
3 2 1E9570-13080 Q17|#[0]AD 3
4 2 1E9570-13100 Am2 1% 3
5 2 1E9570-13111 AZ2AR 3
6 2 1E9570-13120 ¥ 7]0f 16B 3
7 2 1E9570-13130 H|#7]0f 16C 3
8 2 1E9570-13140 H|#7]0f 16D 3
9 2 1E9570-13170 I 6X21 3
10 2 1A6660-24250 20122132 3
10-1 2 27260-320001 £21132 3 N
(B=F720097)
11 2 22217-080000 AIZIM(8 3
12 2 22242-000150 (15 6
13 2 22242-000170 (17 3
14 2 22252-000280 (28 3
15 2 22252-000471 47 3
16 2 24104-060014 =H|0{2(6001UU 3
17 2 24104-060054 =H|0{2(6005UU 3
18 2 24104-063024 =H|0{2(6302UU 3
19 2 24104-063054 H o{ 2 (& 6305UU) 3
20 2 26717-080002 HE(M8 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)
Fig.46. ¢l7[H%

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.46

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6A80-13300 REEEE 1

2 1 1E9570-13321 [EIEE N 1

3 1 1E6C70-13350 Q17| AH|0| 1

4 1 1E8940-13380 LELEL 1

5 1 1E6A80-13410 HE2E A 1

6 1 1E6A80-13420 #H&2C B 1

7 1 1E8940-15240 24 22 1

8 1 1C6281-52310 HHHEEX| A L 6 1

9 1 1C6281-52320 BPEIHER| A L 8 2

10 1 1C6281-52320 HHHEIEER| A 8 1

11 1 1C6281-52320 HHHEIEER| A 8 1

12 1 1E6570-64760 a-(EH 12) 1

13 1 1C6360-65700 HHEER| A 10 1

14 1 22117-060000 °A(6 1

15 1 22272-000120 2(E- 12 1

16 1 22272-000120 2(E- 12 1

17 1 22487-060200 =55 6X 20 1

18 1 26014-080202 2E(M8X20 2

19 1 26014-080202 2E(M8X20 2

20 1 26367-080002 L E(M8 2 z

(A=F420002)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)
Fig.47. Q7|H=%

O0CNP6-M05021  Fig.47

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-13300 REEEE 1
2 1 1E9570-13321 Q17| 4ot 1
3 1 1E6C76-13350 Q17| H&AE|0| 1
31 1 1E6C76-13351 Q17| AH|0| 1 N
(B=F720087)
4 1 1E8940-13380 gi&aa 1
5 1 1E6A86-13410 EES=1=\ 1
6 1 1E6A80-13420 sz B 1
7 1 1E8940-15240 7422 1
8 1 1C6281-52310 HHEIEEX| A T 6 1
9 1 1C6281-52320 HHHEIEER| A 8 2
10 1 1C6281-52320 BPEIHER| A L 8 1
11 1 1C6281-52320 HPEIER| A 8 1
12 1 1E6570-64760 a3 12) 1
13 1 1C6360-65700 BHE LR A 10 1
14 1 22117-060000 °tM(6 1
15 1 22272-000120 2(E- 12 1
16 1 22272-000120 2(E- 12 1
17 1 22487-060200 =21 6X 20 1
18 1 26014-080202 2E(M8X20 2
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2
20 1 26367-080002 HE(MS 2 z

(B=F720002)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.48. gl #0[A(22%)

+2(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.48

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-13550 237 0|ER 1 1
2 1 1E6A80-13610 Q7|12 2% 11
3 1 1E9570-13850 CE mb/] 11
4 1 1E6C00-13900 217|70|AR 1 1
4-1 1 1E6C00-13901 217|70|AR 11 N
(A=F420186) (B=F720067)
5 1 1E8940-13980 2{H(S4H) 11
6 1 1E6A80-14100 217|711 R 11
6-1 1 1E6A80-14101 917|711 R 11 N
(A=F420188) (B=F720066)
6-2 1 1E6A80-14102 FHH(TY 22%) 11 N
(A=F420469) (B=F720134)
7 1 1E6B90-14290 F{H{(TY #H oA R) 11
8 1 1E6B90-14330 Lol AH 11
9 1 1E9570-14340 20[M 2.0 2 2
10 1 1E6B90-14350 202 E 6X16 2 2
11 1 1E9265-14741 gzne 11
12 1 1E8770-51140 2E(8X100 11
13 1 22217-080000 AT2IHA(8 2 2 z
(A=F420387) (B=F720117)
14 1 24341-000500 0(1AS50.0 11
15 1 26014-060202 2E(M6X20 11
16 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
17 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
18 1 26014-080252 2E(M8X25 11
19 1 26014-100802 2E(M10X80 11
20 1 26116-080704 ZAX|2E(MBX70 11
20-1 1 26013-080702 2E(M8X70 11 N
(A=F420387) (B=F720117
21 1 26116-080902 ZaX|2E(M8X90 11
21-1 1 26013-080902 2E(M8X90 11 N
(A=F420387) (B=F720117)
2 1 26367-080002 L E(M8 2 2
23 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.49. =g AHOo|~(¥%)

+2(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.49

2F

G REHD REY +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-13500 23 o|mL 1 1
2 1 1E6A80-13610 Q17|82% 1 1
3 1 1E6C00-13650 Q17| 0| AL 1 1
3-1 1 1E6C00-13651 QI7|AH 0| AL 1 1 N
(A=F420186) (B=F720067)
4 1 1E9570-13850 HZxg{a710|E 1 1
5 1 1E8940-13980 2{H(Z+H) 1 1
6 1 1E6A80-14000 Q17|78 L 1 1
6-1 1 1E6A80-14001 Q17|78 L 1 1 N
(A=F420188) (B=F720066)
6-2 1 1E6A80-14002 AH, =Y 1 1 N
(A=F420469) (B=F720134)
7 1 1E6B90-14330 o 7 Y 1 1
8 1 1E9570-14340 2AH0|M 2.0 2 2
9 1 1E6B90-14350 =E0|ZE 6X16 2 2
10 1 1E6B90-14420 FH(ZY Ao~ L) 1 1
11 1 1E9265-14741 etz 1 1
12 1 1E8770-51140 2LE(8X100 1 1
13 1 22217-080000 AZELA(8 2 2 Z
(A=F420387) (B=F720117)
14 1 24341-000500 02/(1AS50.0 1 1
15 1 26014-060202 =E(M6X20 1 1
16 1 26014-080202 =E(M8X20 6 6
17 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
18 1 26014-080252 2 E(M8X25 1 1
19 1 26014-100802 =E(M10X80 1 1
20 1 26116-080704 E WX = E(M8X70 1 1
20-1 1 26013-080702 2 E(M8X70 1 1 N
(A=F420387) (B=F720117
21 1 26116-080902 E WX = E(M8X90 1 1
21-1 1 26013-080902 =E(M8X90 1 1 N
(A=F420387) (B=F720117)
22 1 26367-080002 HE(M8 2 2
23 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) OCNP6-M05021  Fig.50
H o A)=YH6115-KR D)=
F|950 Sk 7-||O|ﬁ(§%!‘)(1) EB;:YH7115-KR §E>)=
(O)= (F)=

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-13550 237 0|ER 2 2
2 1 1E6A80-13610 Q7|12 2% 2 2
3 1 1E9570-13850 CE mb/] 2 2
4 1 1E6C00-13900 217|70|AR 22
4-1 1 1E6C00-13901 217|70|AR 2 2 N
(A=F420186) (B=F720067)
5 1 1E8940-13980 2{H(S4H) 2 2
6 1 1E6A80-14100 217|711 R 2 2
6-1 1 1E6A80-14101 917|711 R 2 2 N
(A=F420188) (B=F720066)
6-2 1 1E6A80-14102 FHH(TY 22%) 22 F
(A=F420469) (B=F720134)
7 1 1E6A80-14200-1  217H{ C6 2 2
8 1 1E9570-14301-2  9I17|70|A7H 22
9 1 1E6B90-14330 ol A U 2 2
10 1 1E9570-14340 AHO[A 2.0 4 4
11 1 1E6B90-14350 2ZH0|2E 6X16 4 4
12 1 1E9265-14741 gzag 2 2
13 1 1E8490-14953 AHX|30X5X580 4 4
14 1 1E8770-51140 2E5(8X100 2 2
15 1 22217-080000 AZYQHM(8 4 4 z
(A=F420387) (B=F720117)
16 1 24341-000500 02(1AS50.0 2 2
17 1 26014-060202 2E(M6X20 2 2
18 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
19 1 26014-080202 2E(M8X20 12 12
20 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2
21 1 26014-100802 £2E(M10X80 2 2
22 1 26116-080704 Zax|2E(M8X70 2 2
22-1 1 26013-080702 2E(M8X70 11 N
(A=F420387) (B=F720117)
23 1 26116-080902 Z X 2 E(MBX90 2 2
23-1 1 26013-080902 2E(M8X90 11 N
(A=F420387) (B=F720117)
24 1 26367-080002 HE(M8 4 4
25 1 26367-080002 L E(M8 4 4
26 1 26717-080002 HE(M8 4 4
27 1 1E9570-14153 =213, 7 B 22 w
(A=F420469) (B=F720134)
28 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 w

(A=F420469)

(B=F720134)

H| 1 _ _ _
(1)N0.6-2, 27 % 282 HEZ 24 752 N 55 AL Qi &5 4L Ri7 555 4, st 85 AL WeEDL, ZUHEIK, RAESE, KixEsE

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP6-M05021

Fig.51. HE AH0|2(FY)(2)

+2(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.51

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-13500 A3 0[HL 2 2
2 1 1E6A80-13610 ol7|2e% 22
3 1 1E6C00-13650 QI7|7A0] AL 2 2
3-1 1 1E6C00-13651 Q17| 0] AL 2 2 N
(A=F420186) (B=F720067)
4 1 1E9570-13850 HZxg{a710|E 2 2
5 1 1E8940-13980 2B (E+M) 22
6 1 1E6A80-14000 217|744 L 2 2
6-1 1 1E6A80-14001 Q17|74 L 2 2 N
(A=F420188) (B=F720066)
6-2 1 1E6A80-14002 7, Iy 2 2 N
(A=F420469) (B=F720134)
7 1 1E9570-14301-2 Ql7|A 0] AFH 2 2
8 1 1E6B90-14330 o e 7 2 2
9 1 1E9570-14340 2T 0|M 2.0 4 4
10 1 1E6B90-14350 LH0|2E 6X16 4 4
11 1 1E9265-14741 esng 2 2
12 1 1E8770-51140 ZE(8X100 2 2
13 1 22217-080000 AmQM(8 4 4 z
(A=F420387) (B=F720117)
14 1 24341-000500 02(1AS50.0 2 2
15 1 26014-060202 =2E(M6X20 2 2
16 1 26014-080202 =2E(M8X20 12 12
17 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
18 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2
19 1 26014-100802 2E(M10X80 2 2
20 1 26116-080704 ZUX 2 E(MX70 2 2
20-1 1 26013-080702 2E(M8X70 1 1 N
(A=F420387) (B=F720117
21 1 26116-080902 ZUX 2 E(MBX90 2 2
21-1 1 26013-080902 =E(M8X90 1 1 N
(A=F420387) (B=F720117)
22 1 26367-080002 HE(M8 4 4
23 1 26717-080002 L E(M8 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.52. =gl #H0|A(5)(3)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.52

2F

s gy HEHS REY =g
_ N ) _ (A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-13500 237 0|EL 1
/ 28 2 1 1E6A80-13610 R 1
9 @ 5 ° 3 1 1E6C00-13650 Q17|A|0| AL 1
ﬁ fi\ 3-1 1 1E6C00-13651 17|70l AL 1 N
(B=F720067)
4 1 1E9570-13850 CE b/ 1
/ 5 1 1E8940-13980 2{H(S4H) 1
6 1 1E6A80-14000 Q17|71 L 1
/ 6-1 1 1E6A80-14001 Q17| 7k L 1 N
(B=F720066)
6-2 1 1E6A80-14002 7, T 1 F
(B=F720134)
7 1 1E6C00-14200 2174 C7 1
8 1 1E9570-14301-2  ©l7|#0|a7H 1
9 1 1E6B90-14330 o 7 1
10 1 1E9570-14340 AT 0[N 2.0 2
11 1 1E6B90-14350 202 E 6X16 2
12 1 1E9265-14741 gzng 1
13 1 1E8490-14953 AHX|30X5X580 1
14 1 1E8770-51140 25(8X100 1
15 1 22217-080000 A3 2oIM(8 2 z
(B=F720117)
16 1 24341-000500 02(1AS50.0 1
17 1 26014-060202 2E(M6X20 1
18 1 26014-080202 2E(M8X20 6
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2
20 1 26014-080252 2E(M8X25 1
21 1 26014-100802 £2E(M10X80 1
22 1 26116-080704 Z x| 2E(MBXT70 1
22-1 1 26013-080702 2E(M8X70 11 N
(B=F720117)
23 1 26116-080902 Z X 2 E(MBX90 1
23-1 1 26013-080902 2E(M8X90 11 N
(B=F720117)
24 1 26367-080002 HE(M8 2
25 1 26367-080002 4E(M8 2
26 1 26717-080002 HE(M8 2
27 1 1E9570-14153 =213, 7 B 1 w
(B=F720134)
28 1 26014-080202 2E(M8X20 1 w
(B=F720134)
-
‘(15\10.6-2, 27 4 282 MER x| J5t. NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)
Fig.53. ¢7[HelE8

O0CNP6-M05021  Fig.53

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9570-13250 2mZ23 15 6 7
2 1 1E6822-13380 S A 6 7
3 1 1E6822-13390 SriE B 6 7
4 1 1E6A80-13601 (T 6 7
5 1 1E9570-13600 QI7|Ed 6 7
6 1 1E9570-13640-1 HMAED 6 7
7 1 1E6910-14101 HMAZZ 13 6 7
8 1 1E8940-14260 Hol(He 140) 6 7
8-1 1 1E8940-14261 Hol(He 140) 6 7 R
(A=F420587) (B=F720189)
9 2 1E8940-14290 E}Q1(129.5) 60 70
9-1 2 1E8940-14291 E}91(129.5) 60 70 R
(A=F420587) (B=F720189)
10 2 1E8540-25290 E(40) 60 70
11 1 1C6390-61980 Ax 6 7
12 1 22242-000200 (20 6 7
13 1 22242-000601 £ H(60-S 6 7
14 1 22252-000350 (35 6 7
15 1 22252-000421 242 6 7
16 1 24104-060044 =H|0{ 2(6004UU 6 7
17 1 24104-062024 =H|0{2(6202UU 6 7
18 1 26014-080162 2E(M8X16 6 7

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

O0CNP6-M05021 Fig.54

Fig.54. O1F71#(1) Br115 Kk ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6B90-13550 2 EX|(30X5X450) 2 2

2 1 1E6B90-14040 A8 =0 FHH R |

3 1 1E6B90-14180 20 78 =33 R 11

4 1 1E6B90-14200 HE Z0H AH L 1 1

5 1 1E6B90-14261 MO|EAHEI L 1 1

6 1 1E6C70-14370 S0 A HaA L 1 1

7 1 1E6C70-14380 2H|O] 223 1 1

8 1 1E9570-14450 ZEEsIAHOl L 1 1

9 1 1E9570-14470 DZEESIAHO R 1 1

10 1 1E6B90-14480 YRAOIEAHHSI L 1 1

11 1 1E6B90-14501 L NES- R 1 1

12 1 1E6B90-14560 HHAE O] ZE R 1 1

13 1 1E6B90-14600 EEE RN 11

14 1 1E6B90-14700 REE LR 11

15 1 1E6B90-14750 MOIEFHH YRS R 1 1

16 1 1E6C70-14900 2(5Y 7 227) |
161 1 1E6C70-14901 Z(50 AW 02F) 11 s

(A=F420173) (B=F720060)
162 1 1E6C70-14902 Z(50 AW 225 11 N
(A=F420701) (B=F720216)

17 1 198511-62300 a=29(15 2 2

18 1 26014-060162 =E(M6X16 8 8

19 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

20 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3

21 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

22 1 26014-080202 2E(M8X20 33

23 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8

24 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

25 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

26 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

27 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

H| 1

(1)No.16-1, Fig.67 No.2-1 X 3-12 ME2 @K 7ts3t. N 55 &, Q@ 25 &, BT 25 4, i3 85 A, WDl ZHIX, FRAESSE, KaEsE

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP6-M05021

Fig.55. o x7H{(2)

+2(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.55

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6B90-13560 AZEX|(30X2X250) 2 2
2 1 1E6B90-14821 ELEJREETES S, 22
2-1 1 1E6B90-14822 F|yo| M B = 2 2 N
(A=F420246) (B=F720087)
3 1 1E6B90-14831 LED7t{ =%t 2 2
31 1 1E6B90-14832 LED7t{ =3t 2 2 N
(A=F420246) (B=F720087)
4 1 1E6B90-14850 =ap 2lo|E L 2 2
5 1 1E6B90-14860 =23 210|E R 2 2
6 1 1E6B90-81200 E=LISE e 22
6-1 1 1E6B90-81201 E=LISE e 2 2 N
(A=F420033) (B=F720012)
7 1 1E6B90-81250 D2 EFH| YoM YT xS 2 2
8 2 1E6B90-81260 #E(12V 21W) 2 2
9 2 1E6B90-81270 #E(12 5W) 2 2
10 1 1E6B90-81300 =9 HojA 2 2
10-1 1 1E6B90-81301 =9 Hjo|A 2 2 N
(A=F420035) (B=F720012)
11 1 22137-050000 otM(5 4 4
12 1 22217-050000 Az 2oM(5 4 4
13 1 26014-060162 2E(M6X16 16 16
14 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8
15 1 26116-050102 Zax|2E(M5X10 4 4
16 1 26366-050002 L{E(M5 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) 0CNP6-M05021  Fig.56

Fig.56. %l 71t (Brori7i1a h ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6B90-13441 e Zeo|= 11
2 1 1E6C70-15010 7{e 80| F 11
21 1 1E6C70-15050 20|, 7 F6 1 F
(A=F420349)
3 1 1E6A80-15051 e 2H[0|R 11
4 1 1EB940-46940 A2 245X15X5 11
5 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
6 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
711 26014-080162 2E(MBX16 22 N
(A=F420349) (B=F720107)
lfin
(1)No.2-1, Fig.69 No.2-1= HE=Z m#| 7H53, o N

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

L=No.2 : 352mm, No.2-1 : 282mm.
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.57

Fig.57. %3 =Y S (o

©)= (=

IR 2E8s =z Pers

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6C70-16000 ofl F = & 1
2 1 1E6A80-16651 oy, AL 1
3 1 1E6A80-16681 oy, 92 R 1
4 1 26014-100252 =E(M10X25 3
5 1 26014-100252 =E(M10X25 3
6 1  26014-100252 =E(M10X25 3
7 1 26014-100252 =E(M10X25 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) OCNP6-M05021  Fig.58

Fig.58. %32 =Y S (o

©)= (=

IR 2E8s =z Pers

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6C76-16000 ofl F = & 1
2 1 1E6A80-16651 oy, AL 1
3 1 1E6A80-16681 oy, 92 R 1
4 1 26014-100252 =E(M10X25 3
5 1 26014-100252 =E(M10X25 3
6 1  26014-100252 =E(M10X25 3
7 1 26014-100252 =E(M10X25 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.59. olF &£+ (&)

60—
16-1

O0CNP6-M05021  Fig.59

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9015-12140-1 2FM 21X40X4.5 1 1
2 1 1E9015-12140-1 2FM 21X40X4.5 1 1
3 1 1E6A80-17000 Eeto|glxg 1 1
4 1 1E6A80-17011 2ER 1 1
5 1 1E6A80-17021 ZE(ER) 1 1
6 1 1E6C70-17031 ol F AL 1 1
6-1 1 1E6C70-17032 WEECHE 1 1 S
(A=F420181) (B=F720063)
7 1 1E6A80-17051 EEELIEN 1 1
8 1 1E6A80-17110 2E(M14X40 LT 1 1
9 1 1E6C70-17110 2E,M12X40LT 3 3
10 1 1E8369-17110 HE(®S M18L) 1 1
11 1 1E6C70-17130 2E(ay3a) 1 1
12 1 1E6C70-17140 a=gu] 1 1
13 1 1E6C70-17150 Lto|Zs|=x 1 1
13-1 1 1E6A80-17150 Lio|Zg|em 1 1 S
(A=F420004) (B=F720003)
13-2 1 1E6C70-17151 Lo|Zs =g 1 1 S
(A=F420181) (B=F720063)
14 1 1E6B90-17160 Lto|Z £8 E2f 1 1
14-1 1 1E6A80-17160 Hoj e 1 1 S
(A=F420004) (B=F720003)
14-2 1 1E6B90-17160 Lo|Z &5 E2f 1 1 S
(A=F420181) (B=F720063)
15 1 1E6C70-17171 e x| e 1 1
16 1 1E6A80-17180 QM 17X35X4.5 1 1
16-1 1 22137-160000 2FM(16 1 1 S
(A=F420181) (B=F720063)
17 1 1E6C70-17190 A, 22 35X62X8 1 1
18 1 1E6C70-17220 7H0|EEZO|E L 1 1
19 1 1E6C70-17250 Zat, 25X38X10 1 1
20 1 1E6480-37700 # ol 6304R 2 2
21 1 1E4070-46290 2tM(9X30X3.2 2 2
22 1 1E8255-73040 24A(16.5X40X8) 1 1
23 1 1E6910-73190 &2|8, 25X35X13 1 1
24 1 1E6570-73880 Al Y(KCYX25X42X8) 1 1
25 1 1E6710-73890 Al2KCYX30X52X10 1 1
26 1 22217-140000 AZLAN(14 1 1
27 1 22242-000250 (25 1 1 z
(A=F420004) (B=F720003)
28 1 22252-000350 (35 1 1
28-1 1 22252-000350 (35 2 2 K
(A=F420004) (B=F720003)
28-2 1 22252-000350 (35 1 1 K
(A=F420181) (B=F720063)
29 1 22252-000521 (52 3 3
30 1 22252-000521 (52 2 2
31 1 22252-000621 (62 1 1
32 1 24101-063054 2|01 (6305 2 2
33 1 24421-305208 2 UA|Y(TC305208 1 1
34 1 24430-253505 QA Y(VC253505 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.59. olF &£+ (&)

60—
16-1

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.59

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

341 1 24421-253506 YA Y(TC253506 11 S
(A=F420004) (B=F720003)

34-2 1  24430-253505 2 YA U(VC253505 11 S
(A=F420181) (B=F720063)

35 1 24761-060000 a2 AU E(MTeXL 2 2

35-1 1  24761-060000 J2| AL E(MT6XL 11 K
(A=F420004) (B=F720003)

352 1 24761-060000 a2 AL E(MTeX1 2 2 K
(A=F420181) (B=F720063)

36 1 24761-060000 a2|ALE(MTeX1 2 2

37 1 26013-080162 2E(M8X16 2 2

38 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3

39 1 26116-100302 EUR| 2 E(M10X30 11

40 1 26356-160002 HE(M16 11

41 1 26356-200002 14E(M20 11

42 1 26356-200002 1HE(M20 11

43 1 26717-100002 HE(M10 11

44 1 26777-180002 2HHE(MI8 11

45 1 27260-350000 £81(35 11

46 1 27260-520000 23152 2 2

47 1 1E8940-17050 222 (17X25X11) 11 w
(A=F420004) (B=F720003)

47-1 1 1E8940-17050 22 2(17X25X11) 11 z
(A=F420181) (B=F720063)

48 1 1E8540-23660 EE! 2 2 w
(A=F420004) (B=F720003)

48-1 1 1EB540-23660 CE! 22 z
(A=F420181) (B=F720063)

49 1 22137-060000 24K(6 11 w
(A=F420004) (B=F720003)

49-1 1 22137-060000 2N (6 11 z
(A=F420181) (B=F720063)

50 1 26014-060122 2E(M6X12 11 w
(A=F420004) (B=F720003)

50-1 1 26014-060122 2E(M6X12 11 z
(A=F420181) (B=F720063)

51 1 22242-000250 825 11 w
(A=F420181) (B=F720063)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.60. OlF=£+3(%)

O0CNP6-M05021  Fig.60

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9015-12140-1 2FM 21X40X4.5 1 1
2 1 1E9015-12140-1 2FM 21X40X4.5 1 1
3 1 1E6A80-17000 Eeto|glxg 1 1
4 1 1E6A80-17011 2ER 1 1
5 1 1E6A80-17021 ZE(ER) 1 1
6 1 1E6C70-17041 ol F YR 1 1
6-1 1 1E6C70-17042 WEEEHN 1 1 S
(A=F420181) (B=F720063)
7 1 1E6A80-17101 EEE LN 1 1
8 1 1E6A80-17110 2E(M14X40 LT 1 1
9 1 1E6C70-17110 2E,M12X40LT 3 3
10 1 1E8369-17110 HE(®S M18L) 1 1
11 1 1E6C70-17130 2E(ay3a) 1 1
12 1 1E6C70-17140 a=gu] 1 1
13 1 1E6C70-17150 Lto|Zs|=x 1 1
13-1 1 1E6A80-17150 Lojzs =g 1 1 S
(A=F420004) (B=F720003)
13-2 1 1E6C70-17151 Lo|Zs =g 1 1 S
(A=F420181) (B=F720063)
14 1 1E6B90-17160 Lto|Z £8 E2f 1 1
14-1 1 1E6A80-17160 Hoj e 1 1 S
(A=F420004) (B=F720003)
14-2 1 1E6B90-17160 Lo|Z &5 E2f 1 1 S
(A=F420181) (B=F720063)
15 1 1E6C70-17171 e x| e 1 1
16 1 1E6A80-17180 QM 17X35X4.5 1 1
16-1 1 22137-160000 2FM(16 1 1 S
(A=F420181) (B=F720063)
17 1 1E6C70-17190 A, 22 35X62X8 1 1
18 1 1E6C70-17250 Zat, 25X38X10 1 1
19 1 1E6C70-17270 7to|=E20|E R 1 1
20 1 1E6480-37700 # ol 6304R 2 2
21 1 1E4070-46290 2tM(9X30X3.2 2 2
22 1 1E8255-73040 24A(16.5X40X8) 1 1
23 1 1E6910-73190 &2|8, 25X35X13 1 1
24 1 1E6570-73880 Al Y(KCYX25X42X8) 1 1
25 1 1E6710-73890 Al2KCYX30X52X10 1 1
26 1 22217-140000 AZLAN(14 1 1
27 1 22242-000250 (25 1 1 z
(A=F420004) (B=F720003)
28 1 22252-000350 (35 1 1
28-1 1 22252-000350 (35 K
(A=F420004) (B=F720003)
28-2 1 22252-000350 (35 1 1 K
(A=F420181) (B=F720063)
29 1 22252-000521 (52 3 3
30 1 22252-000521 (52 2 2
31 1 22252-000621 (62 1 1
32 1 24101-063054 2|01 (6305 2 2
33 1 24421-305208 2 UA|Y(TC305208 1 1
34 1 24430-253505 QA Y(VC253505 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



O0CNP6-M0S021  4=2}(1)

Fig.60. OlF=£+3(%)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.60

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

341 1 24421-253506 YA Y(TC253506 11 S
(A=F420004) (B=F720003)

34-2 1  24430-253505 2 YA U(VC253505 11 S
(A=F420181) (B=F720063)

35 1 24761-060000 a2 AU E(MTeXL 2 2

35-1 1  24761-060000 J2| AL E(MT6XL 11 K
(A=F420004) (B=F720003)

352 1 24761-060000 a2 AL E(MTeX1 2 2 K
(A=F420181) (B=F720063)

36 1 24761-060000 a2|ALE(MTeX1 2 2

37 1 26013-080162 2E(M8X16 2 2

38 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3

39 1 26116-100302 EUR| 2 E(M10X30 11

40 1 26356-160002 HE(M16 11

41 1 26356-200002 14E(M20 11

42 1 26356-200002 1HE(M20 11

43 1 26717-100002 HE(M10 11

44 1 26777-180002 2HHE(MI8 11

45 1 27260-350000 £81(35 11

46 1 27260-520000 23152 2 2

47 1 1E8940-17050 222 (17X25X11) 11 w
(A=F420004) (B=F720003)

47-1 1 1E8940-17050 22 2(17X25X11) 11 z
(A=F420181) (B=F720063)

48 1 1E8540-23660 EE! 2 2 w
(A=F420004) (B=F720003)

48-1 1 1EB540-23660 CE! 22 z
(A=F420181) (B=F720063)

49 1 22137-060000 24K(6 11 w
(A=F420004) (B=F720003)

49-1 1 22137-060000 2N (6 11 z
(A=F420181) (B=F720063)

50 1 26014-060122 2E(M6X12 11 w
(A=F420004) (B=F720003)

50-1 1 26014-060122 2E(M6X12 11 z
(A=F420181) (B=F720063)

51 1 22242-000250 825 11 w
(A=F420181) (B=F720063)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.61. OI=(Zh)

+2(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.61

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-17352 L RESTEE 1
1-1 1 1E6A80-17353 e L WESTEES 1 N
(A=F420246)
1-2 1 1E6A80-17354 = WNESSET = 1 N
(A=F421002)
2 2 1E6A80-17361 +& o|X| (T A 1
2-1 2 1E6A80-17362 S8 O R|(ME 2= 1 N
(A=F421002)
3 3 1E6A80-17370 Lio|m|E L 1
5 3 1E6A80-17410 Lto|= 3 15
5-1 3 1E6A80-17411 2 0%, 3 15 N
(A=F421002)
6 3 1E6A80-17420 Lto|= L 1
6-1 3 1E6A80-17421 £2 0fX|, L 1 N
(A=F421002)
7 3 1E6C30-17530 2|8 6.0X16 27
8 3 1E6A80-17650 281(6.0X22 10
9 2 1E6A80-17431 Lo ZZ2 LA 2
10 2 1E6A80-17441 Lto|Z22LB 1
11 2 1E6A80-17460 22to| =220l 90 3
12 2 1E6A80-17470 £2/0|=E 0| 130A 1
13 2 1E6A80-17480 2£210|=Z#[0|£ 1308 1
14 2 1E6A80-17490 2to|f 3.5 1
15 2 1E6A80-17502 2HE o R|(2IZ 1
16 3 1E6481-08480 2| 8(6X15) 34
18 3 1E6A80-17521 gho|Lto|= 17
19 2 1E8080-17520 Alg B 4
20 2 1E8080-17530 Al C 12
21 2 1E8391-17650 Z2j0|E(Z 20| = 30X90) 3
22 2 1E8940-17650 240]14(3.5) 3
23 2 22137-080000 oM (8 9
24 2 22217-080000 AT2IHA(8 9
25 2 1E6B92-17500 2E,M8X30 1
26 2 1E6B92-17510 2E,M8X40 8
27 2 26717-080002 HE(M8 9
28 1 1F4450-46810 EAOX B3 4
29 1 1E6050-63110 242{(10.5X28X3.2 4
30 1 26013-100352 2E(M10X35 3
31 1 26013-100452 2E(M10X45 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.62. H==(%)

+2(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.62

2F

w AN OO

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-17541 £ )X ZEHEE 1
1-1 1 1E6A80-17542 £ X ZEH(EE 1 N
(A=F420246)
1-2 1 1E6A80-17543 +3 x|z (2ER 1 N
(A=F421002)
2 2 1E6A80-17470 £2/0|=E#0|E 130A 3
3 2 1E6A80-17480 &2/0|=E /0| 130B 3
4 2 1E6A80-17490 2to| 3.5 3
5 2 1E8080-17520 Al B 3
6 2 1E8080-17530 Al C 9
7 2 1E6A80-17551 3 oR|(MT 22F 1
7-1 2 1E6A80-17552 S8 XM 2E% 1 N
(A=F421002)
8 3 1E6A80-17410 Lio|= 3 14
81 3 1E6A80-17411 +8 ojx|, 3 14 N
(A=F421002)
9 3 1E6C30-17530 2|8 6.0X16 25
10 3 1E6A80-17560 Lpo|=3| = R 1
12 3 1E6A80-17590 Lto|= R 1
12-1 3 1E6A80-17591 2 of|x|, R 1 N
(A=F421002)
13 3 1E6A80-17650 2|81(6.0X22 10
14 2 1E6A80-17601 2 ox|(R2% 1
15 3 1E6481-08480 281(6X15) 35
16 3 1E6A80-17521 gro|gLto|= 16
18 3 1E6A80-17620 2o 80A 1
19 2 1E6A80-17631 Lo|=2& RA 1
20 2 1E6A80-17641 Lio|Z22 RB 1
21 2 1E8941-17700 oFm C 1
22 2 22137-080000 °tM(8 11
23 2 22217-080000 AmQM(8 11
24 2 1E6B92-17520 =2E M8X26 2
25 2 1E6B92-17500 = M8X30 3
26 2 1E6B92-17510 2 ,M8X40 6
27 2 26717-080002 L E(M8 11
28 1 1E4450-46810 HA(OX] &3 3
29 1 1E6050-63110 242{(10.5X28X3.2 3
30 1 26013-100352 2E(M10X35 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) OCNP6-M05021 Fig.63

Fig.63. Ol () (B)-i1s kn -
©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6A86-17351 & X =eH(Z 1
1-1 1 1E6A86-17352 2 X =eH(Z 1 N
(B=F720087)
2 2  1E6A86-17361 =2 o X (M Z 1
3 3  1E6A86-17370 Lojzs= L 1
5 3 1E6A80-17410 Ltoj= 3 17
6 3 1E6A80-17420 Lol= L 1
7 3 1E6C30-17530 2|8l 6.0X16 31
8 3 1E6A80-17650 2[81(6.0X22 10
9 2 1E6A80-17431 Lo|=2ELA 1
10 2 1E6A80-17441 Lto|=2 LB 1
11 2 1E6A80-17460 Z2l0|=E2)0|E 90 2
12 2 1E6A80-17470 Z210|EE2{0|E 130A 2
13 2 1E6A80-17480 Z2l0|EE2{0|E 130B 2
14 2 1E6A80-17490 2toj4 3.5 2
15 2 1E6A86-17501 2@y ox|(&Z 1
16 3 1E6481-08480 2|4(6X15) 41
18 3 1E6A80-17521 Zo|gLo|= 19
19 3 1E6A80-17620 20’2 80A 1
20 2 1E8080-17520 Al B 4
21 2 1E8080-17530 MY C 12
22 2 1E6A80-17631 Lto|=2g RA 1
23 2 1E8391-17650 E20|E(£2t0| = 30X90) 2
24 2 1E8940-17650 2t0|4H(3.5) 2
25 2 1E8941-17700 dEE C 1
26 2 22137-080000 okM(8 12
27 2 22217-080000 2T YAM(8 12
28 2 1E6B92-17520 =E,M8X26 2
29 2 1E6B92-17500 =E,M8X30 2
30 2 1E6B92-17510 = E,M8X40 8
31 2 26717-080002 HE(M8 12
32 1 1E4450-46810 HAOIX HE 5
33 1 1E6050-63110 Z2{(10.5X28X3.2 5
34 1 26013-100352 =E(M10X35 4
35 1 26013-100452 =E(M10X45 1
H|D
* o] 282 [(B)= E= O[T 7|70 Mg T+5E(Fig.366 A XE). N - .
(1)||\1:f-f ,[J(E?ggzlzl\(l);glﬂl% m%l %Ml?mxﬂarm %Fig.3(6FI69‘336|§ig.36; No.l MEE BH 758 NI 525 4, Qi 85 4, R 25 A, S 85 4, WiED ZHXl, FRAESE, Kasd

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) OCNP6-M05021  Fig.366

Fig.366. (63A)==t OIXI(Z=) Br115 Kk ®-
©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
(A (B (€ © € ¢
1 1 1E6C36-17350 =2 o x| =g, L 1
1-1 1 1E6C36-17351 =2 o x| =g, L 1 N
(B=F720331)
2 2 1E6C36-17360 =2 o x|(HE 2% 1
2-1 2 1E6C36-17361 %3} o x|(MT 2Z 1 N
(B=F720331)
3 3 1E6A86-17370 Loj=sle L 1
4 3 1E6A80-17410 Loj= 3 18
4-1 3 1E6A80-17411 =2 0%, 3 18 N
(B=F720331)
5 3 1E6A80-17420 Loj= L 1
5-1 3 1E6A80-17421 =2 ofix|, L 1 N
(B=F720331)
6 3 1E6C30-17530 28 6.0X16 33
7 3 1E6A80-17650 2/4(6.0X22 10
8 2 1E6A80-17431 Lto|Z S ELA 2
9 2 1E6A80-17441 LIo|ZZ2ELB 1
10 2 1E6A80-17460 =20 =EZ201E 90 2
11 2 1E6A80-17470 =20 =Z20|E 130A 2
12 2 1E6A80-17480 =20 =Z20|E 130B 2
13 2 1E6A80-17490 2toj4 3.5 2
14 2 1E6C36-17500 2y ofx|, L 1
15 3 1E6481-08480 2|81(6X15) 43
16 3 1E6A80-17521 Zo|gLo|= 20
17 3 1E6A80-17620 2Ho]'2 80A 1
18 2 1E8080-17520 Al B
19 2 1E8080-17530 Al C 12
20 2 1E8391-17650 E20|E(£2t0|= 30X90) 2
21 2 1E8940-17650 2t0]L4(3.5)
22 2 1E8941-17700 HEE C 1
23 2 22137-080000 oFM(8 12
24 2 22217-080000 2m2etM(8 12
25 2 1E6B92-17520 = E,M8X26 2
26 2 1E6B92-17500 =E,M8X30 2
27 2 1E6B92-17510 = E,M8X40 8
28 2 26717-080002 HE(M8 12
29 1 1E4450-46810 BA00X] &2 5
30 1 1E6050-63110-3 Z2{(10.5X28X3.2) 5
31 1 26013-100352 =E(M10X35 4
32 1 26013-100452 =E(M10X45 1
lfin
* ol 52 [(C)= £ 013 7|70 B 75 e(Fig.63 & x). n . .
(1)||\loﬁ.ffi IEE;:.)36F77I%I[<)).119§0I% %rw lﬁﬂw Fig+.63 glgi§.364 No).1-1 ME= a4 7HsE. NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021 Fig.64

Fig.64. 03'2(%) DL R -
(©= F=
M oy B 253 T
(A (B (© @ (B (F)
1 1 1E6A86-17542 e ES 1
1-1 1 1E6A86-17543 =2 X =H(REZ 1 N
(B=F720087)
2 2 1E6A80-17431 LIO|ZZ2ELA 1
3 2 1E6A80-17460 =20 =Z2{01E 90 1
4 2 1E6A80-17470 =20 =Z20|E 130A 3
5 2 1E6A80-17480 Z2t0|=220|E 130B 3
6 2 1E6A80-17490 2to|L 3.5 3
7 2 1E8080-17520 A B 4
8 2 1E8080-17530 Al C 12
9 2 1E6A86-17551 =2 x| (g 2EF 1
10 3 1E6A80-17410 Loj= 3 17
11 3 1E6C30-17530 24 6.0X16 30
12 3 1E6A86-17560 Lozl = R 1
14 3 1E6A80-17590 Lo|Z R 1
15 3 1E6A80-17650 2[4(6.0X22 11
16 2 1E6A86-17602 2 ofx| 1
17 3 1E6481-08480 2[4(6X15) 38
18 3 1E6A80-17521 o|gLtojz 19
20 2 1E6A80-17631 Lto|==& RA 1
21 2 1E6A80-17641 Lto|==% RB 1
22 2 1E8391-17650 Z2|0|E(£2t0| £ 30X90) 1
23 2 1E8940-17650 2t0]L4(3.5) 1
24 2 22137-080000 2tM(8 11
25 2 22217-080000 2ZIM(8 11
26 2 1E6B92-17500 =E,M8X30 3
27 2 1E6B92-17510 = E,M8X40 8
28 2 26717-080002 HE(M8 11
29 1 1E4450-46810 HA(X] HE
30 1 1E6050-63110 Z2{(10.5X28X3.2 3
31 1 26013-100352 =E(M10X35 3
Hl1
* o 222 [(B)= £ 0/F 7|70 N8 h58H(Fig.367 HE). . . .
(1)||\loE.1_|-f L(El)gzzl\(l);glﬂl% m%l %Ml?ul(llxﬂarm +Fig.3(6FI695‘36F7ig.36; No.1 MEZ @A 7H53t. NT 55 & QR 55 8 R 5 A, 8 85 A WiEDL ZEIK, RAESE, KeRHE

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.367

Fig.367. (64A)=2 Ox|(2% S -
(0= (A=
s e 2EHS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E6C36-17540 22 x| Z%, R 1
11 1 1E6C36-17541 22 x| Z%, R 1 N
(B=F720331)
2 2  1E6A80-17431 Lto|ZZ2 LA 1
3 2 1E6A80-17460 £2t0|=Z20|E 90 2
4 2 1E6A80-17470 £2t0|=Z20|E 130A 2
5 2  1E6A80-17480 Z2t0| =220 E 130B 2
6 2 1E6A80-17490 2toll{ 3.5 2
7 2 1E8080-17520 Al B 4
8 2 1E8080-17530 AglC 12
9 2 1E6C36-17550 3 ox|(MEH 22% 1
9-1 2  1E6C36-17551 =3 o X|(YE 2EF 1 N
(B=F720331)
10 3 1E6A80-17410 Lo|= 3 16
10-1 3 1E6A80-17411 =% oXx|, 3 16 N
(B=F720331)
11 3 1E6C30-17530 2|4 6.0X16 28
12 3 1E6AB86-17560 Lo Z3)= R 1
13 3 1E6A80-17590 LIo|Z R 1
Fig. 366 13-1 3 1E6A80-17591 £ ofx|, R 1 N
(B=F720331)
14 3 1E6A80-17650 2|81(6.0X22 11
15 2 1E6C36-17600 2 ofX|, R 1
16 3 1E6481-08480 2|81(6X15) 36
17 3 1E6A80-17521 gro|Lto|Z 18
18 2 1E6A80-17631 LIo|Z 22 RA 1
19 2 1E6A80-17641 LIo|Z 22 RB 1
20 2 1E8391-17650 Sajo|=(2t0| = 30X90) 2
21 2 1E8940-17650 2to]14(3.5) 2
2 2 22137-080000 oM (8 10
23 2 22217-080000 AZELA(8 10
24 2 1E6B92-17500 =E,M8X30 2
25 2  1E6B92-17510 = E,M8X40 ]
26 2 26717-080002 HE(M8 10
27 1 1E4450-46810 BEAOfX| &3) 3
28 1 1E6050-63110-3  Zr2{(10.5X28X3.2) 3
29 1 26013-100352 22(M10X35 3
H| 1
* o] 222 [(C)= e 04 70| M8 JHsE(Fig.64 BX). - = ==
(1)||\loﬁ.ffi IEE;:.)36F67I%I[<)).119§0I% %rw lﬂflxﬂlsm Fig+.63 gllgi:.é4 No).l-l HEZ 2H 75t NT 55 8, @F 55 4, RF 554, 8 85 4, WiEDL ZHX, RAESE, Ky

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 _/':g‘p(l) 0CNP6-M05021 Fig.65
Fig.65. £xm S 6
(O)= (F)=
W REus REy +8
A B (© DO (B) (F)
1 1 1J3999-00140 2E(8X20 6
2 1 1E9570-18003-1 2any 3
2-1 1 1E9570-18004-1 2an 3 N
11— (A=F420247)
8 — < 3 1 1E9570-18052-1 SARTA 3
4 1 1E9570-18102-1 S| X|(CIHto| o 3
4-1 1 1E9570-18103-1 8| X| (ClHHO| 3 N
nm—% (A=F420246)
4-2 1 1E9570-18104-1 8| X| (Ll HHO| 3 N
1—® 7 (A=F420247)
6 5 1 1E6A80-18360 7HO| EHIC 1
| 6 1 1E6A80-18390 AZYIHO|EC 1
1 7 1 1E6A80-18400 7}0| EHE 2
11— ¢ 8 1 1E6A80-18430 Amgztole 2
g —= 5 9 1 1E6A80-18440 SRS S 3
9 10 1 26014-080202 2E(M8X20 6
11— 1 1 26014-080202 £E(M8X20 3
12 1 26014-080202 =E(M8X20 6
13 1 26757-100002 DHHE(MI0 3
14 1 26966-100352 =E(10X 35 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  %=2}(1) 0CNP6-M05021  Fig.66
Fig.66. £x S 6
(O)= (F)=
ws o REHT 22 ¥
AW B © @ E 6
1 1 1J3999-00140 =E(8X20 6
2 1 1E9570-18003-1 [SES N 4
2-1 1 1E9570-18004-1 2XT 4 N

3 1 1E9570-18052-1 [EESEN 3
1 1E9570-18102-1 S| X|(ElHol

4-1 1 1E9570-18104-1 ERN(EE ] 4 N
(B=F720087)
5 1 1E6A80-18360 Jbo| EHIC 1
6 1 1E6A80-18390 AmYII0|EC 1
7 1 1E6A80-18400 7bo| =kt 2
8 1 1E6A80-18430 Am7t0|E 2
9 1 1E6A80-18440 seus 3
10 1 1E6C36-18650 7to|E C 1
11 1 1E8530-18671 S EEE 1
12 1 1E8530-18721 Jho|EAZC-A 1
13 1 1E8360-22320 Zojzgrtols C 3 1
14 1 1E6910-24500 R 1
15 1 26014-080202 =2E(M8X20 3
16 1 26014-080202 =2E(M8X20 8
17 1 26014-080202 =2E(M8X20 6
18 1 26014-080202 2E(M8X20 2
19 1 26014-080202 2E(M8X20 1
20 1 26367-080002 L E(M8 2
21 1 26757-100002 AHHE(MI0 4
22 1 26966-100352 2E(10X 35 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.67

Fig.67. 2XTH2) S 6
(0= (A=
s e 2EHS 2z =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E9570-18003-1  £xTj 11
11 1 1E9570-18004-1  xTj 11 N
(A=F420247) (B=F720087)
2 1 1E6C70-18160 2m3 20 AHO| 1 1
2-1 1 1E6C70-18161 2o 20 AH|O| 1 1 S
(A=F420173) (B=F720060)
3 1 1E6C70-18270 Am FH 1 1
3-1 1 1E6C70-18271 AT HY 1 1 S
(A=F420173) (B=F720060)
4 1 1E6A80-18455-1 S| X|(CIHOlE RH 1 1
4-1 1 1E6A80-18456-1 S|X|, C|HOIE RH 1 1 N
(A=F420247) (B=F720087)
5 1 22137-100000 2+K(10 11
6 1 22217-100000 ATZYH(10 11
7 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
8 1 26014-080202 22(M8X20 2 2
9 1 26014-080202 22(M8X20 2 2
10 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
11 1 26116-100702 =X 2£(M10X70 1 1
i}
- - al 1 -1S E ml L35}
s s Mo 8 3.1 + s 1 1EH: NT S5 4, QR 85 A, RTOS 4, ST 85 4, WiEDL ZHX, RAESSE, Kagu

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) OCNP6-M05021  Fig.68

Fig.-68. FHOIS(HIEOIH =) e o
(©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
@ B © O € &
1 1 7E6A84-18250-1 ZFOM2EH PL 1 1
2 1 1E6A80-18291 QIO M2 1 1
3 1 1E8665-18800 BH(RE) 2 2
4 1 195385-22830 ADY(RE) 101
5 1 22351-040025 2ZYE 4.0X25 1 1
6 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.69. =2 =2 (5Y)

+21(1)

e
fot

2 2EHs

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

B8
U]
[ol=]

0CNP6-M05021  Fig.69
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

© © ©® @

1 1E8940-11130
1 1E6C70-19000
1 1E6C70-19001

Im

—~
fury

I |F N
2
i)
[ol:3
o ol
02 02
(e BN}

=}

zz
Job ot

0

(A=F420349)
1 26014-100252

|m

S}

(1)No.2-1, Fig.56 No.2-1= MEZ uHN 7+5%.
L=No.2 : 352mm, No.2-1 : 282mm.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  =2H(1) O0CNP6-M05021  Fig.70

Fig.70. +& Z2f&i(32) (B)-i1s kn ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1E8940-11130 2E(M12X30LT 4
2 1 1E6C76-19000 =Y, 2Y Y7 1
2-1 1 1E6C76-19001 =YY Y7 1 N
(B=F720107)
3 1 26014-100252 2E(M10X25 11
3-1 1 26014-100252 =E(M10X25 12 K
(B=F720107)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)

Fig.71. ~Ef2(2)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.71

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-21000 HEAZ23 18 11
2 1 1E6A80-21140 23 17X25X31 11
3 1 1E8940-21180 (330 127) 11
4 1 1E8230-21200 £2/(94-A) 11
5 1 1E6C70-21220 ZojmgAa3y oy 11
6 1 1E8941-21400 2EUX| 11
7 1 1E8350-21490 e olael A-33) 11
8 1 1E8350-21511 223 64 11
9 1 1E9570-21700 EENEIEEEERD)) 11
10 1 1E6C70-21770 7{8, 20|32l HE A 11
1 1 1E6C70-21790 LY ERA 2 2
12 1 1E6C70-22020 2380 11
13 1 1E6050-63110 22/(10.5X28X3.2 11
14 1 1E6102-63110 22/(10.5%28x4.5 11
15 1 22157-080000 24X (8 11
16 1 22217-080000 2TAM(8 11
17 1 22217-100000 AT ZoL(10 2 2
18 1 22252-000401 (40 11
19 1 24104-062034 £0{2(6203UU 2 2
20 1 26014-080202 2E(M8X20 11
21 1 26367-080002 HE(M8 3 3
22 1 26657-100002 HUE M10 11
23 1 26717-080002 HE(MS 11
24 1 26717-100002 HE(M10 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.72

Fig.72. AERE(Z) i1 (o
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-21000 ssAmaz 18 11
2 1 1E6A80-21140 23 17X25X31 11
23— N

5 —o @— 00— 3 1 1EB8940-21180 (330 12T) 11
15 12 &— 117 4 1 1E8230-21200 £2|(94-A) 11
5 1 1E6C70-21220 ZojzgA3ayo|m 1 1
6 1 1E8941-21400 2EUX 1 1
7 1 1E8350-21490 HE(Zo|=2l A-33) 1 1
8 1 1E8350-21511 2% 64 1 1
9 1 1E9570-21700 2|H|o| (& L[btR) 1 1
10 1 1E6C70-21770 7{H],20|3Q HE A 1 1
11 1 1E6C70-21790 LHAZRA 2 2
12 1 1E6C70-22020 A3 0|H 1 1
5 13 1 1E6050-63110 2+2/(10.5X28X3.2 11
14 1 1E6102-63110 2+2/(10.5x28x4.5 11
4 15 1 22157-080000 oM (8 11
16 1 22217-080000 AZ20MM(8 1 1
17 1 22217-100000 2ZRLA(10 2 2
8 18 1 22252-000401 2(40 11
19 1 24104-062034 =24)0{2(6203UU 2 2
20 1 26014-080202 22(M8X20 11
21 1 26367-080002 HE(M8 3 3
22 1 26657-100002 L E M10 1 1
23 1 26717-080002 HE(M8 1 1
24 1 26717-100002 HE(M10 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.73

Fig.73. AEtE(E-3}) S (o
(0= (A=
IR 2E8s =z 2wt
. (A) B) (O (D) (B) (A
@— 1 1 1E6C70-21000 ssAmaz 18 1
i ® &— 33 2 1 1E8230-21021 VE2|(176) 1
3 1 1E6A80-21030 zECL 1
4 1 1E6A80-21150 CES nk=}:] 1
5 1 1E8940-21180 (330 12T) 2
6 1 1E8230-21200 £2/(94-A) 2
7 1 1E6C70-21220 ZojmgAayoly 2
8 1 1E8941-21400 ZEUx| 2
9 1 1E8350-21490 (30|39 A-33) 2
10 1 1E8350-21511 2oz 64 2
11 1 1E9570-21700 2|B[o|L(EELIHHR) 2
12 1 1E6C70-21770 7, 20|39 WE A 2
13 1 1E6C70-21790 LU EA| 4
14 1 1E6C70-22020 2330y 2
15 1 1E9570-22201 Xelsy 1
16 1 1E6C70-22290-1  MEZE, 7{H{ A 1
16-1 1 1E6C70-22310 NEE, 7{H] A 1 N
(A=F420427)
17 1 1E9570-22701 g=C 1
18 1 1E9570-22740 28} 17X22X77 1
19 1 1E6050-63110 2+24(10.5X28X3.2 2
20 1 1E6102-63110 2+3{(10.5x28x4.5 2
21 1 22157-080000 2k(8 2
2 1 22217-080000 Am2QN(8 2
23 1 22217-100000 A= 2ot (10 4
24 1 22217-100000 A= 2ot (10 2
25 1 24104-060034 £8]0{2(6003UU 2
26 1 26014-060162 2E(M6X16 3
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2
28 1 26014-080202 2E(M8X20 2
29 1 26014-080252 =2E(M8X25 2
30 1 26014-100252 2E(M10X25 1
31 1 26367-080002 {E(M8 6
32 1 26367-080002 (M8 2
33 1 26657-100002 A E M10 2
34 1 26717-080002 {E(M8 2
35 1 26717-100002 L{E(M10 2
36 1 26717-100002 L{E(M10 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)

Fig.74. ~Ef2(Z-3)

&—40

O0CNP6-M05021  Fig.74

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8230-21021 VEZ2[(176) 2
2 1 1E6A80-21030 s CL 1
3 1 1E6A86-21031 & CLR 1
4 1 1E6A80-21150 =D YT 1
5 1 1E8940-21180 2/(330 12T) 2
6 1 1E8230-21200 £2|(94-A) 2
7 1 1E6C70-21220 ZojzgAdzo|H 2
8 1 1E8941-21400 ZEUX| 2
9 1 1E8350-21490 HE (20|22 A-33) 2
10 1 1E8350-21511 £2|= 64 2
11 1 1E9570-21700 2|E| 0| (H S LIuH) 2
12 1 1E6C70-21770 7H, 20|20l ME A 2
13 1 1E6C70-21790 LIYZ LA 4
14 1 1E6C70-22020 230 2
15 1 1E9570-22201 Halsg 2
16 1 1E6C70-22270 MEE, 7{H{ B 1
16-1 1 1E6C70-22320 MZE 7{H B 1 N
(B=F720123)
17 1 1E6C70-22290-1 MEE, 78 A 1
17-1 1 1E6C70-22310 MEE, 78 A 1 N
(B=F720123)
18 1 1E9570-22701 g% C 2
19 1 1E9570-22740 22| 17X22X77 2
20 1 1E8720-51470 2HM(25X75X4.5 1
21 1 1E6050-63110 Z+2{(10.5X28X3.2 2
22 1 1E6102-63110 Z+2{(10.5x28x4.5 2
23 1 22157-080000 2AM(8 2
24 1 22217-080000 AIIM(8 2
25 1 22217-100000 AIEQLA(10 2
26 1 22217-100000 2T EEM(10 4
27 1 24104-060034 =H|0{2(6003UU 4
28 1 26013-100452 =E(M10X45 2
29 1 26014-060162 =E(M6X16 6
30 1 26014-080202 2E(M8X20 2
31 1 26014-080202 2E(M8X20 2
32 1 26014-080202 =E(M8X20 2
33 1 26014-080252 =E(M8X25 4
34 1 26014-100252 =2E(M10X25 1
35 1 26367-080002 HE(M8 6
36 1 26367-080002 HE(M8 4
37 1 26657-100002 HUHE M10 2
38 1 26717-080002 H{E(M8 2
39 1 26717-100002 HE(M10 2
40 1 26717-100002 HE(M10 2

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

, S 85 A, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KiEHd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP6-M05021 —’,\—-‘E!'(Z) O0CNP6-M05021  Fig.75
; AELSI(=_O (A)=YH6115-KR (D)=
Fig.75. _E|"é|(3 T (B)=YH7115-KR (E)=

(©= (F=

2F

A B © © € @

e
fot

2 2EHs

1
it}
o123

1 1 1E8230-21021 VEZ2[(176) 2
2 1 1E6A80-21060 ST R 1
3 1 1E6A80-21150 saiagH 1
4 1 1E8940-21180 21(330 12T) 2
5 1 1E8230-21200 £2/(94-A) 2
6 1 1E6C70-21220 ZojmgA3y ol 2
7 1 1E8941-21400 EEEW 2
8 1 1E8350-21490 ME (20|22 A-33) 2
9 1 1E8350-21511 Z2|% 64 2
10 1 1E9570-21700 2|Ef 0] (‘L BH) 2
11 1 1E6C70-21770 EEREEREIEY.Y 2
12 1 1E6C70-21790 LY EE| 4
13 1 1E6C70-22020 230| 2
14 1 1E9570-22201 Helsd 2
15 1 1E6C70-22270 MZE, 78 B 1
15-1 1 1E6C70-22320 MZE, 7{8{ B 1 N
(A=F420427)
16 1 1E6C70-22290-1 MZE, 7{H A 1
16-1 1 1E6C70-22310 MZEE 7{H A 1 N
(A=F420427)
17 1 1E9610-22330-1  Z#0|EL 1
18 1 1E9570-22701 2= C 2
19 1 1E9570-22740 2+ 17X22X77 2
20 1 1E8720-51470 9t (25X75X4.5 1
21 1 1E6050-63110 Z+2{(10.5X28X3.2 2
22 1 1E6102-63110 Z+2{(10.5x28x4.5 2
23 1 22157-080000 2AM(8 2
24 1 22217-080000 AIIM(8 2
25 1 22217-100000 AIEQLA(10 4
26 1 22217-100000 2T EEM(10 2
27 1 24104-060034 =H|0{2(6003UU 4
28 1 26013-100452 =E(M10X45 2
29 1 26014-060162 =E(M6X16 6
30 1 26014-080202 2E(M8X20 2
31 1 26014-080202 2E(M8X20 4
32 1 26014-080252 =E(M8X25 4
33 1 26014-100252 =E(M10X25 1
34 1 26367-080002 HE(M8 6
35 1 26367-080002 4E(M8 4
36 1 26657-100002 MU E M10 2
37 1 26717-080002 HE(M8 2
38 1 26717-100002 HE(M10 2
39 1 26717-100002 HE(M10 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)
Fig.76. AEt2(E-%

O0CNP6-M05021 Fig.76

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-21000 HsAm27 18 1
2 1 1E6C76-21000 2T 23](18) 1
3 1 1E8360-21005 2 330 2
4 1 1E6A80-21140 22| 17X25X31 2
5 1 1E6C76-21200 7, o320 HE 1
6 1 1E8230-21200 £2|(94-A) 2
7 1 1E6C70-21220 ZojzgA33 oY 2
8 1 1E6A86-21240 LIo|2&Al 7 1
9 1 1E8940-21342 7tojlEAZ ™A 1
10 1 1E8941-21400 AU 2
11 1 1E8940-21442 7tojlEA= B 1
12 1 1E8350-21490 HE(0]=22 A-33) 2
13 1 1E8350-21511 E21% 64 2
14 1 1E9570-21700 2|Ho|H(E & LIHtR) 2
15 1 1E6C70-21770 7, 20|30l HE A 1
16 1 1E6C70-21790 LIYZ LA 2
17 1 1E6C70-22020 2380|H 2
18 1 1E6050-63110 Z2{(10.5X28X3.2 1
19 1 1E6102-63110 Z2{(10.5x28x4.5 2
20 1 22137-140000 otM(14 1
21 1 22157-080000 QM (8 2
22 1 22217-080000 AT YQLM(8 2
23 1 22217-100000 AmotM(10 3
24 1 22252-000401 (40 2
25 1 24104-062034 =2 H|0{(6203UU 4
26 1 26014-080202 =E(M8X20 2
27 1 26014-080202 =E(M8X20 2
28 1 26014-080202 2E(M8X20 2
29 1 26367-080002 HE(M8 6
30 1 26657-100002 HHE M10 1
31 1 26717-080002 HE(M8 2
32 1 26717-100002 HE(M10 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.77

Fig.77. 2Et2(5-2-2) (Brori7i1a h ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8230-21021 VE2/(176) 1
2 1 1E6A80-21060 BER 1
3 1 1E8940-21180 (330 12T) 1
4 1 1E8230-21200 £2/(94-A) 1
5 1 1E6C70-21220 Goj23A330|H 1
6 1 1E8941-21400 2EUX| 1
7 1 1E8350-21490 HE(0]22 A-33) 1
8 1 1E8350-21511 £21= 64 1
9 1 1E9570-21700 2IHo|H(HELIHF) 1
10 1 1E6C70-21770 7, 20|32l HE A 1
1 1 1E6C70-21790 LLERA| 2
12 1 1E6C70-22020 233 0|H 1
13 1 1E9570-22201 PR 1
14 1 1E6C70-22270 MEE, 7t B 1
14-1 1 1E6C70-22320 MZE, 7{H{ B 1 N
(B=F720123)
15 1 1E9570-22701 EE e 1
16 1 1E9570-22740 22| 17X22X77 1
17 1 1E8720-51470 2} (25X75X4.5 1
18 1 1E6050-63110 224(10.5X28X3.2 1
19 1 1E6102-63110 224(10.5x28x4.5 1
20 1 22157-080000 oFM(8 1
21 1 22217-080000 2TYQLM(8 1
22 1 22217-100000 2 2QkA(10 2
23 1 24104-060034 24012(6003UU 2
24 1 26013-100452 2E(M10X45 2
25 1 26014-060162 2E(M6X16 3
26 1 26014-080202 2E(M8X20 2
27 1 26014-080202 2E(M8X20 1
28 1 26014-080252 2E(M8X25 2
29 1 26367-080002 HE(M8 2
30 1 26367-080002 HE(M8 3
31 1 26657-100002 HHE M10 1
32 1 26717-080002 HE(M8 1
33 1 26717-100002 HE(M10 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021 Fig.78

. — (A)=YH6115-kR ()=
Fig.78. Z0{22=2|¥(]) (B)=YH7115-KR (E)=
(©= (F=

2F

A B © © € @

Hz 2 FEdHz =z

1 1 1E6C70-21300 X|X|mo| =R 1
2 1 1E6C70-22000 515 7140]0f 710| = R6 1
2-1 1 1E6C70-22001 st5.71H]0/0j 74| = R6 1 F
(A=F420247)
3 1 26014-080202 2E(M8X20 2
4 1 26014-100252 2E(M10X25 1
5 1 26014-120302 2E(M12X30 1
6 1 26014-120352 2E(M12X 35 2

H| 1

(1)No.2-1, Fig.89 No.52 2 531t SA| 202 MK 7Hset, N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.79

Fig.79. E022Z= (%) oo kR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A ® © (O E ©
1 1 1E6C70-21300 X|X|oto| =R 1
2 1 1E6C76-22000 SHEZ1H|0|0{ 7t0| = R7 1
2-1 1 1E6C76-22001 SHE71H| 0|0 70| = R7 1 F
(B=F720087)
2-2 1 1E6C76-22002 SHEZ1H|0|0{ 70| = R7 1 N
(B=F720194)
3 1 26014-080202 =E(M8X20 2
4 1 26014-100252 =E(M10X25 1
5 1 26014-120302 =E(M12X30 2
6 1 26014-120352 =2E(M12X 35 2
o N %25 AL QT 55 A, R Y5 AL S 85 AL WEDL ZEX, FAESE, KAz

(1)No.2-1, Fig.90 No.58 % 593t SA| ugte 2 uk| 7ts3.
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M05021  £=2H(2) OCNP6-M05021  Fig.80

Fig.80. 20125 =2 () Br115 Kk ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1E6A80-21650 X|x|mto| =L 1
2 1 1E6C70-22250 ZojmgEE L6 1
3 1 1E6C30-24300 BUYRT L 1
4 1 1E6A80-24253 =223 1
5 1 1E6A80-24372 EREL 1
6 1 192180-26481 HBHE R~ (12 1
7 1 794130-71410 SAADFEXY 1
8 1 22137-100000 °FA(10 1
9 1 22157-080000 °FM(8 2
10 1 22217-100000 AZIN(10 1
1 1 22242-000150 (15 1
12 1 22487-120450 FRE(H12X45 1
13 1 24104-063024 240/ 2(6302UU 1
14 1 26013-080202 2E(M8X20 2
15 1 26014-080202 2E(M8X20 1
16 1 26014-080202 2E(M8X20 2
17 1 26014-080252 =E(M8X25 2
18 1 26014-120302 2E(M12X30 1
19 1 26717-100002 HE(M10 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)

Fig.81. Zoj2e=a|Q(Z)

O0CNP6-M05021  Fig.81

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A86-21650 X|X|mtol =L 1
1 1E6C76-22250 2028883 L7 1
2-1 1 1E6C76-22252 202388 L7 1 F
(B=F720087)

3 1 1E6C30-24300 EEEL AN 1

4 1 1E6A80-24253 Ee=a3t 1

5 1 1E6A86-24372 sixze 7 1

6 1 192180-26481 iR K| A (12 1

7 1 794130-71410 EAUDHEES 1

8 1 22137-100000 2tM(10 1

9 1 22157-080000 2HM(8 2

10 1 22217-100000 AmotM(10 1

11 1 22242-000150 (15 1

12 1 22487-120450 FRE(H12X45 1

13 1 24104-063024 = H|0{2(6302UU 1

14 1 26013-080202 2E(M8X20 2

15 1 26014-080202 =E(M8X20 1

16 1 26014-080202 =E(M8X20 2

17 1 26014-080252 2E(M8X25 2

18 1 26014-120302 =2£(M12X30 1

19 1 26717-100002 HE(M10 1

H| 1

(1)No.2-1, Fig.92 No.8-12 HEZ @l 7453,

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021 Fig.82

Fig.82. 201252 (3-3) Br115 Kk ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1E6C70-21700 Z2]0|=,0/270|= CL6 1
2 1 1E6C70-21850 =23, CL6 1
3 1 1E6C70-22500 Zoj2gHaHA CL6 1
4 1 1E6C70-22580 7tol= ofd =2l Ael CL6 1
5 1 26013-080202 2E(M8X20 2
6 1 26013-100302 2E(M10X30 2
7 1 26014-080202 =E(M8X20 1
8 1 26014-080202 =E(M8X20 2
9 1 26014-080202 =E(M8X20 1
10 1 26014-080202 2E(M8X20 2
1 1 26014-100252 2E(M10X25 3
12 1 26367-080002 HE(M8 1
13 1 26367-080002 4E(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.83

OCNP6-M05021  4-28H(2)
; et o Taolf=_x% (A)=YH6115-KR (D)=
F|983 20232y (3 -"l') (B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
Hz 2 fEHZ =z 2wt
A B © O (€ B
1 1 1E6C76-21850 B2, CL7 1
2 1 1E6A86-22500 ZojzgeerE CL7 1
3 1 26014-080202 =E(M8X20 4
4 1 26014-100252 2E(M10X25 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021 Fig.84

Fig.84. Bo|22Z3 U(F-2) A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6C70-21900 =243, CR6 1
2 1 1E6A80-22751 Zojzg:=zt3l CR6 1
3 1 26014-080202 =E(M8X20 4
4 1 26014-100252 =E(M10X25 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.85. B0/ 8z Q(E-2)

22(2)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.85

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6A86-21501 LUWR|T CRU 1
2 1 1E6C76-21700 N2 CoE 1
3 1 1E6C76-21900 =213, CR7 1
4 1 1E6C76-22750 Zoj=g=at CR7 1
5 1 22217-100000 AT ZoL(10 1
6 1 26014-080202 2E(M8X20 1
7 1 26014-080202 2E(M8X20 4
8 1 26014-080202 2E(M8X20 1
9 1 26014-100252 2E(M10X25 3
10 1 26014-100252 2E(M10X25 1
1 1 26116-100802 X2 E(M10X80 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) OCNP6-M05021  Fig.86

Fig.86. Bo{2SI Y(E-2-2) i1 o
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C76-21800 =243, CRR7 1
2 1 1E6C36-22650 Zojzg=2t3 CRR 1
2-1 1 1E6C36-22651 o282t CRR 1 N
(B=F720194)
3 1 26014-080202 =E(M8X20 2
1  26014-100252 =E(M10X25
5 1 26014-100252 =E(M10X25 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)
Fig.87. 20|32l #loj~

O0CNP6-M05021 Fig.87

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6C70-22850 Ao|& ofdl =z, o] C 1

2 2 1E6C70-22900 AOIA(HQ A) 1

3 2 1E6C70-22910 A O|A(H 2! B) 1

4 2 1E6C70-22930 QUM 1

5 2 1E6C70-22940 Am22 14T 1

6 2 1E6C70-22950 ATRAA4T 1

7 2 1E6C70-23100 1 21, 40-52L 1

8 2 22190-060002 AlYotA(6 1

9 2 22190-080002 AlYtM(8 2

10 2 22312-080160 FEE(8X 16 2

11 2 24104-060054 ZH|0{Z(6005UU 2

12 2 24104-060064 £ H|012(6006UU 2

13 2 24421-254208 YU Y(TC254208 1

14 2 26106-060162 EUXEE(M6X16 1

15 2 26106-080162 EUX|EE(MBX16 1

16 2 26106-080202 EUXEE(M8X20 10

17 2 26106-080304 EUX|E2E(MBX30 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) OCNP6-M05021  Fig.88

Fig.88. &l&uts1E(%) A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E8940-23093 E2{(Hel 80) 1 1
2 1 1E8940-28080 gtxim 47 1 1
3 1 1E9570-83890 Hi M B Z40 1 1
4 1 1E6390-95460 LEAR(RIIB) 11
5 1 22217-080000 AZELA(8 4 4 Z
(A=F420387) (B=F720117)
6 1 22242-000170 (17 1 1
7 1 22252-000401 (40 1 1
8 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 1 1
9 1 26116-080802 E X2 E(M8X80 4 4
9-1 1 26013-080802 =E(M8X80 4 4 N
(A=F420387) (B=F720117)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) OCNP6-M05021  Fig.89

Fig.89. ottt oIS 710|=(2E%) (BH7115 K7 -
(©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O () A

1 1 1E8940-21940 gF2zd CLR 1
2 1 1E6C30-21990 2=3 4 C6 1
3 1 1E8940-22210 gF2=Z28 CRR 1
4 1 1E8360-22300-1 232 0]m-5t 1
5 1 1E8370-22341-1 2z 2|E o] 1
6 1 1E6C30-23071 HelEg 58 1
7 1 1E8940-23093 E2{(X ¢ 80) 2
8 1 1E8941-23622-1 H el 7tolE R 1
9 1 1E8940-23690 HHSA 2 87R 1
10 2 1E8940-99010 Az 3 33X25 1
11 1 1E8941-23860 zy 1
12 1 1E6A80-24000 HM150R 1
13 1 1E6A80-24050 Helztol= 1
14 1 1E6A80-24100 7tolEEE R 1
15 1 1E6A80-24130 Hel7tol= 5t R 1
16 1 1E6A80-24190 ZE AQ(T2.3 1
17 1 1E6C30-24200-1 L£of7t0lE R 1
18 1 1E9610-24251 | 1
19 1 1E6C30-24450 = 20X52 1
20 1 1E6C30-24481-1 25ZeB 1
21 1 1E6460-28440 2o e|EolH 1
22 1 1E6460-28440 2xz|golH 1
23 1 1A6260-46790 2Hazy 1
24 1 1E8100-49350 2z2(H 2
25 1 1E6192-51340 23 F7(M8X92 1
26 1 1E6102-63110 Z2{(10.5x28x4.5 1
27 1 22137-120000 2AM(12 6
28 1 22157-080000 2AM(8 3
29 1 22217-080000 2Z2QkM(8 2
30 1 22242-000170 gz 1
31 1 22252-000320 (32 2
32 1 22252-000401 (40 2
33 1 22252-000471 347 1
34 1 22372-120000 i E X A S (JASO 12 2
35 1 24104-060024 =H|0{2(6002UU 1
36 1 24104-062034 =H0]21(6203UU 2
37 1 24104-063034 =HH012(6303UU 1
38 1 26013-100402 =E(M10X40 1
39 1 26014-080162 =E(M8X16 1
40 1 26014-080202 =E(M8X20 2
41 1 26014-080202 =E(M8X20 2
42 1 26014-080202 = E(M8X20 2
43 1 26014-080202 =E(M8X20 2
44 1 26014-080202 =E(M8X20 2
45 1 26014-080252 = E(M8X25 2
46 1 26116-080602 EX|I2E(M8X60 2
47 1 26367-080002 H{E(M8 2
48 1 26367-080002 HE(M8 2
49 1 26367-080002 HE(M8 3
50 1 26717-080002 HE(M8 2

o= 51 1 27260-320001 22332 1

(1_)‘;\10_52, 53 % Fig.78 No.2-1 £A| mgro 2 oK 758, N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.89

OCNP6-M05021  £=2H(2)
Fig.89. sttt 0[S 7I0IE(2ER) (B)-i1s kn ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
52 1 1E6C70-24150 70|E, Hel R = 1 w1
(A=F420247)
53 1 26014-080202 2E(M8X20 2 w1

(A=F420247)

[ fin _ = _
N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

(1)No.52, 53 % Fig.78 No.2-1 SA| ugtez uH 7tseh.




OCNP6-M05021  £=2H(2) 0CNP6-M05021  Fig.90

Fig.90. Sttt 0l 7H0|E(2EF) (BH7115 K7 -
(©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
A _® © @ () E

1 1 1E8940-21940 gF2zd CLR 1
2 1 1E8360-22300-1 2320]m-5 1
3 1 1E6C30-23071 A= 58 1
4 1 1E8940-23093 E2{(H2 80) 2
5 1 1E8941-23860 EL 1
6 1 1E6A80-24000 HH150R 1
7 1 1E6A86-24001-1 710, % RR 1
8 1 1E6A80-24050 Helztol= L
9 1 1E6A86-24051 sl5710|2 20 RA 1
10 1 1E6A86-24091 SHR 70| =20 RB 1
11 1 1E6A86-24121 E97H0|E R 1
12 1 1E6A80-24130 HeI7tol= 5t R 2
13 1 1E6A86-24181 Lof7to|E RF 1
14 1 1E6A86-24230 7t0|E2E RF 1
15 1 1E6A86-24291 7tojlEEEH R 1
16 1 1E6C30-24450 2 20X52 1
17 1 1E6A86-24480 AHel91R 1
18 1 1E6C30-24481-1 2Ze8B 1
19 1 1E6A86-24990 2T YTI0|EE 1
20 1 1E6A86-24990 2T YTI0|EE 1
21 1 1E6220-27680 =2ai(A=d) 4
22 1 1E8940-27990 2m3 105 2
23 1 1E6460-28440 2xz|golH 1
24 1 1A6260-46790 2 Hazg 1
25 1 1E8100-49350 ~m2(H) 1
26 1 1E6192-51340 237(M8X92 1
27 1 1C6281-52320 WYX AHE 8 1
28 1 1E6102-63110 Z2{(10.5x28x4.5 1
29 1 1C6360-65700 WEYXAHHE 10 1
30 1 22137-120000 2AM(12 3
31 1 22137-120000 *FM(12 2
32 1 22217-080000 2Z2QkM(8 2
33 1 22242-000170 Elev 1
34 1 22252-000320 (32 2
35 1 22252-000401 2(40 2
36 1 22252-000471 247 1
37 1 22372-120000 U X A (JASO 12 1
38 1 22372-120000 U X A R (JASO 12 2
39 1 22487-100700 F8E 10X 70 1
40 1 24104-060024 =H012(6002UU 1
41 1 24104-062034 =H03(6203UU 2
42 1 24104-063034 =HH013(6303UU 1
43 1 26013-100402 =E(M10X40 1
44 1 26014-060162 =E(M6X16 2
45 1 26014-060162 =E(M6X16 2
46 1 26014-080162 =E(M8X16 1
47 1 26014-080202 =E(M8X20 2
48 1 26014-080202 =E(M8X20 3
49 1 26014-080202 =E(M8X20 2
50 1 26014-080202 =E(M8X20 2

o= 51 1 26014-080202 =E(M8X20 2

(1_)‘;\10_53, 59 % Fig.79 No.2-1 £A| mgro 2 aH| 758, N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) 0CNP6-M05021  Fig.90

Fig.90. StEt 0| 7}0|E(2E%) oot ok (6
(0= (A=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
52 1 26014-080202 2E(M8X20 4
53 1 26116-080602 Z3X| 2E(MBX60 2
54 1 26367-080002 LE(M8 2
55 1 26367-080002 HE(M8 2
56 1 26717-080002 HE(M8 2
57 1 27260-320001 £2{1 32 1
58 1 1E6C70-24150 7H0|E, el R 2t 1 w
(B=F720087)
59 1 26014-080202 =E(M8X20 2 W
(B=F720087)
(=]
(5\,0_58, 59 5 Fig.79 No.2-1 SA| @gtez @y 7Hsd. N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021 Fig.91

H -+ A (A)=YH6115-KR (D)=
Fig.91. 3Tt 0|F 7H0|E(F (B)VH7LI5 KR E)-
(©)= (F)=

M e HIHS E¥=1c g

A B © © € @

1 1 1E6030-12840 LEAR(EIE 8X122) 1
2 1 1E8540-21321-1 to|lEAZEL 1
3 1 1E8360-22300-1 2320|155 1
4 1 1E8370-22341-1 2z e|E ol 1
5 1 1E6C30-23071 HIE2 58 2
6 1 1E8940-23670 HHEA 21 60L 1
7 2 1E8940-99010 HZY3 33X25 1
8 1 1E8940-23712 Helztol= L 2
9 1 1E6A80-24190 Z=E AA((T2.3 1
10 1 1E9610-24200 EH7tol= 1
11 1 1E9610-24251 R E=E 1
12 1 1E6A80-24401 E=I0lE L 1
13 1 1E6C70-24430 20, 7L 1
14 1 1E6C30-24471-1 gddgxze C 2
15 1 1E6A80-24551 SHRE7to|E L AZy 1
16 1 1E6460-28440 2z e|E ol 1
17 1 1A6260-46790 2HAZE 1
18 1 1E8100-49350 2Z2(H) 2
19 1 22137-120000 °FM(12 6
20 1 22157-080000 oFM(8 3
21 1 22217-080000 2Z2M(8 2
22 1 22252-000471 347 2
23 1 22372-120000 BB X A 4 (JASO 12 2
24 1 24104-063034 =H013(6303UU 2
25 1 26014-080202 =E(M8X20 2
26 1 26014-080202 =E(M8X20 2
27 1 26014-080202 = E(M8X20 2
28 1 26116-080602 EUXZE(M8X60 2
29 1 26367-080002 HE(M8 3
30 1 26367-080002 HE(M8 2
31 1 26367-080002 HE(M8 2
32 1 26367-080002 HE(M8 2
33 1 26717-080002 HE(M8 2

33

33 é
Fig. 88 gé
£i7

T
Fig.26 /' & N—

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.92

H -+ A (A)=YH6115-KR (D)=
Fig.92. 3Tt 0|F 7H0|E(F (B)VH7LI5 KR E)-
(©)= (F)=

M e HIHS E¥=1c g

A B © © € @

1 1 1E6030-12840 LEAH(EIM 8X122) 1
2 1 1E8540-21321-1 Jlo|EAZEL 1
3 1 1E8360-22300-1 233 0|-s} 1
4 1 1E8370-22341-1 2m (g0l 1
5 1 1E6C30-23071 HelE2f 58 2
6 1 1E8940-23093 E2{(H2l 80) 1
7 1 1E8540-23351 % 20X52 1
8 1 1E8940-23712 HQI7to|E L 2
8-1 1 1E6A80-24130 HQI7ko| = 3t R 2 F
(B=F720087)
9 1 1E6A80-24190 ZH AQ(T2.3 1
10 1 1E9610-24200 EG4710|E 1
11 1 1E6A86-24250 Hel 721 1
12 1 1E9610-24251 PRI 1
13 1 1E6A86-24401-1 Zof7t0|E L 1
14 1 1E6C30-24471-1 aaex|ze C 2
15 1 1E6A80-24481 25Z2B 1
16 1 1E6A80-24551 SHEIIO|E L AZdY 1
17 1 1E6A86-24560 AT IIO|EB 1
18 1 1E6A86-24571-1 2T IIOIEC 1
19 1 1E6A86-24980 2ZEIH0|ED 1
20 1 1E6460-28440 A m2I2|H 0| 1
21 1 1A6260-46790 2EHAZE 1
22 1 1E8100-49350 2Z3(H) 2
23 1 22137-120000 2FM(12 6
24 1 22157-080000 2tM(8 3
25 1 22217-080000 2T M (8 2
26 1 22252-000401 (40 1
27 1 22252-000471 247 2
28 1 22372-120000 b X A R E(JASO 12 2
29 1 24104-062034 =H|0{&(6203UU 1
30 1 24104-063034 =H|0{&(6303UU 2
31 1 26014-060162 =E(M6X16 2
32 1 26014-060202 =E(M6X20 2
33 1 26014-080202 =E(M8X20 2
34 1 26014-080202 =E(M8X20 2
35 1 26014-080202 =E(M8X20 2
36 1 26014-080202 =E(M8X20 2
37 1 26116-080602 EUX|EE(M8X60 2
38 1 26367-080002 HE(M8 3
39 1 26367-080002 HE(M8 2
40 1 26367-080002 H{E(M8 2
41 1 26717-080002 HE(M8 2
S
‘(ji_)‘;\]o_g.ll Fig.81 No.2-12 MEZ @A 7H5E. N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) OCNP6-M05021 Fig.93

Fig.93. st &S7H0IE(S-H) Br115 Kk ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 1E8360-22300-1 232 0]H-3} 1

2 1 1E6C30-23071 HelE2f 58 3

3 1 1E8941-23091 HeolE2 70 1

4 1 1E8361-23421 440 1

5 1 1E6A80-24190 ZHE AY(T2.3 1

6 1 1E9610-24200 £4710lE 1

7 1 1E9610-24251 RE=E 1

8 1 1E6C70-24440 Hel1,37C 1

9 1 1E6C30-24450 = 20X52 3

10 1 1E6C30-24481-1 2572B 3

11 1 1E6A80-24540 gtRaZd C 1

12 1 1E6A80-24701 =9710lE C 1

13 1 1E6C70-24850 gldoret 1
13-1 1 1E6C70-24851 gldoret 1 N

(A=F420002)

14 1 1A6260-46790 glEaza 1

15 1 1E8100-49350 2D (H) 2

16 1 1E6192-51340 23 8(M8X92 1

17 1 1E6390-95460 LEAR(2AE) 1

18 1 22137-120000 °FM(12 6

19 1 22157-080000 2tM(8 3

20 1 22242-000170 Elevs 1

21 1 22252-000320 (32 2

22 1 22252-000401 (40 1

23 1 22252-000471 47 3

24 1 22372-120000 BBHE K| A R E (JASO 12 2

25 1 24104-060024 =Hi|012/(6002UU 1

26 1 24104-062034 ZH|012(6203UU 1

27 1 24104-063034 ZH|012(6303UU 3

28 1 26014-080162 =E(M8X16 1

29 1 26014-080202 ZE(M8X20 2

30 1 26014-080202 ZE(M8X20 2

31 1 26014-080202 = E(M8X20 6

32 1 26367-080002 HE(M8 3

33 1 26717-080002 HE(M8 2

34 1 27260-320001 £2{132 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.94. 3

Jto|2(5-2

O0CNP6-M05021 Fig.94

H| 1

(1)No.24-1, 25-1 & 32-12 MEZ WX 7t5

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-11330 O X[ Z 2R 1
2 1 1E8360-22300-1 232 0]1-5t 2
3 1 1E6C00-22800 2FM(A) 1
4 1 1E6C30-23071 HAE2 58 4
5 1 1E8941-23091 HolEe 70 2
6 1 1E8941-23100 232|0|HC6 1
7 1 1E8361-23421 74 40 2
8 1 1E6A80-24190 ZHE AY(T2.3 1
9 1 1E9610-24251 X xed 1
10 1 1E6C00-24430 70|EE2H CR 1
11 1 1E6C30-24450 % 20X52 3
12 1 1E6C30-24481-1 2322|B 4
13 1 1E6A80-24500 HlMoret 165 1
14 1 1E6A86-24501 E4X|X| CL 1
15 1 1E6A86-24550 AT YTI0|EA 1
16 1 1E6C36-24630 Z9710|= CR 1
17 1 1E6C76-24670 Jto|lEE2E CL 1
18 1 1E6C36-24700 ZII0|E C 1
19 1 1E6A86-24730 H|Ql 38R 1
20 1 1E6A86-24740 H|Ql 30L 1
21 1 1E6C00-24750 2132(17) 1
22 1 1E6A86-24850 HIM 2480 1
23 1 1E6A86-24920 HIMLEALEO| 1
24 1 1E6A86-24940 HM2E 1
24-1 1 1E6C76-24940 2C, HM 1 F
(B=F720087)
25 1 1E6A86-24960 HIMLIALAH|O| 1
25-1 1 1E6C76-24960 HMAE O] 1 F
(B=F720087)
26 1 1E6A86-24980 AT ZJH0|ED
27 1 1E6140-36160 2tM 11X32X4.5 2 YA
(B=F720087)
28 1 1A6260-46790 glEAmal 1
29 1 1A6260-46790 plEAZE 1
30 1 1E8100-49350 Am2(F) 2
31 1 1E8430-51120 23] 12.7X17.3X78 1 z
(B=F720087)
32 1 1E6090-51142 HMAZ2 1
32-1 1 1A6260-46790 2lHAmZ 1 F
(B=F720087)
33 1 1E6192-51340 23 F7(M8X92 1
34 1 1E8361-86150 Z2{ 8X12X5.5 1
35 1 1E6390-95460 LEAR(2IH) 1
36 1 22137-120000 2FM(12 6
37 1 22137-120000 2FM(12 3
38 1 22137-120000 otM(12 1
39 1 22157-080000 QM(8 3
40 1 22242-000170 317 2
41 1 22252-000320 (32 4
42 1 22252-000401 (40 2
43 1 22252-000471 447 4

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021 Fig.94

Fig.94. 3IFE&E7H0|E(5-2 (BIvHILLSR o
(O)= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
44 1 22372-100000 b} X A K (JASO 10 1 z
(B=F720087)

45 1 22372-120000 b X A R E(JASO 12 2

46 1 22372-120000 b E1 2 K] A 4 2 (JASO 12 1

47 1 22417-250250 2% 2,5X25 1

48 1 24104-060024 =H|0{2(6002UU 2

49 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 2

50 1 24104-063034 =H|0{2(6303UU 4

51 1 26014-080162 =E(M8X16 2

52 1 26014-080202 =E(M8X20 2

53 1 26014-080202 =E(M8X20 4

54 1 26014-080202 =E(M8X20 2

55 1 26014-080202 2E(M8X20 1

56 1 26014-080202 2E(M8X20 6

57 1 26014-080252 =E(M8X25 2

58 1 26367-080002 HE(M8 3

59 1 26367-080002 H{E(M8 2

60 1 26717-080002 H{E(M8 2

61 1 26717-100002 H{E(M10 2

62 1 27260-320001 £2{1 32 2

S
a_)‘;\lo.24-l, 25-1 9 32-12 HEZ @K 7}sat N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)
Fig.95. &t 0|& AHO|A(2ER

O0CNP6-M05021  Fig.95

Fig. 100

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6820-13360 SE(HEE 15X45) 1
2 1 1E6A80-26003 Abs7A0]A R 1
2-1 1 1E6A80-26004 Abs7A0[A R 1 F
(A=F420426)
3 1 1E6A80-26202 AHtSFH R 1
4 1 1E6C30-26252 AHHSFHH R 1
4-1 1 1E6C30-26253 AHbS7H R 1 N
(A=F420426)
5 1 1E6A80-26261 AOo|AFHH R 1
6 1 1E6A80-26300 Atuts A0 R 1
6-1 1 1E6C70-26300 AHbsAH0| R 1 F
(A=F420426)
7 1 1E8940-26750 gastol= 1
8 1 22157-060000 °tM(6 2
9 1 22217-080000 AZ2RIN(8 2
10 1 26014-080162 =2E(M8X16 2
11 1 26014-080202 2E(M8X20 2
12 1 26014-080202 2E(M8X20 2
13 1 26014-080202 2E(M8X20 1
14 1 26014-080202 2E(M8X20 2
15 1 26014-080202 2E(M8X20 2
16 1 26116-080652 Zax| 2 E(M8X65 2
17 1 26367-060002 HE(M6 3
18 1 26367-080002 HE(M8 3
19 1 26367-080002 HE(M8 2

B
(1)No.2-1, 4-12 HEZ T 7hse,
(2)No.6-1, Fig.111 No.2-1 X 14-12 HEZ BH 753k

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) 0CNP6-M05021  Fig.96

Fig.96. #th 0|& #H0|A(2EF) (B-YHrLIS R (6
(©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1E6820-13360 FE(HEZ 15X45) 1
2 1 1E6A89-26001 JEHSA 0| A R 1
2-1 1 1E6A89-26002 JeESA0|A R 1 F
(B=F720122)
3 1 1E6A89-26201 JESFAH R 1
1 1E6C30-26252 JESFAH R 1
4-1 1 1E6C30-26253 HHS7AH R 1 N
(B=F720122)
5 1 1E6A80-26261 AHoj27H R 1
6 1 1E6A80-26300 HEESAHO| R 1
6-1 1 1E6C70-26300 S AEHO| R 1 F
(B=F720122)
7 1 1E8940-26750 = o] =3 1
8 1 22157-060000 2tM(6 2
9 1 22217-080000 22N (8 2
10 1 26014-080162 =E(M8X16 2
11 1 26014-080202 =E(M8X20 2
12 1 26014-080202 =E(M8X20 2
13 1 26014-080202 =E(M8X20 2
14 1 26014-080202 =E(M8X20 1
15 1 26014-080202 =E(M8X20 2
16 1 26116-080652 EUX|ZE(MBX65 2
17 1 26367-060002 HE(M6 3
18 1 26367-080002 HE(M8 1
19 1 26367-080002 HE(M8 2
HlD
- -1 E mi =5}
(ONo£-t, Fio. 112 No2 L B 16 12 HEE T Tt NT 553 4, Qi 5 4, RT OSS 4L SR 85 A, WiEDL ZHX, FAESE, KaZH

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)

Fig.97. Afet

En
=)

HOIA(F)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.97

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6820-13360 FE(HE2 15X45) 2
2 1 1E6C70-25500 AtrsA oA C 1
3 1 1E6C70-25620 MRS C 1
4 1 1E6C70-95500 Holx, 298 A 1
5 1 26014-060162 2E(M6X16 2
6 1 26014-080202 2E(M8X20 2
7 1 26014-080202 2E(M8X20 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

,



OCNP6-M05021  £=2H(2) OCNP6-M05021  Fig.98

Fig.98. <&t 0[S Ao~ (2= Br115 Kk ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1E6A80-25000 desA oA L 1
2 1 1E6A80-25120 HERSFH L 1
3 1 26014-080202 2E(M8X20 4
4 1 26014-080202 ZE(M8X20 2
5 1 26014-080202 ZE(M8X20 4
6 1 26367-080002 HE(M8 2

(i

v/ i

o
77

(

({
=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) 0CNP6-M05021  Fig.99

Fig.99. 4ftt o|% 7o|A(lz (B R -
©= (A=
Ws BEHS HEY +
(A)_(® () (@) (E) (F
1 1 1E6A86-25000 sErsA oA L 1
2 1 1E6A86-25121 AESTY L 1
3 1 26014-080202 2E(M8X20 5
4 1 26014-080202 2E(M8X20 2
5 1 26014-080202 2E2(M8X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)
Fig.100. ¥2&E2(?)

O0CNP6-M05021  Fig.100

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6822-13380 S A 2
2 1 1E8540-24410 Z2}(8.3X16X10.5) 2
3 1 1E9570-25233 EHEEE 1
4 1 1E6101-25260 A1 2(3X17.5X75) 1
5 1 1E9570-25271-1 MEER 1
6 1 1E9570-25350 E8gH 1
7 1 1E8080-25460 Am27|(0t0|S2Y) 1
8 1 1E8080-25480 Zak(otol£2) 1
9 1 1E6A80-25541 HRER 1
10 1 1E8230-25540 AET(EIM) 1
11 1 1E6A89-25550-1 MEZER 1
11-1 1 1E6A89-25551 HRER 1 N
(A=F420225)
12 1 1E6A80-26550 2o 23 17A 1
13 1 1E8540-26672 EERE 1
14 1 1E8940-26731 H 2292 1
14-1 1 1E8940-26732 HQl, &% 292 1 R
(A=F420591)
15 2 1EB8940-14290 EtQI1(129.5) 24
15-1 2 1E8940-14291 EtQI1(129.5) 24 R
(A=F420591)
16 2 1E8540-25290 =(40) 24
17 1 1E6310-27630 2 A|(15X18X25) 1
18 1 1E6310-27630 2 A|(15X18X25) 1
19 1 1A1102-51460 MEQN 1
20 1 22117-140000 2tM(14 1
21 1 22157-080000 2HM(8 1
22 1 22217-080000 AIIM(8 2
23 1 22217-100000 AIEQLA(10 1
24 1 22242-000250 (25 1
25 1 22252-000470 (47 1
26 1 22351-040020 Am2H 4,0X20 1
27 1 24104-060054 =H|0{ 2(6005UU 1
28 1 24421-152507 QA Y(TC152507 2
29 1 24421-152507 QA Y(TC152507 2
30 1 26116-080704 EUX|EE(M8X70 1
31 1 26367-080002 HE(M8 3
32 1 26717-080002 HE(M8 2
33 1 26717-080002 HE(MS8 1
34 1 26717-100002 HE(M10 1
35 1 1E8665-61451 2FM(8.5X14X1.0 1 w
(A=F420080)
35-1 1 1E8665-61451 2FM(8.5X14X1.0 1 z

(A=F420225)

Fig 21

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)

O0CNP6-M05021  Fig.101

Fig.101. J&S=2I(?) (B)-i1s kn ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6822-13380 YA 2
2 1 1E8540-24410 Z2K(8.3X16X10.5) 2
3 1 1E9570-25233 B 1
4 1 1E6101-25260 21 (3X17.5X75) 1
5 1 1E9570-25271-1 YREZS 1
6 1 1E9570-25350 £22H 1
7 1 1E8080-25460 AZ 2 3I(0t0|E3) 1
8 1 1E8080-25480 ECICEED)) 1
9 1 1E6A80-25541 YRED 1
10 1 1E8230-25540 2ET(HA) 1
11 1 1E6A89-25550-1 dRED 2
11-1 1 1E6A89-25551 YRED 2 N
(B=F720073)
12 1 1E6A80-26550 2mZ22 17A 1
13 1 1E8540-26672 EER T 2
14 1 1E6A89-26780 H 2l &5 296R 1
14-1 1 1E6A89-26781 H el 8F 296R 1 R
(B=F720172)
15 2 1E6B90-13820 £(40) 24
16 2 1E8940-14290 EeI1(129.5) 24
16-1 2 1E8940-14291 EtQI(129.5) 24 R
(B=F720172)
17 1 1E6310-27630 £ A|(15X18X25) 3
18 1 1A1102-51460 SHEQAM 1
19 1 22117-140000 okM(14 1
20 1 22157-080000 °tM(8 1
21 1 22217-080000 2T ARIN(8 2
22 1 22217-100000 2T AAN(10 1
23 1 22242-000250 (25 1
24 1 22252-000470 47 1
25 1 22351-040020 2ZE 4,020 1
26 1 24104-060054 ZH|012(6005UU 1
27 1 24421-152507 2 YA Y(TC152507 6
28 1 26116-080704 EUxI=E(MBX70 1
29 1 26367-080002 HE(M8 3
30 1 26367-080002 HE(M8 4
31 1 26717-080002 HE(M8 2
32 1 26717-080002 HE(M8 1
33 1 26717-100002 HE(M10 1
34 1 1E8665-61451 2HA{(8.5X14X1.0 2 w
(B=F720032)
34-1 1 1E8665-61451 21A(8.5X14X1.0 2 Z
(B=F720073)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)

Fig.102. AtErSZ2i(f)

O0CNP6-M05021  Fig.102

Fig. 26

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6822-13380 S A 4
2 1 1E9265-14741 2502 C 1
3 1 1E4150-16060 E2[etM 1
4 1 1E8540-24410 221(8.3X16X10.5) 2
5 1 1E9570-25233 ZEE3 1
6 1 1E6101-25260 A I (3X17.5X75) 1
7 1 1E9570-25271-1 MEERE 1
8 1 1E9570-25350 =R 1
9 1 1E6A80-25450 AEHQI121L 1
9-1 1 1E6A80-25451 MEHQ 1211 1 N
(A=F420248)
10 2 1E8540-25290 =(40) 12
10-1 2 1E8540-25290 E(40) 15 K
(A=F420248)
11 2 1E8540-25341 EtQI(115.5) 12
11-1 2 1E8540-25341 E}QI(115.5) 15 K
(A=F420248)
11A 2 1E6A80-25460 H oI, &% 121LA 1
11A-1 2 1E6A80-25461 HQl, A 121LA 1 S
(A=F420248)
12 1 1E8080-25460 2Z231(0t0|E2) 2
13 1 1E8080-25480 Zat(otol£2) 2
14 1 1E6A80-25541 MNEED 1
15 1 1E8230-25540 AED(EIN) 1
16 1 1E6A80-26620 2mZ23 17B 1
17 1 1E6310-27630 S AI(15X18X25) 1
18 1 1D4181-33600 2to|4 25X31X1 1
19 1 22117-140000 2tM(14 1
20 1 22157-080000 2FM(8 1
21 1 22217-080000 AT EIM(8 2
22 1 22217-080000 AZELA(8 1
23 1 22242-000250 (25 1
24 1 22351-040020 AT YT 4.0X20 1
25 1 24421-152507 2UA|Y(TC152507 2
26 1 26116-080704 Z x| 2E(M8BX70 1
27 1 26367-080002 LH{E(M8 3
28 1 26717-080002 HE(M8 1
29 1 26717-080002 HE(M8 2
30 1 26717-080002 HE(M8 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021 Fig.103

Fig.103. <gt&E2((2) (BI-THTLISAR (B
(©= (A=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1E6822-13380 S A 4
2 1 1E9265-14741 EnENe 1
3 1 1E4150-16060 Za|9tM 1
4 1 1E8370-22331 Amg(rtole AZ e 1
5 1 1E8540-24410 28H(8.3X16X10.5) 2
gg —e &— 130 - b 31 6 1 1E6A86-25230 AR X9l 148L 1
@@ & ig. 61 1 1E6A86-25231 HQ1, 4 148L 1 N
5 22 (B=F720087)
- . 1 7 2 1E8540-25290 £(40) 14
: == | ° L 7-1 2 1E8540-25290 T(40) 18 K
C 2 ﬁ\: (B=F720087)
- . 8 2 1E8540-25341 EboI(115.5) 14
81 2 1E8540-25341 Ebel(115.5) 18 K
(B=F720087)
8A 2 1E6A86-25240 K91, A% 148LA 1
8A-1 2 1E6A86-25241 Hol, 45 148LA 1 s
(B=F720087)
9 1 1E9570-25233 2E =2 1
10 1 1E6101-25260 AmE(3X17.5X75) 1
11 1 1E9570-25271-1  ARE3% 1
12 1 1F9570-25350 Eoiz0 1
13 1 1E8080-25460 ~mz3I(0t0|S2) 2
14 1 1E8080-25480 Zak(oto| Saf) 2
15 1 1E6AB0-25541 yEE0 1
16 1 1E8230-25540 AED(HIN) 1
17 1 1E6A80-26620 amz7 178 1
18 1 1E6310-27630  A|(15X18X25) 1
19 1 1E6460-28440 azgaleoly 1
20 1 1D4181-33600 2to|d 25X31X1 1
21 1 22117-140000 2p(14 1
2 1 22157-080000 2HM(8 1
23 1 22217-080000 ATQK(8 2
24 1 22217-080000 ATYOHY(8 1
- s s 25 1 22242-000250 2(25 1
| = ++ + = == = N 26 1 22351-040020 AT 4,0X20 1
—n g — 8 > 27 1 24421-152507 2 YAIY(TC152507 2
QEU F*’ . | 28 1 26014-080202 2E(M8X20 2
{ | 29 1 26116-080704 =% 2£(M8X70 1
Q 30 1 26367-080002 HE(M8 3
‘ oO—2 4 31 1 26367-080002 FER 2
oO— 95 é k?) 1 26717-080002 1HE(M8 1
5 S 19 | 33 1 26717-080002 HE(M8 1
23 16 332 8—F§ 34 1 26717-080002 H=(M8 2
B—=e J -
=) D
gﬂ—— — B o Fig. 36
30—

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)
Fig.104. &EtSE2(F)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.104

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6822-13380 BRI A 2
2 1 1E8540-24410 2t21(8.3X16X10.5) 2
3 1 1E9570-25233 E=ECT 1
4 1 1E6101-25260 AZ(3X17.5X75) 1
5 1 1E9570-25271-1 A==z 1
6 1 1E6C70-25280 H|Ql, A 57C 1
6-1 1 1E6C70-25281 H|Ql, A 57C 1 R
(A=F420566)
7 2 1E8540-25290 (40) 5
7-1 2 1E6B90-13820 (40) 5 R
(A=F420566)
8 2 1E8540-25341 E}QI(115.5) 5
81 2 1E6B90-25341 E}QI(115.5) 5 R
(A=F420566)
9 1 1E9570-25350 sz 1
10 1 1E8080-25460 Am23)(00|53) 1
11 1 1E8080-25480 Zte(oto|£2]) 1
12 1 1E6C70-25490 AZ2324T 1
13 1 1E6A80-25541 ARER 1
14 1 1E8230-25540 AEH(HN) 1
15 1 1E6310-27630 2 A|(15X18X25) 1
16 1 22117-140000 otM(14 1
17 1 22157-080000 otM(8 1
18 1 22217-080000 Azmaoty(8 2
19 1 22242-000250 2(25 1
20 1 22252-000471 2(47 1
21 1 22351-040020 AT 2T 4.0X20 1
22 1 24104-060054 24 0{2(6005UU 1
23 1 24421-152507 2UA|Y(TC152507 2
24 1 24421-304708 AlY(2Y TC304708) 1
25 1 26116-080504 Z X 2 E(MBX50 1
26 1 26367-080002 L E(M8 3
27 1 26367-080002 L E(M8 1
28 1 26717-080002 HE(M8 1
29 1 26717-080002 HE(M8 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.105

Fig.105. 4u575(3-4) oo &
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

. 1 1 1E6A86-23320 BHEAZEA 7 1
@ 6 2 1 1E6A86-23500 AR CE I3 1
©7 3 3 1 22252-000350 2(35 1
4 1 24104-062024 =24)0{2(6202UU 1
O— 5 5 1 24341-000150 0(1AS15.0 1
4 6 1 24421-253506 2 YA Y(TC253506 1

Fig. 33

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)

TE(3-

Fig.106. &t

3
o

O0CNP6-M05021  Fig.106

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8600-13720 2TD23 8 1
2 1 1E9275-23020 22317 1
3 1 1E9275-23090 20| M 2.6 1
4 1 1E8460-23160 H 9l 38LX12.7 1
5 1 1E6A86-25770 TEEUX 1
6 2 1E8540-25290 £ (40) 4
7 2 1E8540-25341 EtQI(115.5) 4
7A 2 1E6A86-25780 TEEUX 1
8 1 1E6C76-25980 MEZE 1% 78 CR 1
9 1 1E6A86-25990 T8 25 CR 1
10 1 1E4060-26070 E2|9kM 25 1
11 1 1E8420-27190 ZQIE 15X36 1
12 1 1E3082-75620 2EZH X Ql(52X18 1
13 1 22242-000120 (12 1
14 1 22242-000150 (15 1
15 1 22252-000350 (35 2
16 1 22551-050150 7|0[(5X15 2
17 1 24104-062014 =H|0{2(6201UU 1
18 1 24104-062024 =H|0{&(6202UU 4
19 1 26013-060162 =E(M6X16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 3,:2}(2) OCNP6-M05021 Fig.107
i AMHIAE A E (= (A)=YH6115-KR (D)=
Flg. 107. dEtSTS (3) (B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

= prg . = 2F
Hz 2 fEHZ £EY

A B © © € @
1

1 1 1E6C70-21680 To|= oj4E2|, 48 C
1-1 1 1E6C70-21681 To|= oj4E2|, 48 C 1 N
(A=F420002)

2 1 1E6C70-23510 qECH 1
3 1 1A1102-51460 HEHM 1
4 1 22217-100000 A3 2oIN(10 1
5 1 22252-000320 2(32 2
6 1 24104-060024 2H)0]2(6002UU 1
7 1 24321-000400 0&(1AG40.0) 1
8 1 26014-080252 2E(M8X25 2
9 1 26116-100454 Z X2 E(M10X45 1
10 1 26717-100002 HE(M10 1
11 1 26717-100002 HE(M10 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)

Fig.108. &t

3
o

HO|&(Z-2)

O0CNP6-M05021 Fig.108

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6820-13360 FE(HEE 15X45) 1
2 1 1E9265-14741 esn2C 1
3 1 1E6A86-25503 S0~ C 1
4 1 1E6A86-25601 JErSAH CL 1
5 1 1E6A86-95500 FRHI02A 1
6 1 26014-060162 ZE(M6X16 1
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2
8 1 26014-080202 =E(M8X20 1
9 1 26014-080202 =E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.109

Fig.109. 48t&70|A(5-2) (B)-i1s kn o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8460-11470 2lBlo (4ot 235 1
2 1 1E6820-13360 FH(HEZ 15X45) 2
3 1 1E6C76-25810 AeH570]A CRA 1
4 1 1E6A89-25850 # 0|4, 4% CON. CRB 1
41 1 1E6A89-25851 # 0|4, 4% CON. CRB 1 F
(B=F720107)
5 1 1E6A86-25930 d437 28 1
6 1 1E6A89-25940 7{{, &% CON.CRA 1
6-1 1 1E6A89-25941 7{t, &% CON.CRA 1 F
(B=F720107)
7 1 26014-080202 £2E(M8X20 7
8 1 26014-080202 =E(M8X20 2
9 1 26014-080202 2E(M8X20 3
10 1 26367-060002 HE(M6 3
11 1 27260-350001 22235 1

H| 1

(1)No.4-1, 6-12 ME=E TH| 75, N 55 AL Qi &5 4L Ri7 555 4, st 85 AL WeEDL, ZUHEIK, RAESE, KixEsE

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNPE-M0S021  4=2}(2)
Fig.110. &Et&E2(S-Z)

Fig. 105

O0CNP6-M05021 Fig.110

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6822-13380 ghRlE A 2
2 1 1E8540-24410 2+2}(8.3X16X10.5) 2
3 1 1E9570-25233 ZEHE 1
4 1 1E6101-25260 Am2(3X17.5X75) 1
5 1 1E9570-25271-1 AL 1
6 1 1E9570-25350 £22H 1
7 1 1E8080-25460 - PICNEE)) 1
8 1 1E8080-25480 Zat(oto|£2]) 1
9 1 1E6A80-25490 Am23 16 1
10 1 1E6A80-25541 MEZ27 1
11 1 1E8230-25540 AET(HAN) 1
12 1 1E6A86-25550 A 21 60R 1
13 2 1E8540-25290 (40) 5
14 2 1E8540-25341 E}I(115.5) 5
14A 2 1E6A86-25560 HQl, A% 60RA 1
15 1 1E8940-26590 Z(0lo153] At 1
16 1 1E6310-27630 HA|(15X18X25) 1
17 1 1D4181-33600 2to|Lf 25X31X1 1
18 1 1A1102-51460 HENM 1
19 1 22117-140000 otM(14 1
20 1 22157-080000 ot (8 1
21 1 22217-080000 Am2ob(8 2
22 1 22217-100000 Am2I01AI(10 1
23 1 22242-000250 2(25 1
24 1 22351-040020 Az T 4,0X20 1
25 1 24421-152507 2UA|Y(TC152507 2
26 1 26014-080202 2E(M8X20 1
27 1 26116-080704 Z X2 E(MBX70 1
28 1 26367-080002 HE(M8 1
29 1 26367-080002 HE(M8 3
30 1 26717-080002 HE(M8 1
31 1 26717-080002 HE(M8 2
32 1 26717-100002 HE(M10 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

22(2)

Fig.111. A 0|5 710|=(22%)

O0CNP6-M05021 Fig.111

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
2 1 1E6A80-26751 ZH[0]0{7{H R 1
2-1 1 1E6C70-26750 ZH[0]0{7{H R 1 F
(A=F420426)
3 1 1E6A80-26780 O|A 70| EI AT 6 1
4 1 1E6A80-26802 0|47}0| = RF6 1
5 1 1E6A80-26852 O|4}7}0|E RC6 1
6 1 1E6A80-26890 2|HlojH 170 1
7 1 1E6A80-26901 0|4t7}0| = RR6 1
8 1 1E6A80-26950 7IO|EXIX| 6F 1
9 1 1E6A80-26970 7}0|EX|X| 6C 1
10 1 1E6A80-26991 Jto|E D™ B 1
11 1 26014-060162 2E(M6X16 2
12 1 26014-060162 2E(M6X16 1
13 1 26014-060162 2E(M6X16 1
14 1 26014-060162 =E(M6X16 1
14-1 1 26014-060162 2E(M6X16 2 K
(A=F420426)
15 1 26014-060162 =E(M6X16 1
16 1 26014-060162 =E(M6X16 2
17 1 26014-060162 2E(M6X16 1
18 1 26014-080202 =E(M8X20 1
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2
20 1 26014-080202 2E(M8X20 3
21 1 26367-060002 HE(M6 3
22 1 26367-060002 HE(M6 2

H| 1

(1)No.2-1, 14-1 % Fig.95 No.6-12 HEZ TH THs

=13
.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.112

Fig.112. ot 0[S 7I0|E(REF) (B-¥H7115 KR -
(©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A _® © @ () E

2 1 1E6A80-26751 ZAH[0]0fFH R 1

2-1 1 1E6C70-26750 ZAH[0]0fFH R 1 F
(B=F720122)

3 1 1E6A80-26780 O[At7to|=HZAT 6 1

4 1 1E6A89-26800 7}0|E,2 B RF6L 1

4-1 1 1E6A89-26801 7t0|E,2 5 RF6L 1 N
(B=F720087)

4-2 1 1E6A89-26802 7t0|E,5 = RF6L 1 N
(B=F720107)

5 1 1E6A80-26852 OJ4}7+0| = RC6 1

6 1 1E6A80-26890 2lglol4 170 1

6-1 1 1E6A80-26890 2/Hlol4 170 2 K
(B=F720087)

7 1 1E6A80-26901 O0|4}7}0| = RR6 1

8 1 1E6A89-26920 7t0|=,5 2 RF6R 1

8-1 1 1E6A89-26921 7t0|=,5 = RF6R 1 F
(B=F720087)

9 1 1E6A80-26950 7HOIEX| K| 6F 1

10 1 1E6A80-26970 7FO|EX]X] 6C 1

11 1 1E6A89-26990 Jto|eangm 1

12 1 26014-060162 =E(M6X16 1

13 1 26014-060162 =E(M6X16 1

14 1 26014-060162 =E(M6X16 1

15 1 26014-060162 =E(M6X16 1

16 1 26014-060162 =E(M6X16 1

16-1 1 26014-060162 =E(M6X16 2 K
(B=F720122)

17 1 26014-060162 =E(M6X16 2

18 1 26014-060162 =E(M6X16 1

19 1 26014-060162 =E(M6X16 1

20 1 26014-080202 =E(M8X20 2

21 1 26014-080202 =E(M8X20 1

22 1 26014-080202 =E(M8X20 2

23 1 26014-080202 =E(M8X20 1

24 1 26367-060002 HE(M6 2

25 1 26367-060002 H{E(M6 1

26 1 26367-060002 HE(M6 1

27 1 26367-060002 HE(M6 4

29 1 26367-060002 HE(M6 1

16
lfin
- -12 E ol =3t
8;%2;2-};?;.;;'ﬁgﬂo’_g:gm 25 s, N 2525 o, Q7 525 4, R 585 4L S 8G AL, WiEDL, ZHX, RAESE, Ky

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.113.

22(2)
7IOIE(F)

AbHpA
O - O

O0CNP6-M05021  Fig.113

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-25281 O|{7I0|E L 1

2 1 1E6C70-25660 70|E C 1

3 1 1E6A80-25700 0|{7}0|E R 1

4 1 1E6A80-25800 7tol= & CL 1

5 1 26014-060162 =E(M6X16 3

6 1 26014-080202 =E(M8X20 4

7 1 26014-080202 2E(M8X20 2

8 1 26014-080202 2E(M8X20 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021 Fig.114

Fig.114. <EtS7101E(F) Br115 Kk ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1E6A86-25412 oluztol= L 1
2 1 1E6A89-25480 7tol=, L% CRL 1
3 1 1E6A89-25650 7tol=, % CRU 1
4 1 1E6A89-25700 o[{47Io]= R 1
5 1 26014-080202 2E(M8X20 2
6 1 26014-080202 2E(M8X20 4
7 1 26014-080202 =E(M8X20 4
8 1 26367-080002 HE(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.115

Fig.115. &t 0|3 7Ho|=(2i% et &
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E6A80-26580 ol4t7to| = A 0| F 1
2 1 1E6A80-26653 ol4t7to|= 0| B 1
21 1 1E6A80-26654 ol4t7t0|SAE0| B 1 F
(A=F420407)
3 1 1E6A80-26660 ol4tztols g L 1
4 1 1E6A80-26713 O[A{7tol= F L 1
5 1 26014-060162 =E(M6X16 2
5-1 1 26014-060162 =E(M6X16 1 K
(A=F420407)
6 1 26014-060162 2E(M6X16 1
7 1 26367-060002 HE(M6 6
8 1 26367-060002 HE(M6 2
9 1 22157-060000 2N (6 1 w
(A=F420407)
10 1 26013-060202 2E(M6X20 1 w

(A=F420407)

H| 1

(1)N0.2-1, 9 2 102 HEZ 2K 758, N 55 AL Qi &5 4L Ri7 555 4, st 85 AL WeEDL, ZUHEIK, RAESE, KixEsE

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021 Fig.116

Fig.116. % 0/ H0|=(2% s e
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1D2040-15480 2| &=TH0] 1
2 1 1E6A86-26570 0|4t 7}O| EX| K| 1
3 1 1E6A80-26580 O|A7FO|EAH|O| F 1
4 1 1E6A86-26640 O|A4{710|E 9f L 1
8 5 1 1E6A80-26653 O| 4 7}0|EAE| O] B 1
4 5-1 1 1E6A80-26654 O| A 7}0| EAE| O] B 1 F
(B=F720119)
6 1 1E6A89-26710 O|4t7tolE & L 1
7 1 26014-060162 =E(M6X16 1
8 1 26014-060162 =E(M6X16 2
9 1 26014-060162 =E(M6X16 1
9-1 1 26013-060202 =E(M6X20 1 F
(B=F720119)
10 1 26014-060162 2E(M6X16 1
11 1 26367-060002 HE(M6 3
12 1 26367-060002 HE(M6 2
13 1 26367-060002 HE(M6 1
14 1 26367-060002 HE(M6 2
15 1 22157-060000 M (6 1 w
(B=F720119)
S
‘(ji_)‘;\]o_5.1l 9-1 9 15= HEZ mK| 7Hssh N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.117.

22(2)

AbEH Xt
oTH

o|7to|=

O0CNP6-M05021  Fig.117

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8380-23940 2mz|go|H 35 1
2 1 1E6A80-26400 7to|= 8} RB 1
3 1 1E6A89-26470 0|{7}0|E R 1
3-1 1 1E6A89-26471 o[{7t0]= R 1 N
(A=F420426)
4 1 1E6A89-26650 7tol= 4R 1
5 1 1E6A89-26680 2H|O|,I}O| = &h5 1
6 1 1E6C30-27900 MAHMAZZ A 1
7 1 26014-060202 2E(M6X20 2
8 1 26014-080202 =E(M8X20 1
9 1 26014-080202 =E(M8X20 1
10 1 26014-080202 2E(M8X20 3
11 1 26014-080202 2E(M8X20 2
12 1 26367-080002 HE(M8 1
13 1 26367-080002 H{E(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.118.

22(2)

AbE XF
oT d

o|7to|=

O0CNP6-M05021 Fig.118

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8380-23940 AmalE oL 35 1
2 1 1E6A89-26400 7to| = 3} RB 1
3 1 1E6A89-26470 0|14 7}0|= R 1
3-1 1 1E6A89-26471 o|L47k0|= R 1 N
(B=F720122)
4 1 1E6A89-26650 7tojE 4 R 1
5 1 1E6A89-26680 AH|O|, IO Ag 1
6 1 1E6C30-27900 MAHMAZZ A 1
7 1 26014-060202 2E(M6X20 2
8 1 26014-080202 =2E(M8X20 3
9 1 26014-080202 =2E(M8X20 1
10 1 26014-080202 2E(M8X20 2
11 1 26014-080202 2E(M8X20 1
12 1 26367-080002 HE(M8 2
13 1 26367-080002 HE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021 Fig.119

Fig.119. Ztta71S A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6C30-27210 223 o Eg|, AolA 1 1
2 1 24321-000600 0O2(1AG60.0 1 1
3 1 26013-080202 =E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)

O0CNP6-M05021  Fig.120

Fig.120. Zgt7tolc Rl e
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8080-23320 P 11
2 1 1E8540-27141-1  E2, H2! 80X29 11
3 1 1E9570-27150 A 217 11
4 1 1E6C30-27250 SHe7tol= 1 1
5 1 1E8940-27300 HQl(£2tA 30X46L) 11
5-1 1 1E6C70-27300 A1, 30X46L 1 1 F
(A=F420611) (B=F720194)
6 2 1E8940-99020 3 (=2l E BU 33X30) 1 1 zZ
(A=F420611) (B=F720194)
7 1 1E6B90-27440 Helvto| & st 1 1
8 1 1E8080-27450 2E(HM 211) 11
9 1 1E8250-27451 RG] 1 1
10 1 1E8080-27460 A (£210|= 22X28) 11
1 1 1E8080-27470 232(24X90) 11
12 1 1E8080-27480 (23 17) 11
13 1 1E6A80-27490 HQlztol 11
13-1 1 1E6C70-27490 E0|E(HQ 7t0|E) 1 N
(A=F420247)
13-2 1 1E6C70-27491 E0|E(HQ 7t0|E) 1 1 N
(A=F420276) (B=F720087)
13-3 1 1E6A80-27490 Helztol= ¢ 1 1 N
(A=F420611) (B=F720194)
14 1 1E6C30-29250 HAAH|O| 1 1
15 1 1E8915-81350 29X (28 130) 1 1
16 1 22137-140000 2kM (14 11
17 1 22157-120000 oM (12 1 1
18 1 22217-100000 2 2QEA(10 1 1
19 1 22217-120000 AZZOIN(12 2 2
20 1 22252-000401 2(40 11
21 1 22417-320250 T (3.2X25 11
22 1 24104-062034 20/ 2(6203UU 11
23 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
23-1 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 N
(A=F420611) (B=F720194)
24 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
24-1 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 N
(A=F420611) (B=F720194)
25 1 26116-100702 Z x| 2E(M10X70 11
26 1 26116-120554 EXEE(M12X55 2 2
27 1 26367-060002 HE(M6 11
28 1 26717-120002 HE(M12 4 4

H| 1

(1)N0.5-1, 13-1, 23-1 & 24-13} SA| @O 2 A IH5E,

N %5,

“x—
=

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  4=2H(2)
Fig.121. MZFOo|7I0|=

O0CNP6-M05021  Fig.121

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-27550 SE ES 1 1

2 1 7E6C34-27550 4740 PL 1 1

3 1 1E6A80-27590 Tt 1 1

4 1 1E6A80-27600 HEATY 1 1

5 1 1E6A80-27654 Jto|E VR 1 1

6 1 1E6C30-27680 7H0|EAT Y H|0]A 4 4

7 1 1E8940-28550 2~z 130 2 2

8 1 22137-140000 otM(14 2 2

9 1 22157-080000 2HM(8 1 1

10 1 22372-140000 BRI R AT 14 2 2

11 1 26014-100252 =2E(M10X25 2 2

12 1 26014-100252 2E5(M10X25 2 2

13 1 26367-080002 HE(M8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.122

Fig.122. Zuaotols A o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6C70-28630 BEp,EH A 1 1
1-1 1 1E6C70-28631 BEp,EH A 1 1 N
(A=F420002) (B=F720002)
1-2 1 1E6C70-28632 B, EH A 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
1-3 1 1E6C70-28620 HELEH A 1 1 N
(A=F420427) (B=F720122)
2 1 1E6C70-28710 FC 7to|E 223t 1 1
3 1 1E6C70-28770 g3, FC 7tojle 1 1
4 1 1S7593-28800 Jtojle ofdEg|, Bx 1 1
5 2 1E6C30-27680 Jto|EAZEH|0]A 4 4
6 2 1E8940-28550 223 130 2 2
7 2 157593-28650 HRIOIES 1 1
7-1 2 157593-28651 BRIIOIES 1 1 N
(A=F420002) (B=F720002)
8 2 1E6B90-28770 B S WES 1 1
9 2 1E6C30-28830 7tol=&g 1 1
10 2 22137-140000 oFM(14 2 2
11 2 22372-140000 AR A 14 2 2
12 2 26014-060162 =E(M6X16 2 2
13 1 1E6C70-28810 ~og HEY 1 1
14 1 1E6C70-28860 =k, 26 B 1 1
15 1 1E6C70-28900 £H|0|, 1 FC 1 1
16 1 1E9570-31931 ey 1 1
17 1 1E8915-81310 LQX|(FEX| Y5 1 1
18 1 22372-100000 BBHE K| A E (JASO 10 1 1
19 1 22487-100900 ¥, H10X 90 1 1
20 1 26014-060122 2E(M6X12 22
21 1 26014-060122 2E(M6X12 22
22 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
23 1 26014-100252 =E(M10X25 2 2
24 1 26014-100252 =E(M10X25 2 2
25 1 26777-140002 1YHE(M14 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)
Fig.123. EXEEH0|A

O0CNP6-M05021  Fig.123

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9570-19350 D2X[X| 1 1
2 1 1E8080-23400 Am2(19X141) 1 1
3 1 1E8540-27141-1 £2{, M2l 80X29 1 1
4 1 1E8230-28100 23 Za} 1 1
5 1 1E8230-28120 =(2317) 1 1
6 1 1E8252-28260 x| 2hA 1 1
7 1 1E6A80-28304 EZRZH|0]0{7t0| = 1 1
8 1 1E8540-28340-1 AZ2|(0t0|E2] 8) 1 1
9 1 1E6C30-28490 H9l 30X36L 1 1
10 1 1E6C30-28500 sMopt 1 1
11 1 1E6A80-28511 Hel7to|=Z3jo|E 1 1
12 1 1E6A80-28522 K elztole 1 1
13 1 1E6A80-28552 BRI 1 1
14 1 1E6A80-28600 2| o 1 1
15 1 1E6A80-28802 Exdralsl 1 1
16 1 1E6C30-28860 ANESET 1 1
17 1 1E6A80-28900 AmYTA 2 2
18 1 1E6A80-28910 AZag B 2 2
19 1 1E6C30-28920 o|AtZ7to|E 1R A 1 1
20 1 1E6A80-28940 seat 1 1
21 1 1E6030-34430 HIMLIALZ 2190 1 1
22 1 1E6580-92970 ZEHIA 1 1
23 1 22117-140000 otM(14 1 1
24 1 22157-060000 2M(6 2 2
25 1 22217-080000 ATt (8 1 1
26 1 22217-100000 AZ2GN(10 2 2
27 1 22252-000401 21(40 2 2
28 1 22417-320250 £81(3.2X25 1 1
29 1 24104-062034 2H|0{2(6203UU 22
30 1 24550-015250 SAI(15X25 1 1
31 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
32 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
33 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
34 1 26116-100652 Zax|2 E(M10X65 1 1
35 1 26116-101004 Zax| 2 E(M10X100 1 1
36 1 26367-060002 HE(M6 2 2
37 1 26367-060002 HE(M6 3 3
38 1 26367-060002 HE(M6 2 2
39 1 26367-060002 HE(M6 2 2
40 1 26577-060162 LEAKM6X16 3 3
41 1 26717-080002 HE(M8 2 2
42 1 26717-080002 HE(M8 1 1
43 1 26717-100002 HE(M10 2 2
44 1 26717-100002 HE(M10 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 —’,:SE!-(Z) O0CNP6-M05021 Fig.124
; Py (A)=YH6115-KR (D)=
Flg- 124, 2xgHE710|E (B)=YH7115-KR (E)=
(©= (F=

2F

A B © © € @

R T LTS

1
it}
o123

6 7 1 1 7E6C74-28000 =2 o, MEE PL 1
2 1 1E6C70-28150 414 Tfo| = 1
ﬁ 21 1 1E6C70-28152 HqTfo| = 1 N
========0 (A=F420598)
]E 3 1 1E8990-86101 HaP(MH H1A) 1
4 1 1E8990-86550 HA(MH M-NC H-NO) 1
% 5 1 1E6218-93180 FELIA 1
6 1 1E6A84-97080 ERITGIPIITES 1
7 1 1E9058-97150 IR, £7) 1
8 1 26014-080202 2E(M8X20 4
9 1 26014-100252 2E(M10X25 4
10 1 26367-060002 HE(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 —’,:SE!-(Z) O0CNP6-M05021  Fig.125
; Py (A)=YH6115-KR (D)=
FI9125 HxEE7I0|E (B)=YH7115-KR (E)=
(©= (F=

a = A 2F
Hz 2 fEHZ

1
it}
o123

A B © © € @
1

8 9 1 1 7E6C77-28000 ma QM ZE PL
1-1 1 7E6C77-28001 ma QM ZE PL 1 N
ﬁ (B=F720087)
v 2 1 1E6C70-28150 HATo|= 1
Hﬂ 2-1 1 1E6C70-28152 HATo|= 1 N
(B=F720191)
% 3 1 1E8990-86101 Hat3(MH MA) 1
1 1A7470-86350 S CMP 1 z
(B=F720002)
5 2 1A7470-86270 H(12V-35W 1 z
(B=F720002)
6 1 1E8990-86550 A AM(MH M-NC H-NO) 1
pr e . i Fig. 70 7 1 1E6218-93180 ZELIA 1
b 8 1 1E6A84-97080 ERIGHIEES 1
9 1 1E9058-97150 YL T, TH) 1
10 1 26014-080202 2E(M8X20 1 z
(B=F720002)
11 1 26014-080202 2E(M8X20 4
12 1 26014-100252 2E(M10X25 4
13 1 26367-060002 HE(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNPE-M0S021  4=2}(2)
Fig.126. HZEEI0|=

Fig. 124

O0CNP6-M05021 Fig.126

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6030-12840 LEAR(EIM 8X122) 1 1

2 1 1E6C70-28410 ZH[0[of 7to|= A 1 1

3 1 1E6B90-29620 Y AH 0| 1 1

4 1 1E6B90-29640 ZiH[olof Jto|E B3 Y 1 1

5 1 1E6C70-29670 7to| =, it o]of 1 1

6 1 1E6B90-29760 k<13 1 1

7 1 1E6B90-29770 Zidlolof 7to|= 1 1

8 1 1C6920-55240 Azl 18X73 1 1

9 1 22372-080000 XA 8 1 1

10 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2

11 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

12 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2

13 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.127.

22(2)

A
+5

&2 Jtojz

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.127

2F

H| 1

(1)No.12 2 132 No.12-1 2 13-1 M=t S8hs

ol
pos

o
=

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6030-12840 LEAH(EIM 8X122) 1 1
1-1 1 1E6192-51340 A32(M8X92 1 1 N
(A=F420002) (B=F720002)
2 1 1E8380-23940 Azaz|go|H 35 11
3 1 1E5130-26280 Aoy BH2H L 2 2
4 1 1E6C70-29000 EGESETES 1 1
41 1 1E6C70-29001 ENCSIETo[ES 11 N
(A=F420244) (B=F720083)
5 1 1E6C70-29010 Jtojeamy 1 1
6 1 1E6C70-29090 CIJESE:! 11
6-1 1 1E6C70-29091 CIJESE:! 11 N
(A=F420039) (B=F720014)
7 1 1E6C70-29130 Jto|e, B3 1 1
8 1 1E6C70-29171 Jto|E, 45 g2 11
81 1 1E6C70-29172 Jto|E, 45 @3 11 N
(A=F420263) (B=F720087)
9 1 1E6C70-29250 EER- ] 1 1
10 1 1E6C70-29310 EE = 11
11 1 1E6C70-29360 Z3jjo|E,70|= MG 11
11-1 1 1E6C70-29361 Z3jjo|E,70|= MG 11 N
(A=F420431) (B=F720124)
12 1 1E6C70-29390 ga3 11
12-1 1 1E6C70-29391 =EE! 1 1 F
(A=F420052) (B=F720020)
12-2 1 1E6C70-29392 Ea3 11 N
(A=F420244) (B=F720083)
13 1 1E6C70-29440 AZZ ATt HES 11
13-1 1 1E6C70-29441 AZY MG HES 1 1 F
(A=F420052) (B=F720020)
13-2 1 1E6C70-29442 AZY Aot HES 11 N
(A=F420264) (B=F720087)
14 1 1E6C70-29460 43, EY0|E A 2 2
15 1 194150-47621 20| (2t 1 1
16 1 1E6C70-48970 HE ojd2al,22%| 1 1
17 1 1A7500-51160 EREL 11
18 1 1C6281-52310 BRI R| AT 6 4 4
19 1 1E8255-81180 E2{ NV 11
20 1 1E8915-81310 AQIX|(FEX| %S 11
21 1 1E8915-81450 N EEESTH| 11
22 1 1E9421-81450 EEEESC PRS-+ 11
23 1 1E6460-84220 AQIX|HE 2-M3 11
24 1 1E6C74-97750 AQ|X| gy 11
25 1 1E6C74-97800 ut 1 1
25-1 1 1E6C74-97801 ut 1 1 N
(A=F420093) (B=F720037)
25-2 1 1E6C74-97802 yut 11 N
(A=F420096) (B=F720038)
26 1 22273-000090 2(E-9 11
27 1 22372-080000 B LR | A 8 11
28 1 22372-100000 B 2EX| A 4 T (JASO 10 11
29 1 22487-080650 T(8X 65) 11

N 55 A, Qi 5

++ CONTINUE ++

Al
(AL

, RT3 4, s 55 A, WD ZHIN, RAESE, KirE#E
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2) O0CNP6-M05021  Fig.127

. N - (A)=YH6115-KR (D)=
Fig.127. == &= 7I0|E (B)=YH7115-KR (E)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 g

A B © © € @
2 2

30 1 26014-060162 2E(M6X16
31 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
32 1 26023-030162 LEA(M3X16 22
33 1 26116-080304 =X Z2E(MBX30 3 3
331 1 26116-080404 22X 2E(M8X40 33 N
(A=F420482) (B=F720136)
34 1 26367-060002 HE(M6 2 2
35 1 26367-060002 HE(M6 11
36 1 26367-080002 HE(M8 22
37 1 26367-080002 HE(M8 3 3
38 1 26717-080002 HE(M8 2 2
39 1 26717-080002 HE(M8 33
40 1 26777-140002 AHLE(M14 11
41 1 1E6C70-29640 vse | w
(A=F420096) (B=F720038)
42 1 26014-060162 2E(M6X16 11 w
(A=F420096) (B=F720038)
43 1 26367-060002 HE(M6 22 w
(A=F420096) (B=F720038)
-
a;\,o_lznx.ﬁg NO.12-1 % 13-1 MES} 5314 9IS, N 55 &, @i 55 4, R7 555 AL s 55 4, WiRDE ZHIK, RAESE, Kegwd

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  £=2H(2)

=

Fig.128. 2ZZ0|xH

ISW

13—

O0CNP6-M05021 Fig.128

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8940-11130 E2E(M12X30LT 7 7

2 1 1E8940-29100 ZHEOMY 1 1

3 1 1E6C30-29160 GZEC 1 1

4 1 1E8940-29190 = 8X32 1 1

5 1 1E6C70-29500 2E =3 1 1

6 1 1E8940-86302 2E, &S 20| 1 1

7 1 22137-140000 otM(14 1 1

8 1 22217-140000 AZ2IN(14 1 1

9 1 22242-000350 (35 1 1

10 1 22417-320250 22 (3.2X25 1 1

11 1 24550-015250 2AI(15X25 1 1

12 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

13 1 26737-140002 HE(M14 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.129

(D)
(E)
(F)

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)
©

)

ga(1

0CNP6-M05021

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
&l

12y

2]
S

(F)
Koz

LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

Z WX,

A B © @ (B

=04,
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO.,

W

Al
(AL

“«x—
—x>

, S

A
(AL

«o—
—o

91 X(12X28%X4.5)
(M12X25
(M10X30

=2HE
==
=2HE
=

, R

Al

“«x—
—o

1E6690-35500

26013-120252

26014-100302
Q=

1
&l

1
1

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP6-M0S021  E+3(1)

="

Fig.130. a5 2

O0CNP6-M05021  Fig.130

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-30580 ez gAY 1 1

2 1 1E6A80-30612 TH ALO|EEH( AT 1Z 1 1

3 1 1E6A80-30640 Al 15X15X520 1 1

4 1 1E6A80-30650 g7 L 1 1

5 1 1E6C30-30700 | (S 1 1

6 1 1E6A80-30830 pEEERLES 1 1

7 1 1E6A80-30880 LTAE A 1 1

8 1 1E6A80-30890 AYE20|E A 1 1

9 1 7E6A84-31006-1 SR =R PL 1 1

9-1 1 7E6A84-31007 ShE =K PL 1 1 N

(A=F420002) (B=F720002)

10 2 26014-080162 2E(M8X16 3 3

11 1 1E6A80-31720 185EY 1 1

12 1 1E6A80-31740 2RHFE Y 1 1

13 1 1E9570-31871 R 2 2

14 1 1E9570-31931 2 (az=y) 2 2

15 1 1E8940-31951-1 Z{H{(H2 WIN. A 1 1

16 1 1E9570-32860 Al 10X15X375 1 1

17 1 1E9058-97091 (M E 2 1 1

18 1 22695-320321 2|41(B3.2X3.2 3 3

19 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4

20 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4

21 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6

22 1 26014-080202 2E(M8X20 7 7

23 1 26014-080202 =E(M8X20 6 6

24 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

25 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

26 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

27 1 26367-060002 HE(M6 2 2

28 1 26367-080002 H{E(M8 3 3

29 1 26367-080002 H{E(M8 2 2

30 1 26367-080002 H{E(M8 4 4

31 1 26367-080002 HE(M8 4 4

32 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2 w

(A=F420002)

(B=F720002)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)

Fig.131. AHREx|(1)

O0CNP6-M05021  Fig.131

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
s REus 2z ¢
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-30280 AEHAZYF 1 1
2 1 1E6A80-30310 SRoyUeZ 1 1
3 1 1E6A80-30330 Al 5X10X1020 1 1
4 1 1E6A80-30340 Al 10X15X1845 1 1
5 1 1E6A80-30370 Aelsoo|= 1 1
6 1 1E6A80-30400 HjH7to| = 1 1
7 1 1E6C30-30550 M5 ZY0/ER 1 1
8 1 1E6C30-32004 MREH 1 1
8-1 1 1E6C30-32005 AR EH 1 1 F
(A=F420072) (B=F720028)
8-2 1 1E6C30-32006 SR 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
8-3 1 1E6C30-32007 SR 1 1 F
(A=F420350) (B=F720104)
8-4 1 1E6C30-32008 SEEH 1 1 F
(A=F420616) (B=F720196)
9 1 1E6C30-32080 Bapl Al 23 A 1 1
10 1 1E6C30-32230 22812,C0. 23 D 1 1
10-1 1 1E6C30-32231 =22171,C0. $3 D 1 1 N
(A=F420002) (B=F720002)
11 1 1E8379-32910 =E(M8X16 5 5
12 1 1E8940-33180 S oLy E 3 3
13 1 1E9570-46710 Al2(10X15X95) 1 1
14 1 1E8945-85910 N L 1 1
15 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1
16 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
17 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
18 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
19 1 26014-080202 2E(M8X20 12 12
20 1 26014-080202 =E(M8X20 8 8
21 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
22 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
23 1 26052-080002 HE(M8 5 5
24 1 26367-080002 HE(M8 6 6
25 1 26717-080002 HE(M8 8 8
26 1 1E8940-32720 Y7ol EH 1 1 W
(A=F420616) (B=F720196)
27 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2 w

(A=F420616)

(B=F720196)

i}

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.132.

23(1)

AbE
o T

=25(2)

9

Fig.131 - !;7 \
¢ 0 RN

<2

A\
&

O0CNP6-M05021  Fig.132

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-30422 gRodno| = 1 1
2 1 172112-42090 AEHOMA 3 3
3 1 172112-42090 A SO 6 6
4 1 1E6A80-67650 3SXEEL 1 1
5 1 26013-100302 =E(M10X30 3 3
6 1 26013-100302 =E(M10X30 6 6
7 1 26014-100252 2E£(M10X25 2 2
8 1 26116-120454 Z WX 2E(M12X45 1 1
9 1 26014-100252 2E5(M10X25 4 4 z
(A=F420072) (B=F720028)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.133.

g§=(1)

HRE2M(EF)

O0CNP6-M05021  Fig.133

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9570-34880 4HZAHH 1 1
2 1 1E6A80-36001 4HEE 3 1 1
3 1 1E6A80-36050 ANYEE 1 1
4 1 1E6B90-36080 #E(4% F) 11
4-1 1 1E6B90-36081 FE(4H F) 1 1 F
(A=F420035) (B=F720012)
5 1 1E6B90-36101 #E(4¢) 1 1
6 1 1E6B90-36181 4H3E & 1 1
6-1 1 1E6B90-36182 4S8 & 1 1 F
(A=F420035) (B=F720012)
7 1 22157-060000 M (6 1 1
8 1 26013-060162 2E(M6X16 1 1
9 1 26014-060122 2E(M6X12 5 5
10 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3
11 1 26014-060122 =E(M6X12 4 4
12 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
13 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
14 1 26367-060002 HE(M6 1 1

H| 1

(1)No.4-1 % 6-12 ME=Z aH 758,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)

Fig.134. &t SH(F2)(1)

N_Fig. 135

O0CNP6-M05021 Fig.134

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8790-05250 Al 15X15X560 1 1
2 1 1E6C30-34701 FICHHZHA 1 1
3 1 1E6C30-34850 7 R 1 1
4 1 1E6C30-34890 LIEE AR 1 1
5 1 1E6A80-34930 nsa 1 1
6 1 1E8540-89980 =24 158 1 1
7 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
8 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
9 1 26014-080202 2E(M8X20 9 9
10 1 26367-060002 HE(M6 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.135.

O0CNP6-M05021  Fig.135

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8450-04380 2XIAIY 600 1 1
2 1 1E6C30-34771 S 1 1
3 1 1E6C30-34802-1 AO|EEZ|0|E-FIR 1 1
4 1 1E6C30-34950 7 1 1
5 1 1E6C30-34961 “A,3X10X800 1 1
6 1 1E6C30-34970 A 1 1
7 1 1E8940-36380 Al 10X15X550 1 1
8 1 1E6A80-47800 Ink=EL 1 1
8-1 1 1E6A80-47801 b 1 1 N
(A=F420035) (B=F720012)
9 1 1E6A80-47840 4HAIY 1 1 Z
(A=F420444) (B=F720127)
10 1 1E6A80-47853 FloAnto| =5t 1 1
11 1 1E6A80-47950 PSP EE] 1 1
12 1 1J3800-51050-1 E3Azal 26.5 1 1
13 1 198220-51340 a281(30 1 1
14 1 1E9575-73850 EHAM2A60U 1 1
15 1 1E6A80-81500 EHMMAN 1 1
16 1 1E6A84-97170 Y(as 1 1
17 1 1E9058-97230 HE(RAH HH) 1 1
18 1 22137-140000 otN(14 1 1
19 1 22242-000150 (15 1 1
20 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
21 1 26014-080162 2E(M8X16 7 7
22 1 26014-080162 =E(M8X16 5 5
23 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
24 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
25 1 26023-040162 LtAH(M4X16 2 2
26 1 26367-060002 HE(M6 1 1
27 1 26367-060002 HE(M6 4 4 Z
(A=F420444) (B=F720127)
28 1 26367-060002 HE(M6 4 4
29 1 26367-080002 HE(M8 9 9

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=(1) O0CNP6-M05021 Fig.136

Fig.136. HES2/(Z3) (B R ®-
©= (A=
IR 2E8s =z 2wt
A (® (© © () F)
1 1 1E6C74-80400 H|0{ZHXI (THRE. F) 11
2 1 1E6C74-80500 H|0{ZHXI(THRE.R) 11
21 1 1E6C74-80501 HI0{ZHXI (THRE.R) 11 N
(A=F420015) (B=F720010)
3 1 26014-060502 2E(M6X50 2 2
4 1 26014-060502 =E(M6X50 2 2
5 1 1C7200-08250 DEEZEY
8 SPARE PART
4

(il

(HHsEHEES

Ol HEORE RE FE U £ 8l8

Suiol ngo e 2H2M MEYE 28F HESAR ud Re Sy

(2=8%= He=g

=2 o = ol oF = ol Of A
e N 55 8, Qi 85 4, R S AL SiP 85 A, WD ZEIK, RAIESE, Kihaud

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=(1) O0CNP6-M05021  Fig.137

Fig.137. Z=&a=22(2h)(1) (B)-i1s kn ®-
©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-33004 =3 (FC 2 11
1-1 1 1E6A80-33005 =3 (FC 2 11 N
(A=F420425) (B=F720122)
2 1 1E6A80-33401 Yol LA 11
3 1 1E6A80-33500 +ULE LB 11
4 1 1E6A80-33550 T[N 11
5 1 1E6A80-33900 HQleE - Uy 11
6 1 1E6A80-34211 HER R 11
7 1 1E6A80-34280 748 o C 11
8 1 1E6C70-34340 {8 O F 11
8-1 1 1E6C70-34341 {8 O F 11 F
(A=F420296) (B=F720097)
82 1 1E6C70-34342 7{t O F 11 N
(A=F420355) (B=F720107)
9 1 1E6C70-34370 78, L% G 11
9-1 1 1E6C70-34381 718, L% G 11 F
(A=F420296) (B=F720097)
10 1 1E6A80-34380 o ral] 11
1 1 1E6C70-34430 8t b 11
12 1 1E8400-45131 Al2(15X5X40 11
13 1 1E6150-61310 2AEHDD 11
14 1 1E8790-64370 A2 20X20X150 11
15 1 1E6213-97020 HE 6 6 6
16 1 26014-060162 2E(M6X16 1111
161 1 26014-060122 2E(M6X12 11 N
(A=F420425) (B=F720122)
17 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
18 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
19 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
19-1 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4 N
(A=F420425) (B=F720122)
20 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
201 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6 N
(A=F420425) (B=F720122)
21 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
21-1 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6 N
(A=F420425) (B=F720122)
22 1 26367-080002 HE(M8 4 4
23 1 26577-060162 LIAK(MEX16 6 6
-
'(j{;\,o_g_ll 9-12 MEZ 2N T3, NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)

Fig.138. &=

Fig 137

ol

ol
[ |

(Z)(2)

O0CNP6-M05021 Fig.138

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C2020-22160 2x3 1.6X14X88A 1 1
2 1 1E6A80-33800 NPZZELRI 1 1
3 1 1E6A80-33811 AsnFor(Eay 1 1
4 1 1E6A80-33843 DFEA(H 1 1
5 1 1E6A80-33880 2EFC 1 1
6 1 1E6B90-33941 AFPZEEYY 1 1
7 1 1E6A80-33981 FC2EH2E 1 1
8 1 1C6281-52320 LS INES =g 2 2
9 1 1E6440-64240 2CHE 73 1 1
10 1 1E9058-97060 FEEH &a) 1 1
11 1 22137-080000 2HM(8 1 1
12 1 22272-000090 Y(E-9 2 2
13 1 22372-080000 R X AR 8 1 1
14 1 22372-100000 biHE X A (JASO 10 1 1
15 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
15-1 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1 N
(A=F420425) (B=F720122)
16 1 26014-100252 =2E(M10X25 3 3
17 1 26450-080162 =E(M8X16
18 1 26717-080002 HE(MS 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=(1) OCNP6-M05021  Fig.139
(A)=YH6115-KR (D)=

F|9139 SSAEAOIA (B)=YH7115-KR (E)=
(©= (F=
IR 2E8s =z Pers
A _® © @ () ¢
1 1 1E8369-39200-1 AHola(Hz+ ) 1 1
2 1 1E8540-39920-1 graAolx 1 1
3 1 26014-060122 ZE(M6X12 1 1
4 1 26014-060202 2E(M6X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)
Fig.140. A3 & =g ¢

O0CNP6-M05021  Fig.140

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
A B © @ E 6
1 1 1E6692-33241 7SS F 9 9
2 1 1E6A88-34000-1  +@ 18L 11
2-1 1 1E6A88-34001-1 % 18L 11 N
(A=F420246) (B=F720087)
3 1 1E6A88-34100-2 = 18R 1 1
4 1 26450-080202 2E(M8X20 9 9
5 1 26717-080002 HE(M8 18 18

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=(1) O0CNP6-M05021 Fig.141

Fig.141. 23 S 6
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6A80-34490 zam 11
2 1 1E6A80-34521 Z2EAY 11
3 1 1E6B90-34540 Aol B 11
4 1 1E8945-80430 Al2(10X10X250) 11
5 1 26014-060162 2E(M6X16 6 6
6 1 26367-080002 (M8 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.142

OCNP6-M05021  E+2(1)
Fig.142. 22T(1) S 6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 1E6A80-34552 IHH (&2 1 1
1-1 1 1E6A80-34553-1 IHH (&2 1 1 N
(A=F420001) (B=F720001)
1-2 1 1E6A80-34554-1  7H{(S& 11 N
(A=F420002) (B=F720002)
1-3 1  1E6A80-34555-1 HH(EE 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
2 1 1E6A80-34630 O| At HA| Y 1 1
3 1 1E8380-76470 2FA 20X145 1 1
4 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3
5 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)
el

Fig.143. =37

O0CNP6-M05021  Fig.143

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1C7102-07500 I EE=ESHP] 2 2

2 1 1C7121-08501 26 DC 34(7T 1 1

3 1 172112-42090 A SO 1 1

4 1 1E6A80-43280 Y AZEHEY0E 1 1

5 1 1E6A80-44011 ZEL(THOf 1 1

6 1 1E6A80-44030 EPHERE 1 1

7 1 1E6A80-44051 DEEEZ(H 1 1

7-1 1 1E6A80-44052 ZE{ =2 1 1 N

(A=F420628) (B=F720196)

8 1 1E6A80-44080 STHEY 1 1

9 1 1E6A80-44141 oEh(e L 1 1

10 1 1E6C30-44350 Eink= 1 1

11 1 1E6A80-44400 HEZIA 1 1

12 1 1E6A80-44410 HEZB 1 1

13 1 1E6A80-44420 STHEY 2 2

14 1 1E6A80-44430 STHEEE 5 5

15 1 1E6A80-44440 Tty 1 1

16 1 1C6281-52320 iR RFX| A 8 2 2

17 1 22217-100000 Am29tM(10 1 1

18 1 22217-120000 Am2otM(12 5 5

19 1 22252-000551 (55 2 2

20 1 22272-000100 (E- 10 1 1

21 1 22551-050100 7|0|(5X 10 1 1

22 1 24104-060064 £ (6006UU 2 2

23 1 24550-012200 £A1(12X20 1 1

24 1 24550-018150 £ AI(18X15 2 2

25 1 26013-080252 =E(M8X25 2 2

26 1 26013-080252 2E(M8X25 2 2

27 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

28 1 26023-040162 LIAH(M4X16 2 2

29 1 26367-080002 H{E(M8 4 4

30 1 26367-080002 H{E(M8 4 4

31 1 26476-050142 23 8(M5X14 3 3

32 1 26737-100002 HE(M10 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)

Fig.144. =7

HH|
=

E(1)

Fig. 238

O0CNP6-M05021 Fig.144

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6101-16230 Zef 17.3X21.7X2 1 1

2 1 1E6050-30500-2 HMEg 1 1

3 1 1E6030-34430 HMLIAEE190 1 1

4 1 1E6A80-44000 e 1423 1 1

5 1 1E6A80-44340 Az 17X282 1 1

6 1 1E6A80-44361 HlMet185 1 1

7 1 1A1380-62160 otM 1 1

8 1 22242-000150 (15 1 1

9 1 22252-000350 a(35 2 2

10 1 24104-060034 = H|0{2(6003UU 2 2

11 1 26013-080162 =E(M8X16 1 1

12 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=(1) O0CNP6-M05021  Fig.145

Fig.145. WE(1x}) A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6A80-35010 VE2| 247C-208C 1 1
2 1 1E6690-35500 2FA(12X28X4.5) 1 1
3 1 22217-120000 AZQEAN(12 1 1
4 1  22551-050350 7|0[(5X 35 1 1
5 1 26737-120002 HE(M12 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)

Fig.146. 7t2E/YE

O0CNP6-M05021  Fig.146

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6020-25340-1 2T 0] M (9X28X4.5) 1 1

2 1 1E6A80-35050 VE2| 190C-127B 1 1

3 1 1E6A80-35072 HlMoret 172.5 1 1

4 1 1E6A80-35130 2t 17X32X6 1 1

5 1 1E8540-35670 Az 25X114 1 1

6 1 1E8450-45921 Z 21X27X5 1 1

7 1 1E6300-51660 HMLIALZ 210X138 1 1

8 1 1E6150-51902-1 HME2 80 1 1

9 1 22217-160000 AZ2N(16 1 1

10 1 22252-000421 2HE(42 2 2

11 1 22551-050250 7|0|(5X25 1 1

12 1 24104-060044 £ H|012(6004UU 2 2

13 1 25124-009604 VI E(Co6H4 1 1

14 1 26013-080252 =E(M8X25 1 1

15 1 26717-100002 HE(M10 2 2

16 1 26737-160002 HE(M16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)

Fig.147. HE(2%})

Fig. 160

Fig. 183

O0CNP6-M05021  Fig.147

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6020-25340-1 2T 0] M (9X28X4.5) 1 1
2 1 1E6B90-35150 Hueapsl 1 1
3 1 1E8940-35150 VE2| 164C-86B 1 1
4 1 1E8941-35170 £2| 100C 1 1
5 1 1E6B90-35180 ZOIE AH|O| 1 1
5-1 1 1E6B90-35181 EQIE AHO| 1 1 N
(A=F420222) (B=F720073)
6 1 1E8940-35181 2AI(17X33) 2 2
7 1 1E6A80-35230 Z2| 17X25X4.6 1 1
8 1 1E6A80-35240 HWE | C120-AG6 1 1
9 1 1E6A80-35260 Hidoret 107 1 1
10 1 1E8380-35342-2 HME2| 85C 1 1
11 1 1E6A80-35400 VE2| 207C 1 1
11-1 1 1E6A80-35401 £2],V207-C1 1 1 N
(A=F420632) (B=F720196)
12 1 1E6690-35500 2FM(12X28X4.5) 1 1
13 1 172112-42090 AEEHIM 1 1
14 1 1E8540-48980 Zef 15X20X4 1 1
15 1 1E8970-51000 HME2Z 60 1 1
16 1 1E8510-51050-2 HME2| 80 2 2
17 1 1E6820-51090 Z2 17X40X6 1 1
18 1 1E6030-51170 ZE(HAM 140) 1 1
19 1 1E8385-68670 AT Y 4X29X151 1 1
20 1 22217-100000 AmobM(10 1 1
21 1 22217-120000 AmalohM(12 1 1
22 1 22217-160000 AZLAN(16 1 1
23 1 22242-000150 (15 1 1
24 1 22242-000170 (17 2 2
25 1 22252-000320 (32 2 2
26 1 22252-000350 (35 1 1
27 1 22252-000471 Y47 2 2
28 1 22252-000471 Y47 1 1
29 1 22551-050150 7|0](5X15 1 1
30 1 22551-050250 7|0](5X25 1 1
31 1 22551-050300 7|0|(5X30 1 1
32 1 24104-060024 =40 2(6002UU 2 2
33 1 24104-062024 ZH|0{(6202UU 1 1
34 1 24104-063034 ZH|0{Z(6303UU 2 2
35 1 24104-063034 EH|(6303UU 1 1
36 1 26013-080252 =E(M8X25 1 1
37 1 26013-120602 2E(M12X60 2 2
38 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
39 1 26717-080002 HE(M8 2 2
40 1 26737-100002 HE(M10 1 1
41 1 26737-120002 HE(MI12 1 1
42 1 26737-160002 HE(M16 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.148. A%

e
fot

2E8s

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP6-M05021 Fig.148

A (B (©

2F

© © @

1E6101-12660
1E6101-12670

1E6050-30500-2

Ze 17.2X21.7X5
Ze 17.2X21.7X11
27

[
I

1 1

1E7070-35140
1E6820-35220
1E6A80-35300

m

Al

I

tAH 8X70

e

WO NOGOUDWNE

1E6A80-35340
1E6A80-35350
1E6690-35500

Z12| 240B
& 2.6X15X92
ot 167

[> |0 nE r
rx [H (o ¥ x|z

o

=
N = O

1E8235-91350
22217-120000
22242-000150

A
v

LB44-AG4
ZYetM(12
5

2+4(12X28X4.5)
£(

=
(S, BN U8 )

22252-000350
22551-050150
24104-060034

o o |>

\(1
(35
710|(5X15

21 0{2(6003UU

o=
N O

.
[e2]

26013-080402
26717-080002
26737-120002

2E(MBX40
HE(M8
HE(M12

R NNINERNRRRBR|[RR P[RR R(R e
R NNINERNRRRBR|[RR P[RR R(R e

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)

Fig.149. HEYE

O0CNP6-M05021  Fig.149

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8940-35510 VZ2| 1548 1 1
2 1 26014-080252 2E(M8X25 3 3

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 EEF—I‘,—(l) O0CNP6-M05021  Fig.150
; HHI (A)=YH6115-KR (D)=
Flg- 150. #H EE(I) (B)=YH7115-KR (E)=
(©= (F=
% A 2F

R T LTS

1
it}

A B © © € @
1 1 1E9210-51020 VH# E(LB63-AG8 1 1

TO CUTTER

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=(1) O0CNP6-M05021 Fig.151

Fig.151. Ato|=7{Hi(Zh) (Brori7i1a h ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1E6A80-36501 EEEEE 11
2 1 1E6A80-36552 MEEERS 11
3 1 1E6A80-36612 EE L] 11
4 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
5 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
6 1 26014-080202 2E£(M8X20 2 2
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

Fig. 130

Fig. 152

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=(1) O0CNP6-M05021  Fig.152

Fig.152. E=S7H(%)(AOIE) VIR o
(©= (A=
IR 2E8s =z 2wt
S o8 A (B (© @ E O

2 24 ! / 1085 1 1 7E6C74-36200 WY  PL 1

v D s =] [ 2 / 11 1 7E6C74-36201 weEs|H 5 PL 1 N

Iﬁ i Fal 2 ezal |ﬁ@ j ? (A=F420247)

/ 2 1 7E6C74-36260 W9 748 PL 1
25 26 Fig. 130 3 1 1E6A80-36321-1  AFO|EHH{R-=72 1
WANMAR 4 1 7E6A84-36330-1  Ato|=3i § PL 1
97 5 1 7E6A84-36380-1  AMO|E3H{ M PL 1
T 6 1 7E6A84-36410-1  Ato|={H{ F PL 1
Y/H6115 Fig 134 7 1 1E6A80-36570 APOIEH B A 1
8 1 1E6A80-36580 SAI2E B 1
Fig. 151 9 1 1E6A80-36590 SAY B 1
10 1 1E6A80-36600 NEEEEY:] 1
11 1 1E6A80-36651 YESHSAF 1
12 12 1 1E6A80-36690 MEFHSI R 1
13 1 1E6A80-36751 SALT A 1
14 1 1E6A80-36761 AYE o= A 1
15 1 1E6A80-36770 oA A 1
16 1 1E8230-36850 cjojzng 1
17 1 1E6C70-37850 MEAHAEY 1
18 1 1E6A80-37951 7/ AE 0] R 1
19 1 1E6150-61310 AEmDE 1
20 1 1A6481-62650 BEAL| 1
21 1 1E6B90-95350 HAMDENE 4
2 1 1E6B90-95360 M DENE 6
23 1 1E6A84-97104 FE(AE 47) 1

231 1 1E6A84-97105 FE(AE 47) 1 N

(A=F420581)

24 1 1E6A84-97120 Nsjslsary 1
25 1 1E6A84-97210 BE(FCAT 2l 1
26 1 1E6B90-97800 O 3(YANMAR 1
27 1 1E6C70-97820 EA|YH6115 1
28 1 22695-320321 2141(B3.2X3.2 6
29 1 22695-320321 2141(B3.2X3.2 3
30 1 26014-060162 2E(M6X16 2
31 1 26014-060162 2E(M6X16 3
32 1 26014-080202 2E(M8X20 2
33 1 26014-080202 2E(M8X20 2
34 1 26014-080202 2E(M8X20 1
35 1 26014-080202 2E(M8X20 2
36 1 26014-080202 2E(M8X20 2
37 1 26051-050002 HE(MS 1
38 1 26367-060002 HE(M6 2
39 1 26367-080002 HE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.153. RS (Y)(AOIE)

g§=(1)

PR

25

23 24
=] [B%)
39

\VANIMAER
26
YeH7115,

Fig. 134

Fig. 151

12

O0CNP6-M05021  Fig.153

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 7E6C74-36200 HWEZH F PL 1
1-1 1 7E6C74-36201 HWEZH F PL 1 N
(B=F720087)
2 1 7E6C74-36260 HWEQ B PL 1
3 1 1E6A80-36321-1 ALO|EAHR-F3 1
4 1 7E6A84-36330-1 AO|EAH F| PL 1
5 1 7E6A84-36380-1 Ato|=7{H M PL 1
6 1 7E6A84-36410-1 AtO|E7{H{ F PL 1
7 1 1E6A80-36570 A EHHAY 1
8 1 1E6A80-36580 FlAlQEt B 1
9 1 1E6A80-36590 FAIY B 1
10 1 1E6A80-36600 AYE20|E B 1
11 1 1E6A80-36651 HWEIHZAF 1
12 1 1E6A80-36690 HEZHIZAR 1
13 1 1E6A80-36751 FAIYE A 1
14 1 1E6A80-36761 AYEZOIEA 1
15 1 1E6A80-36770 SHAIL A 1
16 1 1E8230-36850 cyojzung 1
17 1 1E6C70-37850 HEFHHAET 1
18 1 1E6A80-37951 HHAE O] R 1
19 1 1E6150-61310 A2EHIS 1
20 1 1A6481-62650 ghAL| 1
21 1 1E6B90-95350 HMIHHE 4
22 1 1E6B90-95360 SMIHHE 6
23 1 1E6A84-97104 HE(EE H7F) 1
23-1 1 1E6A84-97105 YIH(HE M) 1 N
(B=F720188)
24 1 1E6A84-97120 Jote| st 1
25 1 1E6A84-97210 HE(FCaa 1
26 1 1E6C76-97820 HA|LYH7115 1
27 1 22695-320321 2|41(B3.2X3.2 6
28 1 22695-320321 2|41(B3.2X3.2 3
29 1 26014-060162 =E(M6X16 2
30 1 26014-060162 2E(M6X16 3
31 1 26014-080202 2E(M8X20 2
32 1 26014-080202 =E(M8X20 1
33 1 26014-080202 =E(M8X20 2
34 1 26014-080202 =E(M8X20 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 2
36 1 26051-050002 L E(M5 1
37 1 26367-060002 HE(M6 2
38 1 26367-080002 H{E(M8 1
39 1 1E6B90-97800 O3 (YANMAR 1

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

,

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)

Fig.154. ZRS5UE=

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.154

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6910-17120 2IRH(3I ) 11
2 1 1E6680-26230 23 16.5X45X8 11
3 1 1E6A80-37050 VE2| 21583 11
3-1 1 1E6A80-37051 £2|,V 215-83 11
(A=F420536) (B=F720154)
4 1 1E6A80-37070 VE2| 13983 11
4-1 1 1E6A80-37071 £2|,V 139-B3 11
(A=F420536) (B=F720154)
5 1 1E6A80-37400 HME2| 106M 11
51 1 1E6A80-37401 H4Z2| 106M 11
(A=F420380) (B=F720115)
6 1 1E6A80-37410 HuEaS 11
6-1 1 1E6AB0-37411 (A =a)) 11
(A=F420380) (B=F720115)
7 1 1E9060-51720 £2)0|2(15X40X6) 11
8 1 22217-140000 AZYolM(14 11
9 1 22217-160000 AT 2YoLM(16 11
10 1 22217-160000 AT YoLM(16 11
1 1 22252-000521 (52 11
12 1 22551-050300 7|0|(5X30 11
13 1 22551-100300 710] 10X 30 11
14 1 24104-062054 240/ 2(6205DDU) 2 2
15 1 26116-160852 |2 E(M16X85 11
16 1 26737-140002 HE(M14 11
17 1 26737-160002 HE(M16 11

H|D

(1)No.5-1, 6-12 MEZ uH 7t5g.

L=No.6 : 32mm, No.6-1 : 33mm.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=(1) O0CNP6-M05021  Fig.155

Fig.155. SZEHE(]) A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E8941-37410 Azl 25X372 1 1
2 1 1E8680-51140 2E(M10X185)
3 1 1E6C20-51300 S AZE(4.5N 1 1
4 1 1E8130-73210 2tA(10.5X35X6 1 1
5 1 25123-011104 VHE(B111H4 3 3
6 1 26717-100002 HE(M10 1 1

Fig. 131

D
R
U

@? ) )

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)
Fig.156. & W= ¥E

O0CNP6-M05021  Fig.156

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6050-30500-2 HMEg 1 1
2 1 1E8540-35070 2F20|0f 1 1
3 1 1E6A80-35450 VEz| 138B1 1 1
4 1 1E6A80-35460 HUEHEI 1 1
5 1 1E6A80-35471 ElA0tet 100 1 1
5-1 1 1E6C70-35080 lMoret 100 1 1 F
(A=F420350) (B=F720104)
6 1 1E6A80-35510 OFHEETO|I= 1 1
7 1 1E8350-36290 VE E(B44 1 1
8 1 1E6291-37130 HMEE 8X90 1 1
9 1 1C6281-52320 BRI R AT 8 2 2
10 1 1E8665-91600 A1 3.5X24.5X120 1 1
11 1 22137-080000 2FM(8 2 2
12 1 22157-060000 2tM(6 1 1
13 1 22242-000150 (15 1 1
14 1 22242-000150 (15 1 1
15 1 22252-000320 (32 2 2
16 1 22550-050300 7| 5X30 1 1
17 1 24104-060024 =H|0{2(6002UU 1 1
17-1 1 24104-060024 =H|0{2(6002UU 2 2 K
(A=F420350) (B=F720104)
18 1 26014-060122 2E(M6X12 1 1
19 1 26014-060202 2E(M6X20 1 1
20 1 26116-080252 Z x| 2E(M8BX25 1 1
21 1 26367-060002 HE(M6 1 1
22 1 26717-080002 HE(M8 2 2
23 1 26717-080002 H{E(M8 1 1

H| 1

(1)No.5-1, 17-1 2 Fig.131 No.8-32 MEZ @K 7hst,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=(1)

Fig.157. E5&7H (%)

O0CNP6-M05021  Fig.157

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-36950 7iHz3 1 1
2 1 26367-080002 HE(M8 2 2

Fig. 131

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.158.

g§=(1)

SHH(

E}
=

[e]3
I

)

(A)=YH6115-KR

O0CNP6-M05021 Fig.158
(D)=

(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

Ws 2Eus REgy =g

A B (© DO (B) (F)

1 1 7E6A84-36800-1 A7 - PLET 1 1

2 1 1E6A80-36870 S DFAIY A 1 1

3 1 1E6A80-36880 S DFAE B 1 1

4 1 1E6A80-36890 S$ETAY C 1 1

5 1 1E6A80-36902 247 b-5t 1 1

6 1 1E6A80-36982 HE 71 1 1

7 1 194680-51670 He 1 1

8 1 1E6B90-95350 HMIYHE 1 1

9 1 1E9058-97200 YIS, Zol) 1 1

10 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3

11 1 26367-060002 HE(M6 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.159.

g§=(1)

3575

O0CNP6-M05021  Fig.159

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
Ha 2EHs 229 S
A B (© DO (B) (F)
1 195295-13210 s 1 1
2 1A1040-26060 T(8X28) 2 2
3 1A1120-28170 U520 1 1
4 1E6A80-37000 g3E 15 1 1
5 1E6A80-37010 g3E 2% 1 1
6 1E6A80-37021 7101 32 1 1
7 1E6A80-37201 s MES 1 1
8 1E6A80-37212 SREREAH 1 1
9 1E6A80-37220 HY(EZEFSH0IA 1 1
10 1E6680-73040 &2|= 35X45X17 1 1
11 22190-080000 AlLRtM 8 1 1
12 22217-100000 AmotM(10 2 2
13 23490-100002 £21 10 1 1
14 24101-062074 =H|0{2(6207 3 3
15 24104-060104 =H|o{2 6010UU 2 2
16 24423-456209 AAY TC456209 1 1
17 24423-507212 2YAIY TC507212 2 2
18 24512-052074 =H|oj2 5207 1 1
19 26013-080502 =E(M8X50 13 13
20 26014-100502 =E(M10X50 5 5
21 26116-080162 E WX = E(M8BX16
22 26717-100002 HE(M10 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)

Fig.160. g2+

27
EH

N

O0CNP6-M05021  Fig.160

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-37500 == 1 1

2 1 1E6A80-37510 7101 29 1 1

3 1 1E6A80-37520 7191 15 1 1

4 1 1E6A80-37550 EoIAH0l2A 1 1

5 1 1E6A80-37560 geolAo|AB 1 1

6 1 1E6C30-38050 AlZ(VC 25X42X5) 2 2

7 1 24104-060054 EH|0{ (6005UU 2 2

8 1 24104-062044 EH|0{(6204UU 1 1

9 1 24104-063044 H o 2(& 6304UU) 1 1

10 1 24430-325205 YA Y(VC325205 1 1

11 1 26013-060252 =E(M6X25 2 2

12 1 26013-080352 =2E(M8X35 2 2

13 1 26013-080402 2E(M8X40 2 2

14 1 26367-080002 HE(M8 1 1

=\d

NG
N

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E+3(1)

Fig.161. MHzZ7S

%\Fig. 202

O0CNP6-M05021 Fig.161

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8230-37350 HujEAolA & 1 1

2 1 1E8230-37360 HujE# ol st 1 1

3 1 1E8540-37560 H'4>7|0f 19 1 1

4 1 1E8230-37751-1 VE2| 170BU1 1 1

5 1 1E8540-37780 THE2E % 1 1

6 1 1E8941-37810 2m2 7A 1 1

7 1 1E6480-38551 87|10 15 1 1

8 1 22242-000170 (17 2 2

9 1 22242-000170 a7 1 1

10 1 22551-050150 7|0|(5X15 1 1

11 1 24104-062034 =2 H|0{2(6203UU 2 2

12 1 24104-062034 EH|3(6203UU 2 2

13 1 26013-080402 2E(M8X40 4 4

14 1 26013-080502 2E(M8X50 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.162.

O0CNP6-M05021  Fig.162

Fig. 163

(A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR (B)=

(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at

A B (© DO (B) (F)

1 1 7E6A80-39900 gnsxg 1 1
2 2 1E8252-39900 Ty 2 2
3 2 144221-22140 =% 0 8 8
4 2 144221-22250 HE(M5 16 16
5 2 1E6070-35320 aSX-a 4 4
6 2 1E8230-39001 L E(M6X16 12 12
7 2 1E8230-39001 HE(M6X16 2 2
8 2 1E8230-39001 HE(M6X16 8 8
9 2 1E8080-39280 =X 17 8 8
10 2 1E8369-39291 =X R7EX 112 112
11 2 1E8369-39291 =X R7EX 34 34
12 2 1E8389-39302 EL, KL EX 4 4
13 2 1E8389-39310 =% SEX 112 112
14 2 1E8380-39630 == 1 1
15 2 1E6A80-39770 YR EHH 2 2
16 2 1E8540-39771 =X L7 4 4
17 2 1E8540-39780 gxs230|H 1 1
18 2 1E6A80-39890 S DEEA(Y 1 1
19 2 1E6690-39900 =X R 9 9
20 2 1E6A80-39920 SHREEA(F 1 1
21 2 1E8941-39920 AT A 1 1
22 2 1E6A80-39930 230l - F 1 1
23 2 1E6A80-39980 20|E 450 2 2
24 2 1E6A80-39990 2E M16 2 2
25 2 1C7080-66140 HE(M8 8 8
26 2 1C7080-66140 HE(M8 16 16
27 2  1C7080-66140 H{E(M8 224 224
28 2 1C7080-66140 HE(M8 68 68
29 2 22117-100000 2FM(10 6 6
30 2 22217-050000 AZE4M(5 16 16
31 2 22217-060000 Am2LM(6 18 18
32 2 22217-080000 2m29tM(8 11 11
33 2 22217-080000 2ZEMN(8 9 9
34 2 22217-080000 AZEQIN(8 2 2
35 2 22217-100000 AmotM(10 3 3
36 2 26013-100252 =E(M10X25 6 6
37 2 26450-060162 =E(M6X16 12 12
38 2 26450-060162 =E(M6X16 2 2
39 2 26450-080162 2E(M8X16 11 11
40 2 26450-080162 =E(M8X16 2 2
41 2 26450-080162 =2E(M8X16 9 9
42 2 26450-080202 =E(M8X20 2 2
43 2 26717-060002 HE(M6 18 18
44 2 26717-100002 HE(M10 3 3
45 2 22217-060000 2T EM(6 4 4
46 2 22217-080000 Am29tM(8 11 11
47 2 26450-060162 =E(M6X16 4 4
48 2 26450-080162 =E(M8X16 9 9

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  Eh2(1) 0CNP6-M05021  Fig.163
Fig.163. 2aE(HZ %) (B R ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-37081 Eee 11
2 1 1E8940-37080 QA 17X40X6 11
3 1 1E6A80-37100 gxssTny 11
4 1 1E6A80-81550 LSRR 11
41 1 1E6A80-81551 LSRR 11 N
(A=F420621) (B=F720196)
5 1 22217-160000 2 2kA(16 1 1
6 1 22252-000521 (52 1 1
7 1 22551-120601 710 12X 60 1 1
8 1 24104-062054 £4/012(6205DDU) 11
9 1 26014-060202 2E(M6X20 11
10 1 26014-080252 =E(M8X25 4 4
1 1 26737-160002 HE(M16 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.164.

O0CNP6-M05021 Fig.164

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6692-33241 HE(E=RF 9 9
2 1 1E6C70-39000 SEA7H 1 1
2-1 1 1E6C70-39001 = A7 1 1 N
(A=F420349) (B=F720104)
3 1 1E6C30-39360 2| B0 (Al ) 1 1
4 1 1E6A80-39370 LTAEF 1 1
5 1 1E6A80-39381 AlY 10X3X740 1 1
6 1 1E6A80-39390 AlY 10X3X660 1 1
7 1 1E6A80-39400 e ES 1 1
8 1 1E9330-39420 O|XH(20X85X0.3) 1 1
9 1 1E6A80-39451 EEICES) 1 1
10 1 1E6A80-39491-1 MENFE0E 1 1
11 1 1E6C70-39500 CHEHY 1 1
12 1 1E6C30-39530 Al 20X20X580 1 1
13 1 1E6A80-39700 Al 30X5X1227 2 2
14 1 1E6C30-39700 2 (H ) 1 1
15 1 1E6A80-39720 MEE - ot 1 1
15-1 1 1E6A80-39721 MIE - 0ot 1 1 N
(A=F420172) (B=F720060)
16 1 1E8230-39720-2 AZHC 2 2
17 1 1E6C30-39750 Z2{(15X21X15) 1 1
18 1 1E6A80-39800 =R PN 1 1
19 1 1E6A80-39850 A=A 1 1
20 1 1E6A80-39880 JtAAZ 400 1 1
21 1 1E6B90-39890 EEO|(L= A 1 1
22 1 194150-47621 =Fo|(aH 1 1
23 1 1E8230-51700 A1 2.3X17.3X74 1 1
24 1 1C6281-52310 R X A 6 2 2
25 1 1C6360-65700 R X AHE 10 2 2
26 1 1E8940-68090 T, 7k 115X485 1 1
27 1 1C7010-87350 94M(10.5X27X4.5) 1 1
28 1 1E8949-97190 YE(Ha 1 1
29 1 22157-080000 QLM (8 1 1
30 1 22272-000150 (E- 15 4 4
31 1 22372-080000 iR X A 8 2 2
32 1 22487-100500 S2H 10X 50 2 2
33 1 26014-060162 =E(M6X16 6 6
34 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 7 7
36 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
37 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
38 1 26014-080252 =E(M8X25 4 4
39 1 26116-080202 EUXEE(M8X20 9 9
40 1 26367-060002 HE(M6 2 2
41 1 26367-060002 HE(M6 6 6
42 1 26367-080002 H{E(M8 6 6
43 1 26657-100002 HHE M10 1 1
44 1 26717-080002 HE(M8 18 18
45 1 26717-080002 HE(M8 1 1
46 1 26716-100002 HE(M10 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)

Fig.165. X2l =&

Fig. 167

O0CNP6-M05021  Fig.165

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-41522 Me|lsxg 1 1
2 2 1E6680-38670 2E(6X16 11T) 58 58
3 2 1E6A80-41502 NES 1 1
4 2 1E8940-41591 EE = 4 4
5 2 1E8940-41640 HE 6X2 9 9
6 2 1E8940-41690 HelSZA 25 25
7 2 22217-060000 AmZYotM(6 58 58
8 2 26717-060002 HE(M6 32 32
9 1 1E6A80-41900 HH ZI 77 B 1 1
10 1 22252-000521 (52 1 1
11 1 24104-063044 H|o (= 6304UU) 1 1
12 1 26367-080002 HE(MS8 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021  Fig.166

Fig.166. Mz| 238 =22 (BI-THTLISAR o
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz sy P I R
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-41203 He|lssy 1 1
2 1 1E6C30-41440 ) 1 1
3 1 24104-060014 =H0{2(6001UU 2 2
4 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
5 1 26014-080202 £E(M8X20 4 4
6 1 26367-080002 HE(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021  Fig.167

Fig.167. X2| £3 catoje = A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6A80-41750 SEEST =Y 1 1
2 1 1E6A80-41801 PSE=ES 1 1
3 1 1E6A80-41810 H|0{ 217 ] 52 1 1
4 1 1E6A80-81550 IR 1 1
4-1 1 1E6A80-81551 IR 1 1 N
(A=F420621) (B=F720196)
5 1 22252-000521 (52 2 2
6 1 24104-063044 H|o & (= 6304UU) 2 2
7 1 26014-060202 =E(M6X20 1 1
8 1 26014-100502 =E(M10X50 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)

Fig.168. Hz| =2 7ui

O0CNP6-M05021 Fig.168

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-41002 HMelgAola L 1 1

2 1 1E6A80-41101 O] AR 1 1

3 1 1E6A80-41141 ZA 0| AR 1 1

4 1 1E6A80-41180 nEsEry 1 1

5 1 1E6A80-41190 Alg7tol= 1 1

6 1 1E8080-41360 He|sgAHolA 1 1

7 1 1E8940-41490 Al 3X20X370 1 1

8 1 1E6A80-41950 Jto|= gt 1 1

9 1 1E9110-61990 ZEHHAIUC 1 1

10 1 26014-060122 =E(M6X12 3 3

11 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

12 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1

13 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

14 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

15 1 26367-080002 H{E(M8 6 6

16 1 26367-080002 HE(M8 5 5

17 1 26367-080002 H{E(M8 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)

Fig.169. 25

T%ﬁg?
QI

)

%,

e
fot

Z
nE

2E8s

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.169

2F

A B © © € @

1 1 1E6A80-42003 2EXES 1 1
2 2 1E6A80-42011 25X M 1 1
3 2 1E6A80-42023 255 L 11
4 2 1E6A80-42033 25%R 11
5 2 1E8990-42150 HA|(12X17X19.5 2 2
6 2 1E8990-42250 25(E 2 2
7 2 1E6A80-43690 Zt2| 20X27X10 2 2
8 2 22252-000471 2(47 4 4
9 2 22351-030040 Az 3,0X40 2 2
10 2 22351-050040 AZ2T(5.0X40 22
11 2 22551-050250 7|0|(5X25 2 2
12 2 24104-062044 2|0 2(6204UU 2 2
13 2 24104-063034 24 0{2(6303UU 2 2
14 2 26116-080162 Zax|2E(M8X16 2 2
15 2 26717-080002 4 E(M8 2 2
16 1 1E9060-42020 =0 1 1
17 1 1E6A80-42040 =1e] 1 1
18 1 1E8990-42170 2E(12X45 11T 2 2
19 1 22137-120000 obM(12 2 2
20 1 22217-120000 A2t (12 2 2
21 1 22217-120000 A2 (12 11
22 1 22252-000401 240 11
23 1 22252-000471 2(47 11
24 1 24104-062034 2|0 2(6203UU 2 2
25 1 24104-063034 2] 0{2(6303UU 11
26 1 26013-080202 2E(M8X20 4 4
27 1 26051-080002 4 E(M8 3 3
28 1 26737-120002 HE(M12 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021  Fig.170

="
Fig.170. 250t% A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6A80-42051 X|X|7t0|= RL 1 1
2 1 1E6A80-42091 X|X|7I0|= RR 1 1
3 1 1E6A80-42111 X|X| 70| = FL 1 1
4 1 1E6A80-42151 X|X|7F0|E FR 1 1
5 1 26367-080002 H{E(M8 8 8
6 1 26367-080002 HE(M8 6 6

QE;W"M

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.171. 2%

2l (1)

&>

O0CNP6-M05021 Fig.171

" L fiein s>
13 3>
10 § &
R S

(1)No.30l= Fig.173 - Fig.1710|

zStE

=N

(A)=YH6115-KR (D)
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-42791 A -2 1 1
2 1 1E6A80-42800 Al YAHO| 1 1
3 1 1E6A84-42973 2= 1 1
3-1 1 1E6A84-42974 ES kS 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
4 2 1E6C30-42302 2= 1 1
4-1 2 1E6C30-42303 AJAZRT 1 1 S
(A=F420246) (B=F720087)
5 2 1E6A80-42531 2[EE N 1 1
6 2 1E6A84-42561 HgYy 18-23 1 1
7 2 1E6A80-42600 Hzxa 1 1
8 2 1E6A80-42641 AHO|(AE2Y 1 1
9 2 1E6A80-42740 18AY 1 1
10 2 1E6A80-42751 QBAO|EAIY 2 2
10-1 2 1E6A80-42752 QESAOIEAY 2 2 S
(A=F420246) (B=F720087)
11 2 1E6A80-42810 ANYsE 1 1
12 2 1E6A80-42851 ANYEE 1 1
12-1 2 1E6A80-42852 ANLEEE 1 1 S
(A=F420246) (B=F720087)
13 2 1E6A80-42871 AYEER 1 1
14 2 1E6A80-42940 EzolE(2 Y - F 1 1
15 2 1E6A80-42950 2H|O| 1 1
16 2 1E8940-42951 AERY 13 13
17 2 1E6A80-43630 ANYEE 1 1
18 2 1E6A80-43640 HESAY 1 1
19 2 1E6A80-43650 HEZALFEB 1 1
20 2 24104-062014 =H|0j2(6201UU 2 2
21 2 26014-060162 2E(M6X16 13 13
22 2 26014-060162 =E(M6X16 13 13
23 2 26014-060162 =E(M6X16 2 2
23-1 2 26014-060162 2E(M6X16 4 4 K
(A=F420246) (B=F720087)
24 2 26014-080162 2E(M8X16 4 4
25 2 26014-080162 2E(M8X16 4 4
26 2 26014-080162 =E(M8X16 5 5
27 2 26014-080162 =E(M8X16 4 4
28 2 26014-080162 =E(M8X16 2 2
29 2 26367-060002 HE(M6 4 4
30 2 26367-060002 HE(M6 4 4
31 2 26367-060002 HE(M6 26 26
32 2 26367-080002 H{E(M8 3 3
33 2 26367-080002 HE(M8 2 2
34 2 26367-080002 HE(M8 1 1
34A 2 26367-080002 H{E(M8 2 2 W
(A=F420246) (B=F720087)
34B 2 1E6C70-42800 EZ0lE, 2lE L 1 1 w
(A=F420246) (B=F720087)
35 1 1E8950-46970 129(30 1 1
36 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4

N 55 A, Qi 55 4,

R 55 A, S 85 A, WD, ZHX, FRAESSE, KA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.172. 25

2z (2)

O0CNP6-M05021  Fig.172

—
[ee]

26757-080002

1HHE(M8

(A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR (B)=

(©)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

2 2 1E9570-42201 He(es-5 2 2
3 2 1E6A80-42590 H@as-H 2 2
4 2 1E6A80-42761 2HA Y 1 1
5 2 1E6A80-42771 AY(RE -5 1 1
6 2 1E6A80-42780 A2 - 50 2 2
7 2 1E6A80-42810 ANYEE 2 2
8 2 1E6A80-42820 2HRORE 2 2
9 2 1E6A80-42830 AYEE - 5 1 1
10 2 22242-000170 a7 2 2
11 2 22697-320321 2|81(B3.2X3.2 6 6
12 2 24104-062034 =2 H|0{2(6203UU 2 2
13 2 26014-080202 2E(M8X20 6 6
14 2 26116-080302 EUXEE(MBX30 2 2
15 2 26367-060002 HE(M6 4 4
16 2 26367-060002 HE(M6 7 7
17 2 26367-080002 HE(M8 4 4
2 2 2

H
*

e B

252 Fig.171 No.30

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.173. 25

2= (3)

14-1

O0CNP6-M05021 Fig.173

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
2 1E6A80-42511 Sad 1 1
3 1E6A80-42550 QHEFE 3 3
4 1E6A80-42660 S 1 1
5 1E6A80-42901 =g R 2 2
6 1E6A80-42911 2|EE C 1 1
7 1E6C30-42930 Al Y(736X47X2) 1 1
8 1E6C30-42980 AlLTHol A 1 1
9 1E6A80-43290 KPR HY 1 1
10 1E6A80-43390 Z2{ 8X15X5.5 1 1
11 1E6A80-43420 212 2.0X15X154 1 1
12 1E6A80-43500 AUE Lot 1 1
13 1E6A80-43520 4 R S 1 1
14 1E6A80-43530 AdE L & 1 1
14-1 1E6A80-43531 MEE, AY HHEL 1 1 S
(A=F420246) (B=F720087)
15 1E6A80-43560 A4E R & 1 1
15-1 1E6A80-43561 MEE, A48 MHR 1 1 S
(A=F420246) (B=F720087)
16 2 1E6A80-43601 RTXHHE 1 1
17 2 1E6A80-43670 T 8X655 26 26
18 2 1E6A80-43680 HEZE 52 52
19 2 1E6A80-43760 KX HHE 1 1
20 2 22137-120000 okM(12 1 1
21 2 22242-000100 (10 2 2
22 2 22417-320250 22 (3.2X25 1 1
23 2 26014-060122 =E(M6X12 8 8
24 2 26014-060122 =E(M6X12 2 2
25 2 26014-060162 2E(M6X16 4 4
26 2 26014-060162 2E(M6X16 4 4
27 2 26014-080122 =E(M8X12 9 9
28 2 26014-080162 =E(M8X16 1 1

H
*

e B

252 Fig.171 No.30

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 Fig.174

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1 1
2 1 1E6A80-43201 RE{HBB(XZ 1 1
3 1 1E6A80-43231 N 1 1
4 1 1E6A80-43250 2E{ (DA Of 1 1
5 1 1E6A80-43280 ageeHEoE 1 1
6 1 1E6A80-43360 20| Of T H| 0| A 1 1
7 1 1E6A80-43400 KR HE 1 1
8 1 1E6A80-43431 Meotoof 1 1
9 1 1E6A80-43440 MME0IE 1 1
10 1 1E6A80-43450 K741 1 1
11 1 1E8230-43801 CENETREEE ) 1 1
12 1 1E6210-63410 AZE(HN B2 1 1
13 1 1E6A80-81500 ZEMMA 1 1
14 1 1E8540-88401 QEMA 1 1
15 1 1E6A80-91930 ZHAMU80 1 1
16 1 22117-060000 °tM(6 2 2
17 1 22137-080000 ot (8 1 1
18 1 22217-080000 2z2otM(8 1 1
19 1 22272-000120 2(E- 12 1 1
20 1 22417-160200 21(1.6X20 2 2
21 1 24550-014200 HA|(14X20 1 1
22 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
23 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
24 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
25 1 26023-040162 LEAK(M4X16 2 2
26 1 26023-040162 LEAK(M4X16 2 2
27 1 26367-060002 HE(M6 1 1
28 1 26367-080002 HE(M8 2 2
29 1 26367-080002 HE(M8 3 3
30 1 26476-050142 A38(M5X14 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)

Fig.175. =z2|H

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.175

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E8555-21060 28 16.1X21.7X40 11
2 1 172112-42090 A ETOIA 11
3 1 1E6A80-44500 18 11
4 1 1E6AB0-44550 R ESEY 11
5 1 1E6AB0-44580 R ESE 11
6 1 1E6AB0-44610 OIS L 11
7 1 1E6ABO-44640 oI 2R 11
8 1 1E6AB0-44670 DRItOIEA 11
9 1 1E6AB0-44680 Adss 11
10 1 1E6AB0-44700 Vv £2| 86 11
11 1 1E6A80-44790 12JL0|EB 1 1
12 1 22217-100000 AZYoH(10 11
13 1 22242-000150 (15 11
14 1 22252-000350 (35 11
15 1 22551-050100 7|0|(5X 10 11
16 1 24104-062024 20{2(6202UU 2 2
17 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4
18 1 26014-080162 2=(M8X16 22
19 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
20 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
21 1 26367-060002 HE(M6 44
22 1 26367-080002 (M8 2 2
23 1 26367-080002 (M8 4 4
24 1 26737-100002 HE(M10 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021 Fig.176

=
Fig.176. =7 i1 o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-44100 3w 11
2 1 1E9570-46240 280 11
3 1 1A7180-52610 SIH AN 11
4 3-1 1 1A7180-52611 S| T AN 1 1 N
5 (A=F420616) (B=F720196)
4 1 22252-000401 2(40 11
5 1 24104-063024 =H)012(6302UU 11
6 1 26367-080002 L E(M8 3 3
7 1 26450-060162 2E(M6X16 11

Fig. 130 P

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021  Fig.177

Fig.177. Z7®(1) S 6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 1E6A80-44802 S|EHYHE 1 1
2 1 26014-080162 =2E(M8X16 3 3
3 1 29311-121000 J=291 12.0X1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021 Fig.178

Fig.178. T(2x}) (Brori7i1a h ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-44201 2w 11
11 1 1E6A80-44202 2¢im 11 N
(A=F420246) (B=F720087)
2 1 1E6A80-44260 26mE L 11
3 1 1E8941-44301 2 o 1 1
4 1 1E6A80-44310 2 1 1
5 1 22242-000150 (15 1 1
6 1 22252-000350 (35 1 1
7 1 24104-062024 =H013(6202UU 2 2
8 1 26013-080252 2E(M8X25 4 4
9 1 26014-080162 2E(MBX16 22
10 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4

Fig. 130

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)

Fig.179. Z4H|0]0{(1%})

Fig. 130

O0CNP6-M05021  Fig.179

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6150-35180 2E(6X12 11T) 4 4
2 1 1E6A80-45010 ZHjojof o & 1 1
3 1 1E6A80-45052 18174H0]0f 1 1
3-1 1 1E6A80-45053 181718 0]0f 1 1 N
(A=F420602) (B=F720191)
4 1 1E6A80-45150 £0l= 2 2
5 1 22217-060000 AT2MM(6 4 4
6 1 22252-000471 Y47 1 1
7 1 24104-062044 EH|3(6204UU 1 1
8 1 26013-080252 =E(M8X25 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)

Fig.180. ZH[O|07 0]~

O0CNP6-M05021 Fig.180

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-45001 1A 0| A 1 1

2 1 1E6A80-45201 Ztel=s 1 1

3 1 1E6A80-45210 1825 1 1

4 1 1E6A80-45221 H27]0f 15A 1 1

5 1 1E6A80-45230 H|'#47]0f 15B 1 1

6 1 1E6A80-45240 Z2] 31.8X28.6X56 1 1

7 1 1E8940-45612-1 CEN=REL 1 1

8 1 1E8230-45630 Hazmamgy 1 1

9 1 7E6C74-45700 YIIO|Z PL 1 1

9-1 1 7E6C74-45702 ¥ZIo|= PL 1 1

(A=F420426) (B=F720122)

10 1 1E7072-48231 E|0] = 8X550 1 1

11 1 1C7100-99990 R X AR 8 1 1

12 1 22137-080000 2FM(8 1 1

13 1 22217-080000 2T M (8 1 1

14 1 22217-080000 AIZIM(8 1 1

15 1 22217-120000 Am2otM(12 1 1

16 1 22252-000471 247 1 1

17 1 22252-000621 (62 2 2

18 1 24104-060054 =H|0{ 2(6005UU 2 2

19 1 24104-062064 =49 2(6206UU 1 1

20 1 24104-063054 H#0j (& 6305UU) 1 1

21 1 26013-080202 2E(M8X20 3 3

22 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

23 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

24 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

25 1 26116-080162 EUX|EE(MBX16 1 1

26 1 26116-120202 EUXZE(M12X20 1 1

27 1 26717-080002 HE(M8 1 1

28 1 27260-620002 £2{1 62 1 1

H| 1

(1)No.9-1 % Fig.182 No.1-12 MEZ uX 7ts

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.181.

O0CNP6-M05021 Fig.181

(A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8252-39920 2EJIE 2 2

2 1 1E6140-42280 2E(M6X20 2 2

3 1 1E6C70-45400 ZiH|0|of ELEVAT 1 1

4 1 1E8540-45470 =71 0o 7Y 1 1

5 1 1E6C30-45600 HE(L= 1 1

6 1 1E6C30-45900-1 E0E 1 1

6-1 1 1E6C70-45900 E30|E 1 1 N

(A=F420167) (B=F720057)

7 1 1E6C30-45940-1 sl 1 1

8 1 22190-080000 AlLRtM 8 1 1

9 1 22217-060000 2T LM(6 2 2

10 1 22217-060000 AZYotM(6 1 1

11 1 24104-060044 =H|0{2(6004UU 1 1

12 1 26116-080162 EUXEE(M8X16 1 1

13 1 26367-080002 H{E(M8 4 4

14 1 26367-080002 HE(M8 3 3

15 1 26450-060162 =E(M6X16 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021 Fig.182

Fig.182. ¥=E9q A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6C70-45801 IjC|ZE 1 1
1-1 1 1E6C70-45802 IjC|ZE 1 1 F
(A=F420422) (B=F720121)
1-2 1 1E6C70-45803 ojCjZE 1 1 N
(A=F420536) (B=F720154)
2 1 1E6A80-45871-1 E+7t0|E 1 1
3 1 1E6C70-45940 Eoing 1 1
4 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
5 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

1-1 . _ _ _ -
ASZE 2% KZH=No.1 : 115.5mm, No.1-1 : 115mm. N 55 A, Q7 25 4, R7 225 4L, S 85 A, WD, ZHAX, FRAESSE, Kieged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.183.

=2(2)
71H 0] 01 (2%})

Fig. 130

O0CNP6-M05021 Fig.183

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-45010 Zitjojof o g 1 1
2 1 1E6A80-46201 2744 0]of 1 1
3 1 22252-000471 47 1 1
4 1 24104-063034 ZH|012(6303UU 1 1
5 1 26013-080252 ZE(M8X25 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 Fig.184
(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
A 2F

OCNP6-MOS021  Et2(2)
A B © © € @
1 1

Fig.184. =% ZiH|0|0{(2%t)
R T LTS

1 1 1E6A80-46240

B8
U]
[ol=]

2HEZZH|0[0f

Fig. 185

&, WiEDt, ZiHIK, FAESE, K88

N7 85 A&, Q7 &5 4, R385 4, s 85
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Al



0CNP6-M05021

Fig.185. 2

@—1
O—16

o—14
S 25

O0CNP6-M05021  Fig.185

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

Ha 2EHs 229 S

A B (© DO (B) (F)

1 1E9400-45501-1 HAENAH2 1 1

2 1E8230-45630 HarHA=zY 1 1

3 1E6A80-46910 H'47|0f 16 2 2

4 1E6A80-46920 Erelx 1 1

5 1E6A80-46930 IT1E2= 1 1

6 1E8950-46950-1 @A 0| A 1 1

7 1E6311-91370 2HElE o] =(C 1 1

8 1E6722-92210 Z+3{ 17X25X22 1 1

9 1C7100-99990 B R | A M 8 1 1

10 22137-080000 2tM(8 1 1

11 22217-080000 AILM(8 1 1

12 22217-080000 AZ2MM(8 1 1

13 22217-120000 AZQEA(12 1 1

14 22242-000170 217 1 1

15 22242-000200 (20 1 1

16 22252-000471 247 2 2

17 24104-062034 =H|0{&(6203UU 1 1

18 24104-062044 =H|0{2(6204UU 2 2

19 24104-063034 =H|0{2(6303UU 1 1

20 26013-080252 =E(M8X25 3 3

21 26014-080202 =E(M8X20 2 2

22 26116-080162 ZAX|2E(MBX16 1 1

23 26116-120202 ZAUX|E2E(M12X20 1 1

24 26717-080002 HE(MS8 1 1

25 27260-470002 21147 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021 Fig.186

Fig.186. X2 S2i(2%t) ot 1ok e
(C)= (F)=
#Hs e HEUS 2EY =&
(A (B) (© (@ () ()
1 1 1E9570-46470 2N E| E X 1 1
2 2 1E9570-46400 2HNE|EF 1 1
3 2 1E9570-46450 RNEEER 2 2
4 2 26014-080202 =E(M8X20 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021 Fig.187

Fig.187. 2Hxa|E# 0]~ vt o o
©-= (F=
IR 2E8s =z 2wt
A _® © @ () ¢
1 1 133930-31100 €4 13T 11
2 1 1E9570-46030-1  2#Z7H 11
3 1 1E9570-46240 LS 11
4 1 1E6A80-46503 28K 2|7 0|~ 11
5 1 1E6AB0-46671-1  Aol27y 11
6 1 1E6AB0-46750  ~mz3 19T 11
7 1 1EGASD-46760  Am=3 14T 11
8 1 1E6A80-46770 @ 40fet 39 11
9 1 1EGAS0-46790 9l 12.7X42 11
10 1 1E6AB0-46800  TSUE 11
11 1 1E6ABD-46890 Al 4X15X430 2 2
12 1 1E6AB0-46972  H9InH 11
13 1 1J3800-51050 £3A1Y 265 11
14 1 1A7180-52610 BTN 11
141 1 1A7180-52611 SN 11 N
(A=F420616) (B=F720196)
15 1 22252000280 2(28 11
Fig. 184 16 1 22252-000401 2(40 2 2
17 1 22252000421 INTHIE) 11
18 1 22272000120 3(E- 12 11
19 1 24104060014 210{2/(6001UU 11
20 1 24104-062034 21H]012)(6203UU 2 2
21 1 24104-063024 21]012)(6302UU 11
22 1 24430-173505 294|Y VC173505 11
23 1 24550015150 SAI(15X15 11
24 1 26014-080202 2=(M8X20 6 6
25 1 26014-080202 £(M8X20 6 6
26 1 26014-080202 22(M8X20 4 4
27 1 26014-080202 2=(M8X20 3 3
28 1 26014-080202 2(M8X20 2 2
29 1 26014-080202 2E(M8X20 11
34 Fig. 131 30 1 26014-080202 2E(M8X20 11
27 31 1 26014-080202 2(M8X20 33
32 1 26367-080002 HE(M8 11
33 1 26367-080002 HE(M8 11
34 1 26367-080002 HE(M8 33
35 1 26367-120002 LE(M12 2 2
36 1 26450-060122 2=(M6X12 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)

Fig.188. ¢ =3

O0CNP6-M05021 Fig.188

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-47500 AtO|EZ 30| E 1 1
2 1 1E6A80-47550 solsxg 1 1
3 1 1E6A80-47670 SYvtolE A 1 1
4 1 1E6A80-47700 EY7t0|lE B 1 1
5 1 1E6A80-47770 AE|ato| A 1 1
6 1 26014-080122 =2E(M8X12 2 2
7 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1
8 1 26014-080162 =2E(M8X16 2 2
9 1 26014-080162 =2E(M8X16 3 3
10 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1
11 1 26367-080002 HE(M8 3 3
12 1 26367-080002 HE(M8 2 2
13 1 26367-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021 Fig.189

Fig.189. =& A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6690-35500 2FA(12X28X4.5) 1 1
2 1 1E8940-44050 H o & &
3 1 1E8940-47400 SH 1 1
4 1  24104-063034 =H|0{&(6303UU 1 1
5 1 26013-080202 =E(M8X20 3 3
6 1 26357-120002 HE(MI12 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021  Fig.190

Fig.190. TEx|Ql A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1E6471-25090 H|of 27 2 2

2 1 1E6A80-33730 Al 20X3X1230 1 1

2-1 1 1E6A80-33731 Alg, 20X3X1230 1 1 N

(A=F420002) (B=F720002)
2-2 1 1E6A80-33732 A, 30X2X1230 1 1 N
(A=F420222) (B=F720053)

3 1 1E6690-35500 2tM(12X28X4.5) 3 3

4 1 1E6690-35500 2tM(12X28X4.5) 1 1

5 1 1E8859-37490-1 2270 11 - 1 1

6 1 1E6A80-48000 o= A2 58X129 1 1

7 1 1E8940-48000 FCH| QI SO E 1 1

8 1 1E6A80-48020 (&2l FC 1 1

9 1 1E6A80-48030 HOFE - 9| 2 2

10 1 1E8940-48030 Z+e] 21.6X27.2X5 1 1

11 1 1E6A80-48040 X| K| E 1 1

12 1 1E8940-48051 HME2| 195 1 1

13 1 1E8940-48070 EGR 1 1

14 1 1E6A80-48101 (Al - 1 1

15 1 1E8941-48100 HME2 92 1 1

16 1 1E6A80-48152 HHE7I0|E L 1 1

17 1 1E6A80-48252 {H{ (2t FC 1 1

18 1 1E6A80-48290 121 940X40 1 1

19 1 1E8941-48290 A2l 26X420 1 1

20 1 1E6A80-48300 A2 E20|E A 2 2

21 1 1E8940-48301 glMoret 130 1 1

22 1 1E6A80-48310 Al E20|E B 1 1

23 1 1E8940-48380 Z+2] 10X17X12 1 1

24 1 1E8940-48421 O EErO| 1 1

25 1 1E8940-48740 A320|H 1 1

26 1 1E6030-51170 EE(HH 140) 1 1

27 1 22217-120000 A2mRLA(12 3 3

28 1 22217-120000 A2mRLA(12 1 1

29 1 22242-000150 (15 1 1

30 1 22252-000401 (40 2 2

31 1 22252-000471 (47 2 2

32 1 22550-050200 7|0] 5X20 1 1

33 1 22551-050250 7|0](5X25 1 1

34 1 22695-320481 2|81(B3.2X4.8 10 10

35 1 24104-060054 =H{|0{2(6005UU 1 1

36 1 24104-062024 =02 (6202UU 2 2

37 1 24104-062034 =0 2(6203UU 1 1

38 1 24104-062044 =H|0]2(6204UU 1 1

39 1 24104-062044 =H|0]2(6204UU 2 2

40 1 26014-080162 =2E(M8X16 3 3

41 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4

42 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3

43 1 26014-080302 =E(M8X30 2 2

44 1 26014-100252 =E(M10X25 2 2

45 1 26014-100302 =E(M10X30 2 2

46 1 26014-100352 =E(M10X35 1 1

47 1 26116-120952 EUX|ZE(M12X95 3 3

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021  Fig.190

Fig.190. TEx|Ql A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
48 1 26717-080002 HE(M8 2 2
49 1 26737-120002 HE(M12 1 1
50 1 26979-080122 LEAH(M8X12 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2)

Fig.191. %

-
=
g

7

@

SJanneR

C_J=

O0CNP6-M05021  Fig.191

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 7E6B91-34950 QHMAME PL 1 1

2 1 1E8230-34980 zet 1 1

3 1 1J3500-45150 Lt =2 E8X15 2 2

4 1 7E6C74-48370 HEE7{H PL 1 1

5 1 1C6281-52320 X A 8 1 1

6 1 1C7010-87350 2tA(10.5X27X4.5) 1 1

7 1 1E6C74-97240 HA, 2 1 1

8 1 1E6B91-97270 el 1 1

9 1 22157-080000 2HM(8 1 1

10 1 26116-080352 EUX|EE(MBX35 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2) O0CNP6-M05021  Fig.192

Fig.192. & 1’8 Z¢2f0|E Br115 Kk ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6C70-47020 yreuxy 11
11 1 1E6C70-47021 R IES 11 N
(A=F420358) (B=F720107)
9 1 1E6A80-47212 ol R 1 1
& 10 1 1E6C70-47350 HEHH 1 1
N4 11 1 1E6C70-47460 Hoj~, W AT 1 1
/% Q’i 11-1 1 1E6C70-47461 Hoj&, o W= 1 1 N
DN, Fig. 164 (A=F420003) (B=F720002)
ﬂ N 12 1 1E6C70-47660 B EE 11
< \ 12-1 1 1E6C70-47661 R 1 1 N
(A=F420003) (B=F720002)
13 1 1E6C70-48050 A7 HAH[O| 1 1
13-1 1 1E6C70-48051 SR EES= 11 N
(A=F420003) (B=F720002)
14 1 1E6C70-48070 R el B2 11
141 1 1E6C70-48071 I7{E 26 0] 11 N
(A=F420003) (B=F720002)
15 1 1E8379-48660-1  EZaolE(RrE 6 6
16 1 1E6C74-81100 290K, AT YK 1 1
17 1 1E9420-81810 Ym(MS M) 11
18 2 1A7890-53820 HP(12V/3W 11
19 2 1E9420-81840 7t2304.0 1 1
20 1 1C7010-87350 2}M(10.5X27X4.5) 4 4
21 1 26013-100252 =E(M10X25 4 4
22 1 26014-080162 2E(MBX16 12 12
23 1 26014-080162 2E(MBX16 4 4
24 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
25 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
26 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.193.

23(2)

i ly

En

o

(1)

rE
fot
=
nE

2E8s

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

i
[ils}
ol

O0CNP6-M05021  Fig.193

2F

A B © © € @

1 1 1E6A80-48502 AAESH 0|~ 1 1
2 1 1E6A80-48750 ofo|sf2m2A 2 2
3 1 1E6A80-48780 A2l 4155X33 1 1
4 1 1E6A80-48812 H A 0] AFHH 1 1
5 1 1E6A80-48840 H(gzaus 1 1
6 1 1E6A80-48870 &5 1 1
7 1 1E6C30-48910 Zef 22X16X17 2 2
8 1 1E6580-92750 Hof 7t 39 1 1
9 1 22137-100000 °FA(10 1 1
10 1 22217-100000 2ZZQEM(10 1 1
11 1 22252-000401 (40 1 1
12 1 22351-040025 2D YT 4.0X25 1 1
13 1 22550-050100 710] 5X10 1 1
14 1 22551-050150 710](5X15 1 1
15 1 24104-062024 =HH013(6202UU 3 3
16 1 24104-062034 =H03(6203UU 1 1
17 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2
18 1 26014-080452 = E(M8X45 1 1
19 1 26014-100252 =E(M10X25 1 1
20 1 26717-100002 HE(M10 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.194.

232(2)

i ly

Fig. 193

En

o

(2)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR

O0CNP6-M05021 Fig.194

©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8540-23081-1  wksAzm=zg 11
2 1 1E8540-23361 22H(39X7) 11
3 1 1E6030-25261-1 A= 2.6X17.3X75 11
4 1 1E8540-29090 Ze 12.7X17.3X24 1 1
5 1 1E6A80-48610 Heiztole 11
5-1 1 1E6A80-48611 Helztol= 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
6 1 1E6A80-48760 HtsAam230 11 1 1
7 1 1E6B90-48790 Hel 29L 1 1
8 1 1E6A80-48920 ZYU7tolE R 11
9 1 1E6A80-48931 OFHHH 1 1
10 1 1E6A80-48960 £a2d 1 1
1 1 1E6A80-48970 HMZE 11
12 1 22117-140000 okM (14 11
13 1 22137-120000 2AM(12 11
14 1 22157-080000 oM (8 11
15 1 22217-080000 2m2etM(8 1 1
16 1 22242-000150 (15 11
17 1 22252-000401 2(40 11
18 1 24104-062034 20/ 2(6203UU 11
19 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2
20 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
21 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
22 1 26014-080162 =E(M8X16 3 3
23 1 26014-100252 2E(M10X25 11
24 1 26116-080552 Ex|=E(M8X55 1 1
25 1 26367-080002 HE(M8 11
26 1 26717-120002 HE(M12 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)

Fig.195. FEj=xol

2E8s

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

i
[ils}
ol

O0CNP6-M05021  Fig.195

A (B (©

2F

© © @

1E6030-25261-1

1E4960-44180
1E6A80-49000

228 2.6X17.3X75

ES-1]

A @l 25X74L

2 2

il

(A=F420358)

1E6A80-49020
1E6A80-49021

Helztol=
Helztol=

(B=F720107)

1 1
1 1
1 1
1 1

1E8940-49081
1E8940-49091
1E6A80-49250

£2 60
EEEE
EOIE(HMREL

1E8940-49252
1E6A80-49290
1E8940-49290

HMZEW R
L
281(12.5X20X36.5)

7E6A84-49311
1E6A80-49350
1E6A80-49390

HIFH PL
EIH| = EHO|

ie

1E6A80-49400
1E8940-49450
1E8322-81050

E=
A
A

jea}
o |o
@ (>

>t

d0 |n oA

re

s

1E6A84-97440
22137-120000
22242-000170

~
=

e 2 0T (X ro |H||H

oz
ré

N o2 > M oom fom g
N

22252-000401
24104-062034
26014-080162

M on o fo

(40
#l0{2(6203UU
2E(M8X16

26014-080162
26014-080162
26014-080202

22(M8X16
22(M8X16
2E2(M8X20

26014-080202
26014-080202
26014-080452

2E(M8X20
2E(M8X20
=2E(M8X45

H R RRERRERRRRRPRRRRERRFRRR[RRBRR PR R[RPB &

26116-100952
26367-080002
26367-100002

ZoHx| 2 E(M10X95
HE(M8
HE(M10

NN NEFENNEFENNNRERNRFENR [ 222N R e e
NN NEFENNEFENNNRERNRFENR [ 222N R e e

H| 1

(1)No.4-1 Fig.202 No.10-1 % 162 MEZ uX 7ts

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 EE*—I:—(Z) O0CNP6-M05021 Fig.196
; Xyl n (A)=YH6115-KR (D)=
Flg. 196. ZHi=EHS (O|/%I' E) (B)=YH7115-KR ()=
(©= (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1E6471-25090 o127t 2 2
2 1 1E6030-25261-1 223 2.6X17.3X75 1 1
3 1 1E8370-25540 2EH(EN) 1 1
4 1 1E6910-25601 2H (% 5+1) 1 1
5 1 1E6150-38040 Z2 16.1X21.7X11 2 2
6 1 1E8540-49022-1 2T 2 (202 5) 1 1
7 1 1E8941-49050 HS A7 0| & 1 1
8 1 1E8940-49060 = 1 1
9 1 1E8940-49070 2Z 2720 1 1
10 1 1E6A80-49400 2ZYHO| B 1 1
11 1 1E6A80-49410 HHEEDY 1 1
12 1 1E6A80-49420 2K Q11418 1 1
13 2 1E6A80-49450 dEEe12 70 17 17
14 2 1E9060-49530 H(35) 17 17
15 1 1E6A80-49462 O[AZ#H 0]~ A 1 1
15-1 1 1E6A80-49463 O[4HE7 0]~ A 1 1 N
(A=F420460) (B=F720132)
16 1 1E8940-49480 Z2H(9X25X6) 1 1
17 1 1E6A80-49601 O[4E7 0|~ B 1 1
18 1 1E6A80-49700 217 H 1 1
19 1 1E8940-49801 Mol s 1 1
20 1 1E8940-49880 EHE2 1 1
21 1 1E8940-49910 SSEAURA 1 1
22 1 1E8940-49920 £28H 1 1
23 1 1E8940-49940 Z2H(9X13.8X40.8) 1 1
24 1 22117-140000 oM (14 1 1
25 1 22242-000150 35 2 2
26 1 22252-000350 (35 1 1
27 1 22351-040020 2z 2 E 4,0X20 1 1
28 1 22551-050200 7101(5X20 1 1
29 1 24104-062024 ZH|0{(6202UU 2 2
30 1 24104-062024 ZH|0{(6202UU 1 1
31 1 26013-080702 =E(M8X70 2 2
32 1 26013-100452 =E(M10X45 2 2
33 1 26014-060162 =E(M6X16 6 6
34 1 26014-080162 =E(M8X16 7 7
35 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
36 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
37 1 26014-080252 =E(M8X25 3 3
38 1 26014-080552 =E(M8X55 1 1
39 1 26116-080704 EUXEE(MBX70 1 1
40 1 26367-080002 HE(M8 1 1
41 1 26367-080002 HE(M8 2 2
42 1 26367-080002 HE(M8 2 2
43 1 26717-080002 HE(M8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)

Fig.197. RHHZEO|

3 Fig. 130 10

2% —=0

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.197

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8941-40080 NIto|EAZE 2 2
2 1 1E6A80-49240 Algztol C 2 2
3 1 1E6A80-49341 FEI(4E o - 3 11
4 1 1E6A80-49741 L] 11
5 1 1E6A80-49810 Jto|E=aEp F 11
6 1 1E6A80-49832 Ao FR 20 11
7 1 1E6A80-49870 JtolE =k R 11
8 1 1E6A80-49892 Amsd 5 11
9 1 1E6A80-49921 AlYEtol B 2 2
10 1 1E6A80-49930 CESE TSI 1 1
11 1 1E6A80-49972 AY(HEE A 11
12 1 1E6A80-49980 A(HEZE B 11
13 1 1E6A80-49990 Algztol A 2 2
14 1 1E5170-84580 AZ$426-12 4 4
15 1 22117-060000 24M(6 2 2
16 1 22137-120000 °bA(12 2 2
17 1 22351-030032 Az 3,032 11
18 1 22372-120000 B EX| A 4 E(JASO 12 3 3
19 1 22417-160160 237 1.6X16 2 2
20 1 22487-060200 =23 6X 20 2 2
21 1 22697-320481 2|8(B3.2X4.8 16 16
22 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
23 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
24 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
25 1 26367-060002 HE(M6 2 2

?
|
i
|
i
|
|
|

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)
Fig.198. ZHj=Zgt

-~

TO GUTTER

Fig 338

S

Fig. 135

LS

—_

(=7
<
=
<

[T
{

2/

10

Y/

DA

Y

[°/

N

D

o

O0CNP6-M05021 Fig.198

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6681-05010 ME| A 1 1
2 1 1C7102-07500 I EE=ESHP] 2 2
3 1 1C7121-08501 26 DC 34(7T 1 1
4 1 1E6A80-38883 DEE2 1 1
4-1 1 1E6A80-38884 DEE2 1 1 N
(A=F420371) (B=F720113)
5 1 1E6A80-38932 7|0 1 1
6 1 1E6A80-38971 B REER] 2 2
7 1 1E6A80-38991 I ESE] 1 1
8 1 1E6A80-43280 Jdel=HEZ0IE 1 1
9 1 1C6281-52310 LS EINES =Rl 1 1
10 1 1E8945-86730 Al Y(30X30X245) 1 1
11 1 22272-000100 2(E- 10 1 1
12 1 24550-012200 £A1(12X20 1 1
13 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1
14 1 26014-060202 2E(M6X20 2 2
15 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
16 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
17 1 26023-040162 LEAK(M4X16 2 2
18 1 26476-050142 A3 R(M5X14 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  &h=5(2)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP6-M05021  Fig.199
(D)=
(E)=
(F=

PN-T3

© © ©® @

=
Fig.199. MH{ZHH(1)
Hz I FEdHz
1 1 1E6A80-38980
2 1 1E8915-62600
9 —

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 EEF—I:—(Z) 0CNP6-M05021 Fig.200
i 2= 1T 3yl o (A)=YH6115-KR (D)=
Fig.200. ZHi==g d(gl') (B)=YH7115-KR (E)=
(©= (F)=

a = A 2F
Hz 2 fEHZ

1
it}
o123

A B © © € @
1 1

1 1 1E6190-34590 12925

2 1 1E6A80-38004 FHjE=ZaQ DIS 11
2-1 1 1E6A80-38005 FuE e DIS 11 N

(A=F420358) (B=F720107)

3 1 1E6A80-38282 AO|ET T (REE) 11
4 1 1E6A80-38340 AH0|(O{EHAE 11
5 1 1E6B90-38350 Al2(24X320X0.3 1 1
6 1 1E6A80-38371 7B{(0]0f &) 11
7 1 1E6A80-38381 O|AHEHH T 11
8 1 7E6C74-38400 4ei a8 PL 11
9 1 1E6B90-38610 4% 47{8{ R 11
10 1 1FE6A80-38641-1  ZajAfso|AL 1 1
11 1 1E8950-46970 a129(30 11
12 1 1A7185-53101 TS 11
13 2 1A7185-53120 (A 11
14 2 1A7185-53130 3l = (R A 11
15 2 1A7185-53140 EEJGEDY 11
16 2 1A7185-53150 LEAH(5X65 2 2
17 2 1A7400-53530 @5 12V21/5W 11
18 2 1E9170-81270 M 12V 21W 1 1
19 1 1E8940-69920 129(22) 1 1
20 1 1E6681-78570 EE =L 11
21 1 22137-100000 24 (10 2 2
2 1 22217-100000 ATYOIA(10 2 2
23 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
24 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
25 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
26 1 26014-080162 =2E(M8X16 11
27 1 26014-080202 2E(M8X20 7 7
28 1 26014-080602 22(M8X60 4 4
29 1 26014-100202 2E(M10X20 2 2
30 1 26116-080404 Z X2 E(MBX40 11
31 1 26367-080002 1{E(M8 3 3
32 1 26717-080002 (M8 11
33 1 26717-100002 {E(M10 2 2
34 1 41801-310081 AL 2(FY L 08) 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)

Fig.201. HHi=(4)(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.201
(0)=
(B)=
(P=

Hz 2 FEdHz =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B90-38660 49 &7 H | 1 1
2 1 1E6B90-38770 MIZE(4H7{H 1 1
3 1 26367-060002 HE(M6 2 2
4 1 26367-080002 HE(M8 2 2

e Fig. 200

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021  E3(2)
Fig.202. FHHiEE

O0CNP6-M05021  Fig.202

(A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR (B)=

(©)= (F)=

Ha 2EHs 229 S
A B (© DO (B) (F)
1 1E6A80-38700 HHZEAHO| F 1 1
2 1E6A80-38750 INESEEE L By 1 1
3 1E6A80-38800 HHZEAHO| R 1 1
4 1E6A80-38850 AZE4AR 1 1
5 1E6A80-38870 IUAZE 24 1 1
6 1E6A80-49670 HENFEY0E 1 1
7 1E6A80-49711-1 = 1 1
8 1E7290-72930-1 AT 16X75 2 2
9 22242-000180 (18 2 2
10 22272-000100 2(E- 10 1 1
10-1 22242-000120 (12 1 1
(A=F420358) (B=F720107)

11 1 24550-018250 HA(18X25 4 4
12 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
13 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
14 1 26014-080252 2E(M8X25 3 3
15 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2
16 1 22137-120000 2FM(12 1 1

(A=F420358)

(B=F720107)

H| 1

(1)No.10-1, 16 2 Fig.195 No.4-1& HE=Z @ 7ts

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1) O0CNP6-M05021  Fig.203

Fig.203. O]M7{H i1 o
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-51410 HST## SOL F 11
2 1 1E6A80-51450 HST## SOL R 11
3 1 1E6B90-51951 AL 11
4 1 1E8350-75300 2g(7tol= 1 1
5 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
6 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
7 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
8 1 1E6C30-66450-1  =9I=,R1/8 11 w
(A=F420248) (B=F720087)
9 1 1E6C30-66460 sA, =720 11 w
(A=F420248) (B=F720087)
10 1 23080-019000 SAZWE(19 2 w
(A=F420248)
10-1 1 23080-015000 sumz(15 2 2 R
(A=F420266) (B=F720087)

7

H| 1

(1)No.8, 9, 10 2 Fig.294 No.3-12 MEZ DX 7Hs3t, N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP6-M05021  Fig.204

(D)
(E)

0|&(1)

0CNP6-M05021

Fig.204.

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)

(F)

(@)

nio

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
&l

(@]

A B © @ (B

30X174

A
==5

1E6A80-51000

1

M A H| A A HH = N[ NN H AN

M A H| A A HH = N[ NN H AN

=)
O] N S
< ol 2 © © 0 oS
1 —=| X ~ = - m36
_ 3 | o = © Y=
K m Rz XX =l S N9
S o Ul 8y or o W42 F T
Tyt~ 2w wolag & 0SS
g RN T om ool H H L F S| w oo
TS TE R WM< < wojm W F T T
N H =90 OO0 000 O dAld < NN N
NANWLMOMT = O O oM |0V o o
oMM MO -+H O O T in O Ool—- o0 O
— A== H = OO O OO N MOOo o
QWD DRY 9383888 8SYY
2282888ty
<MLL LA = = NN © O = = ™M
O 0O VW VIV VOV ANNANN— = O
W W wwwwuwoN NN T 30 0 o
| A H|H A H AN AN ANNANANANNN
™ | ol o H A | | ol

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

LS,
P e

V a
X

NG/

s

Z:HI A,
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP6-M05021 0| 5(1) O0CNP6-M05021  Fig.205

Fig.205. Z27%(1) i1 o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1-1 1 1 1E6B90-51501 SEC(sHEL) 11
17-1 1-1 1 1E6C13-51500 =E2rj(stEt) 11 F
(A=F420993) (B=F720329)
TO ENGINE ;& 2 1 1E6A80-56010 £2/100 1 1
3 1 1E6A80-56030 Vil E(LB67-AG8 3 3
4 1 1E6C30-56100 2E|0|H(HE A) 11
5 1 1E6A80-56200 2|§|0|4(D BELT 11
6 1 1E6A80-56252 2E|0|(¥E - 5| 11
Fig. 206 6-1 1 1E6A80-56253 2|E|0|H(HE - 5 1 1 N
Fig. 206 (A=F420369) (B=F720111)
7 1 1E6A80-56451 ENIEI=EI ] 1 1
8 1 1E6A80-56602 EiMdotet 145 11
9 1 22157-080000 °AI(8 2 2
10 1 22217-100000 A2 (10 2 2
11 1 22217-160000 AmaetN(16 11
12 1 22252-000521 2(52 1 1
13 1 24104-063044 Hloj (= 6304UU) 2 2
14 1 26013-080202 2E(M8X20 2 2
15 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
16 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
17 1 26014-100302 2E(M10X30 2 2
17-1 1 26014-100602 2E(M10X60 2 2 F
(A=F420993) (B=F720329)
18 1 26116-100952 Z x| 2 E(M10X95
19 1 26737-160002 HE(M16 11
S
‘(15\10.1-1, 17-12 MEZ DA 758, NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.206. ¥=+35(2)

Fig. 205

O0CNP6-M05021  Fig.206

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6681-05010 ME| A 1 1

2 1 1C6140-47210 2FM(9X32X3.2 1 1

3 1 1A8060-52130 CIE{23ALX| =3t 1 1

4 2 1A8060-52140 QIE{Z3 ALK NO 1 1

5 2 1A8060-52170 QIHZIA0IHE 1 1

6 1 1A8060-52150 CIE 23 AL(X| X3 1 1

7 2 1A8060-52160 280K, OIHE 1 1

8 2 1A8060-52170 I 230aHE 1 1

9 1 1E6A80-56050 AI 3 27X200 1 1

10 1 1E6C70-56300 EEREEI=ES ] 1 1

11 1 1E6A80-56380 7|0{(22% 9,D 1 1

12 1 1E6A80-56550 HM2E 1 1

13 1 1E6A80-56650 EEe 1 1

14 1 1E6C70-56700 DEEWEL 1 1

15 1 1E6C70-56820 =23, 29K A 1 1

16 1 1E6C70-56830 B3, 29/X| B 1 1

17 1 1E6150-73410 9kM(12X33X4.5 1 1

18 1 1E6A80-81600 DC=ZH 1 1

19 1 22117-080000 okM(8 1 1

20 1 22217-100000 Am29tM(10 1 1

21 1 22242-000150 (15 1 1

22 1 22252-000350 (35 1 1

23 1 22252-000471 Y47 2 2

24 1 24104-060054 £ (6005UU 2 2

25 1 24104-062024 = H|0{(6202UU 1 1

26 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3

27 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1

28 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1

29 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1

30 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1

31 1 26014-100252 =2£(M10X25 4 4

32 1 26022-050102 LEAK(M5X10 2 2

33 1 26023-050252 LEAH(M5X25 2 2

34 1 26346-080002 HE(M8 1 1

35 1 26717-100002 HE(M10 2 2

36 1 26717-100002 HE(M10 2 2

N S5 A, Qi 5

Al

(L)

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.207. Gl 2SHE

rE
fot
=
nE

2E8s

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

i
[ils}
ol

O0CNP6-M05021  Fig.207

2F

A B © © € @

1 1 1E6A80-51110 228 25X265 1 1
2 1 1E6A80-51172 HWEItE 1 1
3 1 1E6A80-51182 PAH A 1 1
4 1 1E6A80-51190 YA B 1 1
5 1 1E6250-91190 MAE 118 1 1
6 1 25123-006604 VY E(B66H4 2 2
7 1 26014-060162 =E(M6X16 4 4
8 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3
9 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
10 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 O|%(1) O0CNP6-M05021 Fig.208
; A)=YH6115-KR D)=
Flg 208. OF7I2H EB;:YH7115-KR §E>)—
(©= (F)=

2F

A B © © € @

e
fot

2 2EHs

1
it}
o123

1 1 1F4260-11420 Ztg| 21X30X5 1 1
2 1 1E6101-12660 ZeE 17.2X21.7X5 2 2
3 1 1E8540-35670 Az 25X114 2 2
4 1 1E8680-36230 BHIMEAl 17 2 2
5 1 1E6C70-51150 V-# E ,5C41.5H-PX 1 1
6 1 1E6A80-51161 V- E SC67.5H-PX 1 1
7 1 1E6A80-51210 VEz| 152C 2 2
8 1 1E6A80-51220 Ol F 72 E A oA 1 1
9 1 1E6A80-51230 HlMotet 145 1 1
10 1 1E6A80-51250 HMotet 170 1 1
10-1 1 1E6A80-51251 HMotet 170 1 1 F
(A=F420246) (B=F720086)
11 1 1E8940-51251 £ 120 2 2
12 1 1E6A80-51270 2o dol 1 1
13 1 1E6A80-51280 ol F = 1 1
14 1 1E9655-51340 SE(HHM MBX92) 2 2
15 2 1E6192-51340 233(M8X92 2 2
16 2 26717-080002 H{E(M8 2 2
17 1 1E8940-51370 ZA=E M10X21 1 1
17-1 1 1E6B90-51350 2E,Z3 10 1 1 F
(A=F420246) (B=F720086)
18 1 1E8940-51380 ghxize 2 2
19 1 1E6102-63110 Z2{(10.5x28x4.5 1 1
20 1 1E6150-73410 2tM(12X33X4.5 1 1
21 1 22217-100000 A2ILA(10 1 1
22 1 22217-120000 AT (12 1 1
23 1 22242-000170 217 1 1
24 1 22252-000350 (35 4 4
25 1 22252-000471 247 2 2
26 1 22551-050250 7|0](5X25 2 2
27 1 24104-060034 =H|0{2(6003UU 4 4
28 1 24104-063034 =H|0{&(6303UU 2 2
29 1 24104-063044 H o (= 6304UU) 2 2
30 1 26013-100252 =E(M10X25 2 2
31 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
32 1 26014-120552 =E(M12X55 2 2
32 33 1 26051-100002 HE(M10 1 1
34 1 26717-080002 HE(M8 2 2
35 1 26717-120002 HE(M12 1 1
36 1 1E4060-26070-1 E2|9kM 25 1 1 w
(A=F420246) (B=F720086)
37 1 1E4060-26070-1 E2|9tM 25 1 1 W
(A=F420246) (B=F720086)
38 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1 w
(A=F420246) (B=F720086)
39 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1 w
(A=F420246) (B=F720086)
S
‘(ji_)‘;\]o_lg.ll 17-1, 36, 37, 38 L 39= MEZ 1| 7H5E. N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.209. Fxt=g 0|3

Fig.218

Fig. 227

O0CNP6-M05021  Fig.209

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

s HEHS 2z ¢

A B (© DO (B) (F)

1 1 187A13-52200 EEEES-; 1 1

2 2 187A13-52220 Zig (20|12 1 1

3 2 187A13-52240 cg(=yoaxg 1 1

4 2 187A13-52250 220|234 SET 1 1

5 2 1E6140-52260 LN EEE] 1 1

6 2 187A13-52280 ELIEEE! 1 1

7 2 1E6140-52280 2|HAZR(B 1 1

8 2 22137-100000 9kA(10 1 1

9 2 22217-100000 AmotM(10 1 1

10 2 24311-000140 0¥(1AP14.0 1 1

11 2 26716-100002 HE(M10 1 1

12 1 1E8650-52340 2lEAzZE 1 1

13 1 187A13-52420 OrRE{ =% 1 1

14 1 22137-100000 2tM(10 1 1

15 1 22287-100000 kM 10 1 1

16 1 24341-001000 0g 1AS100.0 1 1

17 1 26016-060162 =E(M6X16 4 4

18 1 26106-100502 E WX EE(M10X50 2 2

19 1 26716-100002 H{E(M10 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1) O0CNP6-M05021  Fig.210

Fig.210. o|&70]~ (Brori7i1a h ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 198071-24350 o (A9 2 2

2 1 1A1040-28470 4R% 25 2 2

3 1 194850-42500 27 33 11

4 1 187A13-53012 old#ol 2 L 11

4-1 1 187A13-53013 ojg#H0lA L 1 1
(A=F420246) (B=F720087)

5 1 187A13-53041 ojd7o] &~ R 1 1

6 1 187A13-53070 Ojd7 0| A7FAZ 1 1

7 1 1E6681-56621 =22|g 1 1
(A=F420246) (B=F720087)

8 1 105430-67110 M Sz 7 7

9 1 22190-080000 A2t 8 1 1

10 1 22312-080160 HYH( 8X 16 2 2

1 1 23491-140002 =213(14 2 2

12 1 24311-000160 0Z(1AP16.0 22

13 1 24321-000300 03(1AG30.0 11

13-1 1 24351-240300 0%(1A24030 11
(A=F420246) (B=F720087)

14 1 26106-080162 S 2E(MBX16 8 8

15 1 26106-100502 Z 2% 2E(M10X50 33

16 1 26106-100602 Z 2| 2 E(M10X60 12 12

17 1 26106-100852 EUXZ2E(M10X85

18 1 27260-250000 £2(225 1 1

Sl

* 0|8 =% = 787A13-50011(A=F420001, B=F720001) O|H 7|74
0|M =% = 787A13-50012(A=F420002, B=F720002) o|% 7|A.
Ojd =% = 787A13-50013(A=F420246, B=F720087) o|= 7|#.
0|M =% = 787A13-50014(A=F420460, B=F720132) O|= 7|#.

(1)No.4-1, 13-12 MEZ X 7ts.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1) O0CNP6-M05021  Fig.211

Fig.211. A A &
(0= (A=
s e HEYS REY + I R
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 187A13-53350 Ao| A (MM E B 2 2
2 2 1A7180-52610 3| AA 4 4
2-1 2 1A7180-52611 5| AN 4 4 N
(A=F420616) (B=F720196)
3 2 187A13-53360 Ao A (M 2 2
4 2 24341-000460 02(1AS46.0) 2 2
5 2 26106-080302 EUX|ZE(MBX30 2 2
6 2 26106-080402 EUX|ZE(MBX40 2 2
7 2 26450-060142 =E(M6X14 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1) O0CNP6-M05021  Fig.212

Fig.212. At=#0|A S 6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 187A13-53451 Kp=A O] AL 1 1
1-1 1 187A13-53452 Holx, Xt= L 1 1 R
(A=F420460) (B=F720132)
2 1  187A13-53461 A7 0| AR 1 1
2-1 1 187A13-53462 AolA, Xt R 1 1 R
(A=F420460) (B=F720132)
3 1 187A13-53470 mZ(RFAH0lA 2 2
4 1 22312-080160 FEE(8X 16 4 4
5 1 23491-140002 E2{1(14 4 4
6 1 24311-000160 OZ(1AP16.0 4 4
7 1 26106-100502 E X2 E(M10X50 22 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.213. 9zi=

O0CNP6-M05021  Fig.213

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 187A13-54010 U= 1 1
1-1 1 187A19-54011 =(5e) 1 1 F
(A=F420460) (B=F720132)
1-2 1 187A13-54010 Y= 1 1 F
(A=*2019.08) (B=*2019.08)
2 1 187A13-54030 7101 31T 1 1
2-1 1 187A19-54051 7101, 31T 1 1 F
(A=F420460) (B=F720132)
2-2 1 187A13-54030 719 31T 1 1 F
(A=*2019.08) (B=*2019.08)
3 1 187A13-54050 VEZ2| 169-B3 1 1
4 1 22157-160000 °tM(16 1 1
5 1 22217-160000 AmYotM(16 1 1
6 1 22242-000400 (40 1 1
7 1 22551-070400 7|0| 7X40 1 1
8 1 24101-063064 =H|012(6306 1 1
9 1 24101-063074 ZH 01 (6307 1 1
10 1 24421-355008 YA (TC355008 1 1
11 1 26737-160002 HE(M16 1 1

H|D

(1)No.1-1, 2-12 HER TH| 7Hs3t,
A: 914 B A8,

(2)No.1-2, 2-2= MEZ TH 7Hs3t,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.214. FHTSE(1H)

O0CNP6-M05021 Fig.214

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 187A13-54100 710f 30T(D1 1 1
1-1 1 187A19-54110 7|0f, 30T D1 1 1 R
(A=F420460) (B=F720132)
1-2 1 187A13-54100 710f 30T(D1 1 1 N
(A=*2019.08) (B=*2019.08)
2 1 24101-060074 =40/ (6007 1 1
3 1 24101-062074 =01 2(6207 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.215

0CNP6-M05021 O|%(1)
Fig.215. 3|MTSZ(18) A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 187A13-54130 7|0f 30T(S1 1 1
1-1 1 187A19-54140 7|04, 30T S1 1 1 R
(A=F420460) (B=F720132)
1-2 1 187A13-54131 710{ 30T(S1 1 1 N
(A=%*2020.03) (B=*2020.03)
2 1 24101-060074 =H|0{ (6007 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.216

(D)
(E)
(F)

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

A _® © @ () ¢

710f 32T(D2

2(24

(50
ZH0d 6210

187A13-54200
22242-000240
22242-000500
24101-062104

1
1
1
1

#H3

0

Koz

ZHXl, FAESE,
LTD. All RightsReserved.

I,

=
-

A, S 8 A, we

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO.,

O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.216.

i \\'. @V/./_\bme..nt‘




O0CNP6-M05021  Fig.217

(D)
(E)
(F)

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)
©

0|&(1)

0CNP6-M05021

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@)

Ko

FRESH,

Z WX,

A B © @ (B

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

2HA 20X34X2
= D3

H 710f 40T

L 7Iof 19T
710{ 25T(D3
(40

ZH[0{ (6204
=H[0{ (6307

, R

Al

“«x—
—o

1N3590-25430
187A13-54300
187A13-54310
187A13-54330
187A13-54350
22242-000400
24101-062044
24101-063074
Q=

&l

1
1
1
1
1
1
1
1

+e—
—x>

N:=7t




0CNP6-M05021

0|&(1)

Fig.218. F=dF+3=(4%)

>0,
S Ao
."‘.k

;"‘, L2

O0CNP6-M05021 Fig.218

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 148605-51080 Al 25X40X8 1 1
2 1 187A13-54400 % D4 1 1
3 1 187A13-54410 H 7|9 27T 1 1
4 1 187A13-54440 L 7|0 26T CMP 1 1
5 2 24550-030150 £ AI(30X15 1 1
6 1 187A13-54450 AZEINE 1 1
6-1 1 187A13-54451 AZEf HE 1 1 R
(A=F420460) (B=F720132)
7 1 187A13-54480 7|0f 26T(D4 1 1
8 1 187A13-54500 M&7]of 16T 1 1
9 1 1E8540-55130 23} 31X38X2 1 1
10 1 22242-000300 (30 1 1
11 1 24101-063054 =H|0{ (6305 1 1
12 1 24101-063064 =H|0{ (6306 1 1
13 1 24421-153007 2UA|Y TC15 30 07 1 1
13-1 1 24423-153007 A, TC153007 1 1 R
(A=F420460) (B=F720132)
14 1 26016-080202 =E(M8X20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1) O0CNP6-M05021  Fig.219

Fig.219. P.T.0. = i1 (o

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 192180-25990 101 2(205RSH2 2 2
2 1 1E6690-35500 21M(12X28X4.5) 11
3 1 187A13-54600 PTO% 11
4 1 187A13-54610 PTOZ|0f 25T 11
5 1 187A13-54651 VEZ2| 154C 1 1
6 1 22242-000220 (22 1 1
7 1 22252-000520 (52 2 2
8 1 22551-050200 7]0|(5X20 1 1
9 1 24421-255210 2 LA Y(TC255210 1 1
10 1 26366-120002 HE(M12 11

NP
PER N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

0|&(1)

O0CNP6-M05021  Fig.220

; o = (A)=YH6115-KR (D)=
Flgzzo 2|7'(—-|:|'L%_"1_(2H'—-|) (B)=YH7115-KR (B)=
(©= (F)=

2F

EE HEuS SE2y +2
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8770-52280 Z3j|0|E(OHE 60) 7 7
2 1 1E8770-52290 Z3jjo|E(ZH 1.52T) 6 6
3 1 187A13-55000 Ze(2811C 11
3-1 1 187A13-55001 Zta}, 28 11C 11 F
(A=F420460) (B=F720132)
4 1 187A13-55030 %52 11
5 1 187A03-55040 23 43X57X13.5 11
5-1 1 187A03-55041 2+a}, 43X60X13.5 11 F
(A=F420460) (B=F720132)
6 1 187A13-55040 7|0116T(S2 11
6-1 1 187A13-55041 7|0f, S2 16T AG 11 F
(A=F420460) (B=F720132)
7 1 187A13-55050 HEE 11
7-1 1 187A13-55051 Za}, 7 11 F
(A=F420460) (B=F720132)
8 1 187A03-55060 HE] 11
9 1 187A13-55080 2+ 32,9X38X30 11
10 1 187A03-55090 e 11
11 1 187A13-55101 AolA(3H 220|2 S2 11
12 1 187A13-55120 LEEERS:4-T 11
12-1 1 187A13-55121 S=ao| ALY 11
(A=F420460) (B=F720132)
13 1 22242-000300 (30 2 2
14 1 22252-000620 (62 11
15 1 24101-062064 2H)0{2(6206 11
16 1 24105-060064 2401 2(6006Z 11
17 1 24321-000700 02(1AG70.0 11
18 1 26106-080302 Z X 2 E(MX30 3 3

Hl3
(1)No.3-1, 6-12 HE=Z TH 7H5%. , , , , = - Meea
(2)No.5-1, 7-1 % 12-12 HEZ 2K 7H5¢ Nigt 525 AL Qi &5 4L R 555 4, S 85 AL WiEDE ZHN, FRAESE, K

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.221. 3|HTS%(3%)

O0CNP6-M05021  Fig.221

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 187A13-54500 Md7lof 16T 1 1
2 1 187A13-55150 =S3 1 1
3 1 187A13-55160 710f 27T(S3 1 1
4 1 24101-063054 ZH|012(6305 22
5 1 24421-153007 A TC15 30 07 1 1
5-1 1 24423-153007 4, TC153007 1 1 R
(A=F420460) (B=F720132)
6 1 26016-080202 =E(M8X20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.222. 3|HTS%(4%)

O0CNP6-M05021  Fig.222

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY +
A B (© DO (B) (F)
1 1 187A12-55431 % S6 1 1
2 1 24101-063064 =H|012(6306 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1) O0CNP6-M05021  Fig.223

Fig.223. 3|MTEZ(58) A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 192180-25800 Ht= 30X37X20 2 2
2 1 1E8540-55130 Z+2} 31X38X2 1 1
3 1 187A12-55411 = S7 1 1
4 1 187A12-55492 7|0 oto|& 19T 1 1
5 1 187A12-55510 Zr2t 30X35X8 1 1
6 1 1E8780-55540 MP{AEQLN 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.224.

0|&(1)

o
24

7104

O0CNP6-M05021  Fig.224

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194311-13550 AT 0|M (7]0{#H 0|2 2 2
2 1 1E8680-55171 M7|of 1 1
3 1 1E8730-55191 nELIEEEY 8 8
4 1 1E8540-55270 A28 36-S 2 2
5 1 1E8540-55401 Zt2}(78X94X1) 2 2
6 1 187A13-55530 £47|94742|0f 2 2
7 1 1E8730-55563 7|0(BY 1 1
8 1 1E8730-55570 AB|AE 18X30X1 16 16
9 1 187A12-55590 (84710 8 8
10 1 187A14-55601 7l0f S¥z= 2 22
11 1 22252-000950 2(95 2 2
12 1 22252-001200 2(120 2 2
13 1 24101-062034 2H)0{2(6203 22
13-1 1 194850-25760 2H|0{2(6203 2 2 R
(A=F420460) (B=F720132)
14 1 24101-063114 2H|ojd 6311 22
15 1 24161-182412 Hlo| 2! 182412 16 16

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.225. 2=

O0CNP6-M05021  Fig.225

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 187A13-55600 2= 12T 2 2
1-1 1 187A13-55601 sarzes 12T 2 2 R
(A=F420460) (B=F720132)
2 1 24101-063094 2H|0{2 6309 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 O|%(1)
Fig.226. AZ23 =

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.226

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8680-55561 Blo|mZa 22
2 1 187A13-55620 Tfo|'dz|of 35T 22
2-1 1 187A13-55621 7|0{(&IE 35T) 2 2 R
(A=F420460) (B=F720132)
3 1 187A13-55651 REST 11
3-1 1 187A13-55652 HEHL 11 R
(A=F420460) (B=F720132)
4 1 187A13-55671 WEHR 11
4-1 1 187A13-55672 HEHR 11 R
(A=F420460) (B=F720132)
5 1 187A13-55700 ARE AL ME 22
6 2 1B1604-14840 AlY(QLFY508014.5 2 2
7 2 1E8540-55380 94A1(40X60X2.3) 2 2
8 2 187A13-55710 Ztah(A| 240X50X21 2 2
9 2 24341-000400 O0Z(1A540.0 2 2
10 1 187A13-55800 HI0{ 2/(6208 RS SH2 4 4
11 1 22252-000800 2(80 2 2
12 1 24101-063084 £4|0{2 6308 2 2
13 1 24102-063094 240/ 6309U 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.227. H.S.T.

Fig. 209

O0CNP6-M05021  Fig.227

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 168HQ3-29001 HSTZ % 425A 11
11 1 168HQ3-29002 HSTZ% 425A 11 N
(A=F420002) (B=F720002)
1-2 1 168HQ3-29003 HST 7|E ,HT-42SA 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
1-3 1 168HQ3-29004 HSTZg 42SA 1 1 N
(A=F420610) (B=*2020.03)
2 1 22312-080160 HHH(8X 16 2 2
3 1 24321-000850 0% 1AG85.0 3 3
4 1 24321-001000 03(1AG100.0 11
5 1 26106-120402 X 2E(M12X40 22
5-1 1 26106-120452 X = EM12X45 2 2 R
(A=F420460) (B=F720132)
52 1 26106-120402 X 2E(M12X40 2 2 N
(A=*2019.08) (B=*2019.08)
6 1 26226-120402 HEEE M12X 40 2 2
7 1 26366-120002 HE(M12 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 Fig.228

(D)
(E)
(F)

A _® © @ () ¢

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)
©

HHl

015(1)
Fig.228. EXA|ZE

0CNP6-M05021

[0]E
=3 -y
e
%
=

(23
e
=
E}
]
1

0
|

2|

T w0 o
Ho |l H|
AL H O o E <L

=

=

=

%I

%I
37(5/16
OF(1AP12.5
2E(M8X20

194197-27681
1E8350-54900
1E6210-54920
187A13-56100
187A13-56120
187A13-56150
187A13-56190
22351-035032
22351-060032
24190-100001
24311-000125
26016-080202

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

10
11
12

— N M TN ONDOON

w/f a\r’\\‘ \
= ’/(\’zﬂ.

O,

12y

2]
S

Koz

LTD. All RightsReserved.

Z:HX, FAESE,

=L,

==
B

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO.,

A, S 85 AL W

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP6-M05021  Fig.229

0|&(1)

Fig.229. jzt

0CNP6-M05021

(D)
(E)
(F)

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

194856-24920

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

187A13-56480

B2t CMP

ol
o

187A13-56510

187A13-56760

CMP

A = 2(G3/4-20)
EI(150 )

e

S-1ito|

187A13-56950

1E8540-66140

frd
E

1E8050-66790

7HAZ(18X1.0

23414-180000
23857-120000
24311-000140
24311-000150
24311-000320
24321-000250
24341-000750
26016-060552
26016-080202
26018-060162
26018-080202

2E(12

E

zol
0Z(1AP14.0
OZ(1AP15.0
OZ(1AP32.0

10
11
12
13
14
15
16
17
18

03(1AG25.0
0% 1AS75.0

(M6X55

2E
==

(M8X20

=2HE
==

(M6X16

=
ZE

(M8X20

=2HE
==

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.230. 7H2E#0]A(1)

O0CNP6-M05021  Fig.230

Fig. 260

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-59052-1 H2EAH ol AxT 1 1
1-1 1 1E6A80-59053 H2EAH ol AxT 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
1-2 1 1E6A80-59056 FH2 Aol AxS 1 1 N
(A=F420583) (B=F720188)
2 2 1A7070-48390 74| R3/8X15.9 1 1
3 2 1E8941-54030 SAALEZRY 1 1
4 3 1E8941-54040 SALEA 1 1
5 3 24315-000110 0¥(1BP11.0 1 1
6 2 1E8940-59840 g C 1 1
7 2 1E8940-59860 H 6X30 2 2
8 2 1E6A80-59900 i M4 AE| O] 1 1
9 2 1E8940-59900 Al xForxgt 2 2
10 2 1E6A80-66020 A= L R1-26 1 1
11 2 1E6A80-66451 =Y Qs A 16-550 1 1
12 2 172422-76140 A4lE 1 1
12-1 2 172422-76141 O{HE| PF1/4, M.&F. 1 1 N
(A=*2019.09) (B=*2019.09)
12A 3 24319-000110 1}, HNBR-90 P 11 1 1 w
(A=*2019.09) (B=*2019.09)
13 2 172644-76161 A RA(EH) 1 1
14 3 24315-000140 0¥(1BP14.0 1 1
15 2 1E8940-84780 HE2{2H0| 1 1
16 2 22117-060000 2tM(6 2 2
17 2 22413-160120 H(1.6X12 2 2
18 2 23000-035000 EEE(EH 1 1
19 2 24315-000110 03(1BP11.0 1 1 z
(A=*2019.09) (B=*2019.09)
20 2 26013-080402 2E(M8X40 10 10
21 2 26014-060162 =E(M6X16 2 2
22 2 26014-080202 2E(M8X20 2 2

H| 1

(1)No.10f+= Fig.238 - Fig.230 % Fig.3680| =&t&l.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.231

(D)
(E)

0l&(1)
Fig.231. 7H2E#0]2(2)

0CNP6-M05021

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

198071-24350
1A6260-24410

2
2

(8X28)

=
=)

1A1040-26060

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

wl
hull
wj

2 elotaL|

=1
i3

1E8605-53050

7135
72 EHA 0|~ L
FH2EA 0|
FH2EA 0|

o

0
ol

1E6071-53360

1E8940-59001

C
R

A

1E6B90-59011

A

1E6A80-59022

o

1E8940-59030

10
11
12
13
13-1

B

(Aol

o1 %

1E6C30-59040

[TSHE

1E8940-59050

M
AN

fl

pal
10f

1E6A80-81550

3
F720196)

1E6A80-81551

(8=

F420621)
1E6020-83890
22190

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

(A=

Ex)
=25

14
15
16
17
18
19
20
21

AlYetA 8

080000

ZYotM(8

0OZ(1AP16.0
0 1AG85.0

A

22217-080000
24311-000160

24321

-000850

(M8X25

=
ZE

26013-080252
26013-080402
26013-080452
26014-060162
26116-080162
26116-081352

(M8X40

=
ZE

(M8X45

ZE

(M6X16

E
E X

=2
=E

22
23

2E(M8X16

E X2 E(M8X135

24

Z:HI A,
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.232. 7H2E#0|A(3)

O0CNP6-M05021  Fig.232

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at

A B (© DO (B) (F)

2 2 1E6101-12660 Ze 17.2X21.7X5 1 1

3 2 1E8680-36230 HMEA 17 1 1

4 2 1wW4323-50180 HMED 1 1

5 2 1E6A80-51100 VEz2| 15082 1 1

6 2 1E6A80-51362 IR e/ E 1 1

7 2 1E6A80-51381 HlMotet 100 1 1

8 2 1E6C30-59080 AlY(SC 40X58X8) 1 1

9 2 1E8940-59220 oFTEx 1 1

10 2 1E8940-59361 7|9 =8H(25) 1 1

11 2 1E8940-59490 Zta| 22X55X6 2 2

12 2 1E8940-59500 ECEE 1 1

13 2 1E8940-59510 Ze 1 1

14 2 1E8940-59520 P [l PNEN i3 8 8

15 2 1E8940-59550 Cl2a3 W 5 5

16 2 1E8940-59560 Cj23 9| 4 4

17 2 1E8940-59570 Az 2 2

18 2 1E8940-59580 2mz|HolH 1 1

19 2 1E8940-59610 AlQ 32.5X53X2 1 1

20 2 1E6680-59640 2tA(14.5X38) 1 1

21 2 1E8940-59640 kL] 1 1

22 2 22137-120000 tM(12 1 1

23 2 22242-000200 (20 2 2

24 2 22252-000350 (35 2 2

25 2 22252-000721 A 2 2

26 2 22551-070300 7|0|(7X30 1 1

27 2 24101-062074 ZH|0{ (6207 1 1

28 2 24104-060034 = H|0{2(6003UU 2 2

29 2 24104-062054 EH|0]2(6205DDU) 1 1

30 2 24341-000250 OZ(1AS25.0 1 1

31 2 26013-080252 =E(M8X25 3 3

32 2 26013-120352 2E(M12X 35 2 2

33 2 26033-050162 LEAK(M5X16 3 3

34 2 26346-120002 HE(M12 1 1

35 2 26737-140002 HE(M14 1 1

36 2 26737-160002 HE(M16 1 1

37 2 26777-140002 IHLHE(M14 1 1

38 2 26777-160002 I™HHE(M16 1 1

&=2 Fig.230 No.10f =g,

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.233. 7H2E{70|A(4)

0|&(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.233

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
2 2 1C6560-13440 AHO|A 31X37X1 4 4
2-1 2 1E6C70-59300 AHO|A, 31X37X3 F
(A=F420583) (B=F720188)
3 2 1E8940-59110 ZIRAWR|K} 16 11
4 2 1E6C30-59140 710{(29 CLAW?2) 11
5 2 1E6A10-59150 A5 A 11
6 2 1E6A10-59160 EEEY] 11
7 2 1E8940-59190 23 LR HR|X 21 11
8 2 1E6A10-59230 LIS HR|K 23 11
81 2 1E6C30-59230 2R RHA|K 23 11 N
(A=F420246) (B=F720087)
9 2 1E6A10-59230 LIS HR|K 23
91 2 1E6C30-59230 23 SRR 23 N
(A=F420246) (B=F720087)
10 2 1E6A10-59240 LI LA B X 28
11 2 1E6A10-59251 22{X/&2t0|=58
11-1 2 1E6A10-59252 22{x|&2t0|=58 F
(A=F420583) (B=F720188)
12 2 1E6C30-59250 22{x| £2}0|5(2-5)
12-1 2 1E6C30-59251 22{x| £2}0|C{(2-5) 1 1 F
(A=F420583) (B=F720188)
13 2 1E8940-59300 22| 20.4X25.4 2 2
14 2 1E8940-59300 22| 20.4X25.4 11
15 2 1E8940-59350 22| 26X32X38.5 11
16 2 1E8940-59480 AZapolzty 11
17 2 1E8940-59590 AZE= 11
18 2 1E8940-59620 =3 2 2
19 2 22252-000471 2(47 2 2
19-1 2 22252-000471 2(47 1 1 K
(A=F420246) (B=F720087)
20 2 22252-000471 2(47
20-1 2 22252-000471 2(47 2 2 K
(A=F420246) (B=F720087)
21 2 22252-000521 2(52 11
22 2 22262-000380 2/(R-38 4 4
23 2 24101-062034 24]0{2(6203 11
24 2 24101-062044 2H|0{2(6204 3 3
25 2 24101-062044 £H|0{2(6204 3 3
26 2 24101-062054 2|0 2(6205 11
27 2 24190-080002 Z(1/4

S}

* 2 322 Fig.230 No.10| =3te,
(1)No.2-1, 11-1 2 12-12 NEZ @A 7Hs

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.234. 7+2E#0|2(5)

O0CNP6-M05021 Fig.234

(A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR (B)=

(©)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

2 2 1E8540-37641 22{X|(CAM) 1 1
3 2 1E9570-37670 FCz|eazg 1 1
4 2 1E8940-48070 22X 1 1
5 2 1E8940-59200 o EH QK= 1 1
6 2 1E8940-59260 223 10T 1 1
7 2 1E8940-59270 o ExelFE=xs 1 1
8 2 1E8940-59320 LR SR EX|K 40 1 1
9 2 1E8940-59440 21 RS50X30L 1 1
10 2 22242-000170 a7 1 1
11 2 22242-000200 (20 1 1
12 2 22252-000471 (47 1 1
13 2 22550-050200 7|0| 5X20 1 1
14 2 24101-062034 =H|0{2(6203 1 1
15 2 24101-062044 =H|0{2(6204 1 1
16 2 24101-062044 =H|0{2(6204 1 1
17 2 24101-062054 =H|0{ (6205 1 1
18 2 24101-063044 =H0{ (6304 1 1
19 2 24421-254708 LA Y(TC254708 1 1
20 2 26979-080122 LEAK(M8X12 1 1

&=2 Fig.230 No.10f =g,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.235. 7+2E#0|2(6)

O0CNP6-M05021  Fig.235

24101-062104
24421-304208

ZHO{d 6210
2 UA|Y(TC304208

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
2 2 174842-13740 H| 0] 2 (6306RSH2 1 1
3 2 1E6680-35021 Z2|= 30X45X16 1 1
4 2 1E9060-53170 ZQIE 25X57 1 1
5 2 1E6A80-56001 VE2((296B3 1 1
5-1 2 1E6A80-56002 £2l, V 269-B3 1 1 N
(A=F420582) (B=F720188)
6 2 1E8940-59081 ZISEEX|A} 24 1 1
7 2 1E6C30-59090 A TC 45X72X12 1 1
8 2 1E8940-59090 ZISEAEXA 18 1 1
9 2 1E6A80-59100 EEE 1 1
10 2 1E6A80-59110 | 7]of 21 1 1
10-1 2 1E6A80-59111 H|#7]0(21) 1 1 S
(A=F420818) (B=F720250)
11 2 1E8940-59120 7|0{ =% 31-36 1 1
12 2  1E6A80-59301 HEASE 1 1
13 2 1E8940-59330 Zef 26X32X70 1 1
14 2 1E8940-59340 Z2| 29X34X55.5 1 1
15 2 1E8940-59400 2| = 1 1
16 2 1E8255-73040 24M(16.5X40X8) 1 1
17 2 1E8361-73110 #0j& 6204R 1 1
18 2 1E6910-73160 £2|2 20X30X13 1 1
19 2 22217-160000 AZ29MM(16 1 1
20 2 22242-000501 (50 1 1
21 2 22252-000220 (22 1 1
22 2 22252-000471 (47 1 1
23 2 22252-000721 243 1 1
24 2 22252-000901 (90 1 1
25 2 22551-070300 710[(7X30 1 1
26 2 24101-060054 =H|0{ (6005 1 1
27 2 24101-062054 =H|0{2(6205 1 1
2 1 1
2 1 1
2 1 1

26737-160002

HE(M16

B
* = 522 Fig.230 No.10| Zetg.
(1)Fig.237 No.11-1 SA| D202 B2y 9

ojo

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.236. 7H2E#0|A(7)

O0CNP6-M05021  Fig.236

(A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR (B)=

(©)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

2 2 1E6A80-51200 VE2| 158C 1 1
3 2 1E9060-51720 E2{0| E(15X40X6) 1 1
4 2 1E8940-59170 SEX|(aEee 1 1
5 2 1E8940-59181 7|0{ 19-24 1 1
6 2 1E8940-59310 2y 1 1
7 2 1E6A80-59400 LEHEEES 1 1
8 2 1E6A80-59410 M4z|0f 19 1 1
9 2 1E8940-59470 Al 30X42X1.2 1 1
10 2 1E6910-73160 £2|= 20X30X13 1 1
11 2 22217-140000 AmotM(14 1 1
12 2 22242-000300 (30 4 4
13 2 22252-000551 (55 1 1
14 2 22551-050250 7|0](5X25 1 1
15 2 24101-060064 =H|0{ (6006 1 1
16 2 24101-062044 =H|0{2(6204 1 1
17 2 24101-062054 =H|0{ (6205 1 1
18 2 24421-304208 2 YUA|Y(TC304208 1 1
19 2 24550-030150 £ A[(30X15 1 1
20 2 26737-140002 HE(M14 1 1

&=2 Fig.230 No.10f =g,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1) O0CNP6-M05021  Fig.237

Fig.237. 7h2E7012(8) (B)-i1s kn ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

2 2 1E6101-12660 22} 17.2X21.7X5 11

3 2 174842-13740 8101 2(6306RSH2 2 2

4 2 1E6680-35021 Z2|= 30X45X16 11

5 2 1E8680-36230 HMRA 17 11

6 2 1E6A80-37060 VE2| 159.583 11

6-1 2 1E6A80-37061 Z2|,V 159.5-83 11 N

(A=F420582) (B=F720188)

7 2 1E8940-37120 £2{ 110 1 1

8 2 1E8940-37300 lMotet 140 1 1

9 2 1E6C30-59090 ,TC 45X72X12 11

10 2 1E6A80-59200 cYTEs 11

11 2 1E6A80-59210 #8710 17 1 1
11-1 2 1E6A80-59211 7lof, Hid 17 11 S

(A=F420818) (B=F720250)

12 2 1E8255-73040 2HA(16.5X40X%8) 1 1

13 2 22137-120000 oM (12 11

14 2 22217-160000 2Z2QkM(16 1 1

15 2 22242-000200 (20 11

16 2 22252-000350 (35 2 2

17 2 22252-000721 Bl 1 1

18 2 22551-070300 7101(7X30 1 1

19 2 24104-060034 =H0{2(6003UU 2 2

20 2 24104-060044 =H0{2(6004UU 2 2

21 2 26013-120602 =E(M12X60 1 1

22 2 26737-160002 HE(M16 11

S}

* 2 252 Fig.230 No.10 =g,
(1)Fig.235 No0.10-1 SA| ngo2 saky 2l

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

ojo

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.238. 7+2E#0]£(9)

&
9

)

O0CNP6-M05021 Fig.238

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
2 2 1E9570-37680 ECkE 1 1
3 2 1C6281-52310 R X AR 6 1 1
4 2 1C6281-52320 iR FX| A 8 1 1
5 2 1E6A80-59701 BetARg 1 1
6 2 1E6A80-59751 oExd QS XY 1 1
7 2 1E8940-59750 SK2A| 1 1
8 2 1E6A80-59800 FCY &3 1 1
9 2 1E8940-59990 ZQIE 1 1
10 2 119807-77800 2EEYL0|E 1 1
11 2 22117-060000 M (6 2 2
12 2 22117-080000 2HM(8 1 1
13 2 22117-120000 oFM(12 1 1
14 2 22413-160120 H(1.6X12 1 1
15 2 22413-250200 2&H 2.5X20 1 1
15-1 2 192180-26481 BB RER| A (12 1 1 N
(A=F420583) (B=F720188)
16 2 22487-060200 SR 6X 20 1 1
17 2 24311-000100 O%(1AP10.0 1 1
18 2 24311-000140 0(1AP14.0 1 1
19 2 24550-012200 2AI(12X20 1 1
20 2 26013-080452 =E(M8X45 2 2
21 2 26014-060162 2E(M6X16 1 1
22 2 26014-060162 2E(M6X16 2 2
23 2 26717-060002 HE(M6 1 1

&=2 Fig.230 No.10f =g,

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 0| 5(1)

Fig.368. 7t=2E70/2(10)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

OCNP6-M05021  Fig.368

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 2 1683G3-00011 REVI=ES] 11
2 3 16814E-00050 20|, CSV3-D-14-5 2 2
3 4 16814E-01010 FtE2|X|(D14 CMP 2 2
4 5  24356-190160 0%, 4D19016 2 2
5 5  41851-000100 0%, 10.0 HNBR 2 2
6 5  41851-000110 o 2 2
7 5 41851-240100 0%, 10A 2 2
8 4 168100-01200 oA 2 2
9 4 168110-01200 Zy 2 2
10 4 168100-01210 VS 22
11 4 168100-01220 HEHE 2 2
12 4 168110-03050 (5 2 2
13 4 24316-000140 0&(4DP14.0 4 4
14 3 1683G3-01021 Zaj0|E, DSVC-3 1 1
15 3 168392-01400 Z(FAH 11
16 3 168392-01420 AT(FAE 1 1
17 3 168392-01430 FH{(FAIE 11
18 3 1683G1-02050 2E, M2 A 2 2
19 3 1683G1-02060 BOREPISTON(A 2 2
20 3 1683G1-02090 FHuxE, 2E A 2 2
21 4 1683]1-01160 AlY(PENTA 14) 2 2
22 4 1683]1-01170 A37ojn, 14 2 2
23 4 24311-000220 OZ(1AP22.0 2 2
24 3 1683G1-02110 e A 2 2
25 3 1683G1-02140 o A 11
26 3 1683G1-03010 HCI(A CMP 11
27 4 178073-01200 Z23(PT 1/8 11
28 3 1683G1-03250 ZAlm 1 1
29 3 168320-04100 ClAEMHFRIE/(R 1 1
30 3 22272-000040 2(E-4 11
31 3 22351-030016 Az 3,0X16 2 2
32 3 24311-000030 O(1AP3.0 11
33 3 24311-000120 0(1AP12.0 11
34 3 24311-000125 OZ(1AP12.5 2 2
35 3 24311-000250 OZ(1AP25.0) 2 2
36 3 24311-000320 O(1AP32.0 2 2
37 3 24311-000340 OZ(1AP34.0 22
38 3 24315-000090 O&(1BP9.0 8 8
39 3 26016-060202 2E(M6X20 8 8
40 3 26016-060352 2E(M6X35 5 5
41 3 26016-060502 2E(M6X50 7 7
42 3 26016-060552 2E(M6X55 6 6

&=2 Fig.230 No.10f =g,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.239

(D)
(E)

O0CNP6-M05021 0| 5(1)

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)

Fig.239. 7t2H# 0|AF &

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
&l

A _® © @ () ¢

°tM(14
2E(M14X 60
2E(M14X 90

15X54
x| X|I}o|
o
E
?ll
?ll

o

24K (14
%I
o
™
x|
x|

A
=
=
=
=
=
=

1E6A80-59650
1E8940-59950
22137-140000
22217-140000
22417-250250
26014-100252
26156-140602
26156-140902

1
1
1
1
1
1
1
1

G ae——e Y & P /A0
X SRS \’% \
7 ‘ &R Q\! o.‘/

\

—

Fig 231

#H3

3

Ki=&

2,

FAESES

Z WX,

. Wit

Al
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

!

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t



0CNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.240. AE|oj2lzty

O0CNP6-M05021  Fig.240

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
Ws 2Eus REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7180-52111 AHEAQIX| =S 1 1
1A 2 1A7180-52120 ENCPNES} 1 1
2 1 1E6B95-61000 e MmE 1 1
2-1 1 1E6A80-61750 EERGTJES 1 1 F
(A=F420356) (B=F720107)
3 1 1E6A80-61601 SHEX|X|T 1 1
4 1 1E6B90-62050 7| 290X =23 1 1
5 1 1E9570-81300 BH|H 0] MAL(X| 1 1
6 1 26014-080162 =2E(M8X16 2 2
7 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
8 1 26052-100002 HE(M10 2 2

H|D

(1)1 7|

7HQl 718 o] 7] £E #M=: 1A7190-XXXX0(=&: 1)
W 7 HEE 8#F HZ o XXXX 20 dodA2.

7| Mz 22(X|E 7|0 2AHE EfO0]| LIEFLE RUELICH
(2)No.2-1, Fig.265 No.1-1, 5, 6 % 72 MEZ uX 7ts

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.241. ~E[o{a(1)

22—
29—

H—=~e

Fig. 240
37

O0CNP6-M05021  Fig.241

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 198146-15240 |0 2(6904LLU) 2
2 1 1A1040-26060 E(8X28) 2
3 1 1E4970-44110 Z2H(10.4X15X5) 2
4 1 1E6B90-61000 ESS e E S 1
5 2 1E8990-61013 291X|(4 get) 1
6 3 1E8990-61030 4 1
7 2 1E6A80-61022 CIFs| 1
8 2 1E6B90-61910 S 1
9 2 1E6B90-61920 AZ Y 1
10 2 1E8915-61920 CRIRAEat B 1
11 2 1E6B90-61930 EZ Y 1
12 2 1E6B90-61940 e 1
13 1 1E6C30-61050 Oje{ee2l 1
14 1 1E6A80-61100 2E[0]EH 1
14-1 1 1E6A80-61101 2E[0jYH 1 N
(A=F420222)
15 1 1E8940-61140 Z21(12.5X21.7X24) 1
16 1 1E8940-61200 Al(HI01E) 1
17 1 1E6A80-61330 ZgA 0|~ 4 1
18 1 1E6A80-61400 Zg7A 0| A st 1
19 1 1E6A80-61420 =237 oA 1
20 1 1E6A80-61450 AHul =23 1
21 1 1E6A80-61580 S ol &T0| 1
22 1 1E9110-79070 oM 1
23 1 1E6A80-81301 A2 AP H 1
24 1 1E6A80-81450 ZHMMHAM 2
24-1 1 1E6C70-81450 MM, ZEAM ST 2 N
(A=%2020.03)
25 1 1E6102-84970 0|0 17EHE140 1
26 1 1E6A84-97380 FE(+=EHA 1
27 1 1E6B91-97400 UFO3tE 0t2 1
28 1 1E6B91-97410 o FH &M o2 1
29 1 22137-080000 QLM (8 1
30 1 22252-000370 437 1
31 1 24351-190220 02(1A19022 2
32 1 26013-080252 =E(M8X25 5
33 1 26013-100252 =E(M10X25 2
34 1 26014-060162 =E(M6X16 2
35 1 26014-060162 2E(M6X16 2
36 1 26014-080162 =E(M8X16 1
37 1 26014-080202 2E(M8X20 1
38 1 26023-040162 LEAH(M4X16 4
39 1 26052-060002 HE(M6 4
40 1 26116-060122 EUXEE(M6X12 3
41 1 26356-120002 HE(MI12 1
42 1 194680-51670 1= 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.242. ~E|0{2(2)

Fig. 241

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.242

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E4110-16050 224(9.2X13.8X9) 1
2 1 1E8490-54560 Hl0{2(8-16) 1
3 1 1A1140-58050 £30| 1
4 1 1E8665-61160 ~ZY(HISY 4.0) 1
5 1 1E8665-61180 cleEopet 1
6 1 1E6AB0-61190 clees 1
7 1 1E8665-61202 ClelEotey 1
8 1 1E8665-61230 AZY(HEY 4.5) 1
9 1 1E6A80-61241 ADYAET 1
10 1 1E8665-61261 2(7lee) 1
1 1 1E6A80-61350 7l0i22Txe 1
12 1 1E6A80-61500 RIS 1
13 1 1E6AB0-61770 geays 1
14 1 1C6660-94100 £31(7Y 16) 1
15 1 144220-99901 24X(6.5X16.1.6) 1
16 1 22137-080000 24X (8 1
17 1 22217-060000 2ZEAN(6 1
18 1 22217-080000 2TAM(8 1
19 1 22272-000060 Y(E-6 1
20 1 24104-062004 2402 6200UU 4
21 1 24550-012150 SA(12X15 1
22 1 26014-080252 2E(M8X25 1
23 1 26052-080002 HE(MS 1
24 1 26450-060162 2E(M6X16 1
25 1 26717-080002 HE(MS 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.243. AE[0{2(1)(T & U.F.0.)

37

01&(2)

22—
29—

H—=~e

Fig. 240

O0CNP6-M05021  Fig.243

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 198146-15240 |0 2(6904LLU) 2 2
2 1 1A1040-26060 E(8X28) 2 2
3 1 1E4970-44110 Z2H(10.4X15X5) 2 2
4 1 1E6B90-61000 ESS e E S 1 1
5 2 1E8990-61013 AQIX|(4 wrE) 1 1
6 3 1E8990-61030 4 1 1
7 2 1E6A80-61022 CIFs| 1 1
8 2 1E6B90-61910 S 1 1
9 2 1E6B90-61920 AZ Y 1 1
10 2 1E8915-61920 CRIRAEat B 1 1
11 2 1E6B90-61930 EZ Y 1 1
12 2 1E6B90-61940 e 1 1
13 1 1E6C30-61050 Oje{ee2l 1 1
14 1 1E6A80-61100 2E[0]EH 1 1
14-1 1 1E6A80-61101 2E[0jYH 1 1 N
(A=F420224) (B=F720059)
15 1 1E8940-61140 Z21(12.5X21.7X24) 1 1
16 1 1E8940-61200 Al(HI01E) 1 1
17 1 1E6A80-61330 ZgA 0|~ 4 1 1
18 1 1E6A80-61400 Zg7A 0| A st 1 1
19 1 1E6A80-61420 L lGINES 1 1
20 1 1E6A80-61450 LIRS 1 1
21 1 1E6A80-61580 S ol &T0| 1 1
22 1 1E9110-79070 oM 1 1
23 1 1E6A80-81301 A2 AP H 1 1
24 1 1E6A80-81450 ZHMMHAM 2 2
24-1 1 1E6C70-81450 MM, ZEAM ST 2 2 N
(A=%2020.03) (B=*2020.03)
25 1 1E6102-84970 0|0 17EHE140 1 1
26 1 1E6A87-97390 FE(=EH P 1 1
27 1 1E6B91-97400 UFO3tE 0t2 1 1
28 1 1E6B91-97410 Ol F 2| o= 1 1
29 1 22137-080000 QLM (8 1 1
30 1 22252-000370 437 1 1
31 1 24351-190220 02(1A19022 2 2
32 1 26013-080252 =E(M8X25 5 5
33 1 26013-100252 =E(M10X25 2 2
34 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
35 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
36 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1
37 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
38 1 26023-040162 LEAH(M4X16 4 4
39 1 26052-060002 HE(M6 4 4
40 1 26116-060122 EUXEE(M6X12 3 3
41 1 26356-120002 HE(MI12 1 1
42 1 194680-51670 Fi= 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.244. AE[0{2(2)(T X U.F.0.)

01&(2)

Fig. 241

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.244

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E4110-16050 Z2H(9.2X13.8X9) 1 1
2 1 1E8490-54560 H]012(8-16) 1 1
3 1 1A1140-58050 =%0| 1 1
4 1 1E8665-61160 2zZ(HIEH 4.0) 1 1
5 1 1E8665-61180 Clgl Eotet 1 1
6 1 1E6A80-61190 cges 11
7 1 1E8665-61202 Clgl=otef 11
8 1 1E8665-61230 Am2(HEE 4.5) 1 1
9 1 1E6A80-61241 ADYrED 11
10 1 1E8665-61261 2(7129) 11
11 1 1E6A80-61350 710122T=% 11
12 1 1E6A80-61500 TE7|0=% 11
13 1 1E6A80-61770 2ENFH 1 1
14 1 1C6660-94100 231(+Y 16) 1 1
15 1 144220-99901 2HX(6.5X16.1.6) 11
16 1 22137-080000 2HM(8 1 1
17 1 22217-060000 2z YotM(6 11
18 1 22217-080000 2TYAM(8 1 1
19 1 22272-000060 2(E-6 11
20 1 24104-062004 =H013 6200UU 4 4
21 1 24550-012150 FAI(12X15 1 1
22 1 26014-080252 2E(M8X25 11
23 1 26052-080002 HE(M8 11
24 1 26450-060162 2E(M6X16 11
25 1 26716-080002 HE(M8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.245. AbO|=Zr2(1)

OCNP6-M05021  Fig.245

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 2
2 1 1A7347-51200 HE28 DTM 2
3 1 1E6A80-62070 Hxegi 1
4 1 1E6A80-62230 2H|O|(AtO| =2 7 1
5 1 1E6B95-62280 AtO|ETHE 1
6 1 1E6A80-62303 AOlEZHEIZ Y CM 1
7 1 1E6A80-62550 =2{A| 180 2
8 1 1E6A80-62560 2H 70| = o 1
9 1 1E6A80-62801 HAAEO A 1
10 1 1E6A80-62820 g 2Hol B 1
11 1 1E6A80-62840 g 2ol C 1
12 1 1E6A80-62880 H2{4{AHO| 1
13 1 1E6A80-62890 B2{A| 135 1
14 1 1E6C30-62901 AO|EZEAH FR 1
15 1 1E6A80-62920 AlY 6X4X155 1
16 1 1E6A80-62940 Al 6X4X325 1
17 1 7E6A84-62950 Ato|EZ 3 7{H,INR.PL 1
17-1 1 7E6A84-62951 ArO| =z &7 H{.INR.PL 1 N
(A=F420035)
17-2 1 7E6A84-62952 AtO| EZ+E7{H.INR.PL 1 N
(A=F420545)
18 1 1E6C70-62960 AtO|EZH P 1
19 1 1E6A80-69630-1 29| X|Z2)|0| £(16X22 1
20 1 198093-85650 2E(M6X16 5
21 1 1E6C30-97240 Fo(FES 1
22 1 1E8539-97260 FAE o2 EH 1
23 1 1E9058-97270 FE(etd IEh) 1
24 1 1E6A88-97311 oS 1
25 1 1E6B91-97310 2 o2 1
26 1 1E6B91-97320 3|3 o3 1
27 1 1E6B91-97330 YE(m e J-DK 1
28 1 1E6B90-97350 B i 1
29 1 1E6C30-97800 FEH(AHH USB 1
30 1 1E9058-97910 ERICENTE)) 1
31 1 1E9058-97980 YL Y BAl) 1
32 1 22217-050000 AmatN(5 5
33 1 22217-050000 2T EM(5 3
34 1 22217-050000 2T EM(5 2
35 1 22857-500160 LEAK(5X16 2
36 1 22857-500160 LIAH(5X16 5
37 1 22857-500160 LIAH(5X16 3
38 1 26014-060162 =E(M6X16 4
39 1 26014-060162 2E(M6X16 3
40 1 26014-060162 2E(M6X16 2
41 1 26014-080202 =E(M8X20 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.246. AHO|=ZH3(2)

O0CNP6-M05021  Fig.246

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

s REus 2z ¢

A B (© DO (B) (F)

1 1 1C7230-08400 HEEY 3

2 1 172A64-17250 22X 1

3 1 1P211A-71850 £, g 1

4 1 1E6B91-81000 2QQX ZE2E WY 1

5 1 1E6C74-81060 g,z 1

6 1 1E6580-81302 HEAQX| =8 1

7 1 1E8540-82100 HetAQK| 2S 1

8 2 1E8540-82210 OREHE 1

9 1 1E8540-82120 HetAK 35 1

10 2 1E8540-82210 O2EUHE 1

11 1 1E9110-82400 Yzjlo|(ML HK|) 1

12 1 26014-060162 2E(M6X16 2

13 1 26014-060162 2E(M6X16 2

14 1 26014-060162 2E(M6X16 1

15 1 26014-060162 =E(M6X16 2

16 1 26023-050252 LEAH(M5X25 1

17 1 1C7230-08450 7 EZ22/1/O(SERVICE 1

SPARE PART

(2285 HEEY
A ol FHtel 1]

23| 52 e[ 1

Yug gu2

o =
TFXC-!EE AE

HHQIO| RICH=Z 2SS 5tK|

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2) O0CNP6-M05021  Fig.247

. — (A)=YH6115-kR ©)=
Fig.247. 5™ Z&(1)(z¥d U.F.0.) (B)=YH7115-KR (E)=
(©= (F)=

2F

A B © © € @

e
fot

2 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1F4124-44410 22(M6X10 2 2
2 1 1A7347-51200 =22 DTM 2 2
3 1 1E6A80-62070 PESEE 11
4 1 1E6A80-62230 AFO|(AFO| EZ 7Y 11
5 1 1E6B95-62280 Ato| =g 11
6 1 1E6A80-62303 Ato|EZm Y CM 11
7 1 1E6A80-62550 223{A| 180 2 2
8 1 1E6A80-62560 3lui7to|= g 11
9 1 1E6A80-62801 [ EES: Y 11
10 1 1E6A80-62820 TdAH0| B 11
11 1 1E6A80-62840 N EES:Ne 11
12 1 1E6A80-62880 CERPN: 11
13 1 1E6A80-62890 2244l 135 11
14 1 1E6C30-62901 APO|EZHEFH FR 11
15 1 1E6A80-62920 Al 6X4X155 11
16 1 1E6A80-62940 A2 6X4X325 11
17 1 7E6A84-62950 Abo| 22+ 2718 INR.PL 11
17-1 1 7E6A84-62951 ApO|E2+3 7, INR.PL 11 N
(A=F420002) (B=F720002)
17-2 1 7E6A84-62952 Abo| 22+ 2718 INR.PL 11 N
(A=F420545) (B=F720156)
18 1 1E6C70-62960 APO|EZ 27| & 11
19 1 1E6A80-69630-1  A9IX|Z2|0|E(16X22 11
20 1 198093-85650 2E(M6X16 5 5
21 1 1E6C30-97240 YEH(FHS 11
22 1 1E8539-97260 TRt 0|2 HE 11
23 1 1E9058-97270 YE(OHH T ) 11
24 1 1E6A88-97311 Yu(pEs 11
25 1 1E6B91-97310 = E 11
26 1 1E6B91-97320 8% o2 11
27 1 1E6B91-97330 YE(T e J-DK 11
28 1 1E6B90-97350 =05 yu 11
29 1 1E6C30-97800 YEH(7{H| USB 11
30 1 1E9058-97910 ERICENE) 11
31 1 1E9058-97980 YR Y EA|) 11
32 1 22217-050000 AmEot(5 5 5
33 1 22217-050000 A2t (5 33
34 1 22217-050000 2m2ebA(5 2 2
35 1 22857-500160 LEAK(5X16 5 5
36 1 22857-500160 LEAK(5X16 33
37 1 22857-500160 LEAK(5X16 2 2
38 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
39 1 26014-060162 2=(M6X16 33
40 1 26014-060162 2=(M6X16 2 2
41 1 26014-080202 22(M8X20 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.248. =% Z(2)(w# U.F.0.)

SPARE PART

O0CNP6-M05021  Fig.248

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-08400 HEEY 3 3
2 1 172A64-17250 22X 1 1
3 1 1P211A-71850 £, g 1 1
4 1 1E6B91-81000 2QQX ZE2E WY 1 1
5 1 1E6C74-81050 g,z P 1 1
6 1 1E6580-81302 HEAQX| =8 1 1
7 1 1E8540-82100 ALK 2S 1 1
8 2 1E8540-82210 OREHE 1 1
9 1 1E8540-82120 ERECINES 1 1
10 2 1E8540-82210 O EHE 1 1
11 1 1E9110-82400 zo|(™Y =) 1 1
12 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
13 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
14 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
15 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
16 1 26023-050252 LEAH(M5X25 1 1
17 1 1C7230-08450 ZEZ2{I/O(SERVICE 1 1

(2285 HEEY
YA o ZHHol 1Rl BEE 242 MESHK| ged, FHQI0| M2 HSsHR| ghEU Tt

23| S t2[HoM nREEE MY = =Y HHE

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M0S021 0| 5(2)
Fig.249. @™ ZH

O0CNP6-M05021  Fig.249

SPARE PART

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-61090 Hi 4 Z20|E 1 1
2 1 1E6B90-61200 =l 1 1
3 1 1E6B90-61260 ZE7HR 1 1
4 1 1E6B90-61270 EEAHIL 1 1
5 1 1E6B90-61280 ZAY o 1 1
6 1 1E8665-64280 S AI(8X10X6) 1 1
7 1 1E8970-76100 2|46 2 2
8 1 1E6C74-82701 EZEeES = LVES-H 1 1
8-1 1 1E6C74-82702 Ze{ |25 0|x¢ 1 1 N
(A=F420490) (B=F720140)
9 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
10 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
11 1 26589-060162 LEAH(ME 2 2
12 1 26589-060162 LEAH(ME 3 3
13 1 1E6C30-82800 AMH|AC|AF2f 0| =t 1 1

H|D

(1)R#E Casol

Ol £EoRL BE X2 ¥ 4 QIS

Hgrst kel Yuot X0 3
()=8% cx2ao|

BA Mo Behel 1990 FEE S A
| Zol fRIYOM DRHYEE MY T X

Of A= MH|A CIAZ20|E MBS0 £F

njo

AR,

HtQIo| Mch2 2-SokK| g&LIct

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNPE-M0S021 0| 5(2)
Fig.250. Ego[a =%}

19

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.250

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E4890-13210 2Z(1.2X53X11.2) 11
2 1 1N3290-34191 AT(HE 11
3 1 1E8940-63503 CENEL FEEES| 11
4 1 1E6A80-63550 =20|3% CMP 11
5 1 1E6A80-63600 CENEREEL 11
6 1 1E6A80-63703 =2{0|3240|0f 11
7 1 1E6A80-63770 gazc 11
8 1 1E6A80-63800 |2 11
9 1 1E8540-63970-1  WA2(a|H) 1 1
10 1 1E8770-81320 29X(22F £8) 11
1 1 22117-080000 2K (8 11
12 1 22117-100000 24N (10 2 2
13 1 22272-000120 Y(E- 12 11
14 1 22272-000150 B(E- 15 11
15 1 22417-200160 231 2.0X16 11
16 1 22417-200160 28T 2.0X16 2 2
17 1 22550-050300 7| 5X30 11
18 1 24550-015150 S AI(15X15 22
19 1 24550-020250 £ AI(20X25 2 2
20 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
21 1 26022-050122 LEAK(M5X12 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 O|%(2)
Fig.251. HEZ(FH#%)

O0CNP6-M05021  Fig.251

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1C6281-52320 b X A HE 8 1 1

2 1 1E6A80-63750 20|32 2E A 2 2

3 1 1E6A80-63850 20 3EE B 2 2

4 1 1E6C74-64000 e R LESS 1 1
4-1 1 1E6C74-64001 FHAEYH T 1 1 N

(A=*2017.11) (B=*2017.11)

5 1 1E6A80-64050 FHARH 1 1

6 1 1E8050-64222 otM(25 1 1

7 1 1E8050-64230 Am(62X16) 2 2

8 1 1E8050-64250 Z2j0|E(2ZY 65) 11

9 1 1E9430-64300 20| L4(25.5X68X1 K) 1 1

10 1 1E6A80-64512 MAM#H0|AB 1 1

11 1 1E6A80-64523 M O] AA 1 1

12 1 1E8230-64560-1 AE 1 1

13 1 1E6A80-64581 7|0{Z=31(20) 1 1

14 1 1E8230-64600 A2OE(FQ BE) 1 1

15 1 1E9430-64800 E2|0|E(OHE 65) 2 2

16 1 1E6C30-81400 ZHM MM 2 2

17 1 22137-080000 2tM(8 3 3

18 1 22351-030025 2@ E(3.0X25 1 1

19 1 22417-200160 23t 2.0X16 2 2

20 1 24104-060004 2 H|0{2(6000UU 2 2

21 1 24351-190140 0(1A19014 2 2

22 1 24550-015150 2 A|(15X15 2 2

23 1 26013-060162 =E(M6X16 2 2

24 1 26013-060202 =E(M6X20 2 2

25 1 26013-060252 =E(M6X25 2 2

26 1 26023-040162 LtAH(M4X16 4 4

27 1 26116-060162 EHXE2E(M6X16 1 1

28 1 26716-060002 HE(M6 1 1

29 1 26716-080002 H{E(M8 2 2

30 1 26737-160002 HE(M16 1 1

31 1 26777-160002 1HLHE(M16 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.252.

0|3(2)
w25(1)

=
e

O0CNP6-M05021  Fig.252

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6A80-64200 SHEXH-5t 1 1

2 1 1E6A80-64250 ey 2 2

3 1 1E6A80-64301 SHEXH-o 1 1

4 1 1E6A80-64350 EHAM 245U 1 1

5 1 1E6B90-64350 SFO|(FEA) 1 1

6 1 1E6A80-64370 2E 549.5 1 1

7 1 1E6A80-64400 WNESEERA] 1 1

8 1 1E6A80-64451 Sz A 1 1

9 1 1E6A80-81500 TEMNMA 1 1

10 1 22117-100000 2tM(10 2 2

11 1 22242-000150 (15 2 2

12 1 22417-200160 23tE 2.0X16 2 2

13 1 22550-050200 710] 5X20 2 2

14 1 24550-015150 £AI(15X15 2 2

15 1 24550-015150 £ A[(15X15 2 2

16 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

17 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3

18 1 26023-040122 LEAH(M4X12 2 2

19 1 26366-060002 HE(M6 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2) O0CNP6-M05021  Fig.253

Fig.253. 2(2) A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1E4760-43090 F3E(RBL8 1 1
2 1 1E6460-63240 HE(MS L 1 1
3 1 1E6740-64200 EE 1 1
4 1 1E6A80-64390 ZE 10X447LR 1 1
5 1 26052-080002 H{E(M8 2 2
6 1 26717-080002 HE(M8 1 1

5 3

®

Fig. 262

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2) O0CNP6-M05021  Fig.254

Fig.254. S=AI=X(T =) (B)-i1s kn ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1C7100-07411 R M2 11
2 1 1C6650-17290 2E(M12X14 11
3 1 1E8050-63130 2 Z2(1.6X9.4X25) 11
4 1 1E6A40-65100 ECEE LESS 1 1
5 1 1E6A40-65150 E20|=(22i%]) 11
6 1 1A8060-68310 ETC) 11
7 1 22272-000120 Y(E-12 1 1
8 1 24190-120002 Z7(3/8 1 1
9 1 24550-015100 £ AI(15X10 2 2
10 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
1 1 26367-080002 HE(M8 2 2

Fig. 245

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.255. Qo

TO_ENGINE

ig. 275

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.255

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1683L1-00051 o = & 3H(CV7-CGU2) 1
2 1 124240-01883 P 1
3 1 187A05-56650 AL 2 G1/4-M14 1
4 2 24311-000110 O%(1AP11.0 1
5 1 187A15-56660 AL G1/2-16 T8 1
6 1 1E6A80-66050 somax| 1
7 1 1E6681-66370 ENEW[EES-] 1
8 1 1E8720-66450 FH4E(G1/2-1/2) 1
9 1 1E8720-66461 A 2(90 R 1/4-M14) 1
10 1 1E8720-66461 AL 2(90 R 1/4-M14) 1
11 1 1E6A80-66540 2 3 R(U 2
12 1 1E6A80-66920 HEx3 4 1
13 1 1E6C70-66970 b AEf O] 1
14 1 172141-76181 AU x3 02FF 1
15 2 41851-000110 o 1
16 1 172142-76181 FQIEXS 1
17 2 24315-000140 0%(1BP14.0 1
18 1 172157-76300 AL xS 1
19 2 172157-76310 A 1
20 2 24315-000180 0%(1BP18.0 1
21 1 22217-060000 ATZ2HM(6 3
22 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 1
23 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 1
24 1 24311-000200 OZ(1AP20.0 1
25 1 26013-080252 2E(M8X25 2
26 1 26014-080202 2E(M8X20 4
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2
28 1 26014-080202 2E(M8X20 1
29 1 26051-080002 HE(M8 2
30 1 26116-060504 ZAX|2E(MBX50 3
31 1 26216-080202 AE{Z(M8X 20 2
32 1 26367-080002 L E(M8 2
33 1 26367-080002 L E(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.256. 9 = (ma U.F.0.)

42 10 ENaINE

A@/

O0CNP6-M05021  Fig.256

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1683L1-00030 #e CV7-CD-1 1 1
2 1 1683L1-00061 9 = X 3HCV7-GUP2 1 1
3 1 124240-01883 kA2 1 1
4 1 187A05-56650 A= G1/4-M14 2 2
5 2 24311-000110 O (1AP11.0 2 2
6 1 187A15-56660 A G1/2-16 =% 2 2
7 1 1E6A80-66050 smax| 1 1
8 1 1E6681-66370 BN VIEES 1 1
9 1 1E8720-66450 HUE(G1/2-1/2) 1 1
10 1 1E8720-66450 74 E(G1/2-1/2) 1 1
11 1 1E8720-66461 AH2L(90 R 1/4-M14) 1 1
12 1 1E8720-66461 A 2(90 R 1/4-M14) 2 2
13 1 1E6A80-66500 e szl F(K 1 1
14 1 1E6A80-66510 e szl R(K 1 1
15 1 1E6A80-66520 e a3 FU 1 1
16 1 1E6A80-66540 e szl R(U 1 1
17 1 1E6A85-66920 Hoxsh7 1 1
18 1 1E6C70-66970 Hi MAE[O| 1 1
19 1 172652-76130 AR 1 1
20 1 172141-76181 HYHES 02FF 2 2
21 2 41851-000110 oy 2 2
22 1 172157-76300 PR 1 1
23 2 172157-76310 AR 1 1
24 2 24315-000180 02(1BP18.0 1 1
25 1 172645-76570 HUE zE 1 1
26 2 172645-76580 A4 3/8X1/2 1 1
27 2 24315-000140 02(1BP14.0 1 1
28 1 172141-76900 HUAEH xRS 1 1
29 2 24315-000180 O%(1BP18.0 1 1
30 1 22217-060000 AZEM(6 3 3
31 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 2 2
32 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 1 1
33 1 24311-000200 0 (1AP20.0 1 1
34 1 26013-080252 =2E(M8X25 2 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
36 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
37 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
38 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
39 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
40 1 26051-080002 HE(M8 2 2
41 1 26116-060504 EUX|ZEE(M6X50 3 3
42 1 26216-080202 2EHE(M8X 20 2 2
43 1 26367-080002 HE(M8 1 1
44 1 26367-080002 HE(M8 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

01&(2)

Fig.257. Hi&(7H2E#H 0]2)

Fig. 258 ‘

Fig. 229

O0CNP6-M05021  Fig.257

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1E6A80-66600 Eg|Qls A 08-2000 1 1
2 1 1E6A80-66610 /=2 06-2000 1 1
3 1 1E6A80-66802-1  mo|=7toj= C 1 1
4 1 23000-025000 2™ (25 22
5 1 26014-080202 ZE(M8X20 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.258. H{Z(H.S.T.)

O0CNP6-M05021  Fig.258

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C30-66000 AE21 1 1
2 1 1E6A80-66040 =2 10-60 2 2
3 1 1E6A80-66142 ZA4UE16-16-19 1 1
4 1 1E8540-66140 A= 2(G3/4-20) 1 1
5 1 1E6A80-66201 fY%=A 08-310 1 1
6 1 1E6A80-66210 ZEHAHO| 1 1
6-1 1 1E6A80-66211 ZEAHO| 1 1 N
(A=F420556) (B=F720159)
7 1 1E6A80-66220 Qs 12-750 1 1
8 1 1E6A80-66231 {45~ 08-400 1 1
9 1 1E6A80-66240 celsA 12-1050 1 1
10 1 1E6A80-66252 44 Ef R1/2-16-19 1 1
11 1 1E6B90-66250 ez 1 1
12 2 1A7180-48210 EE=IPNES - 1 1
13 2  1E6B90-66260 S =zt 1 1
14 1 1E6A80-66280 A 10-280 1 1
15 1 1E6A80-66290 OtErE| R3/4-17 1 1
16 1 1E8540-66770 Z2f 8X12X8 2 2
16-1 1 1E8540-66770 Z2 8X12X8 3 3 K
(A=F420556) (B=F720159)
17 1 1E8940-66890 T4 EG1/2-3/8-1/2 1 1
18 1 172524-76800 Y|z FE(2%H 1 1
19 2 172524-76810 L s 1 1
20 2 172524-76820 =g 1 1
21 2 172524-76830 2m(Ye 1 1
22 2 172524-76840 O (2= Y) 1 1
23 2 22252-000220 (22 1 1
24 1 172141-76900 HUAEH xRS 2 2
25 2 24315-000180 O%(1BP18.0 2 2
26 1 172141-76900 HUAEH xR 1 1
27 2 24315-000180 0¥ (1BP18.0 1 1
28 1 23000-025000 S™¥Z(25 4 4
28-1 1 23001-025000 SASYWI(25) 4 4 N
(A=F420293) (B=F720097)
29 1 23000-028000 SY=Z(28 2 2
29-1 1 23001-025000 SASYWI(25) 2 2 N
(A=F420293) (B=F720097)
30 1 23000-028000 SHZ(28 2 2
31 1 23000-028000 SY=Z(28 2 2
32 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
33 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
34 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
35 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
35-1 1 26014-080202 2E(M8X20 5 5 K
(A=F420556) (B=F720159)
36 1 29311-124000 1238/(12.0X4) 2 2
36-1 1 29311-124000 1238/(12.0X4) K
(A=F420556) (B=F720159)
37 1 29311-252000 129(25.0X2) 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.259. HiTH(1)

15

7
(1-1)

Fig.291 /

Fig. 291

Fig. 263 é

Fig.342 /

7
a-n

%\ Fig. 255
8 @ 1

O0CNP6-M05021  Fig.259

Fig. 291

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-66240 Zr2H(10.4X15X4) 1
2 1 1E8540-66440 2T (710|E) 1
3 1 1E6A80-66480 fFY=A 04-290 1
4 1 1E6A80-66580 AU 1
5 2 1E6A80-66010 oto|Z=Z2E 8 3
6 2 1E6A80-66790 =4 04-1180 1
7 1 1E6A80-66610 [e5 A 06-2000 1
7-1 1 1E6C70-66610 %2, 06-2100 1 S
(A=F420295)
8 1 1E8940-66730 feE A 04-540 1
9 1 1E6A80-66851 gotsAU =8 1
10 2 1E8720-66180 oo|Z =3 2
11 2 1E6A80-66391 =4 04-160 2
12 2 1E6A80-66860 fYsA 1 1
13 2 1E6A80-66880 fAsA 2 1
14 1 1E6C70-66900 A, §Y 04-4750 1
15 1 1E6150-83910 4 =195 2
16 1 22157-080000 2tM(8 1
17 1 26014-080202 2E(M8X20 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.260. Hi2H(2)

01&(2)

Fig 230

& 221

G— 121
-2 & 21

18— [}—1u

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.260

2F

5-2

Fig. 255

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A8066-31300 sol L 1
2 2 1A8066-31310 slexgt 1
3 2 1E6AB80-66080 FE2|X|I =S 1
4 1 1A6380-48831 AL X G3/4 1
4-1 1 1E6B90-66270 AL G3/4-26A 1
(A=F420246)
5 1 1E6C70-66040 sS4, 100X370 2
5-1 1 1E6C70-66041 sS4, 100X520 2
(A=F420035)
5-2 1 1E6C70-66041 S24, 100X520 1
(A=F420326)
6 1 1E6A80-66100 sono|= 1
7 1 1E6B90-66201 o 1(G3/4-26) 1
8 1 1E6A80-66280 sS4 10-280 1
9 1 1E6A80-66440 sS4 10-600 1
9-1 1 1E9265-66130 S, 10X450 1
(A=F420035)
9-2 1 1E6B90-66030 $4, 100X970 1
(A=F420326)
10 1 1E6A80-66460 EY QS A 16-230 1
11 1 1E6A80-66470 =S A 16-410 1
12 1 1E6C70-66570 x0lE, 2 2
12-1 1 1E6C70-66570 x0lE, 2 1
(A=F420326)
13 1 1E6A80-66631 =j|olmto|=(U 1
14 1 1E8915-66630 sS4, 10X1000 1
14-1 1 1E6C70-66430 2, £79l 10-850 1
(A=F420035)
15 1 1E6AB0-66660 Al 30X130 1
16 1 1E8600-66700 uze 1
17 1 1E6A80-66950-1  mho|=7}0|= B 1
18 1 23000-028000 2¥m(28 4
19 1 23000-035000 23z(35 1
20 1 23000-035000 =35 4
21 1 23001-025000 SASUI(25) 2
2 1 23001-025000 SAZYD(25) 4
22-1 1 23001-025000 sAZYD(25) 2
(A=F420326)
23 1 23875-030000 Z2|3(R3 1
24 1 26014-060162 2E(M6X16 2
25 1 26014-080202 2E(M8X20 2
26 1 26014-080202 2E(M8X20 2
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2
28 1 26014-100252 2E(M10X25 2
29 1 29311-252000 1291(25.0X2) 2

H| 1

(1)No.5-1, 9-1, 14-12 NEE T 7HsEh

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.261. Hi2H(1)(@WH U.F.0.)

Fig. 263

Fig. 263

Fi

Fig. 256

O0CNP6-M05021  Fig.261

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-66240 Zt24(10.4X15X4) 1 1
2 1 1E6A80-66302 FYSAPU = 1 1
3 2 1E8720-66180 ojo|Z g 3 3
4 2 1E6A80-66311 fYdsA 1l 1 1
5 2 1E6A80-66330 AYsA2 1 1
6 2 1E6A80-66350 =23 1 1
7 2 1E6A80-66370 s 4 1 1
8 2 1E6A80-66391 o5 A 04-160 3 3
9 2 1E6A80-66621 o5 A 04-145 1 1
10 1 1E6A80-66400 o5 A 08-1850 1 1
10-1 1 1E6C70-66400 %2, 08-1950 1 1 S
(A=F420246) (B=F720087)
11 1 1E6A80-66410 fFY=A 06-460 1 1
12 1 1E6C70-66420 A, 5 04-4400 1 1
13 1 1E8540-66440 AZ(740|E) 1 1
14 1 1E8540-66440 2ZP(710]|E) 1 1
15 1 1E6A80-66490 =24 04-850 2 2
16 1 1E8940-66730 fFY=A 04-540 1 1
17 1 1E8940-66730 =24 04-540 1 1
18 1 1E6A80-66770 FLSAPU 1 1
19 2 1E6A80-66010 ojo|ZZ2E 8 2 2
20 2 1E6A80-66790 [ A 04-1180 1 1
21 1 1E6150-83910 #1=195 3 3
22 1 22157-080000 °FM(8 1 1
23 1 22157-080000 2AM(8 1 1
24 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
25 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2) O0CNP6-M05021  Fig.262

Fig.262. HIZH(2)(T & U.F.0.) i o
(€)= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1  1A8066-31300 T 11
2 2 1A8066-31310 Hoxg 11
3 2 1E6AB0-66080 G 11
4 1 1A7070-48390 7145 R3/8X15.9 11
5 1 1A6380-48831 Ao x G3/4 11
gg_‘@ 51 1 1E6B90-66270 AL G3/4-26A 11
—9 (A=F420246) (B=F720087)
6-2 6 1E6C70-66040 2, 100X370 2 2
6-1 1E6C70-66041 2, 100X520 2 2
6-2 (A=F420035) (B=F720012)
6-2 1E6C70-66041 2, 100X520 11
& 25-1 (A=F420326) (B=F720102)
&— 11 7 1 1E6A80-66100 sgniol= 11
& 25-1 8 1 1E6B90-66201 o 61(G3/4-26) 11
20— [J}—15 9 1 1E6A80-66280 2 10-280 2 2
10 1 1E6AB0-66440 4 10-600 11
11 1 1E6A80-66440 4 10-600 11
10 111 1 1F9265-66130 2, 10X450 11
21 (A=F420035) (B=F720012)
% 112 1E6B90-66030 4, 100X970 11
(A=F420326) (B=F720102)
12 1E6AB0-66460 coIsA 16-230 11
0 Lo @ 13 1E6AB0-66470 SIS A 16-410 11
14 1E6C70-66570 xQIE, 29 2 2
141 1E6C70-66570 Z9IE, 29 11
(A=F420326) (B=F720102)
15 1E8915-66630 2, 10X1000 11
15-1 1E6C70-66430 4, =29l 10-850 11
(A=F420035) (B=F720012)
16 1 1E6ABO-66651 cajelmto|Z(PU 11
17 1 1E6A80-66660 Al2 30X130 11
18 1 1E6A80-66700 mHo|=7to| = A 11
19 1 1E8600-66700 eaza 11
20 1 1E6A80-66950-1  mo|m7to|= B 11
21 1 23000-028000 Sam(28 8 8
2 1 23000-035000 Zam(3s 11
23 1 23000-035000 Sam(35 4 4
24 1 23001-025000 sAZAD(25) 2 2
25 1 23001-025000 sA3YT(25) 4 4
25-1 1 23001-025000 ) 2 2 K
(A=F420326) (B=F720102)
26 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
28 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
29 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
30 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
31 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
Fig. 230 32 1 29311-252000 1251(25.0X2) 2 2

Hl1 = = — -
(1)No.6-1, 11-1, 15-12 MEZ uH 7t5%t, N7 55 A, Qi 85 4L RF 55 4L SR 85 AL WiEDE ZZHIN, FAESE, Kawd

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP6-M05021 0| 5(2) O0CNP6-M05021  Fig.263

Fig.263. lsialeic ez o
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz sy P I R
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-67101 A 2lH 45X260 1 1
2 1 1E6A80-67400-1 dagu 1 1
3 1 1E6A80-67451 AalgE-st 1 1
4 1 23394-020000 ZQIE(45RGI-1/4) 1 1
5 1 26014-080202 £E(M8X20 1 1
6 1 26014-080202 £ E(M8X20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.264. 3|SX|H

O0CNP6-M05021  Fig.264

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-67490 INESly HEST 1 1
1-1 1 1E6C70-67400 INESly HEST 1 1 S
(A=F420035) (B=F720012)
2 2 1E6A80-67501 AT LA 1 1
2-1 2 1E6C70-67500 AHoE LA 1 1 S
(A=F420035) (B=F720012)
3 2 1E6A80-67510 XHOE LB 1 1
4 2 26013-120352 2E(M12X 35 4 4
5 1 1E8940-67540 LU EESET 1 1
6 2 1E8940-67550 X ™ E RA 1 1
7 2 1E8940-67561 X|HoE RB 1 1
8 2 1E8940-67620 7l 15X59 1 1
9 2 22351-050032 2m 3 (5.0X32 1 1
10 1 1E6A80-67600 P 0] & 1 1
10-1 1 1E6C70-67600 H| O] &, TIKHA 1 1 S
(A=F420035) (B=F720012)
11 1 1E8940-67630 IYEE M14X35 1 1
12 1 1E6A80-67700 3ISXEXIX| 1 1
12-1 1 1E6C70-67700 S|EXEEZ 1 1 S
(A=F420035) (B=F720012)
13 1 1E6C30-67712 D2 1 1
14 1 1E8080-67910 2E(14X40 11T) 3 3
15 1 1E8970-76100 2|46 4 4
16 1 1E6A80-81500 TEMNMA 1 1
17 1 1E6A80-91930 ZHMA80 1 1
18 1 22217-140000 AZLAN (14 3 3
19 1 24761-060000 J2|ALIE(MTEX1 1 1
20 1 24761-060000 azg|AaLZ(MTeX1 1 1
21 1 26013-120402 2E(M12X40 2 2
21-1 1 26013-120402 =2E(M12X40 1 1 K
(A=F420035) (B=F720012)
22 1 26013-120602 =2£(M12X60 1 1
23 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
24 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2 2
25 1 26367-060002 HE(M6 1 1
26 1 22217-160000 AmaotM(16 1 1 w
(A=F420035) (B=F720012)
27 1 26116-160652 ZUXZ2E(M16X 65 1 1 w

(A=F420035)

(B=F720012)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2) O0CNP6-M05021  Fig.265

Fig.265. EH(1) S (o
(0= (A=
IR 2E8s =z Pers
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E6B95-61150 Z e 11
1-1 1 1E6A80-68700 o 11 F
(A=F420356) (B=F720207)
2 1 1E8540-66770 22| 8X12X8 2 2 z
(A=F420356) (B=F720207)
3 1 1E6A80-68450 SEojE
1 26014-080252 2=(M8X25 2 2 z
(A=F420356) (B=F720207)
5 1 1C6360-65700-1  T(Aw 10) 1 1 w
(A=F420356) (B=F720207)
6 1 1E6A80-68760 EIRES 11 w
(A=F420356) (B=F720207)
7 1 22137-100000 2HM(10 11 w
(A=F420356) (B=F720207)
H| 1
({;\,0_1_1’ 5,6,7 2 Fig.240 No.2-12 MEZ @ 7Hs3h. N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.266. TH(2)

O0CNP6-M05021  Fig.266

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-66770 Zef 8X12X8 2 2
2 1 1E6A80-68401-1 Egl! 1 1
3 1 1E6A80-68480 L HAEO| 1 1
4 1 1E9420-81810 Hz(M= ®eh 1 1
5 2 1A7890-53820 H(12V/3W 1 1
6 2 1E9420-81840 k221 4.0 1 1
7 1 22157-080000 2tM(8 2 2
8 1 26013-080252 =2E(M8X25 2 2
9 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
10 1 29311-124000 123(12.0X4) 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2) O0CNP6-M05021  Fig.267

o
Fig.267. 2HET(F) (B)-i1s kn ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1E8946-67990 2E(M12X94.7 22
2 1 1E6A85-68000 gri=a 22
3 1 1E6A85-68040 Z3 16X22X50 2 2
4 1 1E8385-68280-1 1REO| 22
5 1 1E8385-68561 Sty g nf 22
6 1 22217-120000 2ZQkM(12 2 2
7 1 26717-120002 HE(M12 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2) O0CNP6-M05021  Fig.268

o
Fig.268. 2 T(%) Br115 Kk ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1E8940-68110 2H[0|(3H A) 2 2
2 1 1E8385-68550 21k 2 2
3 1 1E8385-68570 22}(15X22X46) 2 2
4 1 22137-140000 orM(14 2 2
] 5 1 22217-140000 2Z2okM(14 2 2
_y 6 1 22351-100020 H(2Z3 10.0X20) 11
’e 7 1 26014-100252 2E(M10X25 6 6
E 8 1 26116-140752 =E(M14X 75 £3) 2 2
i 9 1 26717-140002 HE(M14 2 2
@,c
%

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.269. BISHERE

Fig. 275

O0CNP6-M05021  Fig.269

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E8940-68090 B, 7t~ 115X485 1 1
2 1 1E8940-68130 AR 1 1
3 1 1E9000-68150 EEIU L)) 1 1
4 1 22137-100000 °tM(10 22
5 1 22372-100000 BBHE Y R A HE(JASO 10 1 1
6 1 22417-200200 =g 2.0X20 2 2
7 1 22417-200200 22 2.0X20 2 2
8 1 22487-100200 FRE(H10X20 1 1
9 1 26014-100252 =E(M10X25 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.270.

Fig. 275

O0CNP6-M05021  Fig.270

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6570-29252 208 16X97.6 1 1
2 1 1F4124-44410 2E(M6X10 1 1
3 1 1E6B90-68151 LEX|X =S - ut = 1 1
4 1 1E6A80-68201-1 LEX|X| =% - 8 1 1
5 1 7E6A84-68230 27 PL 1 1
6 1 1E6A80-68252 LEFH o 1 1
7 1 22117-100000 9kA(10 2 2
8 1 22137-120000 okM(12 2 2
9 1 22417-200160 23tE 2.0X16 2 2
10 1 22417-250250 23 2.5X25 2 2
11 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
12 1 26367-100002 HE(M10 2 2
13 1 1E6C17-97890 IS (HHE 2T 1 1 W

(A=F420246) (B=F720087)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2)

Fig.271. AE=XZ}

O0CNP6-M05021  Fig.271

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6680-38480 2T0|M 5 2 2

2 1 133500-45150 LiH| 2 E8X15 1 1

3 1 133500-45150 Lt =2 E8X15 1 1

4 1 1D4220-51340 2E(M8X20C 2 2

5 1 1E8940-68510 Z2t0|EE L 1 1

6 1 1E8940-68530 Z20|EE R 1 1

7 1 1E8970-68650 2E(M8X16 4 4

8 1 1E6C75-69100 2HAE 1 1

9 2 1E6C75-69140 FHAE 1 1

10 2 1E6C75-69150 M, 80| 1 1

11 1 1E6C30-69130 ek 2 2

12 1 1E6C70-69210 ZHOXE L 1 1

13 1 1E6C70-69220 ZHOIX|™E R 1 1

14 1 1E6C70-69240 2HO|, ZZO| L 1 1

15 1 1E6C70-69260 2H[0], ZZO| R 1 1

16 1 198127-81960 23 10 2 2

17 1 198127-81960 Azmal 10 2 2

18 1 22157-060000 2tM(6 1 1

19 1 22157-060000 QtM(6 1 1

20 1 22217-060000 Am2LM(6 1 1

21 1 22217-060000 2 2etM(6 1 1

22 1 26052-060002 HE(M6 2 2

23 1 26052-060002 HE(M6 2 2

24 1 26716-060002 HE(M6 1 1

25 1 26716-060002 HE(M6 1 1

26 1 26757-060002 D™HHE(M6 1 1

27 1 26757-060002 IHHE(M6 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2) O0CNP6-M05021  Fig.272

Fig.272. AEEE S 6
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6680-38480 2AH0|A 5 2 2
2 1 1D4220-51340 £E(M8X20C 9 9
3 1 1D4220-51340 £2E(M8X20C 22
4 1 1E9000-68450 Be AEmxg |
41 1 1E9000-68451 PN nES 11
(A=F420490) (B=F720141)
5 1 1E6A80-68502 SR EEg 1 1
5-1 1 1E6A80-68503 SR EEg 1 1
(A=F420246) (B=F720087)
6 1 1E8940-68750 Zato| (¥ 160) 11
7 1 1E8940-68760 £210|Ci(160) 11
8 1 1E9575-68770 tarmd 1 1
81 1 1E9575-68771 Sharmy 11
(A=F420490) (B=F720141)
9 1 1E6C70-68800 ammxg 11
91 1 1E6C70-68801 SRS 11
(A=F420222) (B=F720063)
10 1 1E6C70-68900 AEHEY0|E 11
1 1 1E8941-68901 ECVIEES-VESS 11
11-1 1 1E8941-68902 Z2to|EAH 0| =g 1 1
(A=F420222) (B=F720021)
12 1 1E8941-69900 2HE(|2Y) 1 1
13 1 1E8940-69990 2{H 2 2
14 1 22217-100000 2Z2QRM(10 4 4
15 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4
16 1 26367-080002 HE(M8 11
17 1 26367-080002 HE(M8 22
18 1 26716-080002 HE(M8 4 4
19 1 26737-100002 HE(MI0 2 2
20 1 26737-100002 HE(MI0 22

H| 1

(1)No.4-1, 8-12 H== @ 7

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.273

OCNP6-M05021 0| 5(2)
Fig.273. HIEHEo|EH(3}) A, o
(C)= (F)=
Hs o HEds sy P I R
A B (© O E A
1 1 1E6A80-62200 O{A|AEHt 1 1
2 1 22157-080000 2tM(8 3 3
3 1 26014-080162 =E(M8X16 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(2) O0CNP6-M05021 Fig.274

Fig.274. et Al S (o
©= (F=
s e 2EHS REY =
A B) () O (B) (A

1 1 1E8450-04120 A2 5X10X110 1 1
2 1 1E6C30-69800 ol&olgf A 11
3 1 1E6C30-69810 olaolE B 11
4 1 1E6C70-69820 ol& 2ol El(E 11
13 5 1 1E6A80-69830 olz2olel D 11
6 1 1E6C70-69830 ol&aolE, O 11
7 1 1E6C70-69840 ol&2o|E|(D 11
8 1 1E6A80-69862 olzaolE G 3 3
9 1 1E6C30-69860 Hhet Shet 2 11
10 1 1E6C70-69860 olzao|E|(F 11
1 1 1E6AB0-69870 olzaolE H 11
12 1 1E6AB0-69880 olgaolE I 11
13 1 1E6A80-69900 olsolgf ] 11
14 1 1E6A80-69910 olaolg K 11
15 1 1E6AB0-69920 olgaols L 11
16 1 1E6C70-69930 olsolg M 11
17 1 1E6C70-69940 olzaolE, N 11
18 1 1E6AB0-69950 Al 5X7X770 11
19 1 1E6722-95220 22930 11
20 1 26014-060162 2E(M6X16 303

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.275
(D)=
(E)=
(F)=

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)
©

I 2 &

1L

015(3)

Fig.275. AAl

0CNP6-M05021

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

2 g PL

o

AAl

7E6C74-71000
7E6C74-71001
7E6C74-71002

F420247)

1

1
F420027)

1

1

(A
(A

1
1-1
1-2

PL =3t

ol

g

AAI

7E6C74-71003

1-3

4

(Za=x]

i

£ R B3R 2a, 43¢ 4 4D,

SF Lged 452 2ac.

[GIET

and Use'within Korea

Expor? Jo oy Ofber Counir]
13 proibit

Oly.

Sales

Kis el

FRAESE,

Z WX,

W:==Dt,

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Al
(AL

“«x—
—x>

S+

Al
(AL

«o—
—o

(M10X25
(M8X20

2
2E
Gl
2
2E

, R

Al

“«x—
—o

Q=

26014-100252
1E6C70-72800

F420247)

1

1E6C70-71050
1C7240-95950
1E9058-97290
26014-080202

F420505)
F420247)

1
1
1
1
1

&l

(A
(A
(A

+e—
—x>

N:=7t

LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)




(@]

O0CNP6-M05021  Fig.276

(D)
(B)
(F)

(A) (B (€ () (F)

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)
©

HHl

=2 &

1L

015(3)

= wn = = =
— ~— ~— — | = o~
ol o0 b I |
K1 K K K1
— — — JHKSU.L
oo o o o8 o o o
=0 = - - 9 o X 1 N
o0 oo of of T(\menulL >
TT |z ®m Z@agE 2
Al H A S ®o o] =
I oX|aoT /U F| Ul ~
T IR I M| WS
o o — o o
o o o o o
o~ o~ o~ o~ o~
~ ~ ~ ~ ~
S B A R
oO-" NN MO MMODOoOooN O MO ~N MO
So “~vo-o|lvbn o wno~o ~—
o o o o O QN N © o
— — — — NN o
~n I I INDA BTN K
¥ [¥ ¥ oS9ooT o 2
NN N N NS o+~ <+
[SHS) 8} 8} oo = O =
O O O O O N O O O o
wow w w woOlw o w ()
NN ~ ~ — - N N
— ~— ~— ™ | = o ~—
- D o Nt o ~
~— ~— ~—
=
n=
ola-
=
|
%cov
—
32
1
]
3
= 3
T |2 |3
s:||®& |3
$E|« B
tnmu.
1|22
™|z s [|Em
iz (o
2 g%
2z | E
e
kot b

Fig.276. AAl

0CNP6-M05021

Kis el

FRAESE,

Z WX,

W:==Dt,

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Al
(AL

“«x—
—x>

S+

Al
(AL

«o—
—o

, R

Al

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




0CNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.277. HEZ(MAl)

SPARE PART
PA]

O0CNP6-M05021  Fig.277

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-66770 Zte 8X12X8 4
2 1 1E6A85-71580 20|22 AH O] CMP 1
3 1 1E6C74-80100 OFHHEERLE 1 1
4 1 1E6C74-80200 HOIZX|(F F) 1 1
5 1 1E6C74-80300 HOEX(Fd R) 1 1
6 1 1E6A80-80600 HEERLIE SOL 1 1
7 1 1E6A80-80700 ZIEERLIE PSV 1 1
8 1 1E6C70-81800 Zg|0|E, ELE ECU 1
9 1 1E6C70-81830 Z#gj0|£, ELE DCU 1
9-1 1 1E6C70-81831 Z7|o|E, ELE DCU 1 F 3
(A=F420015)
10 1 22137-080000 oM (8 4
11 1 26014-060162 2E(M6X16 4
12 1 26014-060202 2E(M6X20 2
13 1 26014-060202 =E(M6X20 2
14 1 26014-060202 2E(M6X20 2
15 1 26014-060552 =E(M6X55 2
16 1 26014-060552 =E(M6X55 2
17 1 26014-080202 =E(M8X20 3
18 1 26014-080202 =E(M8X20 3
19 1 26014-080202 =E(M8X20 2
20 1 26014-080402 2E(M8X40 4
21 1 26367-080002 HE(M8 4
22 1 29311-124000 12091(12.0X4) 4
23 1 1C7200-08250 REZHEEY 1 2
24 1 1A8280-50900 HEZP 1 2
25 1 1E6A80-80650 HEERLIE SOL AMH[A 1 2
26 1 1E6A80-80750 HEERLE PSV MH[A 1 2
27 1 1E6C70-81880 =223 L SCV.-P 1 w
(A=F420015)
28 1 26014-080202 =E(M8X20 1 w

(A=F420015)

o
sHtel 1
(2)=28% H=ge
% Ho| Bl ngo| HEE Stk MoK Yo
I 2ol RIHOIN DRHYEE AE 3 XY BrY

(3)No.9-1 2 Fig.6 No.25-12 MEZ mA| 753t

SJHelo| M2 A-S5HA| g&LIC

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.278.

015(3)
HEE(MANTIE U.F.O.)

SPARE PART
25

O0CNP6-M05021 Fig.278

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-66770 Zef 8X12X8 4 4
2 1 1E6A85-71580 28 ol2 e AHO| CMP 1 1
3 1 1E6C74-80100 OFHHEERLE 1 1 1
4 1 1E6C74-80200 HOZXI(F8 F) 1 1 1
5 1 1E6C74-80300 HOZX|(F8 R) 1 1 1
6 1 1E6A80-80600 HEERLIE SOL 1 1 1
7 1 1E6A80-80600 HEEQLIE SOL 1 1 1
8 1 1E6A80-80700 HEERLIE PSV 1 1 1
9 1 1E6C70-81800 Z20|E, ELE ECU 1 1
10 1 1E6C70-81830 E?0|E, ELE DCU 1 1
10-1 1 1E6C70-81831 Z2j0|E, ELE DCU 1 1 F 3
(A=F420015) (B=F720010)
11 1 22137-080000 2FM(8 4 4
12 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
13 1 26014-060202 =E(M6X20 2 2
14 1 26014-060202 2E(M6X20 2 2
15 1 26014-060202 =E(M6X20 2 2
16 1 26014-060202 =E(M6X20 2 2
17 1 26014-060552 2 E(M6X55 2 2
18 1 26014-060552 =E(M6X55 2 2
19 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
20 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
21 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
22 1 26014-080402 2E(M8X40 4 4
23 1 26367-080002 HE(M8 4 4
24 1 29311-124000 129(12.0X4) 4 4
25 1 1C7200-08250 SHUEEY 1 1 2
26 1 1A8280-50900 HEEY 1 1 2
27 1 1E6A80-80650 HEERLE SOL MH|~ 1 1 2
28 1 1E6A80-80750 HEERLE PSV MH[A 1 1 2
29 1 1E6C70-81880 H2at3l L SCV.-P 1 1 w
(A=F420015) (B=F720010)
30 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1 W

(A=F420015)

(B=F720010)

o
SHrel 1
2288 HE

Zo 2ol (R HON DRYEE HY 3 2Y B
7

(3)No.10-1 &

E=r]

Fig.6 N0.25-12 N EZ uX|

SHelo| X2 -S5HA|

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.279

(D)
(E)
(F)

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

A _® © @ () ¢

F

0|7t=
O|7tE R

+

— < ™M

— < ™M

Z:HAX, FAESE, Ke+&EHE

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

&l s BS54, WiFEDL

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

1E6A85-71880
1E6A85-72800
1E6A85-72810

HHl
1
1
1

1
2
3

Fig.279. MEJIO|E

OCNP6-M05021 0| 5(3)

—_ o olo

ISESIEY
ul X x| X
& 0 ©B| %
===

g
oUWl wl| w
F Hu ou| o
NN N
N o olo
0 N NN
N o o|lo
N o© ©| ®©
h Q2P
@ <+ <<
<L — |~
O o Oolo
w o Ol v
— N NN
o | -
< n O~

.H \ /://%/. Dcd

< v ]
8 N\ 2%
N A R
an)
i =

’-- -V%
s
- i

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP6-M05021  Fig.280

(D)
(E)

YH6115-KR
YH7115-KR

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

A _® © @ () ¢

91 X(12X28%X4.5)
(M10X55 10.9

=2HE
=E

1E6690-35500
1E8945-72200

1
1

[a\]

[a\]

suzn

1E8940-72420

1

0 ™M m
© ™M m
o
N
—
x
S
o~
— - =
O
TE
of of W
mo w0 K
Hl H #
<l <I Hu
oo o
o O o
oo N
o o
o N N
R
~N N O
— =
NN
N N O
NN N
— -
< 1n o

#H3

3

Ki=&

LTD. All RightsReserved.

ZHX, FAESE,

I,

=
-

A, S 8 A, we

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO.,

<>
/e

e
e

Fig. 210

015(3)

0CNP6-M05021

|

8%

Fig.280. OJ




0CNP6-M05021 0| 5(3) O0CNP6-M05021  Fig.281

; o A)=YH6115-KR D)=
Fig.281. E=H =g ¢! EB;:YH7115-KR §E>)=
(©= (F)=
Ha R 2EHs sy P I R
(A) (B (© (@ (B B
1 1 1E6A80-73210 Exzy g LU 1
1-1 1 1E6A80-73211 =z =g, LTRU 1 N
(A=F420295)
2 1 1E6A80-73240 Eym Y RU 1
21 1 1E6A80-73241 Z2yxe, RTRU 1 N

(A=F420295)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.282. E3 Z3|Q(m% U.F.0.)

015(3)

O0CNP6-M05021  Fig.282

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
©= (A=
Hz L 22y g I
A) (B © © €
1 1E6A85-73211 =8 of 22|, L TR PU 11
1-1 1E6A85-73212 =8 of4=2|, L TR PU 11 N
(B=F720087)
2 1E6A85-73241 =gl oj4g2|,R TRPU 11
2-1 1E6A85-73242 =gl oj44g2|,R TRPU 11 N

(B=F720087)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.283. 0Oto|=H

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.283

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E8680-73020-1 HMEEAE 12 2 2

2 1 1E6A80-73100 oFF 2 E M12X55 4 4

3 1 1E8540-73111-2  ZEHIIAHO] 2 2

4 1 1E8540-73120 HMZE 2 2

5 1 1E8235-73330 Zt2H(8X12X4) 2 2

6 1 1E6A80-73841 E2| ojMEgal,0to|58 L 11

7 2 1E8555-55440 Hiol 2 2 1
8 2 1E8680-71900 ofo|2i% 11 1
9 2 1E8680-71910 22| 60X72X19.6 11 1
10 2 1E8680-71920 2t2| 28X45X17 22 1
11 2 1E6A80-73000 ofo|S2{mg L 11

12 2 1E8680-73010 2271t 86 2 2 1
13 2 1E6680-73031 Al 45X72X121 2 2 1
14 2 1E8255-73040 9441(16.5X40X8) 2 2 1
15 2 1E6A80-73091 £2|,0t0152f 208 11 1
16 2 22217-160000 AZ2QMM(16 2 2 1
17 2 22252-000721 BT 2 2 1
18 2 24321-000350 0&(1AG35.0 2 2 1
19 2 24761-060000 a2|ALE(MTeX1 11 1
20 2 26737-160002 HE(M16 2 2 1
21 1 1E6A80-73861 £2| oj422],0t0|53 R 11

22 2 1E8555-55440 Hiol 2 2 1
23 2 1E8680-71900 ofo|2i% 11 1
24 2 1E8680-71910 22| 60X72X19.6 11 1
25 2 1E8680-71920 2t2| 28X45X17 22 1
26 2 1E8680-73010 xI71t] 86 22 1
27 2 1E6680-73031 Al 45X72X121 2 2 1
28 2 1E8255-73040 94A1(16.5X40X8) 2 2 1
29 2 1E6A80-73070 ofo|SamE R 11

30 2 1E6A80-73091 Z22{,0t0|52f 208 11 1
31 2 22217-160000 Am2OIN(16 2 2 1
32 2 22252-000721 BT 2 2 1
33 2 24321-000350 02(1AG35.0 2 2 1
34 2 24761-060000 d2|ALIZ(MTEXL 11 1
35 2 26737-160002 L E(M16 2 2 1
36 1 22217-120000 A2 (12 4 4

37 1 26014-080202 2E(M8X20 22

38 1 26677-160002 L E(Z M16) 22

39 1 26717-120002 L E(M12 4 4

40 1 26717-200002 L E(M20 4 4

S}
(1)oto|E2 oM gzl(8% 0|=%) 7E6A80-73001
POl Al &M= H7ISHYAIR.

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.284. E2 £

O0CNP6-M05021 Fig.284

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-73130 7tEQIM 16 8 8
2 1 1E6A80-73870 EdEg XY 8 8
3 2 1E6680-73031 Al 45X72X121 8 8
4 2 1E6680-73040 &2|= 35X45X17 8 8
5 2 1E6A80-73110 E2Z2{ 180 8 8
6 2 1E6A80-73120 7 B 8 8
7 2 1E8210-73220 23| 36X45X45.5 8 8
8 2 1E8540-73451 EYER 8 8
9 2 22252-000721 A 8 8
10 2 24101-062074 ZH|0{ (6207 16 16
11 2 24761-060000 dz|aLZ(MTeX1 8 8
12 1 22217-160000 AZ2N(16 8 8
13 1 26737-160002 HE(M16 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.285. 0|2 2}0|x

O0CNP6-M05021  Fig.285

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6A80-73130 7hEQHM 16 4 4

2 1 1E6A80-73880 o|&ato| =gt 4 4

3 2 1E6A80-73151 0| F2o| x| F#H 0] A 4 4

4 2 1E6A80-73160 NE=E 4 4

5 2 1E6A80-73170 EEINE<ES 8 8

6 2 1E6A80-73180 £2{160 16 16

7 2 1E6A80-73190 Al 256213 16 16

8 2 1E6A80-73200 NS 4 4

9 2 1E8940-73430 ot 14X32X6 16 16

10 2 1E8080-73780 LEIAY(50 8 8

11 2 22217-140000 AmaetN(14 16 16

12 2 22217-160000 AZ2QMN(16 4 4

13 2 22252-000621 2(62 16 16

14 2 24101-063054 24| 0{2(6305 16 16

15 2 24550-035300 HAI(35X30 8 8

16 2 24761-060000 de|ALZ(MTeX1 12 12

17 2 26606-140002 HE(M14 16 16

18 2 26737-160002 HE(M16 4 4

19 1 22217-160000 ATMN(16 4 4

20 1 26737-160002 HE(M16 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.286. 2 &2 710|=

O0CNP6-M05021  Fig.286

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A80-73140 EEIR 4 4
2 1 22217-160000 Am2otA(16 8 8
3 1 26156-160552 2E(M16X 55 £3) 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.287. ~Z23l

Fig. 226

O0CNP6-M05021  Fig.287

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C30-73350 2m23 =% 2 2
2 2 1E6A10-73400 2T 271 90-8T/2 4 4
3 2 1E6C30-73410 RS 2 2
4 2 1E6A10-73420 2E(M14x30 10.9 24 24
5 2 22217-140000 AmotM(14 24 24
6 1 1E6740-73720-1 244(24.5X50%8) 2 2
7 1 26737-240002 HE(M24) 2 2
8 1 26777-240002 HE(HE M24) 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.288. 7i2|0f =2

Fig. 275

O0CNP6-M05021 Fig.288

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6A80-73890 HEEERESS] 4 4

2 2 1E6690-35500 94A1(12X28X4.5) 4 4

3 2 1E6460-73160 22|21 25X30X13 4 4

4 2 1E8940-73501 2% 4 4

5 2 1E8948-73500 Zt2f 20.3X25X3.6 4 4

6 2 1E8940-73510 7i2|01Z 2 135A 4 4

7 2 1E8940-73520 J2loiE2 1358 4 4

8 2 1E8941-73550 AlY DC4 305210 4 4

9 2 22252-000521 2(52 4 4

10 2 24512-053044 240{d 5304 8 8

11 2 24761-060000 d2|ALZ(MTeX1 4 4

12 2 26013-080252 2E(M8X25 12 12

13 2 26013-120252 2E(M12X25 4 4

14 1 22137-100000 94 (10 4 4

15 1 26014-100502 2E(M10X50 4 4

16 1 26717-100002 HE(M10 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(3) O0CNP6-M05021  Fig.289
; = (A)=YH6115-KR (D)=
FI9289 =g (B)=YH7115-KR (E)=
(©= (F=

A 2E8s 259

= I
A _® © @ () ¢
2 2

1 1 1E9441-73451 3 E2{ 550X90X58

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.290. 2 g(1)

23

O0CNP6-M05021  Fig.290

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6020-25340-1 2T 0] M (9X28X4.5) 4
2 1 1A1470-60340 AES|K| 8
3 1 1E8940-73280 SEIAIY(30 8
4 1 1E6A80-73530 LAY 65 8
5 1 1E9575-73530 £20|E 11X65X3.2 4
6 1 1E6A80-73630 2 YL(LHEFFL 1
7 1 1E6A80-73640 2 YA(UHSFR 1
8 1 1E6A80-73650 2 AH(LHSBL 1
9 1 1E6A80-73660 2 YA(HZEBR 1
10 1 1E6A80-73670 EE R 2
10-1 1 1E6A80-73671 2 (LA 2
(A=F420632)
11 1 1E6A80-73680 2 A(LH 2
11-1 1 1E6A80-73681 2 A(LH 2
(A=F420632)
12 1 1E6A80-73690 2tM 80X6 4
13 1 1E6A80-73700 UFOX|® = - & 2
14 1 1E6A80-73710 UFOX|E=(U 2
15 1 1E6A80-73751 EEEEY:] 4
16 1 1E6A80-73900 SEF O EA(R 2
17 1 1E6A80-73920 %2 8X12X6.5 4
18 1 22217-160000 AmotM(16 8
19 1 22242-000651 (65 4
20 1 24550-020300 2 A|(20X30) 2
21 1 24550-020300 HA|(20X30) 4
22 1 24550-030300 £ A1(30X30 4
23 1 24761-050000 adzlaLE(C 2
24 1 24761-060000 azg|AaLZ(MTeX1 2
25 1 24761-060000 az|AaLZ(MTeX1 4
26 1 26013-080302 =E(M8X30 4
27 1 26013-100252 =2£(M10X25 4
28 1 26013-100302 =E(M10X30 8
29 1 26156-160502 EUX|ZE(M16X50 8

N S5 A, Qi 5

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.291. Ag(2)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.291

2F

Ho

(1)No.8-1, 18-1, 40 ¥ 412 MEZ N 753,

L=No.3 : 49mm, No.3-1 : 55mm.

(2)L=No.4 : 49mm, No.4-1 : 55mm.

(3)No.3-1, 18-1, 40 ¥ 412 MEZ 1N Jtsg.

L=No.8 : 499mm, No.8-1 : 55mm.

(4)L=No0.9 : 499mm, No.9-1 : 55mm.

(5)No.3-1, 8-1, 40 & 412 ME=Z 1K 7tsgt.

7l #34=No.18 : M88&, No.18-1 : M10(19.3X14.3mm)&.

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7200-07050 FAHIA 1
2 1 1E8940-66950 A=, 90 1/4) 1
2-1 1 1E6C70-66080 A=, R1/4-50 1 N
(A=F420246)
3 1 1E8380-73261 EE(HE HZ) 1
3-1 1 1E6A85-73600 EE ojME2|, AAF 1 F
(A=F420205)
4 1 1E8380-73261 BEE(HW o7 1
41 1 1E6A85-73600 EE oMER, AAF 1 S
(A=F420205)
5 1 1E8235-73330 ZtaH(8X12X4) 8
5-1 1 1E8235-73330 Zt2H(8X12X4) 4 K
(A=F420205)
6 1 1E8235-73330 ZtaH(8X12X4) 2
7 1 1E8235-73351 I(may) 6
7-1 1 1E8235-73351 H(may) 4 K
(A=F420205)
8 1 1E6A80-73500 glzmo|z AZ 1
8-1 1 1E6A80-73501 nfo|= o), HA. A 1 F
(A=F420205)
9 1 1E6A80-73500 SlZmo| T AXS 1
9-1 1 1E6A80-73501 no|z= o422, HA. A 1 S
(A=F420205)
10 1 1E6A80-73542-1  $HF|0{A 2 40X65X153 1
10-1 1 1E6A80-73543 SHH Of M 2IH 40X65X153 1 N
(A=F420246)
11 1 1E6A80-73542-1  +HF|o{A 25 40X65X153 1
11-1 1 1E6A80-73543 £ R 0 M 2IH 40X65X153 1 N
(A=F420246)
12 1 1E6A80-73581 ZHMAFLES 1
13 1 1E6A80-73581 ZHMAFLES 1
14 1 1E6A80-73602-1  AAG7GE A 1
15 1 1E6A80-73602-1  MIG7isE A 1
16 1 1E8380-73740 O MAEHE 1
17 1 1E8380-73740 O MAEHE 1
18 1 1E6A80-73770 x| x| = 2
18-1 1 1E6A85-73550-1  X|®T 4 F
(A=F420205)
19 1 1E6A80-73801-1  ZEIAMH|O|AF 1
20 1 1E6A80-73801-1  ZEIMH|O|AF 1
21 1 1E8380-73910 L E(M24L) 1
22 1 1E8380-73910 L E(M24L) 1
23 1 1E6A80-81500 FEL M A 1
24 1 1E6A80-81500 FEL M A 1
25 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 1
26 1 23393-020000 Z9IE(90RGI 1/4 1
27 1 23393-020000 Z9IE(90RGI 1/4 1
28 1 26014-080162 2E(M8X16 8
28-1 1 26014-080162 2E(M8X16 4 K
(A=F420205)
29 1 26014-080162 2E(M8X16 2

N S5 &, QR 55 4,

++ CONTINUE ++

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.291. Ag(2)

O0CNP6-M05021  Fig.291

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
30 1 26014-080202 2E(M8X20 2
31 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2
32 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2
33 1 26023-050302 LEAK(M5X30 2
34 1 26367-060002 HE(M6 1
35 1 26367-060002 HE(M6 1
36 1 26737-240002 HE(M24) 1
37 1 26737-240002 HE(M24) 1
38 1 26737-240002 HE(M24) 1
39 1 26737-240002 HE(M24) 1
40 1 1E6A85-73580-1 23}, 10X14X4 4 w
(A=F420205)
41 1 26014-100202 2E(M10X20 4 W

(A=F420205)

Ho

(1)No.8-1, 18-1, 40 ¥ 412 MEZ N 753,
L=No.3 : 49mm, No.3-1 : 55mm.

(2)L=No.4 : 49mm, No.4-1 : 55mm.
(3)No.3-1, 18-1, 40 ¥ 412 MEZ 1N Jtsg.
L=No.8 : 499mm, No.8-1 : 55mm.

(4)L=No0.9 : 499mm, No.9-1 : 55mm.
(5)No.3-1, 8-1, 40 & 412 ME=Z 1K 7tsgt.

2 #¥=No.18 : M8&, No.18-1 : M10(19.3X14.3mm)&.

NT 55 A, 7 55 4L R 55 AL 81 55 4,
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.

W:EDl ZHX, FAESS KazHH



0CNP6-M05021

Fig.292.

0|5(3)
~2l(1)(@A U.F.0.)

O0CNP6-M05021  Fig.292

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6020-25340-1 2T 0] M (9X28X4.5) 6 6
2 1 1E6A80-73130 7tEQIM 16 2 2
3 1 1E8940-73280 SEIAIY(30 12 12
4 1 1E6A80-73530 LAY 65 12 12
5 1 1E9575-73530 Z2{0|E 11X65X3.2 4 4
6 1 1E6A80-73630 2 YA(HSFL 1 1
7 1 1E6A80-73640 2 YA(UHWEFR 1 1
8 1 1E6A85-73650 2 YH(UHEPL 1 1
9 1 1E6A85-73660 2 YA(UHEPR 1 1
10 1 1E6A80-73670 2 A(LH 2 2
10-1 1 1E6A80-73671 BRI 2 2 N
(A=F420632) (B=F720196)
11 1 1E6A85-73670 ojyAL 1 1
11-1 1 1E6A85-73671 ojyAL 1 1 N
(A=F420207) (B=F720070)
12 1 1E6A80-73680 2dA(2IER 2 2
12-1 1 1E6A80-73681 2 YL(2IFR 2 2 N
(A=F420632) (B=F720196)
13 1 1E6A85-73680 oEAR 1 1
13-1 1 1E6A85-73681 oEAR 1 1 N
(A=F420207) (B=F720070)
14 1 1E6A80-73690 otA 80X6 4 4
15 1 1E6A85-73691 EEE] 2 2
16 1 1E6A80-73700 UFOX|E% - & 2 2
17 1 1E6A85-73710 UFOX| & =(PU 2 2
18 1 1E6A85-73721 BRIYIAXA 2 2
19 1 1E6A80-73751 EEXEEY:] 4 4
20 1 1E6A80-73920 Zef 8X12X6.5 6 6
21 1 22217-160000 AZEA(16 2 2
22 1 22242-000651 (65 4 4
23 1 24550-020300 2 A1(20X30) 2 2
24 1 24550-020300 £ A1(20X30) 6 6
25 1 24550-020300 £ A1(20X30) 2 2
26 1 24550-030300 2AI(30X30 4 4
27 1 24550-065300 2AI(65X30 2 2
28 1 24761-050000 deg|ALE(C 2 2
29 1 24761-060000 dz|aLZ(MTeX1 2 2
30 1 24761-060000 dz|aLZ(MTeX1 6 6
31 1 24761-060000 J2|ALE(MTeX1 2 2
32 1 26013-080302 =E(M8X30 6 6
33 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4
34 1 26013-100302 =E(M10X30 8 8
35 1 26156-160252 EUX|ZE(M16X25 2 2

N S5 A, Qi 5

Al
(AL

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.293. ~%(2)(@W#d U.F.0.)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.293

2F

H|D

(1)No.64, 65 % 662 NEZ uH 7ts
L=No.7 : 49mm, No.7-1 : 55mm.

Mz g HEHS BEy =8
(B) (© (®) (B) (A

1 1 1C7200-07050 FAHIA 1 1

2 1 1C7200-07102 ZaE M 1 1

3 1 1E8940-66950 A= (, 90 1/4) 11

3-1 1 1E6C70-66080 A2, R1/4-50 11 N
(A=F420246) (B=F720087)

4 1 1E8235-73330 Zt2H(8X12X4)

41 1 1E8235-73330 Zt2H(8X12X4) K
(A=F420207) (B=F720070)

5 1 1E8235-73330 Zt2H(8X12X4)

6 1 1E8235-73351 T(Zay)

6-1 1 1E8235-73351 T(Zay) K
(A=F420207) (B=F720070)

7 1 1E6A85-73500 gizmo|z Bz

7-1 1 1E6A85-73501 Tfo|= of4e|,HE.B F
(A=F420207) (B=F720070)

8 1 1E6A80-73542 £ R 0 M 2IH 40X65X153

8-1 1 1E6A80-73543 SHH oA 40X65X153 N
(A=F420246) (B=F720087)

9 1 1E6A80-73542 +T R 0f A 2IE 40X65X153

9-1 1 1E6A80-73543 SHH oA 40X65X153 N
(A=F420246) (B=F720087)

10 1 1E6A80-73581 ZEHMQAFLES 1 1

11 1 1E6A80-73581 ZEHMQAFLES 11

12 1 1E6A80-73602 ARG AYE A 11

13 1 1E6A80-73602 M2AGAYE A 11

14 1 1E6A85-73760 22| 6X12X8 2 2

15 1 1E6A80-73770 x| x| = 4 4

15-1 1 1E6A80-73770 x| x 2 2 K
(A=F420207) (B=F720070)

16 1 1E6A80-73801 ZEl M| 0| AF 11

17 1 1E6A80-73801 M| O| AF 11

18 1 1E6A85-73801 SR O A 2IE 25X55X118 11

19 1 1E6A85-73801 $HRA O M 2IH 25X55X118 11

20 1 1E6A85-73881 ARG AYEB 11

21 1 1E6A85-73881 ARG 7AYEB 11

2 1 1E6A85-73901 |2 =213 11

23 1 1E6A85-73901 CIEENCETS] 11

24 1 1E6A85-73920 ZHMAREE 11

25 1 1E6A85-73920 ZEHMNQURZES 1 1

26 1 1E6A85-73952 TS E 11

27 1 1A7870-78110 AN 1 1

28 1 198200-78710 242{(6.5X21X2 2 2

29 1 198200-78730 02 E(45 2 2

29-1 1 198200-78731 02 E,54H 40 2 2 N
(A=F420395) (B=F720117)

30 1 1E6A80-81500 ZEHMMAN 11

31 1 1E6A80-81500 ZEHMMAN 11

32 1 1E6A80-81500 ZEHMNMAN 11

33 1 1E6A80-81500 ZEMMAN 11

34 1 22157-060000 oM (6 2 2

35 1 23393-020000 Z9IE(90RGI 1/4 11

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(3) O0CNP6-M05021  Fig.293

Fig.293. 22(2)(W4 U.F.0.) et o
©= GS
IR 2E8s =z 2wt
A (B © (O () (A
36 1 23393-020000 Z9IE(90RGL 1/4 11
37 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 11
38 1 23393-020000 Z9IE(90RGL 1/4 11
39 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 11
40 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 11
4 1 23394-020000 EQIE(45RGI-1/4) 11
42 1 26014-060452 2E(M6X45 2 2
43 1 26014-060452 2E(M6X45 2 2
44 1 26014-080162 2E(M8X16 12 12
44-1 1 26014-080162 2E(M8X16 8 8 K
(A=F420207) (B=F720070)
45 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4
46 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
47 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
48 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2 2
49 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2 2
50 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2 2
51 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2 2
52 1 26023-050302 LEAK(M5X30 2 2
53 1 26051-060002 HE=(M6 2 2
54 1 26051-060002 HE(M6 2 2
55 1 26367-060002 HE=(M6 11
56 1 26367-060002 HE=(M6 11
57 1 26367-060002 HE=(M6 11
58 1 26367-060002 H=(M6 11
59 1 26737-240002 HE(M24) 11
60 1 26737-240002 HE(M24) 11
61 1 26777-160002 DHLE(ML6 11
62 1 26777-160002 DHLE(ML6 11
63 1 29311-124000 2231(12.0%4) 2 2
64 1 1E6A85-73550-1  XIMH 4 4 W
(A=F420207) (B=F720070)
, 65 1  1E6A85-73580-1 2}, 10X14X4 4 4 W
R LS4 (A=F420207) (B=F720070)
I TSR 66 1 26014-100202 2E(M10X20 4 4 w
| S ) (A=F420207) (B=F720070)
16 (17) N @, J»ﬁ
3233 <\ s bﬁ “
50 (51) N : a8 | alty
44
B
al =X E ol =3t
(Lgﬂg,‘;"f’4695m}f§;,7*1'f5;ﬂf*°E" N 55 4, Qi 25 4, RP OSSN, ST O8S A, WiEDh ZHK, FAESE, KezH

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.294. Hi=r =a|

015(3)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.294

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 172B16-17190 Yz|o|(CB C R 11
2 1 1E8880-32300 E2/0|2 22X40 11
3 1 7E6C74-74000 gptmalRyt PL 11
3-1 1 7E6C74-74001 e@I Yy PL 1
(A=F420248)
3-2 1 7E6C74-74002 L@z Uy PL 1 1
(A=F420266) (B=F720087)
4 1 1E6A80-74202 Hetma e B 11
5 1 7E6C74-74400 L@z Yy PL 11
51 1 7E6C74-74401 wm=Yzy PL 11
(A=F420056) (B=F720020)
6 1 1E6C70-74500 =3 of 42|, HE D 11
6-1 1 1E6C70-74501 =3 of 42|, biet D 11
(A=F420056) (B=F720020)
7 1 1E6C30-74620 EEWIEICERS 11
7-1 1 1E6C30-74621 EENEICES 11
(A=F420247) (B=F720087)
8 1 26014-060162 2E(M6X16 11
9 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
10 1 26014-100202 £2E(M10X20 4 4
11 1 26014-100252 2E(M10X25 22
12 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
13 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
14 1 26014-100252 2E(M10X25 22
15 1 26014-100752 2E(M10X 75 2 2
16 1 26023-050122 LHAK(M5X12 11
17 1 26367-100002 HE(M10 22
18 1 198200-63620 2(2E6 4 4

H| 1

(1)No.5-1, Fig.10 No.3-1 % 35= MEZ 1K 7ts%.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.295. AT FHH

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.295

2F

H|lo

(1)No.1-1, 4-1, 8-1, 9-1, 13-1, 17-1 £A| R0 = WA 7}s.

9 Fig.322 No.29-2(:= Fig.323 No.29-2).

* o] Z22 [(A)= F420623] [(B)= F720195] =& o[ 7|AHo| Mg 7H5H(Fig.369 & ).
No.1-1,3, 6 2 72 0|2 SA|o| @H8l0f Fig.369 No.1,2, 4 X 5 ME=2 2H 753,
No.4-1 9 5& 0|2 SAlo| @80 Fig.369 No.3 9! 6 HEZ RH| 7Hs¢t,

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6C30-04180 m2ElE My 11
1-1 1 1E6C30-04181 m2ElE My 1 1 F
(A=F420246) (B=F720086)
2 1 1E6C30-04190 Ink<E=xTTv1} 1 1 z
(A=F420246) (B=F720086)
3 1 1E6C30-04520 A 15X10X1130 11
4 1 1E6C30-04530 o2EE, sy 11
4-1 1 1E6C30-04531 n2EE, sy 11 F
(A=F420246) (B=F720086)
5 1 1E6C30-04750 4, 15X10X880 11
6 1 1E6C30-04950 4, 15X10X190 11
7 1 1E6C30-04960 4 15X10X630 11
8 1 1F4124-44410 2E(M6X10 2 2
81 1 198220-61351 HEEES) 2 2 F
(A=F420246) (B=F720086)
9 1 1F4124-44410 2E(M6X10 3 3
9-1 1 198220-61351 HEEES 3 3 F
(A=F420246) (B=F720086)
10 1 1E6693-45240 Amy 11
11 1 1C6281-52320 [ ESEIPNESE E ] 2 2
12 1 1E8540-66770 Zt2| 8X12X8 11
13 1 1E6B90-76000 FHH{(ATIA) 11
13-1 1 1E6B90-76001 FHH{(ATIA) 11 F
(A=F420246) (B=F720086)
13-2 1 1E6B90-76002 FH{(ATIA) 11 N
(A=F420285) (B=F720094)
14 1 1E6B90-76050 FHH(ATIH A) 11
15 1 7E6B91-76070 F{H{(ATIA C PL) 11
16 1 1E6B90-76120 2e 6 6
17 1 1E6B90-76200 2F T Eo|E 11
17-1 1 1E6B90-76201 AKX B0l 1 1 F
(A=F420246) (B=F720086)
17-2 1 1E6B90-76202 4K F B2 0|E 1 1 N
(A=F420352) (B=F720107)
18 1 1E6A80-76310 nyRNuE 24 24
19 1 1E6A80-76440 Al 10X280X5 11
20 1 1E6A80-76450 Al 10X920X5 22
21 1 1E6B90-76450 Al2(1050X10X5) 22
22 1 1E6B90-76500 3IX| (A7 4) 11
23 1 1E6A80-76600 Q}0|OjAE T 1 1
24 1 1E8940-76651 %3 1 1
25 1 1E8940-76680 DYEY 0| E 11
26 1 1E6B90-76710 E7H =Y 11
27 1 1E6A80-76780 Qf0|Of A0 1 1
28 1 1E6B90-76800 Hlo|A(Z3 ) 11
29 1 1E6A80-76902 = AHo| 11
30 1 22137-100000 oHA(10 11
31 1 22417-160200 23HE(1.6X20 11
32 1 22417-250200 2t 2,5X20 11
33 1 26014-060162 2E(M6X16 6 6
34 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3

N 55 8, Q7 &5 8, R7 =5 4L s

++ CONTINUE ++

S5OAL WiEDL, ZZHR, FRAESE, KiegHE
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 0| 5(3)

Fig.295. AT FHH

O0CNP6-M05021  Fig.295

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6
35 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8
36 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
37 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
38 1 26014-080202 ZE(M8X20 3 3
39 1 26014-080202 ZE(M8X20 6 6
40 1 26014-080252 = E(M8X25 1 1
41 1 29311-124000 J290(12.0X4) 1 1

H|D
(1)No.1-1, 4-1, 8-1, 9-1, 13-1, 17-1 SA| g2 2 WK 7ts5.
% Fig.322 No.29-2(=+ Fig.323 No.29-2).

* 0] 252 [(A)= F420623] [(B)= F720195] == Ol 7|A|0| H& 7t5(Fig.369 &=x).

No.1-1, 3, 6 ¥ 72 0|5 SAl0l uX|stof Fig.369 No.1, 2,4 % 5 MEZ X 7ts¢t.
No.4-1 8! 5= 0|5 SAl0l wA5tH Fig.369 No.3 & 6 ME=Z uK| 7}5%.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.369. (295A)QAUTIE #HH

015(3)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

OCNP6-M05021  Fig.369

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E9330-04060 Al2(15X10X1000) 1 1 1
2 1 1E6C70-04300 ZREE MY 1 1 1
3 1 1E6C70-04400 ZREHE, 11 2
4 1 1E9570-32820 A, 15X10X750 11 1
5 1 1E9570-32820 A, 15X10X750 11 1
6 1 1E9600-32860 4, 10X15X575 11 2
7 1 1E6693-45240-1  AmZal 11

8 1 1C6281-52320-1  Awm 2 2

9 1 198220-61351 HEEES] 2 2

10 1 198220-61351 HEEES 3 3

11 1 1E8540-66770 Zt2] 8X12X8 11

12 1 1E6B90-76002 FH{(ATIA) 11

13 1 1E6B90-76050 FH{(ATIA A) 1 1

14 1 7E6B91-76070 F{H{(ATIA C PL) 1 1

15 1 1E6B90-76120 2e 6 6

16 1 1E6B90-76202 28T S0/ 1 1

17 1 1E6A80-76310 Ink=E Sk 24 24

18 1 1E6A80-76440 Al 10X280X5 11

19 1 1E6A80-76450 Al 10X920X5 2 2

20 1 1E6B90-76450 A|2(1050X10X5) 2 2

21 1 1E6B90-76500 BIX|(AFIA) 1 1

22 1 1E6A80-76600 olojojAE T 11

23 1 1E8940-76651 3 11

24 1 1E8940-76680 1YE0lE 11

25 1 1E6B90-76710 27 =g 1 1

26 1 1E6A80-76780 EVIVEST 1 1

27 1 1E6B90-76800 CESEGEE)) 11

28 1 1E6A80-76902 = AH0| 1 1

29 1 22137-100000 94 (10 1 1

30 1 22417-160200 23HE(1.6X20 11

31 1 22417-250200 230 2.5X20 11

32 1 26014-060162 2E(M6X16 6 6

33 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3

34 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8

35 1 26014-080202 2E(M8X20 11

36 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3

37 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3

38 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6

39 1 26014-080252 2E(M8X25 11

40 1 29311-124000 1291(12.0X4) 11

i}

* 0] 222 [(A)= F420624] [(B)= F720196] =& Ct2 7|0 &8 7HseH(Fig.295 &x).
(1) No.1, 2, 4 & 5= 0|2 SAlof @50 Fig.295 No.1-1, 3,6 & 7 MEZ @K 7t
(2) No.3 ¥ 62 0|2 SA|0| @Ml Fig.295 No.4-1 2 5 MEZ @K 7HsE,

=}
L
S

3
2.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 0| 5(3) O0CNP6-M05021  Fig.296

Fig.296. A (Brori7i1a h ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7320-64510 s = 11 z
(A=F420246) (B=F720087)
2 1 1E6A85-79500 2E~H0| B 11
3 1 1E6C35-79530 LY 11
4 1 22137-100000 2HM(10 11
5 1 22217-100000 2Z2QEMN(10 1 1
6 1 22217-120000 2m2QkM(12 1 1
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
8 1 26116-120602 SEMI12X 60 =3) 1 1
9 1 26717-100002 4E(M10 11
10 1 26717-120002 HE(M12 11

S Fig. 299

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.297. i

O0CNP6-M05021  Fig.297

(A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR (E)=

©= (F=

REHs 22y +2

A B (© DO (B) (F)
1E6690-61470 LEAH(MEX16 8 8
1E6B95-78401 Al (1080X50X25) 1 1
1E6B95-78500 & 1 1
1E6B95-78501 e 1 1 N
(A=F420424) (B=F720122)

4 1E6A85-78590 NEGE 3 3
5 1E6B95-78600 HA(Ym) 11
6 22157-080000 oM (8 4 4
7 26013-080202 2E(M8X20 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 7jjHl= O0CNP6-M05021  Fig.298

Fig.298. 7HEI(HE) A, o

(C)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A7030-65790 o 1 1
2 1 1E6B95-78650 o|H{Z2=Z 1 1
3 1 197821-85430 Q0| A Q| X| 1 1
4 1 1A7470-86750 AU S ASSY 1 1
5 2 1A7470-86770 H(12v5wW 1 1
6 1 1E8949-97680 FE(eto|H ®Meh) 1 1
7 1 26367-050002 HE(M5 2 2
8 1 26557-050202 LEAK(M5X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  7jjHI =

Fig.299. 7Hel(=H))

Fig. 300

35
25

O0CNP6-M05021  Fig.299

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9570-32850 Al2(10X15X170) 1 1
2 1 1J5240-44700 2|4 8 2 2
3 1 1E6A85-69850 Al A 1 1
4 1 1E6A85-69860 AlY B 1 1
5 1 1E6A85-69870 Alg C 1 1
6 1 1E6A85-69920 A=A - 5 1 1
7 1 1E6A85-69930 A=A - A 1 1
8 1 1E6A85-69942 ANY(BU2RIH 1 1
9 1 1E6A85-69950 D] NYYXALE 280 1 1
10 1 1E6C75-77000 HHEE eSS 1 1
10-1 1 1E6C75-77001 HHEE eSS 1 1 F
(A=F420460) (B=F720132)
10-2 1 1E6C75-77002 HEECEESS] 1 1 F
(A=F420601) (B=F720191)
11 1 1E6B95-77900 Al2(70X110X5) 1 1
12 1 1E6A80-78600 ANY(zeysd 1 1
13 1 1E6A85-79630 SE 1 1
14 1 1E6B95-83500 QLO|HA|EZxE 1 1
15 1 1E8945-83570 oto|H2E 1 1
16 1 1E8945-83580 2 (2tolH 550) 1 1
17 1 1E8945-83590 £2)0|=(2H0|H 500) 1 1
18 1 1E6B95-83600 20| EAE|0| 1 1
19 1 1E6A85-83700 AE|0|(=F 1 1
20 1 198093-85650 =2E(M6X16 3 3
21 1 1A7470-86350 xS CMP 5 5
22 2 1A7470-86270 H7(12V-35W 5 5
23 1 198463-86440 Yz AQK|(20 1 1
24 1 1E9058-97591 Y - 1 1
25 1 23061-045000 S 4 X 5000 1 1
26 1 23080-007000 SU=(7 1 1
27 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
28 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
29 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2
30 1 26022-050162 LEAKM5X16 1 1
31 1 26022-050162 LEAKM5X16 1 1
32 1 26367-080002 HE(M8 3 3
33 1 26717-050002 HE(M5 1 1
34 1 933113-15800 Iy 1 1
35 1 933168-56000 a23I(17X9) 3 3

(i

(1)No.10-1 ¥ Fig.305 No.3-12 ME=Z N 7ts3.
2E 79 2Z=No.10 : 30mm, No.10-1 : 36mm.
(2)No.10-2 % Fig.332 No.1-12 MEZ uHX 7ts&.

B £& 7% =Z=No.10-1 : 30mm, No.10-2 : 36mm.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 7jjHl= 0CNP6-M05021  Fig.300

Fig.300. YM™3 (Bt &k -
©= (A=
Hs ey BEHS HEY 3
(A)_(® (© (@) (B) (F
1 1 1A7030-86651 BV EEES] 11
2 2 1A7030-86670 EVEEEED 11
3 2 198127-86710 ANBZ 11
4 1 23080-007000 2Yn(7 11
[ 5 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2

Fig. 275

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 7jjHl= O0CNP6-M05021  Fig.301
A

Fig.301. 7Hel Ap(QE) i1 (o

(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1D4160-52480 2E(M6X12 2 2
1-1 1 1E6D00-61190 22 6X12C ZM 2 2 N
(A=F420631) (B=F720196)

2 1 1E6C30-78300 Z+2{(12X11X6 2 2
3 1 1E6C35-78500 CEEEES] 11
4 1 1E6C35-78540 L eSS 11
. 5 1 1E9210-78540 AY(ge =) 2 2
\ 6 1 1E8945-78570 H(ge A=) 11
\ 7 1 1E8945-78580-2  SalnFEL 11
8 1 1E8945-78600 EZ(Re 2%) 11
9 1 1E8385-79100 T EIEIED) 4 4
10 1 1E6A85-79361 AA(REl L 11
11 1 1E6A85-79380 F(ga L 11
N R 12 1 1E6A85-79390 Ag(ga L 11
13 1 157280-94090 Al (15X15X525) 11
14 1 22857-400080 LEA(4X 8) 5 5
15 1 22857-400160 LEAH(4X16 5 5
16 1 26589-060202 LEAHMEX20 2 2

—-—q

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.302. 7H

(A)=YH6115-KR

O0CNP6-M05021  Fig.302

(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 6 6
2 1 1D4220-51340 2E(M8X20C
3 1 1E9535-62350 E2/(70) 1 1
4 1 1E6C35-62920 HEZ Y 1 1
5 1 172137-69651 HENCE)) 5 5
6 1 172137-69840 LEAL 3 3
7 1 1E6C35-69900 Al(2loi74H C 1 1
8 1 1E6C35-69911 Al(2loi7{8 D 1 1
9 1 1E6C35-69920 Al(2loi7H E 1 1
10 1 1E6C35-69930 Al(2lof7H F 1 1
11 1 1E6A85-69942 ANY(BU2XIH 1 1
12 1 1E6C30-78300 28{(12X11X6 5 5
13 1 1E6A85-79070 Al 3X10X900 1 1
14 1 1E6A85-79080 Al 3X10X1200 1 1
15 1 1E8385-79100 i RIEED) 5 5
16 1 1E8385-79220 = 2 2
17 1 1E8385-79310 ot (8 3 3
18 1 1E8385-79320 HEZ3 1 1
19 1 1E8385-79341 S| w 1 1
20 1 1E8385-79350 mZ(=H 2l) 10 10
21 1 1E6A85-79400 CHIHH O] A 1 1
22 1 1E6A85-79420 Qe & 1 1
23 1 1E6C35-79460 Qa|(=H 1 1
24 1 1E8945-79480 LENES)) 1 1
25 1 1E8945-79500 3R 1 1
26 1 1E8945-79532 EERICERIS)) 1 1
27 1 1E8545-79590 Z(232) 1 1
28 1 1E8945-79840 ECIWNEETEA 22
29 1 1E8945-79890 WNETC ] 1 1
30 1 198153-83710 242{(8.4X12X22.5 1 1
31 1 198153-83720 ohM(12 1 1
32 1 198153-83730 HESIRE 1 1
33 1 1E6A85-85600 SAFO| 1 1
34 1 1E6C35-85931 siFY 1 1
35 1 1E6A85-85970 Al(2l0171H A 2 2
36 1 1E6C35-85970 SIFH C 1 1
37 1 1E6A85-85980 Al(2loi71 B 2 2
38 1 22137-060000 °tM(6 2 2
39 1 22137-080000 ot (8 3 3
40 1 22157-060000 °tM(6 2 2
41 1 22157-080000 °tM(8 1 1
42 1 22217-080000 AZ2RIN(8 2 2
43 1 22372-060000 [ ESEIPNEST Eul 22
44 1 22417-200160 gam 2,016 2 2
45 1 26014-060122 2E(M6X12 5 5
46 1 26023-040162 LIAK(M4X16 4 4
47 1 26106-080452 Z R 2 E(M8X45 1 1
48 1 26367-060002 HE(M6 4 4
49 1 26579-050162 LEAK(M5X16) 2 2
50 1 26589-060202 LEAM6X20 5 5
51 1 26657-080002 24E M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.303. 7H

Fig. 299

0CNP6-M05021  Fig.303

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
e 2EUD 2EY >
A B (© DO (B) (F)
1 1E6C30-78300 Z2(12X11X6 6 6
2 1E6C30-78300 Z2(12X11X6 4 4
3 1E6C30-78300 Z2(12X11X6 3 3
4 1E6A85-79001 a2l o 1 1
5 1E6A85-79010 Fell & 1 1
6 1E6A85-79020 FE2R & 1 1
7 1E6A85-79060 Al 3X10X1700 1 1
8 1E6A85-79070 Al 3X10X900 2 2
9 1E6A85-79080 Al 3X10X1200 1 1
10 1E8385-79100 o z(Zat) 6 6
11 1E8385-79100 m(Zah 4 4
12 1E8385-79100 o Z(Zah) 3 3
13 26589-060202 LEAH(MEX20 3 3
14 26589-060202 LEAH(MEX20 6 6
15 26589-060202 LEAH(MEX20 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 7jjHl= O0CNP6-M05021  Fig.304

Fig.304. ZHelolE(%-3t) Br115 Kk ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1E8560-15040 2|y 1 1
10 2 1 115240-44700 24 8 7 7
3 1 1E6B90-62001 A7 1 1
4 1 1E6B95-62020 HH(FE 28F) 1 1
5 1 1E6B90-62030 HH(RE A=) 11
6 1 1E8945-78990 21%(7) 6 6
7 1 1E6C20-81300 29K, = E== NL 1 1
8 1 1E6A84-97360 FE(FI29A 1 1
/\ 9 1 41801-410081 A= FY XL 08 1 1
10-1 10 1 1A8060-65640 YIH(SA) 1 1
10-1 1 1E6C78-97700 YILADLE OfA|AE 1 1 S
SMARTASSIST (A=F420297) (B=F720097)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 7jjHl=

Fig.305. ZHEIA (1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

OCNP6-M05021  Fig.305

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9265-22200 EEMIEICEE)) 22
2 1 1F4140-32590-5  HEX I H 11
3 1 1E8950-46970 a291(30 11
3-1 1 1E8945-62320 a291(36) 11 F
(A=F420460) (B=F720132)
4 1 1E6A85-62501 2178 AC 11
5 1 1E6C30-62500 QB = 1 1
5-1 1 1E6C30-62501 QB = 11 F
(A=F420448) (B=F720129)
6 1 1E8940-62570 AlEZHO| 11 z
(A=F420448) (B=F720129)
7 1 1E6A80-62580 STHAIEB - 5t o 11
8 1 1E6B95-62600 SEA|YTto|E 11
9 1 1E6B95-62621 SoAY 1 1
10 1 1E6A85-62760 A2 E{(COND 2 2
11 1 1E6B95-62761 SoAY 1 1
11-1 1 1E6C75-62750 A|2(COND 11 F
(A=F420387) (B=F720117)
12 1 1E6B95-62780 HIO| A (A A) 11
12-1 1 1E6A85-62770 Al 0] A(COND 11 F
(A=F420387) (B=F720117)
13 1 1E6B95-62830 H|0| 2 (A B) 11
13-1 1 1E6A85-62801 A|Y&=ZA(COND 11 F
(A=F420387) (B=F720117)
14 1 1E6A85-69960 NEICETES 11
15 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
16 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3
17 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3
18 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
19 1 26367-060002 HE(M6 3 3
19-1 1 1E8945-78990 2|8(7) 3 3 F
(A=F420448) (B=F720129)
20 1 26367-060002 L E(M6 4 4
21 1 26367-060002 HE(M6 3 3
22 1 26367-060002 HE(M6 3 3
22-1 1 26367-060002 L E(M6 4 4 K
(A=F420387) (B=F720117)
23 1 26367-060002 HE(M6 4 4
24 1 26635-060002 LH|LE M6 11

H|D

(1)No.11-1, 12-1 & 13-12 HEZ @H FH53,
(2)No.5-1, 6 % 19-13t SA| 2o 2 DK 7HseL,
(3)No.3-1, Fig.299 No10-12 HEZ mA| 7Hs8t.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 7jjHl= 0CNP6-M05021  Fig.306

; A)=YH6115-KR D)=
F|9306 FHEIA Y (2) EB;:YH7115-KR EE))=
(©= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A _B) © O (E) A
1 1 198220-51340 a29(30 1 1
2 1 1E6B95-62540 HAY L 1 1

w

1 26014-060122 ZE(M6X12 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  7jjHI =

Fig.307. 2Hg<2

Fig. 298

O0CNP6-M05021  Fig.307

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6690-61470 LEA(M6X16 2 2
1-1 1 1E6D00-61190 2E, 6X12C 34 2 2 N
(A=F420631) (B=F720196)
2 1 1E9441-66170 Al 5X10X600 1 1
3 1 1E6B95-78740 CD 2tC|e 7t 1 1
4 1 1E9535-79410 CDajr| s 1 1
5 1 1E9535-79420 FH{(2T7) 2 2
6 1 1E9535-79431 BH|A(ATH) 1 1
7 1 1E6A85-83571 CD 2H0| 1 1
8 1 1E6A85-83600 ObEl|Lf B} 1 1
9 1 1E6A85-83624 SRl 7 1 1
10 1 1E6A85-83750 OHE||LIE 0| E 1 1
11 1 198010-85810 EE] 2 2
12 1 198255-86920 EfZLIAF M4X16 8 8
13 1 1A8110-86920 ESiE| 2 2
14 1 198255-86930 HE(ZE M4) 8 8
15 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
16 1 26022-050202 LEA(M5X20 2 2
17 1 26367-060002 HE(M6 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  7fjHl

Fig.308. 7H¢!

=]
=
0

M2 E

O0CNP6-M05021  Fig.308
(A)=YH6115-KR

(D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6102-63110 Z+2{(10.5x28x4.5 4 4
2 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4
2
1

&, WiEDt, Z2HX, FAESE, KieE#E

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85



0CNP6-M05021

Fig.309. 0fof

Fig. 311

Fig. 312

Fig. 311 2,

O0CNP6-M05021  Fig.309

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B95-85801 Olo1747 | E 1 1
2 2 1E8980-79660 ZEH(24X8X17) 4 4
3 2 1E8980-79670 208124 4 4
4 2 1E8685-79840 129 36 1 1
5 2 1E8545-80030 EYQEQIE 1 1
6 2 1E8545-80090 HH(EH) 2 2
7 2 1E8545-80210 2|Me{E2to| = 1 1
8 2 1E8945-85040 ZH(37I) 1 1
9 2 1E8945-85110 FE(AH &]) 1 1
10 2 1E6A85-85610 1298 1 1
11 2 1E6A85-85720 ZA(2|IFER-U 1 1
12 2 1E6A85-85730 SA(CIAKER 1 1
13 2 1E6A85-85740 SUSA(A/C 1 1
14 2 1E6A85-85820 #A0l& W/V 1 1
15 2 1E6A85-85831 A/MEE7H 0|8 1 1
16 2 1E6A85-85840 @A 0l R 1 1
17 2 1E6A85-85850 A OlE L 1 1
18 2 1E6A85-85860 28z 17 1 1
19 2 1E6A85-85890 FEYE 1 1
20 2 1A7347-87701 HEEXE, 1 1
21 3 1E8545-80080 LH(EE 2 2
22 3 1A7347-87710 g 1 1
23 3 1A7030-87790 S¥=(AHolz 4 4
24 3 1A7030-88211 oo AIX| =% 1 1
25 2 1A7030-87790 EEE G 1 1
26 2 198208-87980 FE,714H 1 1
27 2 1A7030-87990 Zg 1 1
28 2 1A7030-88710 A2 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.310. ofof

O0CNP6-M05021 Fig.310

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7470-87201 oflojd =gt 1 1
2 2 1A7030-87211 AlolA(st 1 1
3 2 1A7030-87220 AOolA(EAR S 1 1
4 2 1A7030-88180 off = Bj| 0| E{ =Bt 1 1
5 2 1A7030-88190 wyYs 1 1
6 2 1A7030-88200 72 1 1
7 2 1A7030-88230 2E(M5X50 2 2
8 2 1A7030-88820 o 1 1
9 2 1A7030-88840 oy 1 1
10 2 1A7030-87240 BlEEIGES] 1 1
11 2 1A7030-87251 REIEES 1 1
12 2 1A7030-87270 BIHS/A, 3 3 3
13 2 1A7030-87280 HS/A, B2 1 1
14 2 1A7030-87290 = 1 1
15 2  1A7030-87300 £0] S/A 4 4
16 2 1A7030-87310 L ES{CESEET 1 1
17 2 1A7030-87330 = 1 1
18 2 1A7030-87340 A35 1 1
19 2 1A7030-87350 EEH 1 1
20 2 1A7030-87360 HE 1 1
21 2 1A7030-88070 oM 1 1
22 2 1A7470-88080 DE(E2Y=Y 1 1
23 2 1A7030-88090 238 3 3
24 2 1A7030-88101 MW ABIES 1 1
25 2 1A7030-88110 LEAF 2 2
26 2 1A7030-88120 2 1 1
27 2 1A7030-88130 232 22 22
28 2 1A7030-88140 S 2 2
29 2 1A7030-88150 NFSYZ 3 3
30 2 1A7030-88160 Q1&g 0| E 2 2
31 2 1A7030-88170 na 8 8
32 2 1A7030-88200 et 1 1
33 2 1A7030-88250 Y= 1 1
34 2 1A7470-88280 B 2 2

N %5,

“x—
=

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  7jjHI =

Fig.311. 0f0{#i(3)

Fig. 309

>

Fig. 312

4

Fig.313 - 3? Fig. 313

Fig. 309

Fig. 312

O0CNP6-M05021  Fig.311

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8945-78990 2|8(7) 4 4
2 1 1E6102-84970 0|0 17EHE140 1 1
3 1 1E6102-84970 0|0 17gEHE140 1 1
4 1 1E8945-85050 EL| 1 1
5 1 1E8980-85050 Fals N ES ) 1 1
6 1 1E6A85-85350 ST 1 1
7 1 1E6A85-85620 SEHEA INA 1 1
8 1 1E6A85-85631 S|E|ZA INB 1 1
9 1 1E6A85-85670 cHQIsA 9 2 2
10 1 1E6A85-85690 celsA B 1 1
11 1 1E6A85-85701 S|E|EZA OUT A 1 1
12 1 1E6A85-85780 cYQIsA F A 1 1
13 1 1E6A85-85790 EyQ=A 5B 2 2
14 1 1E6A85-85870 CgolsA ¥R 1 1
15 1 1E6A85-85911 mo|=, E39l L 1 1
16 1 1E6A85-85921 mo|z, Eaol R 1 1
17 1 1A7030-87411 aaxgy 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  7jjHI =

Fig.312. oifjojzdF5(1)

21
ig

&

O0CNP6-M05021 Fig.312

20
3 Fig. 309
33 %
) lo
; T1);

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1F4193-41040 LEAH(MEX15 6 6
2 1 194680-51670 L=, 2 2
3 1 1E6690-61470 LIAH(MEX16 3 3
4 1 1E6690-61470 LEAK(MEX16 2 2
4-1 1 1E6D00-61190 =E, 6X12C =4 2 2 N
(A=F420631) (B=F720196)
5 1 1E6C35-79901 o2z =g Q) 1 1
6 1 1E8945-80170 AlY(7{H C) 2 2
7 1 1E6C35-80500 Eto|0f &¥%|, 5-60& 1 1
7-1 1 1E6C35-80501 Eto|of &X|, 5-60& 1 1 N
(A=F420286) (B=F720095)
8 1 1E8270-81570 Al 15X10X120 1 1
9 1 1E6212-82820 28 1 1
10 1 1E6102-84960 0|0 17 HHE250 3 3
11 1 1E6A85-85003 ofojH=a Yy 1 1
12 1 1E6A85-85180 fFLUEE A/C 1 1
13 1 1E6A85-85490 Al 5X10X1600 1 1
14 1 1E6B95-85500 Mz Y 1 1
15 1 1E8945-85500-1 S (2l 1 1
16 1 1E8945-85550-2 0|01 74 mj g A0 1 1
17 1 1E8945-85580 7to|E(mo| =) 3 3
18 1 1E6A85-85600 SATHO| 4 4
19 1 1E6A85-85650 HIto|ExE 1 1
20 1 1E6A85-85660 ZEMAIY 2 2
21 1 1E6C75-85880 A, ZA L 1 1
22 1 1E6C35-85900 HEEAHO| 1 1
22-1 1 1E6C16-85900 HEEAH(| 1 1 N
(A=F420299) (B=F720097)
23 1 1E8945-85920 A(HLE) 1 1
24 1 1E6A85-86010 Al 5X15X90 3 3
25 1 1E6A85-86020 Al 5X15X400 2 2
26 1 1A7030-87040 238(M5X20 8 8
27 1 1A7030-88710 A2 2 2
28 1 22157-060000 °tM(6 1 1
29 1 22857-400080 LtAK(4X 8) 2 2
30 1 23080-013000 S¥IZ(13 7 7
31 1 26013-060252 =E(M6X25 1 1
32 1 26013-060252 =E(M6X25 1 1
33 1 26013-060302 2E(M6X30 1 1
33-1 1 26013-060252 =E(M6X25 1 1 N
(A=F420316) (B=F720116)
34 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3
35 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
36 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
37 1 26014-060202 =2E(M6X20 3 3
38 1 26014-080162 =E(M8X16 6 6
39 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
40 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1
41 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
42 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
43 1 26014-080252 2E(M8X25 6 6

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged
++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021 7|

Fig.312. of

HI:I
of

[

7%5(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR

O0CNP6-M05021 Fig.312

(D)=
(E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
44 1 26014-080302 2E(M8X30 4 4
45 1 26559-050162 LEAH(M5X16 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.313

OCNP6-M05021 7| il =
Fig.313. oo{74%%(2) A, o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1E8450-79440 L1Z(R3/8-14) 2 2

2 1 1E6102-84970 Aol 1™ =140 1 1

3 1 1A7030-88710 SASEE 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 7|

Fig.314. of

of

=]
[

=

O0CNP6-M05021 Fig.314

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8545-80080 LE(HEE 1 1
2 1 1E8270-81570 Al 15X10X120 1 1
3 1 1E6A85-85200 29X £ 1 1
4 1 1E6A85-85240 E RS 1 1
5 1 1E6A85-85250 HEZAZY SW 1 1
6 1 1E6A85-85260 Ald(aeE 2 2
7 1 1E6A85-85280 0HHE L 1 1
8 1 1E6A85-85290 H9HHE R 1 1
9 1 1E6A85-85300 AY(HE LR 2 2
10 1 1E6A85-85310 Hghat Fo| 1 1
11 1 1E6A85-85760 Al 1 1
12 1 1E6A85-85770 Al (Hetmd 1 1
13 1 1A7030-87650 ZE7H 1 1
14 1 22137-060000 2tM(6 1 1 z
(A=F420246) (B=F720087)
15 1 22417-200160 2&H 2.0X16 2 2
16 1 26014-080162 =E(M8X16 3 3
17 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
18 1 26062-060201 =E(M6X 20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  7jjHI =

Fig.315. 7HHI(2)(1)

O0CNP6-M05021  Fig.315

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6690-61470 LEAH(MEX16 2 2
2 1 1N1470-62080 () 1 1
3 1 194446-62310 k] 1 1
4 1 1E6A85-69942 A(EYE2XH 1 1
5 1 1E6A85-79102 =VES) 1 1
6 1 1E6A85-79241 F0{2X| 2 2
7 1 1E6A85-79331 AE2}0|A 1 1
8 1 1E8945-79400 AmE(7tA 220) 1 1
9 1 1E6A85-79480 ZOoxH 1 1
10 1 1E6A85-79680 AYTIEV 4 4
11 1 1E6A85-79680 AU T1.6V 1 1
12 1 1E8945-79680-2 AHH(=0) 1 1
13 1 1E6A85-79700 X 1 1
14 1 1E6A85-79750 JtaAzZE 150 1 1
15 1 22137-060000 2HM(6 2 2
16 1 22137-080000 2FM(8 2 2
17 1 22272-000100 2(E- 10 2 2
18 1 22417-160120 228 1.6X12 1 1
18-1 1 22417-160120 23t 1.6X12 2 2 K
(A=F420598) (B=F720191)
19 1 22417-200160 23t 2.0X16 1 1 z
(A=F420598) (B=F720191)
20 1 22417-200160 23t 2.0X16 2 2
21 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
22 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
23 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
24 1 26014-100252 =E(M10X25 4 4
25 1 26023-060202 LEAH(MEX20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 7jjHl= O0CNP6-M05021 Fig.316

Fig.316. 7H2I(=2)(2) B-Hri154R ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6

1 1 1E8945-79100 AY(=0f A) 5 5
2 1 1E8945-79110 Al2(=9 B) 1 1
3 1 1E8945-79120 A= C) 1 1
4 1 1E6A85-79210 AY(EEE 1 1
5 1 1E6A85-79300 Al 3X10X2100 1 1
6 1 1E8945-79340 AM(E0 =8) 1 1
7 1 1E8945-79350 A(=0 &) 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  7jjHI =

Fig.317. 7HHI(2)(3)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.317

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 172137-69651 Za(gal) 4 4
2 1 172137-69651 Za(gal) 22
3 1 172137-69651 Zepgal) 2 2
4 1 172137-69651 EENCE) 22
5 1 172137-69840 LEAR 2 2
6 1 1E6C30-78300 Zt2{(12X11X6 6 6
7 1 1E8385-79100 oZ(Zal) 6 6
8 1 1E6A85-79260 BR|(YES A 1 1
9 1 1E6A85-79280 SIR(YES 3 11
10 1 1E6A85-79311 zo{e A 1 1
11 1 1E8385-79310 °tM(8 4 4
12 1 1E8385-79310 ot (8 2 2
13 1 1E6A85-79320 =oige| ¢ 1 1
14 1 1E8385-79350 (=M g2)) 8 8
15 1 1E8385-79350 (8 2)) 4 4
16 1 1E8385-79350 (=M g2)) 4 4
17 1 1E8385-79350 Z(sH fal) 4 4
18 1 1E8945-79430 (g2l 2 2
19 1 1E8945-79450 Hlo| A (2 =) 1 1
20 1 1E8945-79470 2 1 1
21 1 1E8945-79480 L NENER) 1 1
22 1 1E8945-79500 2(ga) 1 1
23 1 1E8945-79520 HEH) 11
24 1 1E8945-80970 N IGCER = 11
25 1 198153-83710 242{(8.4X12X22.5 11
26 1 198153-83720 obA(12 11
27 1 198153-83730 HESISE 1 1
28 1 198093-85650 2E(M6X16 2 2
29 1 22137-080000 °tM(8 2 2
30 1 22157-080000 °tM(8 11
31 1 22217-080000 Am2otM(8 4 4
32 1 22217-080000 Am2otM(8 22
33 1 22217-080000 AT 29N (8 2 2
34 1 26023-040162 LIAH(M4X16 11
35 1 26106-080452 ZUX 2 E(M8X45 11
36 1 26589-060202 LEAH(M6X20 6 6
37 1 26657-080002 24E M8 4 4
38 1 26657-080002 24E M8 22
39 1 26657-080002 24E M8 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  7jjHI =

Fig.318. =&

N3
(]

—1
O

rE
fot
=
nE

2E8s

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.318

2F

A B © © € @

1E8945-79570
1E8945-79580
1E8945-79591

Za]0|E(HS A)
Za)0|E(HS B)
B0l A (RHR)

1 194273-47910 =Zo|(aH 1 1
2 1E8385-78910 HF(=01)

3 1E8945-79142 (EE)

4 1E6A85-79430 WSOt H

5 1E8945-79560 7|

6 1E6A85-79451 ofM(21H)

7

8

9

—_
o

1E8945-79611
1E8945-79630
1E8945-79650

-
-

EEEEET
Ba3(3)

AZY(HEY 1.0)

—
N
i e i a e e i S L

13 1E8945-79671 Aoty
14 22117-100000 2tM(10

15 22117-120000 otM(12

16 22137-060000 2HM(6

17 26014-060162 =E(M6X16
18 26014-060162 =E(M6X16
19 26022-060162 LtAHM6X16
20 26023-050162 LtAH(M5X16)
21 26023-080162 LtAH(M8X16
22 26450-060162 =E(M6X16
23 26450-060162 =E(M6X16

H RN WWRRRFNRRERR[RRRRNR(R &
H RN WWRRRFNRRERR[RRRRNR(R &

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 7|

Fig.319. =i

Fig. 309

alis

rE
fot
2

E

i

2E8s

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.319

2F

A B © © € @

1E6210-51910
1F4140-73350
1E6A85-85750

1 1

1A7347-87900
1A7347-87920
1A7030-89930

WO NOGOUDWNE

1A7030-89940
1A7030-89950
1A7030-89980

ENCE
2kM(0.1
2E(M6X16

=
N = O

1E8949-97820
22242-000150
26014-060252

FgEoloid 7tx)
(15
2E(M6X25

_
w
R HRR R, R, INNNNNERER 2R

—_
N

26014-080252
26014-080252

2E(M8X25
2E(M8X25

N WINDN F [P PP R
N WINDN F [P PP R

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 HMZAtEH O0CNP6-M05021  Fig.320
|

Fig.320. oil% S (o

(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg +

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1E8770-81320 AQK|(QEE £2) 11
2 1 1E8540-82530-1  m{=H(%7]) 11
3 1 1E8540-82550-1  Hjo|A(m 11
4 1 1E8540-82570 AZ(HISY) 11
5 1 22137-100000 °tM4(10 1 1
6 1 22417-200200 e 2.0X20 11
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
8 1 26022-050122 LEAK(M5X12 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 FAZ =

o

Fig.321. HjEl2]

<§| ‘

Fig. 275

TO ENGINE

O0CNP6-M05021  Fig.321

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1C7102-06050-1 HEZDFEEE 2 2

2 1 146200-13060 2FM(7X26X3.2) 2 2

3 1 172460-16130 HiE 2| 1 1

4 1 172B16-17190 zo|(CBC 9 1 1

5 1 1E6A80-83000 HiE{ 2| 0] & 1 1

6 1 1E8940-83200 HiE{ 2|0 & 1 1

7 1 1E6681-83430 Holged 1 1

8 1 1E8560-83900 Hi M (Rl 13X200) 1 1

9 1 1E9040-84940 HY E{ 2] 74 1 1

10 1 1E9040-84950 ELENIEES 1 1

11 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

12 1 26014-100162 2E(M10X16 2 2

13 1 26023-050122 LEAF(M5X12 1 1

14 1 26367-080002 HE(M8 1 1

15 1 26476-050142 A3 F(M5X14 2 2

16 1 26717-060002 HE(M6 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 HMZAtEH

o

Fig.322. HiAl(Fd)

e |
e P

26-1

15—

@716—

| @—;;_

12 A .
40
14

— 9
(9-1)

Doy worw ww
= t

27
28 —

n

bbb

O0CNP6-M05021  Fig.322

H| 1

(1)No.29-2, Fig.295 No.1-1, 4-1, 8-1, 9-1, 13-1 % 17-12 MEZ uX 7ts

=13
.

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194680-51670 L=, 1
2 1 194680-51670 L=, 1
3 1 194680-51670 L= 1
4 1 1A7522-52950 22 0|(ACM13221M19 19
5 1 1E9355-82600 7{Hf, 20| gfA 2P 1
6 1 1K1140-82700 F{H{ (2|0l A 10P) 1
7 1 1E8540-84101 INE= TR 1
8 1 1E6A80-84151 o] M A 1
9 1 1E6C70-84250 F B2 1
9-1 1 1E6C70-84251 = st & 1 S
(A=F420033)
9-2 1 1E6C70-84252 F s 2 1 N
(A=F420621)
10 2 1D2310-06130 F= 25A 3
11 2 1C6900-06180 SEEEFZ(80A 1
12 2 1A6382-51510 2 X|AE 2W,R120 3
13 2 194680-51670 1= 65
14 2 1N3280-51800 F=E8 15 1
15 2 1A7611-52720 Ex(100A22ER) 1
16 2 1E8450-83120 SE2EEHZ(40A 2
17 2 1E8665-83150 F=5A 7
18 2 1E8665-83160 E=(10A 5
19 2 1E8665-83170 BE=(15A 9
20 2 1E8665-83180 Ex(20A 5
21 2 1E8665-83190 F=(30A 3
22 2 1E8540-83220 SEEEFZ(60A 2
23 2 1E8970-84800 FB(E= 20P) 1
24 2 1E8235-84910 C}o|2 (090 3A 7
25 2 1E6102-84960 2to|oj 1P =250 8
26 2  1E6102-84970 2tojo{ 1 =140 3
26-1 2 1E6102-84970 Qtojojn7YE =140 4 K
(A=F420033)
27 2 129A00-91460 £E,7{1E2 8PIN 1
28 2 129A00-91470 2E 7{Z2{ 12PIN 3
29 1 1E6A80-84301 A32IHN 1
29-1 1 1E6A80-84302 A3 2HM 1 N
(A=F420002)
29-2 1 1E6C11-84300 M, 2E 2| A3 1 F
(A=F420246)
30 2 194680-51670 HE 3
30-1 2 194680-51670 L=, 4 K
(A=F420246)
31 2 1E6A80-84310 22, Hojl= 0y 3
32 1 1E6A80-84350 s MM 1
33 2 194680-51670 L= 8
34 1 1E6C30-84400 A EIH M 1
35 2 1E6102-84970 Qtojojn g =140 4
36 1  1E6A80-84850 Hi MG 1
37 1 1E6C74-97420 YE(E=S1) 1
38 1 1E6C74-97430 YE(E= S2) 1
39 1 26014-060122 2E(M6X12 2
N 55 8, Q7 &5 4, R7 5 4L st 85 A, WiEDL ZIHX, RAESE, Kisgsd

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 HMZAtEH

o

Fig.322. HiAl(Fd)

SRR TATAE
HERFRIe e

— 9
(9-1)

Doy worw ww
‘uuu
—_
w

u“-uuu f
N

=

|

n

PO

oo~
Ll

O0CNP6-M05021  Fig.322

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
40 1 26014-060122 2E(M6X12 2
41 1 26014-060162 2E(M6X16 2
42 1 26014-080162 2E(M8X16 1
43 1 26014-080162 2E(M8X16 1
44 1 26367-060002 HE(M6 1
45 1 1E6102-84960 2t0|0{ W =250 1
46 1 1E6102-84970 oo]0 g =140 1 w

(A=F420427)

H| 1

(1)No.29-2, Fig.295 No.1-1, 4-1, 8-1, 9-1, 13-1 & 17-12 MEZ uX Jtsg.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 HMZAtEH O0CNP6-M05021  Fig.323

Fig.323. 2tolof a2 (F&)(mH U.F.0.) i1 o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
154 (A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194680-51670 1= 11
i iee - o 2 1 194680-51670 1= 11
Clain e 3 1 194680-51670 1= 11
4 1 1A7522-52950 220|(ACM13221M19 19 19
5 1 1E9355-82600 718, ajo| gt 2P 11
6 1 1K1140-82700 FeH(Y3jlol%t 2 10P) 11
7 1 1E8540-84101 Al S 11
8 1 1E6A80-84151 LIPSETR 11
9 1 1E6C70-84200 S e 1 1
9-1 1 1E6C70-84201 shid| 2, 78 P 11 N
(A=F420008) (B=F720006)
9-2 1 1E6C70-84202 S e 1 1 N
(A=F420574) (B=F720174)
9-3 1 1E6C70-84203 CIEENES 11 N
(A=F420620) (B=F720196)
10 2 1D2310-06130 B= 25A 3 3
11 2 1C6900-06180 £222Ex(80A 11
12 2 1A6382-51510 3| AE 2W,R120 3 3
13 2 194680-51670 1= 68 68
14 2 1N3280-51800 BxZH 15 11
15 2 1A7611-52720 BEx(100A22E2) 11
16 2 1E8450-83120 22E22Ex(40A 2 2
17 2 1E8665-83150 3T 7 7
18 2 1E8665-83160 F=(10A 5 5
19 2 1E8665-83170 Bx(15A 9 9
20 2 1E8665-83180 F=(20A 5 5
21 2 1E8665-83190 E=(30A 3 3
22 2 1E8540-83220 £222Ex(60A 2 2
3 23 2 1E8970-84800 FB{(B=2 20P) 11
i 24 2 1E8235-84910 CHol2.2(090 3A 7 7
3 25 2 1E6102-84960 otojoj DY HIE250 8 8
s 26 2 1E6102-84970 otojoj DY HIE140 3 3
3 26-1 2 1E6102-84970 eto|oj DY E140 4 4 K
e (A=F420008) (B=F720006)
g %g _ 27 2 129A00-91460 2E 7122 8PIN 11
28 2 129A00-91470 2E 7128 12PIN 3 3
30 29 1 1E6A80-84301 A3 21 11
29-1 1 1E6A80-84302 A3 2IHM 11 N
31129 (A=F420002) (B=F720002)
31 29-2 1 1E6C11-84300 oM, 2E2] 232 1 1 F
(A=F420246) (B=F720086)
/\ 30 2 194680-51670 1= 3 3
30-1 2 194680-51670 1= 4 4 K
(A=F420246) (B=F720086)
V 31 2 1E6AB80-84310 2,Hol= 1% 3 3
31| 31 301 32 1 1E6A80-84350 RS 4T MM A 11
— 33 2 194680-51670 e 8 8
29-2 34 1 1E6C30-84400 QNEIEf A 1 1
35 2 1E6102-84970 olo|oj DI =140 4 4
36 1 1E6A80-84850 4G 11
o 37 1 1E6C74-97420 YE(E= S1) 11
(1;\10.29-2, Fig.295 No.1-1, 4-1, 8-1, 9-1, 13-1 % 17-12 HEZ aH 758, N 55 &L, Qi 85 4, RF 335 4, st 85 AL, WDt ZIHIX, FRAESE, KaEsZ

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 HMZAtEH O0CNP6-M05021  Fig.323
[}

Fig.323. 2to|of sjui|lA(F=) (1A U.F.0.) (B)-i1s kn o

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

15— ___ AW B © @ E 6
38 1 1E6C74-97430 BE(FZ S2) 11
CRRT TR e 39 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
el 4 _ — 40 1 26014-060122 2E(M6X12 22
41 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
42 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1
43 1 26014-080162 2E(M8X16 11
44 1 26367-060002 HE(M6 1 1
45 1 1E6102-84970 o100 1Y =140 1 1 W
(A=F420427) (B=F720122)

3}
o}
I
F— 13
S
i
S AT .
[=n]
27—
; 28 -
30
31129
31

H| 1

(1)No.29-2, Fig.295 No.1-1, 4-1, 8-1, 9-1, 13-1 ¥ 17-12 MEZ @Al 758, N 5o d Qi 5 AL Rie I8 AL S 55 AL WeEO, Z2HIK, RAESE, KegEad

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M05021 HMZAtEH O0CNP6-M05021  Fig.324

[N )
. - A)=YH6115-KR D)=
FI9324 Hif A °|'|-'||ﬁ(:LE‘” 2l Ec'iﬂ) EB;:YH7115-KR §E>)=
(©= (F=
Ws BEHS HEY 2
A _® © @ () ¢
1 1 1E6C74-84670 J2f Ay 1 1
2 2 194680-51670 e 1 1

‘EN

hid
1]

b A . A 4 ‘ﬁ"?’(ﬁ’\‘?

S J— S

Fig. 329

=
=

N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.325

OCNP6-M05021 HMZAtEH
: M AL A(B T (A)=YH6115-KR (D)=
Fig.325. {4 StHI~(SZ2|M) (BI-YH7115.kR (©)-
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
A B © ©® B @
1 1 1E6A85-84053 St A(SZAM) 1 1
2 2 1E8235-84910 CHO|2=(090 3A 1 1
3 2 1E6102-84970 2tojo] 17 =140 7 7
4 1 26014-060122 =E(M6X12 1 1
]
[
1
Fig. 327
i
)
=
= =]
I
[:jﬂq b—
g
~~

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021 HNZAIZH O0CNP6-M05021  Fig.326

oo T
Fig.326. HiA(27) ook 6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 1D2180-06430 G 1 1
2 1 1E6C74-84750 27{Hf M 1 1
3 2 194680-51670 HHE 6 6
4 2 1E6102-84970 Q0|0 7 =140 3 3
5 1 1E6681-86130 7E2{MY 1 1

IS
N
S
E==)
oo
|

=

==

Fig. 329 P
( i hid (
) il )

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I &HE

Fig.327. Hi&(7

b

&— 1
W 2
g—s
b — 24

14
15

.4
T

>

O0CNP6-M05021  Fig.327

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7500-51160 HiM 28 1 1
2 1 194680-51670 L=, 6 6
3 1 1A7522-52950 220](ACM13221M19 7 7
4 1 1A7522-52950 2 0|(ACM13221M19 3 3
5 1 1E6020-83890 28 1 1
6 1 1E6B90-84001 2E[Of Y HiM 1 1
7 2 194680-51670 HE 2 2
8 1 1E6C75-84050 RIGIE S 1 1
8-1 1 1E6C16-84052 i M (FH 8l 1 1 N
(A=F420299) (B=F720097)
9 2 1D2310-06130 F=25A 1 1
10 2 194680-51670 HE 11 11
11 2 1E8665-83160 F=(10A 3 3
12 2 1E8665-83170 F=(15A 3 3
13 2 1E8235-84910 CHo|2.5(090 3A 2 2
14 2 1E6C35-97150 g, 52 1 1
15 2 1E6C35-97160 Hah 602 1 1
16 1 1E6A85-84100 £0] AQX| HiM 1 1
17 1 1E6C74-84100 ALO| EZ b 1 1
17-1 1 1E6C74-84101 Ato| =zt 1 1 S
(A=F420622) (B=F720196)
18 2 197853-51300 12950 1 1
19 2 194680-51670 HE 10 10
20 2 1E8530-84530 7{8i(D) 1 1
21 1 1E6A85-84150 EZot2rHfd 1 1
22 1 1E6C30-85360 HrRE 7| 1 1
23 1 1E6A84-97231 FE(F=Y 1 1
24 1 29622-140001 e 140 3 3
24-1 1 29622-140001 e 140 2 2 K

(A=F420299)

(B=F720097)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 HMZAtEH O0CNP6-M05021 Fig.328

Fig.328. HiA(oll%) i1 o
(€)= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6C70-84400 |2, 42 11
0 11 1 1E6C70-84401 |2, 48 11 N
(A=F420002) (B=F720002)
1-2 1 1E6C70-84402 CIEESE 1 1 N
(A=F420035) (B=F720012)
13 1 1E6C70-84403 |2, 2 11 F
(A=F420434) (B=F720124)
1-4 1 1E6C70-84404 |2, 42t 11 N
(A=F420608) (B=F720196)
2 2 1A7500-51160 a2 4 4
3 2 194680-51670 = 30 30
3-1 2 194680-51670 = 29 29 K
(A=F420002) (B=F720002)
3-2 2 194680-51670 = 30 30 K
(A=F420434) (B=F720124)
4 2 1E6102-84970 2tojof LA E140 4 4
41 2 1E6102-84970 210]0j LH M =140 303 K
(A=F420002) (B=F720002)
1 — 4A 2 1E6102-84960 2}0]0f L H M =250 11 w
(1-1) (A=F420002) (B=F720002)
5 1 1E6102-84960 210]0j T H M =250 11 w
(A=F420002) (B=F720002)
Fig. 322
H| 1
(5\10.1-3, Fig.122 No.1-3 % Fig.127 No.11-12 ME=Z @ 7+53, N 55 &, Qi 25 4, RF 225 4L, S 85 AL, WiEDE ZHX, RAESE, Kaed

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M05021  Fig.329

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 194680-51670 L= 1 1

2 1 194680-51670 L= 1 1

3 1 1A7522-52950 220](ACM13221M19 4 4

4 1 1E6C74-84500 EEL ikl 1 1

4-1 1 1E6C74-84501 SHTHiM 1 1 N

(A=F420345) (B=F720104)

5 2 194680-51670 He 78 78

6 2 1N3280-51800 Fz=ZE2 15 1 1

7 2 1E8665-83160 BE=(10A 4 4

8 2 1E8665-83170 FZ=(15A 2 2

9 2 1E8665-83180 F=(20A 4 4

10 2 1E8665-83190 E=(30A 2 2

11 2 1E8980-84810 FzeAAY 10P 1 1

12 2 1E6102-84970 0|0 17EHE140 10 10

13 1 1E6A80-84550 BEAAEYM 1 1

14 2 194680-51670 L= 4 4

15 2 1E6102-84970 Qtojojn g =140 1 1

16 1 1E6A80-84600 MMEHE M 1 1

17 2 194680-51670 Fi= 4 4

18 2 1E6102-84970 Qtojojn g =140 1 1

19 1 1E6B91-97220 YI(FE=D 1 1

20 1 26014-060202 2E(M6X20 2 2

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 HMZAtEH O0CNP6-M05021  Fig.370

. - _ (A)=YH6115-KR D)=
Fig.370. H{ °|‘|-‘||¢(SA R) (B)=YH7115-KR §E>)=
(O)= (F)=

A2F

A B © © € @

rE
fot
2

E

2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1E6B92-84601 Hi4, SA-R 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 HMZAtEH

Fig.330. 22X o€

0CNP6-M05021  Fig.330

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
G 2EHS 22y +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6690-61470 LEA(M6X16 2 2
2 1 1E6690-61470 LEA(M6X16 2 2
3 1 1E8940-62640 AlE(H3 =0) 1 1
3-1 1 1E8940-62641 AIE, HiC| 1 1 F
(A=F420246) (B=F720087)
4 1 1E6A85-62650 AZ(GT-SW B 1 1
4-1 1 1E6A85-62651-1  E2jAlAZZ 1 1 F
(A=F420246) (B=F720087)
5 1 1E6A85-79550 GTEEEEM 1 1
6 1 1E6B91-81200 g ALK (GT 1 1
7 1 1E8945-84961 AmY(stH|A 7t0|E) 22
8 1 22157-060000 QM (6 1 1
9 1 26367-060002 HE(M6 1 1
10 1 26367-060002 HE(M6 1 1
11 1 26587-060122 LEAK(M5X12 1 1
12 1 26587-060122 LEAK(M5X12 1 1

H|_|
(1)No.3-1, 4-12 MEZ B 7Hs3.

Nit 55 4l

Q7 5 4, RF =5 4L st 85 AL WiEDL

Z:HX, FIAESE, Ki2HE

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 HMZAtEH O0CNP6-M05021  Fig.331

[Ny )
Fig.331. #EZ(SAR) AT o
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1RF001-00113 HEZ2,SAR,3G 11
1-1 1 1RF001-00114 HEZ2,SAR,3G 11 R
(A=F420010) (B=F720006)
1-2 1 1RF001-00115 HEZ2|,5A-R,3G 11 N
(A=F420562) (B=F720159)
1-3 1 1RF001-00116 HEZ2|,5A-R,3G 11 N
(A=F420598) (B=F720191)
1-4 1 1RF001-00212 HEZ2|, SAR 11 S
(A=F420622) (B=F720196)
2 1 1E6B95-69720 CEI R 1 1
2-1 1 1E6B92-78070 =2t ote| Lt 1 1 S
(A=F420622) (B=F720196)
3 1 1E6102-84970 oto|o| nE W =140 11
4 1 1RF001-93010 OHE|[LK(0| S Al 11
41 1 1RF001-00311 7HEEZ#, SAR 3G 11 S
(A=F420622) (B=F720196)
4A 2 1RF001-93410 MICROSIM,DOCOMO 11 w
(A=F420622) (B=F720196)
5 1 26014-060202 2E(M6X20 2 2
6 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
6-1 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 S
(A=F420622) (B=F720196)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 Mt
Fig.332. 2ZLH Q&

O0CNP6-M05021  Fig.332

> Fig. 299

. ok N

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8950-46970 a2=23(30 11
1-1 1 1F8350-63320 =29, 36A 1 1 F
(A=F420601) (B=F720191)
2 1 1D4220-51340 2E(M8X20C 3 3
3 1 1D4160-52480 =2E(M6X12 3 3
3-1 1 1E6D00-61190 2E, 6X12C SM 3 3 N
(A=F420631) (B=F720196)
4 1 1D4160-52480 2E(M6X12 4 4
4-1 1 1E6D00-61190 2E, 6X12C =4 4 4 N
(A=F420631) (B=F720196)
5 1 1E6B95-77770 R 1 1
6 1 1E8915-97350 Y &7|7] 2t

H| 1

(1)No.1-1 % Fig.299 No.10-2= MEZ uX 7tsE.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 T{C| B4 (Y U SIHE) 0CNP6-M05021  Fig.333
Fig.333. 21 S (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (D) (B) (P
1 1 1E6020-25340-1 AT 0| M (9X28X4.5) 2 2
2 1 1E6770-38350 Al€4(20.5X27X0.3 1 1
3 1 1E6680-59640 2+A(14.5X38) 2 2
4 1 1E6102-63110 Z2{(10.5x28x4.5 2 2
5 1 1E8490-83890 S™ (st A 85) 1 1
6 1 1E6A85-85370 VEz2| 99M 1 1
7 1 1E6A85-85380 Sz MF L 1 1
8 1 1E6A80-91011 sapz(AolA L 1 1
9 1 1E6A40-91020 AolA(ZE £Y) 1 1
10 1 1E6A80-91030 VZ2| 150C 1 1
11 1 1E6A80-91040 VEz| 208AC 1 1
12 1 1E6A80-91062 2ap(AH0lA R 1 1
13 1 1E6A80-91082 H| O] A(EIN) 1 1
13-1 1 1E6A80-91083 H| O] A(EIN) 1 1 F
(A=F420246) (B=F720087)
14 1 1E6A80-91100 1#HY™= G 1 1
15 1 1E6A80-91110 2HU#= G 1 1
16 1 1E6A80-91121 Ztef 21X34X20.5 1 1
17 1 1E6A80-91131 H|#>7[0f 15 1 1
18 1 1E6A80-91140 HME2| 80 1 1
18-1 1 1E6A80-91141 HME2| 80 1 1 N
(A=F420409) (B=F720119)
19 1 1E6A80-91151 HlMobet 105 1 1
20 1 1E6680-91170 E2[(8M 70) 1 1
20-1 1 1E8559-35161 HMEZ 1 1 N
(A=F420516) (B=F720149)
21 1 1E6A80-91203 HlMobet 135 1 1
21-1 1 1E6A80-91204 HMort 135 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
22 1 1E8540-91341 H|#7]0{(37) 1 1
23 1 1E6A40-91350 4= A 1 1
24 1 1E6B90-91800 HAO|AEEZ 1 1
25 1 22217-100000 2Z2REA(10 2 2
26 1 22217-140000 2m2tA(14 2 2
27 1 22252-000350 (35 1 1
28 1 22252-000350 (35 2 2
29 1 22252-000471 247 2 2
30 1 22252-000521 (52 1 1
31 1 22551-050200 7|0](5X20 1 1
32 1 22551-070300 7|0](7X30 11
33 1 24104-062024 =02 (6202UU 2 2
34 1 24104-062024 =02 (6202UU 2 2
35 1 24104-062054 =40 2(6205DDU) 2 2
36 1 24104-063034 =10 2(6303UU 2 2
37 1 24104-063044 Ho{ (& 6304UU) 2 2
38 1 26013-080202 =E(M8X20 2 2
39 1 26013-080402 =E(M8X40 3 3
40 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
41 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
42 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
o= 43 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
(]I._)‘;\l013'1 g<| Flg334 NO.4‘1, 11_1% AﬂEE EX‘" 7’.%2,3 N? ﬁ /QI, Q? $ /d‘ R—_rl :g: /Ql, S__Tl $ /nll, Wijl', Zl_EﬂIl, F’j‘JEié‘, K—)r\—Eo'H:ﬂg

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E)

Fig.333. 27Yd

0CNP6-M05021  Fig.333

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
s HEHS 2z +g I R
A B (© DO (B) (F)
44 1 26014-080252 2E(M8X25 4 4
45 1 26014-080252 2E(M8X25 4 4
46 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2
47 1 26116-080304 EUX|E2E(MBX30 1 1
48 1 26717-080002 H{E(M8 1 1
49 1 26717-100002 HE(M10 2 2
50 1 26737-140002 HE(M14 2 2
51 1 27260-620002 £21162 2 2

H| 1

(1)No.13-1 ¥ Fig.334 No.4-1, 11-12 MEZ @ 7Hs3h,

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  mjjC| %‘ﬂ(%"rﬂ' gl _‘f_EH%) 0CNP6-M05021 Fig.334
Fig.334. 27 4E (B R -
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1E9655-12840 =E, M M8X122 1 1
2 2 1E6030-12840 LEAR(EIM 8X122) 1 1
3 2 26717-080002 LE(M8 1 1
4 1 1E6741-63660 AT 2(20X86.5) 1 1
4-1 1 1E6C70-35110 2@ 25X86 1 1 F
(A=F420246) (B=F720087)
5 1 1C6360-65700 BRI R AW E 10 1 1
6 1 1E6C30-91090 Vi E(LC-54AG-COG4 1 1
6-1 1 1E6C30-91091 V# £, SC53.5H-PX 1 1 N
(A=F420501) (B=F720147)
7 1 1E6A80-91301-1 £2| 240C 1 1
8 1 1E6A80-91331-1 SHRMETIOIE G 1 1
9 1 1E6A80-91340 2tM(16 1 1
10 1 1E6A80-91351 2|H|0| (G BELT 1 1
11 1 22137-100000 2tM(10 1 1
11-1 1 22157-100000 2tM4(10 1 1 F
(A=F420246) (B=F720087)
12 1 22217-160000 2T YM(16 1 1
13 1 22551-070300 7|0[(7X30 1 1
14 1 25124-005404 Vi E(C54H4 1 1
15 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
16 1 26717-080002 HE(M8 1 1
17 1 26737-160002 HE(M16 1 1
5
‘(j]I__)T\lO.4-1, 11-1 % Fig.333 No.13-1 SA| ngtoz sty UL, N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 T§C| B4 3 (B

()

Fig.335. 27 22X

OCNP6-M05021  Fig.335

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6681-05010 ME| A 1 1
2 1 1E6A80-06500 A O|ARZTT 1 1
3 1 1E6A80-06550 So5E 1 1
4 1 1E6B90-06600 2Z W AHojaxgt 1 1
5 1 1E6A80-06650 22| 95A1 1 1
6 1 1E6A80-06670 Ze 20.5X21.7X3.2 1 1
7 1 1E6A80-06700 golgyoe 1 1
8 1 1E9000-06761 (M 125) 1 1
8-1 1 1E9000-06762 2 125, EHIM 1 1 R
(A=F420009) (B=F720007)
9 1 1C7102-07500 I EEESSP] 2 2
10 1 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1 1
11 1 1E6030-12840 LEAR(EIM 8X122) 1 1
12 1 1E6A30-43700 E20|E(RE 2H) 1 1
12-1 1 1E6A30-43701 E0|E(ZE =2H) 1 1 R
(A=F420598) (B=F720191)
13 1 1E6192-51340 A37(M8X92 1 1
14 1 1E6210-51910 E2|(8H V70A) 1
15 1 1A7610-62250 =H(RZE 10 3 3 z
(A=F420451) (B=F720130)
16 1 1E7290-72930-1 Azl 16X75 1 1
17 1 1E9000-91100 A 12(4.0X26X132) 1 1
18 1 1E6A80-91410 e 1 1
19 1 1E6A80-91430 2Q|X|H|o|~ 1 1
20 1 1E6A80-91490-1 EGRES 1 1 z
(A=F420451) (B=F720130)
21 1 1E6B90-91680 29X =t 1 1
22 1 1E6B90-91700 22{X|oret 1 1
23 1 22157-100000 2FM(10 1 1
23-1 1 1E4132-99140 2FM(10X26X2.3) 1 1 R
(A=F420383) (B=F720117)
24 1 22242-000150 (15 2 2
25 1 22242-000421 (42 1 1
26 1 22252-000350 (35 2 2
27 1 22272-000100 (E- 10 1 1
28 1 22417-200200 23t 2.0X20 1 1
29 1 22551-050150 7|0|(5X15 1 1
30 1 24104-062024 = H|0{(6202UU 2 2
31 1 24550-012200 2AI(12X20 1 1
32 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2
33 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
34 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
36 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
37 1 26023-040162 LEAH(M4X16 2 2
38 1 26367-060002 HE(M6 4 4
39 1 26367-080002 H{E(M8 2 2
40 1 26367-080002 HE(M8 9 9
41 1 26476-050142 A3 7(M5X14 3 3
42 1 26717-080002 HE(M8 2 2
43 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



) OCNP6-M05021  Fig.336
7-| (A)=YH6115-KR (D)=

(B)=YH7115-KR (B)=
(©= (F)=

2F

OCNP6-M05021 I§C| 43 (HE U L) Z
k=)

Fig.336. ottt ==

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1F4290-44051-2 O 2H(6205) 1 1
2 1 1E6A80-91502 8t 57480 0f 11
3 1 1E6A80-91580 2t2] 25X35X4 11
4 1 1E6A80-91720-1 o 1 1
5 1 24104-062054 £4]0{2(6205DDU) 11
6 1 26013-080162 2E(M8X16 3 3
7 1 26014-080252 2E(M8X25 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021 T C| 3 (Hm g

Fig.337. 35 7410/0{ ¢

=
=}
2

thE)

O0CNP6-M05021  Fig.337

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8941-23290 Zref 22X29X17 1 1
2 1 1E9570-83890 Hi M 2 =40 1 1
3 1 1E6A80-91750-1 sHEAAA 0| & 1 1
4 1 1E6A80-91760 Hg|of 17 2 2
4-1 1 1E6A80-91761 71of, B 17 2 2 S
(A=F420819) (B=F720252)
5 1 1E8940-91760-2 AHH(EH A) 1 1
6 1 1E6A80-91770 2HEIES 1 1
7 1 1E6A80-91783-1 AHH(CE M B) 1 1
7-1 1 1E6A80-91784-1 AHI(EM B) 1 1 R
(A=F420318) (B=F720098)
8 1 22217-120000 AmobM(12 1 1
9 1 22242-000350 (35 2 2
10 1 22252-000721 2 3 3
11 1 24104-062074 = H|0{2(6207UU 2 2
12 1 24104-063064 =H|0j2 6306UU 1 1
13 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2
14 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2
15 1 26014-100302 =2£(M10X30 4 4
16 1 26116-120202 ZUXE2E(M12X20 1 1
17 1 26367-100002 H{E(M10 2 2

[ fin
(1)SAI0f 274 WAz 28y QAS.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E) OCNP6-M05021  Fig.338

Fig.338. S2A=Z2d B-Hri154R ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6820-81300 HEX 1 1
2 1 1E6B90-92001 dejol =a gy 1 1
2-1 1 1E6B90-92002 dgjol =gy 1 1 N
(A=F420460) (B=F720132)
3 1 1E6A80-92450 AZ=2 300 1 1
4 1 26014-100252 =E(M10X25 5 5
5 1 26014-120252 =E(M12X25 2 2
6 1 26023-050252 LEAK(M5X25 1 1

Fig. 129

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

o) #a(YE Sl ROE)

Fig.339. %X 74t0|of

Fig. 338

¢

o/

Fig. 337

O0CNP6-M05021  Fig.339

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C70-91600 ZH0[0f, =7 1 1
2 1 1E6C70-91690 obo| =, =% 1 1
3 1 1E6A80-92050-1 7HO|E0| S 4B 1 1
4 1 1E6A80-92084-2 O E (St 1 1
5 1 1E6A80-92141-1 o EEo| - St 1 1
6 1 1E6B90-92250 7HO| S0 & A 1 1
7 1 24761-040000 Jd2|24E(B 1 1
8 1 24761-060000 Jd2|AlBE(MTeX1 1 1
9 1 26014-100202 2E5(M10X20 4 4
10 1 26014-100202 =E(M10X20 4 4
11 1 26014-100202 =E(M10X20 4 4
12 1 26014-100302 2E5(M10X30 4 4
13 1 26717-080002 HE(M8 2 2
14 1 26757-080002 D™HHE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E)

Fig.340. @A AZA#0]2(1)

Fig. 343

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.340

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8680-91550 Ze1(USH FY) 11
1-1 1 27260-700002 74, Wzl 70 1 1 N
(A=F421087) (B=F720372)
2 1 1E8940-91760-2  #H{(FHM A) 11
3 1 1E8940-92000-2  HO|A(¥ A) 11
3-1 1 1E8940-92001 Aol A(el2f A) 11 N
(A=F420606) (B=F720193)
4 1 1E8940-92011-1  #O|A(¥ B) 11
41 1 1E8940-92012 #ol2 (¢S24 B) 11 N
(A=F420606) (B=F720193)
5 1 1E6750-92020-2  2lEojE(#Holx A) 11
6 1 1E8940-92020-2  HOIA(H 2l A) 11
6-1 1 1E8940-92021-2  HoO|A(X Ol A) 1 1 N
(A=F420307) (B=F720097)
7 1 1E8940-92032-1  HH{(MIQl #0|2) 1 1
8 1 1E8940-92050-2  Zajo|E(%=) 22
9 1 1E8940-92070-2 70|27 H| 11
91 1 1E8940-92071 EH,81Z AolA 11 N
(A=F420352) (B=F720107)
10 1 1E8940-92100-2  #Ho|A(x ¢l B) 11
11 1 1E8940-92110-3 (M2 Ho|~) 11
11-1 1 1E8940-92111-3  {Hf, XQl o]~ 11 N
(A=F420002) (B=F720002)
12 1 1E8940-92200-3  THO|Z(X) 11
13 1 1E6681-92730 70| 27 11
14 1 24321-001700 02(1AG170.0 11
15 1 24761-060000 de|ALIZE(MTeX1L 2 2
16 1 26013-080162 2E(M8X16 2 2
17 1 26013-080202 2E(M8X20 4 4
18 1 26013-080252 2E(M8X25 2 2
19 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4
20 1 26013-120302 2E(M12X30 4 4
21 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
22 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
23 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
24 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
25 1 26014-080252 2E(M8X25 22
26 1 26014-080552 2E(M8X55 4 4
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
28 1 26014-080202 2E(M8X20 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 TjC| B (BT I HIHE) OCNP6-M05021  Fig.341

Fig.341. 274AZ70|2(2) (B)-i1s kn ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8940-92250 (2 1) 11
2 1 1E8940-92260 (2 2) 11
3 1 1E8940-92270 (124 3) 11
4 1 1E8940-92280 =(2h 4) 1 1
5 1 1E8940-92290 7tolE () 11
6 1 1E8940-92300 1 21(50X28L) 11
7 1 1E8940-92310 H|21(50X34L) 1 1
8 1 1E8940-92320 2mZ27 11B 1 1
9 1 1E8940-92330 2Z271(11A) 3 3
10 1 1E8540-92501 7|0{(HE 17A) 1 1
11 1 1E8540-92501 7|0{(HE 17A) 1 1
12 1 1E8540-92511 7[0{(HI'# 17B) 1 1
13 1 1E8540-92511 7|0i(H¥ 17B) 11
14 1 22242-000200 2(20 4 4
15 1 22242-000250 (25 11
16 1 22242-000250 2(25 11
17 1 22242-000300 (30 1 1
18 1 22252-000521 2(52 2 2
19 1 22252-000621 2(62 2 2
20 1 24104-062054 £4012(6205DDU) 11
21 1 24104-062064 201 2(6206UU 11
22 1 24104-062064 =H012(6206UU 1 1
23 1 24104-062064 =H012(6206UU 1 1
24 1 24104-063044 01 2(E 6304UU) 1 1
25 1 24104-063044 Blof (& 6304UU) 11
26 1 24104-063044 Hlo1Z(& 6304UU) 11
27 1 24104-063054 Blo1Z(&# 6305UU) 11
28 1 24104-063054 Blo1 (2 6305UU) 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

o) #a(YE Sl ROE)

Fig.342. 274 AZAA0|2(3)

O0CNP6-M05021  Fig.342

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8235-73330 ZEH(8X12X4) 1 1
2 1 1E6A80-81500 ZHMAN 1 1
3 1 1E6A80-91851-1 EHg=2E 1 1
4 1 1E6A80-91891-2 ZHIMH|0]A 1 1
5 1 1E6C30-91910-1 EH A 1 1
6 1 1E6A80-91940 ZHAM2100 1 1
7 1 1E6A80-91952-1 (=t M) 1 1
8 1 1E8080-92950 2E(HIH) 2 2
9 1 1E8940-93350-2 MG (RHA) 1 1
10 1 1E8940-93461-2 FEIEEE 1 1
11 1 1E8941-93480-3 Aaage 1 1
12 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 1 1
13 1 26013-100202 2E(M10X20 4 4
14 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4
15 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
16 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 z
(A=F420246) (B=F720087)
17 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
18 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
19 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3
20 1 26014-100402 =2E£(M10X40 2 2
21 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2 2
22 1 26367-060002 HE(M6 1 1
23 1 26757-140002 IHHE(M14 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E) OCNP6-M05021  Fig.343

()

Fig.343. 27(%8) (Brori7i1a h ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194680-51670 He 11
2 1 1E9210-92190 HEICK 11
3 1 1E6B90-92500 B Fto|= 11
4 1 1E8990-92580-1  Z(H|o{d 47) 11
5 1 1E6A80-92622-1  To|Z(¥E BH) 11
6 1 1E6A80-92780 gt 1 1
7 1 1E8940-92840 ANL(E%) 1 1
8 1 1E6A10-92901 27ZBHROOT 1 1
9 1 1E9570-97900 HEEY0E 1 1
10 1 1E9570-97910 HEARTH (=4 1 1
1 1 22252-000521 g(52 11
12 1 24104-062044 =H4013(6204UU 1 1
13 1 24104-063044 Hloj (2 6304UU) 11
14 1 26013-100302 2E(M10X30 4 4
15 1 26014-080162 2E(MBX16 33
17 1 26014-080202 2E(M8X20 11 z
(A=F420246) (B=F720087)
18 1 26367-100002 14E(M10 4 4
19 1 1E6B90-92450 st 74 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 IC| S43(HE I S

O -

Fig.344. @7tz

12

SFEARH =R
X oML, _

i)

-

O0CNP6-M05021  Fig.344

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8655-76660 kM 2 2
2 1 1E8560-81740 HWM(FE) 1 1
3 1 1E8940-92180 2|HO|H (Al 140) 1 1
4 1 1E8941-92691 AY(e= ZE) 1 1
5 1 1E8949-92741-1 MM CMP Z2jj0|E 1 1
6 1 1E8949-92780-1 E20|E,stHl& 1Y 1 1
7 1 1E9050-92780 Z|0|E(A BXI) 1 1
8 1 1E6A84-92900-1 AEE=E § 1 1
8-1 1 1E6A84-92901-1 AEER § 1 1 N
(A=F420004) (B=F720003)
9 1 1E6A88-92900-1  IARAZ|HALX|EAAEO| 1 1
10 1 7E6A84-92931-1 A EZHO|E-QHPL 1 1
11 1 1E6A84-92980 FYTAE 1 1
12 1 1E8949-97370 G R=N))] 1 1
13 1 26014-060162 =E(M6X16 8 8
14 1 26014-060162 2E(M6X16 8 8
15 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
16 1 26367-050002 4 E(M5 2 2
17 1 26367-060002 HE(M6 2 2
18 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



=4

OCNP6-M05021  T{C| B4 (g

(
Fig.345. Z2&3(1

% 20}

N~ TH

O0CNP6-M05021  Fig.345

[ fin

(1)®H 2ol = No.10 : 1758mm, No.10-1 : 1796mm.

(2)N0.8-3, 21-1 9 Fig.352 No.3-1 SA| @stoz aH 7Hsg,

(3)N0.8-3, 22-12 HEZ A 7Hset,
(4)N0.8-5, 22-2= HE=Z @A 7hset,

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(©= (F)=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9570-31931 23(~za) 1
2 1 1E6690-35500 94A1(12X28X4.5) 1
3 1 1E8540-62240 24 200 1
4 1 1E9535-62350 E2(70) 1
4-1 1 1E6C11-92120 E2(70) 1 N
(A=F420266)
5 1 1E9441-81740 T2HA 2
6 1 1E9441-81740 T2HA 3
7 1 1E6102-84980 olojojngHeE 3
8 1 1E6C70-92980 Z2Yaxs 1
8-1 1 1E6C70-92981 Z2Yaxs 1 S
(A=F420002)
8-2 1 1E6C70-92982 e EEES-] 1 N
(A=F420070)
8-3 1 1E6C70-92985 Z2Haxs 1 F
(A=F420176)
8-4 1 1E6C70-92986 TEYIAXT 1 N
(A=F420232)
8-5 1 1E6C70-92988 TEYIXT 1 F
(A=F420246)
8-6 1 1E6C70-92970 TEYIAXY 1 N
(A=F420247)
9 2 1E6C70-93000 EER=— 1
9-1 2 1E6C70-93001 93,38 1 S
(A=F420002)
9-2 2 1E6C70-93002 EER=== 1 N
(A=F420070)
9-3 2 1E6C70-93005 EER=— 1 S
(A=F420176)
9-4 2 1E6C70-93006 EER 1 N
(A=F420232)
9-5 2 1E6C70-93008 EER-— 1 S
(A=F420246)
9-6 2 1E6C70-93008 EER=— 1 z
(A=F420247)
10 2 1E6C70-94060 EEup S 1
10-1 2 1E6C70-94061 W3 Aol = 1 S
(A=F420002)
10-2 2 1E6C70-94062 YA Hno|T 1 S
(A=F420232)
10-3 2 1E6C70-94062 EERE- Il 1 z
(A=F420247)
11 2 1E6A80-94280 FEEL 1 z
(A=F420247)
12 2 1E6A80-94320 FEEELY:] 1 z
(A=F420247)
13 2 1E6C75-95270 | Zyjo|= 1 z
(A=F420247)
14 2 22157-100000 oHA(10 1 z
(A=F420247)
15 2 26014-080202 2E(M8X20 6 z

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP6-M05021  TjC| 43 (Y

Fig.345. Z2&3(1)

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.345

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

(A=F420247)

16 2 26717-100002 HE(M10 2 z
(A=F420247)

17 1 1E6C70-93250 Zyjjo|=,4a MY B 1

18 1 7E6C74-94140 QEF{H PL 1

19 1 1E8560-93862 Al 2(20%25X390) 2

20 1 1E9210-93941 AlY(20X25X519) 2

21 1 1E6C70-94380 EER= 1

21-1 1 1E6C70-94381 EER 1S 1 F
(A=F420173)

22 1 1E6C70-94670 B2t MA AA 1

22-1 1 1E6C70-94680 A =2 1 F
(A=F420173)

22-2 1 1E6C70-94650 MA P H 1 F
(A=F420246)

23 1 1E8940-95160-1  MA{7{Hf §| 3

24 1 26013-120352 2E(M12X 35 1

25 1 26014-060162 2E(M6X16 2

26 1 26014-080162 2E(M8X16 6

27 1 26014-080202 2E(M8X20 2

28 1 26014-080202 2E(M8X20 3

29 1 26014-080202 2E(M8X20 5

30 1 26014-080202 2E(M8X20 8

30-1 1 26014-080202 2E(M8X20 4 K
(A=F420246)

31 1 26014-100202 2E(M10X20 2

31-1 1 26014-100202 2E(M10X20 3 K
(A=F420173)

32 1 26367-050002 HE(M5 6

33 1 26367-050002 HE(M5 4

34 1 26367-060002 HE(M6 2

35 1 26617-100002 ofo|2E M10 4

(i

(1)&H Zol = No.10 : 1758mm, No.10-1 : 1796mm.
(2)N0.8-3, 21-1 2 Fig.352 No.3-1 SA| m&to2 m| 7hset,
(3)No.8-3, 22-12 MEZ uHX 7ts&.

(4)No.8-5, 22-2= MEZ X 7tsE,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  T{C| EY

Fig.346. =24

VAEIGTT5

A>T L 204B)
3(2)

19
)
Tt
NS
(3 &6

Fig. 345

0

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.346

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8350-74470 LA 1
2 1 1E8400-76050 I C-509 4
3 1 1E6C70-92910 Zit|0] of A1 1
3-1 1 1E6C70-92911 el MIVESTEY 1
(A=F420002)
4 1 1E6A80-94170 AlY 170X20X10 2
5 1 1E6A80-94182-1  HATPHH 1
6 1 1E6B90-94200 EX-T) 1
6-1 1 1E6B90-94200 Eh) 2
(A=F420002)
7 1 1E6C70-94220 WIXUEY0|ER 1
7-1 1 1E6C70-94221 H3=BZo|ER 1
(A=F420173)
8 1 1E6A80-94420 EX-Tu) 1
(A=F420002)
9 1 7E6C74-94450 A PL 1
9-1 1 7E6C74-94451 MM PL 1
(A=F420583)
10 1 1E6A80-94690 2= 2 180X164 1
11 1 1E8322-94700-1  ZE(XH) 1
12 1 1E6C75-94720 7{t], 45 CAB 1
13 1 1E8322-94730-1  MF 1
14 1 1E6C70-97820 HA|LYH6115 1
15 1 22137-060000 oM (6 1
16 1 22157-080000 °A(8 4
17 1 22217-060000 AZ2QN(6 1
18 1 26014-060122 2E(M6X12 4
19 1 26014-080202 2E(M8X20 24
20 1 26014-080202 2E(M8X20 4
21 1 26014-080202 2E(M8X20 5
2 1 26014-080202 2E(M8X20 8
23 1 26014-080202 2E(M8X20 8
24 1 26014-080202 2E(M8X20 8
25 1 26014-080202 2E(M8X20 2
26 1 26717-060002 HE(M6 1
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2

(A=F420002)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



al
x

=4

OCNP6-M05021  T{C| B4 (g

(
Fig.347. 2=2&3(1

N~ TH

)

A 2E8s

i
[ils}
ol

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.347

2F

A B © © € @

(i

(1)&H Zol = No.10 : 1758mm, No.10-1 : 1796mm.
(2)N0.8-3, 21-1 2 Fig.352 No.3-1 SA| m&to2 m| 7hset,
(3)No.8-3, 22-12 MEZ uHX 7ts&.

(4)No.8-5, 22-2= MEZ X 7tsE,

1 1 1E9570-31931 23(~za) 1
2 1 1E6690-35500 94A1(12X28X4.5) 1
3 1 1E8540-62240 24 200 1
4 1 1E9535-62350 E2(70) 1
4-1 1 1E6C11-92120 E2(70) 1 N
(B=F720087)
5 1 1E9441-81740 T2HA 2
6 1 1E9441-81740 T2HA 3
7 1 1E6102-84980 olojojngHeE 3
8 1 1E6C70-92980 Z2Yaxs 1
8-1 1 1E6C70-92981 Z2Yaxs 1 S
(B=F720002)
8-2 1 1E6C70-92982 TEYAXY 1 N
(B=F720027)
8-3 1 1E6C70-92985 Z2Haxs 1 F
(B=F720060)
8-4 1 1E6C70-92986 TEYIAXT 1 N
(B=F720075)
8-5 1 1E6C70-92970 TEYIAXY 1 F
(B=F720087)
9 2 1E6C70-93000 93,38 1
9-1 2 1E6C70-93001 EER= 1 S
(B=F720002)
9-2 2 1E6C70-93002 EER 1 N
(B=F720027)
9-3 2 1E6C70-93005 EER= 1 S
(B=F720060)
9-4 2 1E6C70-93006 EER=— 1 N
(B=F720075)
9-5 2 1E6C70-93006 EER 1 z
(B=F720087)
10 2 1E6C70-94060 W3 HATto| T 1
10-1 2 1E6C70-94061 HaFmto|z 1 S
(B=F720002)
10-2 2 1E6C70-94062 EELsEhilelf= 1 S
(B=F720075)
10-3 2 1E6C70-94062 EERE-hilf= 1 z
(B=F720087)
1 2 1E6A80-94280 FEEISY 1 z
(B=F720087)
12 2 1E6A80-94320 g3zc B 1 z
(B=F720087)
13 2 1E6C75-95270 mjc| Zajole 1 z
(B=F720087)
14 2 22157-100000 <44 (10 1 z
(B=F720087)
15 2 26014-080202 2E(M8X20 6 z
(B=F720087)
16 2 26717-100002 HE(M10 2 z
(B=F720087)
17 1 1E6C70-93250 Zyjo|E, 43 MY B 1

N 55 8, Q7 &5 8, R7 =5 4L s
++ CONTINUE ++

54, WiEDL, ZIHX, FRAESE, KieaeH

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  TjC| 43 (Y

Fig.347. 2283(1)

O0CNP6-M05021  Fig.347

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
18 1 7E6C74-94140 QEFH PL 1
19 1 1E8560-93862 Al2(20X25X390) 2
20 1 1E9210-93941 Al 2(20X25X519) 2
21 1 1E6C70-94380 #3azte 1
21-1 1 1E6C70-94381 FEbI= 1 F
(B=F720060)
22 1 1E6C70-94670 Eat3, MA AA 1
22-1 1 1E6C70-94680 M =2t 1 F
(B=F720060)
22-2 1 1E6C70-94650 A A 1 F
(B=F720087)
23 1 1E8940-95160-1 MAMZ{H 3
24 1 26013-120352 2E(M12X 35 1
25 1 26014-060162 2E(M6X16 2
26 1 26014-080162 =E(M8X16 6
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2
28 1 26014-080202 =E(M8X20 3
29 1 26014-080202 =E(M8X20 5
30 1 26014-080202 =E(M8X20 8
30-1 1 26014-080202 =E(M8X20 4 K
(B=F720087)
31 1 26014-100202 =2E£(M10X20 2
31-1 1 26014-100202 =2E£(M10X20 3 K
(B=F720060)
32 1 26367-050002 L E(M5 6
33 1 26367-050002 L E(M5 4
34 1 26367-060002 HE(M6 2
35 1 26617-100002 OjO|Z2E M10 4

(i

(1)&H Zol = No.10 : 1758mm, No.10-1 : 1796mm.
(2)N0.8-3, 21-1 2 Fig.352 No.3-1 SA| m&to2 m| 7hset,
(3)No.8-3, 22-12 MEZ uHX 7ts&.

(4)No.8-5, 22-2= MEZ X 7tsE,

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  T{C| EY

Fig.348. =2

=4

#a

N~ TH

a(y
WA (2

ViEiZa5

Fig. 347

Hr

O

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021 Fig.348

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8350-74470 LA 1
2 1 1E8400-76050 I C-509 4
3 1 1E6C70-92910 i 0|01 7 B 1
3-1 1 1E6C70-92911 el MIVESTEY 1
(B=F720002)
4 1 1E6A80-94170 AlY 170X20X10 2
5 1 1E6A80-94182-1  HATPHH 1
6 1 1E6B90-94200 EX-T) 1
6-1 1 1E6B90-94200 Eh) 2
(B=F720002)
7 1 1E6C70-94220 WIXUEY0|ER 1
7-1 1 1E6C70-94221 H3=BZo|ER 1
(B=F720060)
8 1 1E6A80-94420 EX-Tu) 1
(B=F720002)
9 1 7E6C74-94450 A PL 1
9-1 1 7E6C74-94451 MM PL 1
(B=F720188)
10 1 1E6A80-94690 2= 2 180X164 1
11 1 1E8322-94700-1  ZE(XH) 1
12 1 1E6C75-94720 7{t], 45 CAB 1
13 1 1E8322-94730-1  MF 1
14 1 1E6C76-97820 HA|YH7115 1
15 1 22137-060000 oM (6 1
16 1 22157-080000 °A(8 4
17 1 22217-060000 AZ2QN(6 1
18 1 26014-060122 2E(M6X12 4
19 1 26014-080202 2E(M8X20 24
20 1 26014-080202 2E(M8X20 4
21 1 26014-080202 2E(M8X20 5
2 1 26014-080202 2E(M8X20 8
23 1 26014-080202 2E(M8X20 8
24 1 26014-080202 2E(M8X20 8
25 1 26014-080202 2E(M8X20 2
26 1 26717-060002 HE(M6 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021  Tj C| &43(

Fig.349. =3 1%

ol

(A)=YH6115-KR
(B)=YH7115-KR
(O)=

O0CNP6-M05021  Fig.349

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6C70-04580 74|, BiZ2 F 1 1 z
(A=F420072) (B=F720028)
2 1 1E6C70-04720 7to|E, HE2 1 1
3 1 1E6C70-04790 7t ojM 22,53 R 1 1
3-1 1 1E6C70-04791 7t ojM 22, HE3 R 1 1 F
(A=F420072) (B=F720028)
4 1 1E6C70-94590 salH, W3 = 11
4-1 1 1E6C70-94580 e ER 11 F
(A=F420072) (B=F720028)
5 1 1E6C70-94750 inksFlli=4 1 1
5-1 1 1E6C70-94751 ink=bild]=4 1 1 F
(A=F420072) (B=F720028)
5-2 1 1E6C70-94752 Ink<F{I]=S 1 1 N
(A=F420246) (B=F720087)
6 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
6-1 1 26014-080202 2E(M8X20 5 5 K
(A=F420072) (B=F720028)
7 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6 z
(A=F420072) (B=F720028)
8 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
9 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
10 1 26014-100252 2E(M10X25 6 6
11 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4 w
(A=F420072) (B=F720028)

H| 1

(1)No.3-1, 4-1, 5-1, Fig.131 No.8-12 MEZ uX 7t5

=13
.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021  TjC| B4 (HT X 2OIE) OCNP6-M05021  Fig.350
Fig.350. &3 13(1) BHTLISAR (6
(0= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® B @
1 1 1A8296-27090 2HAEY 11
2 1 1E6A80-94580 Z+2f 10X22X22 11
3 1 1E6A80-94650-1  mF7to|= 11
4 1 1E6B90-94930 EECETVES 11
4-1 1 1E6B90-94931 FEEEL ES 1 1 N
(A=F420451) (B=F720130)

5 1 1E6B90-95030 HAEY 1 1

Fig. 345 6 1 1E6C70-95080 ZEH3I EA 1 1
7 1 1E6C70-95090 ZE W3 EB 1 1
7-1 1 1E6C70-95091 ZEHI EB 1 1 N

(A=F420002) (B=F720002)

8 1 1E6C70-95130 EolE, 3 & 1 1
9 1 1E6B90-95570-1 19l 23 11
10 1 1E6B90-95870 EEREET 11
11 1 22137-080000 oM (8 11
12 1 22137-080000 o1M(8 11
13 1 22137-080000 oLX(8 2 2
14 1 22272-000120 Y(E- 12 2 2
15 1 22417-200200 23HE 2.0X20 2 2
16 1 22417-200200 23HE 2.0X20 2 2
17 1 24550-015200 2 AI(15%20 11
18 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
19 1 26014-100252 =E(M10X25 3 3
20 1 26014-100252 =E(M10X25 4 4
21 1 26014-100452 2E(M10X45 1 1

10 °
L,
ir N

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| 4= (BT I £

1S)

Fig.351. @74 0i(

o

o

2

i)

O0CNP6-M05021  Fig.351

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6910-21360 Zr2H(9.5X22X4.5) 3 3
2 1 1E6102-34420 H(6.5) 1 1
3 1 1E8940-89201 ZE(27 2[H) 1 1
3-1 1 1E8940-89202 ZE, @A 1 1 N
(A=F420274) (B=F720087)
4 1 1E8940-89250 ot 6X19X61 1 1
5 1 1E8940-91690-2 =] 1 1
6 1 1E9110-92121-2 F5(LA) 1 1
7 1 1E9110-92182-2 HE LB 1 1
8 1 1E8941-93450 7|0{(2Ef 11T) 1 1
9 1 22137-080000 2HM(8 1 1
10 1 22217-080000 AZYotM(8 1 1
11 1 22242-000290 (29 1 1
12 1 24550-020150 £A1(20X15 1 1
13 1 26013-080252 =E(M8X25 3 3
14 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
15 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
16 1 26014-080252 =E(M8X25 1 1
17 1 26116-081002 EUX|=E(M8X100 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E) 0CNP6-M05021  Fig.352

o [
Fig.352. @7 g+ S (o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (D) (B) (P
1 1 1C7100-08151 =x% 1 1
2 1 1E9570-94301 N2 (A 1 1
2-1 1 1E6C75-95260 N2 (78 1 1 N
(A=F420387) (B=F720117)
2 3 1 1E6C70-95200 7{H 1 1
3-1 1 1E6C70-95201 27{H 1 1 N
(A=F420173) (B=F720060)
4 1 26014-100752 =E(M10X 75 2 2
5 1  26476-060142 EfZLIAL MEX14 2 2

o

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021 TjC| B4 (W 3 S} E) OCNP6-M05021  Fig.353
Fig.353. =437 i1 o
©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
34 1 1 106281-52320 WP R|A T 8 (ﬁ) (E) ©-0L-6_6

Y/‘;“NIM’A’E 2 1  1A7185-53101 fzuam 11
3 2 1A7185-53120 Bx(HA 11
4 2 1A7185-53130 B (X 11
5 2 1A7185-53140 HESEE 11
6 2 1A7185-53150 LEAK(5X65 2 2
7 2 1A7400-53530 WH12V21/5W 11
8 2 1E9170-81270 HT 12V 21W 11
9 1 1F4270-55950 BIO|Z 2X10X90 2 2
10 1 1A6481-62650 BhAL| 11
1 1 1E9000-82000 Ym(s7 11
12 2 1F6680-81130 HR(12V-21W 11
13 2 1E9000-82010 S 1 1
14 2 1E9000-82020 LEAF 2 2
15 1 1E3090-90950 Az 11
16 1 1E6C70-94100 ~E[0], 92 A 2 2
17 1 7E6C74-94500 @7 78 PL 11
18 1 1E6C70-94800 b, 5k A 11
19 1 7E6C74-94800 718 3t PL 11
20 1 1E6A80-950012  =uamujojs 11
21 1 1E6B90-95001 =380 AR 11
2 1 1E6A80-95021-1  wyzyma{u 11
23 1 1E6B90-95040-1  ~E[o|, W&XIAIS L 11
24 1 1E6B90-95080 BHALE HJO|A 11
25 1 1E6B90-95090 EfTLIAK(6X12) 2 2
26 1 1E6B90-95100 B3 (3 A) 11
27 1 1E6C70-95150 Zag(3Y B) 11

271 1 1E6C70-95151 H32(7/8 B) 11 N

(A=F420941) (B=F720319)

28 1 1E6AB0-95170-1  Z3MAE0| R 11
29 1 1E6B90-95360 SMIHHS 2 2
30 1 1E6C70-95400 R 11
) 31 1 1E8940-95840 AEmet0[o] 11
32 1 1E8445-95880 Am(FH) 1 1
33 1 1EB940-95891-1  #E{=ata 11
34 1 1E6B90-97800 OFE(YANMAR 11
35 1 22137-040000 of(4 2 2
36 1 22137-080000 2HM(8 4 4
37 1 22217-040000 Amzo(4 5 3
38 1 22272-000120 Y(E- 12 11
39 1 22351-080036 AZYT 8.0X36 11
40 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
41 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
42 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
? 43 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
? 44 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
240 45 1 26014-080202  =E(M8X20 4 4
46 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8
1312 14 47 1 26014-080202 2E(M8X20 5 5
48 1 26051-050002 HE(Ms 11
49 1 26717-040002 HE(M4 2 2

11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 THLC| €43

Fig.354. 25t}

Ct
=

O0CNP6-M05021 Fig.354

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6480-21400-5 o 47) 2 2
2 1 1E6690-35500 2FA(12X28X4.5) 1 1
3 1 1E6C75-96000 Sz 1 1
4 1 1E6A85-96070-2 TsTEa 1 1
5 1 1E6C75-96100 g, 7to|= VIB. 1 1
5-1 1 1E6C75-96101 Y, 7to| £ VIB. 1 1 N
(A=F420002) (B=F720002)
6 1 1E9560-96720 HA PA6 4 4
7 1 22217-120000 AmobM(12 1 1
8 1 24104-060084 =H|o{2 6008UU 1 1
9 1 24104-062044 = H|0{2(6204UU 2 2
10 1 26013-080162 2E(M8X16 6 6
11 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
12 1 26367-080002 HE(M8 6 6
13 1 26737-120002 HEMI12 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E) OCNP6-M05021  Fig.355

Fig.355. 27(5A) oo o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
1-1 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4 R
(A=F420482) (B=F720136)
2 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
3 1 26014-080162 =E(M8X16 3 3
3-1 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3 R
(A=F420482) (B=F720136)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021  Tj C| &43(

Fig.356. ZS&X(1)

ol

o

OCNP6-M05021  Fig.356

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6681-05010 ARNRLENC] 1
2 1 1E4320-61580 e 1
3 1 1E8230-75560 Al2(zl 180) 1
4 1 1E7210-81200 #ie, BiE(2| OIRE G 1
5 1 1E9570-81620 FooH 1
5-1 1 1E9572-81620 2E, 2Y 1 S
(A=F420701)
6 1 1A2281-83300 A E(30X30X5) 2 z
(A=F420328)
7 1 1E6790-95070 FHH (LY H3) 1
8 1 1E6B90-95400 EENTJES 1
9 1 1E6B90-95650 LE{DHo|T(4) 1
10 2 194556-42220 AE0]{(A 1
11 2 1E6B90-95660 T}Ho| Z(7X11X130) 1
12 2 1E6B90-95680 T}Ho| Z(7X11X110) 1
13 2 1E6B90-95690 URRY mho|= 1
14 2 1E8540-96390 T}Ho| Z(7X11X60) 1
15 2 1E8540-96500 LUTLEHIIEZX| 1
16 2 1E8540-96510 LUTEHIEZ|X| 1
17 2 23080-010000 2Um(10 6
18 2 24351-190170 02(1A19017) 1
19 1 1E6B90-95771 EERE] 1
20 1 1E6B90-96400 S2LWI(4L) 1
21 1 1E9058-97000 YIS ¥3) 1
22 1 1E6B91-97090 SUmEHT 1
22-1 1 1E6B91-97091 SUmEHT 1 S
(A=F420701)
23 1 26014-060122 2E(M6X12 4
24 1 26014-060122 2E(M6X12 2
25 1 26014-060162 2E(M6X16 1
26 1 26014-060162 2E(M6X16 3
27 1 26014-060162 2E(M6X16 1
28 1 26014-060162 2E(M6X16 3
29 1 26014-060162 =2E(M6X16 2
30 1 26014-060202 =2E(M6X20 4
31 1 26014-060202 2E(M6X20 6
32 1 26014-060252 2E(M6X25 2
33 1 26014-080202 =2E(M8X20 3
34 1 26367-060002 HE(M6 1

H| 1

(1)0l6|Z-2 Fig.37101 Ltet AS.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E)

Fig.357. ZS&X(2)

Fig. 360

O0CNP6-M05021  Fig.357

60 65

65 59 65 55

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
G 2EHS 22y +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C70-95600 Hi2L23 6 1
1-1 1 1E6C70-95601 Hi 223 6 1 S
(A=F420701)
2 2 1E9330-95000 ool = 7X11X330G 1
3 2 1E9570-95010 elz33 2
4 2 1E8915-95050 T}HO| = 7X11X1450 1
5 2 1E9210-95050 T}0| Z(7X11X2100G) 1
5-1 2 1E6C76-95610 0| Z,7X11X2200G 1 S
(A=F420701)
6 2 1E6790-95401 =E(H) 3
7 2 1E8720-95400 I}Ho| = 7X11X280 1
8 2 1E6960-95560 0| I 7X11X100 2
9 2 1E6A80-95610 o] = 7X11X280G 1
10 2 1E6910-95631 I}HO| Z(7X11X750) 1
11 2 1E8230-95650 I}jo| I 7X11X310 1
12 2 1E8540-96350 IHo| = 7X11X2400 1
13 2 1E8540-96430 oho|= 7X11X650 1
14 2 23000-013000 SHZ(13 6
15 2 23080-010000 2™¥Z=(10 16
16 1 1E6A80-95701 B ZH(ZIH[0]of FeZ Tt 1
17 2 1E4310-66430 oio|ZXQIE 1
18 2 1K1130-68460 0| = 5X8X470 1
19 2 1E8370-95040 T}Ho| = 7X11X1100 1
20 2 1E6570-95160 0| Z(5X8X210) 1
21 2 1E6910-95253 =E(HIYE A) 4
22 2 1E6490-95300 2eE 1
23 2 1E6460-95331 ool = 5X8X450 1
24 2 1E6910-95350 EE(H=) 1
25 2 1E8080-95640 ool 5X8X270 2
26 2 23080-008000 SHIZ(8) 10
27 2 23080-010000 2™¥Z=(10 2
28 1 1E6A80-95750 HiZH(ZH0lof R1Zxg 1
29 2 1E4310-66430 Tio|ZXOIE 1
30 2 1E6910-95253 TEHIYE A) 2
31 2 1E8785-95250 I}+o| Z(5X8X410) 2
32 2 23080-008000 S™¥I(8) 4
33 1 1E6A80-95801 HiZH(ZIH[0]Of R2Z= 8t 1
34 2 1E4310-66430 oHo|ZEQIE 1
35 2 1K1130-68460 T}o| = 5X8X470 1
36 2 1E6910-95253 CEHIALEA) 2
37 2 1E8540-96330 ool 5X8X1020 1
38 2 23080-008000 2HZ(8) 4
39 1 1E6A80-95851 B (ol FH do xR T 1
40 2 1E6910-95253 LENAYE A) 2
41 2 1E6910-95303 E(HIAYE B) 2
41-1 2 1E6910-95304 =E(HAYE B) 2 N
(A=F420478)
42 2 1E8230-95350 L E(Hi=) 1
43 2 1E8420-95380 Tho| = 7X11X850 1
44 2 1E8940-96150 2Hi=E 3
45 2 1E8895-96300 T}jo| = 7X11X630 2

N7 855 4, Q7 255 4
++ CONTINUE ++

Ri7 25 &

. SR 85 AL WiEDL

Z:HX, FAESE, K

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

Fig.357.

o) #a(YE Sl ROE)

O
_I_Trél-

Fig. 360

X(2)

O0CNP6-M05021  Fig.357

60 65

65 59 65 55

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

46 2 1E8940-96370 ool 5X8X170 4

47 2 23080-008000 SHZ(8) 8

48 2 23080-010000 SHZ(10 6

49 1 1E6A80-95901 B ZH(ol FH6x T 1

50 2 1E6570-95171 ool = 5X8X685 1

51 2 1E6910-95253 CEHIAYE A) 6

52 2 1E6490-95300 2Hi=E 2

53 2 1E6460-95321 0| = 5X5X780 2

54 2 1E6910-95350 CE(H=s 2

55 2 1E8230-95350 E(H 2

56 2 1E6790-95401 E(H 1

57 2 1E8720-95410 Tho| = 7X11X220 1

58 2 1E8080-95570 ool 5X8X900 1

59 2 1E8230-95650 ool 7X11X310 1

60 2 1E8230-95670 IHo|Z 7X11X510 1

61 2 1E9275-96100 ool 7X11X550 1

62 2 1E8915-96210 oho| = 5X8X820 2

63 2 1E8540-96410 ool 5X8X135 2

64 2 23080-008000 S™¥Z(8) 16

65 2 23080-010000 2™¥Z=(10 8

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021  Tj C| &43(

Fig.358. ZS&X(1)

ol

o

OCNP6-M05021  Fig.358

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6681-05010 ARNRLENC] 1
2 1 1E4320-61580 e 1
3 1 1E8230-75560 Al2(zl 180) 1
4 1 1E7210-81200 #ie, BiE(2| OIRE G 1
5 1 1E9570-81620 FooH 1
5-1 1 1E9572-81620 2E, 2Y 1 S
(B=F720216)
6 1 1A2281-83300 A E(30X30X5) 2 z
(B=F720102)
7 1 1E6790-95070 FHH (LY H3) 1
8 1 1E6B90-95400 EENTJES 1
9 1 1E6B90-95650 LE{DHo|T(4) 1
10 2 194556-42220 AE0]{(A 1
11 2 1E6B90-95660 T}Ho| Z(7X11X130) 1
12 2 1E6B90-95680 T}Ho| Z(7X11X110) 1
13 2 1E6B90-95690 URRY mho|= 1
14 2 1E8540-96390 T}Ho| Z(7X11X60) 1
15 2 1E8540-96500 LUTLEHIIEZX| 1
16 2 1E8540-96510 LUTEHIEZ|X| 1
17 2 23080-010000 2Um(10 6
18 2 24351-190170 02(1A19017) 1
19 1 1E6B90-95771 EENE] 1
20 1 1E6B90-96400 S2LWI(4L) 1
21 1 1E9058-97000 YIS W) 1
22 1 1E6B91-97090 SUmEHT 1
22-1 1 1E6B91-97091 SUmEHT 1 S
(B=F720216)
23 1 26014-060122 2E(M6X12 4
24 1 26014-060122 2E(M6X12 2
25 1 26014-060162 2E(M6X16 4
26 1 26014-060162 2E(M6X16 1
27 1 26014-060162 2E(M6X16 2
28 1 26014-060162 2E(M6X16 1
29 1 26014-060162 =2E(M6X16 4
30 1 26014-060202 =2E(M6X20 5
31 1 26014-060202 2E(M6X20 7
32 1 26014-060252 2E(M6X25 2
33 1 26014-080202 =2E(M8X20 3
34 1 26367-060002 HE(M6 1

H| 1

(1)0l6|Z-2 Fig.37101 Ltet AS.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E) OCNP6-M05021  Fig.359

Fig.359. Z=S&%(2) i1 o
(€)= (A=
IR 2E8s =z 2wt
1 (A) B (O (O (B) (B
Fig. 360 -1 1 1 1E6C76-95600 BE,23a 7 1
| 11 1 1E6C76-95601 bz, 23 7 1 S
(B=F720216)
2 2 1E9330-95000 ool = 7X11X330G 1
3 2 1E9570-95010 EEEE] 2
4 2 1E8915-95050 ool T 7X11X1450 1
5 2 1E8730-95280 oho|= 7X11X2550 1
6 2 1E6790-95401 EICED) 3
7 2 1E6960-95560 oho|= 7X11X100 2
8 2 1E6A80-95610 ool 7X11X280G 1
9 2 1E6C76-95610 oho| =, 7X11X2200G 1
9-1 2 1F9331-95160 oho| = 7X11X2300G 1 s
(B=F720216)
Fig 358 10 2 1E6910-95631 o] =(7X11X750) 1
11 2 1E8230-95650 opo|m 7X11X310 1
12 2 1E6650-95881 o] =(7X11X250) 1
— 13 2 1E8540-96430 ool = 7X11X650 1
14 2 23000-013000 Sam(13 6
/ 15 2 23080-010000 sam(10 16
16 1 1E6A86-95701 BEH(ZAH 0] Of F7 et 1
Fig. 358 17 2 1F4310-66430 mo|ZxQIE 1
1'] 18 2 1K1130-68460 oho| = 5X8X470 1
19 2 1E6570-95160 oho| Z(5X8X210) 1
32 20 2 1E6910-95253 =E(HIRE A) 5
21 2 1E6490-95300 L 2
22 2 1E6460-95331 oho| = 5X8X450 1
23 2 1E6910-95350 =5(H) 1
24 2 1E8230-95600 ool =(7X11X1200) 1
25 2 1E8230-95610 ool = 5X8X120 2
26 2 1E8080-95640 ool = 5X8X270 2
27 2 23080-008000 S m(8) 14
28 2 23080-010000 sam(10 2
29 1 1E6A80-95750 BEH(ZI8 0] 0f R1Z 8 1
30 2 1E4310-66430 THo|ZxOIE 1
31 2 1E6910-95253 E=E(HILE A) 2
32 2 1E8785-95250 o] Z(5X8X410) 2
33 2 23080-008000 B 4
34 1 1E6A86-95800 B 2H(ZiH0l0f R3ZT 1
35 2 1F4310-66430 qo|Zxole 1
36 2 1E6910-95253 =E(HIUE A) 2
37 2 1E8785-95250 o] Z(5X8X410) 1
38 2 1E8540-96330 oho| = 5X8X1020 1
39 2 23080-008000 R 4
40 1 1E6A86-95851 T C G yESS) 1
41 2 1E6910-95253 wE(HIYE A) 2
42 2 1E6910-95303 PG EVER)) 3
42-1 2 1E6910-95304 PG EVER)) 3 N
(B=F720136)
43 2 1E8230-95350 = 5(H) 1
44 2 1E8420-95380 obo|= 7X11X850 1
45 2 1E8230-95650 opo|= 7X11X310 1

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E) OCNP6-M05021  Fig.359

Fig.359. F8%X|(2) i1 (o
(€)= (F=
CCEE 2EHz 229 +
1 (A) (B) (O () (B) (A
Fig. 360 a-1 46 2 1E6A86-95860 0| = 7X11X560 2
| 47 2 1E8940-96150 2tz 4
48 2 1E8940-96370 00| = 5X8X170 5
49 2 23080-008000 S2m(8) 10
50 2 23080-010000 Zam(10 8
51 1 1E6A86-95901 BHEH(CIH 7R S 1
52 2 1E6570-95160 0| Z(5X8X210) 1
53 2 1E6570-95171 IHO|= 5X8X685 1
54 2 1E8130-95200 0| = 7X11X350 1
55 2 1E6910-95253 PG ELEYY) 7
56 2 1E6490-95300 = 2
57 2 1E6460-95321 0| = 5X5X780 2
58 2 1E6910-95350 D) 3
Fig 358 59 2 1E8230-95350 =E(HS) 2
60 2 1E6790-95401 =E(H%) 1
61 2 1E8720-95400 o] = 7X11X280 2
— 62 2 1E8080-95570 0| = 5X8X900 2
63 2 1E8230-95670 nHo|= 7X11X510 1
/ 64 2 1E9275-96100 0| = 7X11X550 1
65 2 1E8915-96210 oHo| = 5X8X820 2
Fig. 358 66 2 1E8540-96410 ool 5X8X135 1
1'1 67 2 23080-008000 Zam(g) 18
68 2 23080-010000 Zam(10 10
15 ~ 32

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E)
Fig.360. F=F&X|(E3)

Fig. 357

S

OCNP6-M05021  Fig.360

HT

& 0~

©
©0O

©
©0

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A80-96251 Hi2H(E =1 1 1
2 2 1D4110-15310 ool 7X11X230 1 1
3 2 1E8080-95240 ZQIE(Imo|Z 45) 1 1
4 2 1E6910-95253 CE(HIYE A) 11
5 2 1E6910-95350 E(Hi=) 1 1
6 2 1E9570-95510 opo| = 7X11X3900 1 1
7 2 1E8080-95640 0| = 5X8X270 1 1
8 2 23080-008000 2 n(8) 2 2
9 2 23080-010000 2¥n(10 4 4
10 1 1E6A80-96260 HiZH(E =2 1 1
11 2 1E4440-66330 Ij0|Z 5 8 650 1 1
12 2 1E4310-66520 I}o| = 5X8X800 1 1
13 2 1E6910-95253 LENAYE A) 3 3
14 2 1E8080-95610 1}0| X (5X8X1900) 1 1
15 2 1E6310-96531 =Z(t% D) 11
16 2 23080-008000 SHZ(8) 6 6
17 1 26014-060202 2E(M6X20 1 1
18 1 26367-060002 HE(M6 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E)

Fig.361. %04

1 5
2
£
\
7
o
14
8
13

1"

O0CNP6-M05021  Fig.361

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C30-11350 BaH 4.56X15 2
2 1 1E9570-13170 H 6X21 2
3 1 1E8940-14290 E}01(129.5) 4
3-1 1 1E8940-14291 EFQ1(129.5) 4 R
(A=F420584)
4 1 1E8540-25290 7(40) 15
5 1 1E8540-25341 EtQI(115.5) 7
6 1 1E6681-33350 2E(8X16 11T) 4
7 1 1E6102-34420 =(6.5) 2
8 1 1E8949-39980 HOE e 2
9 1 1E6A80-49450 JE&E1 70 2
10 1 1E9060-49530 =(35) 2
11 1 7E8949-98020 HAHHEE 1
12 2 1E6030-17270 2T 2(1.6X16X85) 2
13 1 22217-080000 2T M (8 4
14 1 26717-080002 HE(M8 4
15 1 0A335-KO0050 ArEEENM 1
15-1 1 0A335-KO0051 ArEEEN 1 S
(A=F420246)
15-2 1 0A335-KO0052 ArEEENM 1 N
(A=F420383)
15-3 1 0A335-K00053 A MY 1 N

(A=*2020.03)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M0S021 TjC| B4 (W 3 S} E) 0CNP6-M05021  Fig.362
Fig.362. 2CiZ S (o
©= (F=
Ws 2EHS 2Eg ¢
A B) () O (B) (A
1 1 1E6C30-11350 WY 4.56X15 2
1@ 3 4 5 2 1 1E9570-13170  6X21 2
3 1 1E8940-14290 EF21(129.5) 4
31 1 1E8940-14291 EFOI(129.5 4
& 7 ) (\‘ (B=F720167)( )
( ' 4 1 1E8540-25290 H(40) 15
\q \ 5 1 1E8540-25341 EFOI(115.5) 7
6 1 1E6681-33350 2E(8X16 11T) 4
7 1 1E6102-34420 (6.5) 2
10 8 1  1E6A86-38760-2  AB|O|(utAbmt 1
9 1 1E8949-39980 2| aeim 2
7 11 10 1 1E6AB0-49450 Aghs21 70 2
* 11 1 1E9060-49530 (35) 2
. 12 1 7E6A87-98010 ClbpolCiZ{e| PL 1
13 2 1E6030-17270 AZ(1.6X16X85) 2
— 8 14 1 1E6A86-98050 PR (R AT R7 1
15 2 1E6030-17270 AZ2(1.6X16X85) 2
16 1 22217-080000 AZ2IHY(8 4
17 1 26717-080002 HE(M8 4
o 18 1 0A335-K00050 RN 1
181 1 0A335-KO0051 A2 A 1
(B=F720087)
182 1 0A335-KO0052 A YA 1 N
13 (B=F720117)
183 1 0A335-KO0053 AFBEBA 1 N

(B=*2020.03)

12

13

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 I§C| E43(HE U L) E)

Fig.363. FEH(2tT)(1)

3

SETIEANTANER RS
o R e o ot o g

EinappgmenEn.

4
[FEEINA

Fig.205
Fig. 369

Fig. \_\

Fig. 247

Fig 270

0CNP6-M05021  Fig.363

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (B)=
(O)= (F)=

Ws 2Eus REgy +g

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6A30-97720 HIEH(FQ) 1 1

2 1 1E6A84-97250 HEH(FY 1 1

2-1 1 1E6A84-97251 YE(FH 1 1 N

(A=F420002) (B=F720002)

3 1 1E6A84-97480 HEH(QE HHE 2| 1 1

4 1 1E6B91-97470 YEFo WE C 1 1

5 1 1E8949-97630 YIH(HD F2) 22

6 1 1E9058-97051 Fo|(=2FY 1 1

7 1 1E9058-97081 F(HAEE 1 1

8 1 1E9058-97140 QT 1 1

9 1 1E9058-97191 HIH(F2l) 1 1

10 1 1E9058-97281 HEH(F 1 1

11 1 1E9058-97300 HEH(2HC|0f 0| Ef 1 1

12 1 1E9058-97311 (2T B 1 1

13 1 1E9058-97330 HEH(FQ 1 1

14 1 1E9058-97421 HEH(AT HX|) 1 1

15 1 1E9058-97431 Y27 Fol) 1 1

16 1 1E9058-97841 YIE(F2 S) 1 1

17 1 1E9330-97410 YIH(Fo 2Y 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M05021

o) #a(YE Sl ROE)

Fig.364. FE(2tT)(2)

O0CNP6-M05021  Fig.364

Fig. 346
Fig. 348

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1E6A30-97720 yo(Fe)) 11

2 1 1E6B91-97470 Yoo WE C

3 1 1E9058-97211 ZI(LIZAH B 11

4 1 1E9058-97330 YoH(Fe 11

5 1 1E9058-97341 YoH(Fe 3 3

6 1 1E9058-97351 YE(Fe 2 2

7 1 1E9058-97361 Z0(2 A 1 1

8 1 1E9058-97371 HI(Z12 B) 1 1

9 1 1E9058-97411 HE(FO FE) 1 1

10 1 1E9058-97441 40(BHE 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 74 Ej

Fig.365. #E| Ot2E

Fig. 198
CUTTER PART

0CNP6-M05021  Fig.365

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 22137-060000 kM (6 1 1
2 1 22157-080000 9kM(8 1 1
3 1 22372-060000 YR AT 6 1 1
4 1 26013-080202 ZE(M8X20 1 1

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M05021 S ME
Fig.371. 2E28( ¥ ZH)

Fig. 357
Fig. 359

O0CNP6-M05021  Fig.371

(A)=YH6115-KR (D)=
(B)=YH7115-KR (E)=
©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 7E6C70-99500 HEojMea, oY 7Y 11

2 2 1E9572-81620 2E, oY 11

3 2 1E8370-95010 }0| Z(7X11X200) 11

4 2 1E8080-95240 ZQIE(To| = 45) 1 1

6 2 1E6C70-99500 222,92 26 YH 11

7 2 23080-010000 21(10 2 2

8 2 26367-060002 HE(M6 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2020 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
0A335-KO0050 361 15 129A00-55740 5 23 172112-42090 147 13 187A12-55510 223 5
362 18 129A00-55751 5 18 175 2 187A12-55590 224 9
0A335-K0O0051 361 15 -1 129A00-55760 5 19 172137-69651 302 5 187A13-52200 209 1
362 18 -1 129A00-55770 5 24 317 1 187A13-52220 209 2
0A335-K0O0052 361 15 -2 129A00-77930 1 3 2 187A13-52240 209 3
362 18 -2 129A00-91460 322 27 3 187A13-52250 209 4
0A335-KO0053 361 15 -3 323 27 4 187A13-52280 209 6
362 18 -3 129A00-91470 322 28 172137-69840 302 6 187A13-52420 209 13
101504-55101 4 14 323 28 317 5 187A13-53012 210 4
104200-55080 1 2 129C20-55700 5 16 172141-76181 255 14 187A13-53013 210 4 -1
105430-67110 210 8 129C20-55701 5 16 -1 256 20 187A13-53041 210 5
114270-59010 5 26 129C20-55720 5 21 172141-76900 256 28 187A13-53070 210 6
27 144220-99901 242 15 258 24 187A13-53350 211 1
28 244 15 26 187A13-53360 211 3
29 144221-22140 162 3 172142-76181 255 16 187A13-53451 212 1
30 144221-22250 162 4 172157-76300 255 18 187A13-53452 212 1-1
31 146200-13060 321 2 256 22 187A13-53461 212 2
32 148605-51080 218 1 172157-76310 255 19 187A13-53462 212 2 -1
119117-12530 7 7 168100-01200 368 8 256 23 187A13-53470 212 3
119156-44600 11 2D 168100-01210 368 10 172422-76140 230 12 187A13-54010 213 1
119160-12540 7 8 168100-01220 368 11 172422-76141 230 12 -1 1 -2
119255-44660 11 26 168110-01200 368 9 172460-16130 321 3 187A13-54030 213 2
119807-77800 238 10 168110-03050 368 12 172524-76800 258 18 2 -2
120445-44640 11 25 16814E-00050 368 2 172524-76810 258 19 187A13-54050 213 3
121820-12590 7 10 16814E-01010 368 3 172524-76820 258 20 187A13-54100 214 1
121820-44810 11 6 168320-04100 368 29 172524-76830 258 21 1-2
121850-44850 11 7 168392-01400 368 15 172524-76840 258 22 187A13-54130 215 1
121850-44860 11 8 168392-01420 368 16 172644-76161 230 13 187A13-54131 215 1-2
121850-44880 11 9 168392-01430 368 17 172645-76570 256 25 187A13-54200 216 1
123500-12901 8 7 1683G1-02050 368 18 172645-76580 256 26 187A13-54300 217 2
123500-12940 8 8 1683G1-02060 368 19 172652-76130 256 19 187A13-54310 217 3
123950-12560 7 9 1683G1-02090 368 20 172A64-17250 246 2 187A13-54330 217 4
124240-01883 255 2 1683G1-02110 368 24 248 2 187A13-54350 217 5
256 3 1683G1-02140 368 25 172B16-17190 294 1 187A13-54400 218 2
124766-59050 11 30 1683G1-03010 368 26 321 4 187A13-54410 218 3
31 1683G1-03250 368 28 174842-13740 235 2 187A13-54440 218 4
128300-13230 10 14 1683G3-00011 368 1 237 3 187A13-54450 218 6
15 1683G3-01021 368 14 175022-49710 5 39 -1 187A13-54451 218 6 -1
129150-49100 11 29 1683J1-01160 368 21 178073-01200 368 27 187A13-54480 218 7
129171-44600 11 24 1683]J1-01170 368 22 184015-44910 11 28 187A13-54500 218 8
129457-44520 11 2 A 1683L1-00030 256 1 184016-44700 11 27 221 1
129457-44530 11 2B 1683L1-00051 255 1 187A03-55040 220 5 187A13-54600 219 3
129917-55821 5 25 1683L1-00061 256 2 187A03-55041 220 5-1 187A13-54610 219 4
129917-55870 5 25 -1 168HQ3-29001 227 1 187A03-55060 220 8 187A13-54651 219 5
129972-44600 11 2 E 168HQ3-29002 227 1-1 187A03-55090 220 10 187A13-55000 220 3
129973-44580 11 2 C 168HQ3-29003 227 1 -2 187A05-56650 255 3 187A13-55001 220 3 -1
129978-12510 7 6 168HQ3-29004 227 1-3 256 4 187A13-55030 220 4
129978-52100 5 15 172112-42090 132 2 187A12-55411 223 3 187A13-55040 220 6
129A00-55710 5 17 3 187A12-55431 222 1 187A13-55041 220 6 -1
129A00-55730 5 22 143 3 187A12-55492 223 4 187A13-55050 220 7




fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
187A13-55051 220 7 -1 194680-51670 312 2 198153-83710 317 25 1A1102-51460 100
187A13-55080 220 9 322 1 198153-83720 302 31 101
187A13-55101 220 11 2 317 26 107
187A13-55120 220 12 3 198153-83730 302 32 110
187A13-55121 220 12 -1 13 317 27 1A1120-28170 159
187A13-55150 221 2 30 198200-63620 294 18 1A1120-61120 20
187A13-55160 221 3 30 -1 198200-78710 293 28 24
187A13-55530 224 6 33 198200-78730 293 29 30
187A13-55600 225 1 323 1 198200-78731 293 29 -1 34
187A13-55601 225 1 -1 2 198208-87980 309 26 1A1140-58050 242
187A13-55620 226 2 3 198220-51340 135 13 244
187A13-55621 226 2 -1 13 306 1 1A1380-51700 38
187A13-55651 226 3 30 198220-61351 295 8 -1 1A1380-62160 144
187A13-55652 226 3 -1 30 -1 9 -1 1A1470-60340 290
187A13-55671 226 4 33 369 9 1A1680-29140 18
187A13-55672 226 4 -1 324 2 10 28
187A13-55700 226 5 326 3 198255-86920 307 12 1A2020-23260 20
187A13-55710 226 8 327 2 198255-86930 307 14 30
187A13-55800 226 10 7 198421-00640 6 40 1A2281-83300 356
187A13-56100 228 4 10 198448-04250 5 13 358
187A13-56120 228 5 19 198463-86440 299 23 1A6260-24410 231
187A13-56150 228 6 328 3 198511-62300 54 17 1A6260-46790 89
187A13-56190 228 7 3-1 1A1040-26060 19 9 90
187A13-56480 229 2 3-2 10 91
187A13-56510 229 3 329 1 11 92
187A13-56760 229 4 2 12 93
187A13-56950 229 5 5 20 15 94
187A14-55601 224 10 14 21 6
187A15-56660 255 5 17 2 11
256 6 343 1 23 12 1A6380-04120 4
187A19-54011 213 1 -1 194850-25760 224 13 -1 13 1A6380-48831 260
187A19-54051 213 2 -1 194850-42500 210 3 24 12 262
187A19-54110 214 1 -1 194856-24920 229 1 29 10 1A6382-51510 322
187A19-54140 215 1 -1 195295-13210 159 1 11 323
192180-25800 223 1 195385-22830 68 4 12 1A6481-62650 152
192180-25990 219 1 197821-85430 298 3 13 153
192180-26481 80 6 197853-51300 327 18 30 14 353
81 6 198010-85810 307 11 31 6 1A6660-24250 41
238 15 -1 198071-24350 210 1 32 11 42
194150-47621 127 15 231 2 33 5 44
164 22 198093-85650 245 20 34 12 45
194197-27681 228 1 247 20 159 2 1A7030-65790 298
194273-47910 318 1 299 20 231 4 1A7030-86651 300
194311-13550 224 1 317 28 241 2 1A7030-86670 300
194446-62310 315 3 198127-81960 271 16 243 2 1A7030-87040 312
194556-42220 35 10 17 1A1040-28470 210 2 1A7030-87211 310
358 10 198127-86710 300 3 1A1102-51460 2 14 1A7030-87220 310
194680-51670 158 7 198146-15240 241 1 27 9 1A7030-87240 310
241 4 243 1 32 14 1A7030-87251 310
243 42 198153-83710 302 30 37 9 1A7030-87270 310




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS -
1A7030-87280 310 13 1A7180-52611 18 11 -1 1A8060-52150 206 6 1C6360-65700 47 13
1A7030-87290 310 14 28 11 -1 1A8060-52160 206 7 90 29
1A7030-87300 310 15 176 3 -1 1A8060-52170 206 5 164 25
1A7030-87310 310 16 187 14 -1 8 334 5
1A7030-87330 310 17 211 2 -1 1A8060-65640 304 10 1C6360-65700-1 265 5
1A7030-87340 310 18 1A7185-53101 200 12 1A8060-68310 254 6 1C6390-61980 53 11
1A7030-87350 310 19 353 2 1A8066-31300 260 1 1C6560-13440 233 2
1A7030-87360 310 20 1A7185-53120 200 13 262 1 1C6650-17290 254 2
1A7030-87411 311 17 353 3 1A8066-31310 260 2 1C6660-94100 242 14
1A7030-87650 314 13 1A7185-53130 200 14 262 2 244 14
1A7030-87790 309 23 353 4 1A8110-86920 307 13 1C6860-42030 40 14
25 1A7185-53140 200 15 1A8280-50900 277 24 43 15
1A7030-87990 309 27 353 5 278 26 1C6900-06180 322 11
1A7030-88070 310 21 1A7185-53150 200 16 1A8296-27090 350 1 323 11
1A7030-88090 310 23 353 6 1B1535-15140 19 8 1C6920-55240 126 8
1A7030-88101 310 24 1A7320-64510 296 1 20 12 1C7010-87350 164 27
1A7030-88110 310 25 1A7347-51200 245 2 24 10 191 6
1A7030-88120 310 26 247 2 29 9 192 20
1A7030-88130 310 27 1A7347-87701 309 20 30 11 1C7080-66140 162 25
1A7030-88140 310 28 1A7347-87710 309 22 34 10 26
1A7030-88150 310 29 1A7347-87900 319 4 1B1604-14840 226 6 27
1A7030-88160 310 30 1A7347-87920 319 5 1C2020-22160 138 1 28
1A7030-88170 310 31 1A7400-53530 200 17 1C6140-47210 206 2 1C7100-07411 254 1
1A7030-88180 310 4 353 7 1C6281-52310 46 8 1C7100-08151 352 1
1A7030-88190 310 5 1A7470-86270 125 5 47 8 1C7100-99990 180 11
1A7030-88200 310 6 299 22 127 18 185 9
32 1A7470-86350 125 4 164 24 1C7102-06050-1 321 1
1A7030-88211 309 24 299 21 198 9 1C7102-07500 143 1
1A7030-88230 310 7 1A7470-86750 298 4 238 3 198 2
1A7030-88250 310 33 1A7470-86770 298 5 1C6281-52320 46 9 335 9
1A7030-88710 6 27 1A7470-87201 310 1 10 1C7121-08501 143 2
309 28 1A7470-88080 310 22 11 174 1
312 27 1A7470-88280 310 34 47 9 198 3
313 3 1A7500-51160 5 14 10 335 10
1A7030-88820 310 8 127 17 11 1C7200-07050 291 1
1A7030-88840 310 9 327 1 90 27 293 1
1A7030-89930 319 6 328 2 138 8 1C7200-07102 293 2
1A7030-89940 319 7 1A7522-52950 322 4 143 16 1C7200-08250 136 5
1A7030-89950 319 8 323 4 156 9 277 23
1A7030-89980 319 9 327 3 191 5 278 25
1A7070-48390 230 2 4 238 4 1C7230-08400 246 1
262 4 329 3 251 1 248 1
1A7180-48210 258 12 1A7610-62250 335 15 295 11 1C7230-08450 246 17
1A7180-52111 240 1 1A7611-52720 322 15 353 1 248 17
1A7180-52120 240 1A 323 15 1C6281-52320-1 369 8 1C7240-95950 275 3
1A7180-52610 18 11 1A7870-78110 293 27 1C6320-24490 18 8 276 3
28 11 1A7890-53820 192 18 28 8 1D2040-15480 116 1
176 3 266 5 1C6360-65700 15 9 1D2180-06430 326 1
187 14 1A8060-52130 206 3 17 9 1D2310-06130 322 10
211 2 1A8060-52140 206 4 46 13 323 10




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1D2310-06130 327 9 1E4970-44110 243 3 1E6101-12660 208 2 1E6102-84970 328 4
1D4110-15310 360 2 1E5130-26280 127 3 232 2 4 -1
1D4160-52480 301 1 1E5170-84580 197 14 237 2 329 12
332 3 1E6020-25340-1 146 1 1E6101-12670 148 2 15
4 147 1 1E6101-16230 144 1 18
1D4181-33600 102 18 290 1 1E6101-25260 100 4 331 3
103 20 292 1 101 4 1E6102-84980 345 7
110 17 333 1 102 6 347 7
1D4220-51340 271 4 1E6020-83890 231 14 103 10 1E6140-36160 94 27
272 2 327 5 104 4 1E6140-42280 181 2
3 1E6030-12840 91 1 110 4 1E6140-52260 209 5
302 2 92 1 1E6102-34420 23 14 1E6140-52280 209 7
332 2 126 1 351 2 1E6150-35180 179 1
1E3082-75620 106 12 127 1 361 7 1E6150-38040 196 5
1E3090-90950 353 15 334 2 362 7 1E6150-51902-1 146 8
1E3390-97401 14 14 335 11 1E6102-63110 71 14 1E6150-56040 25 21
16 14 1E6030-17270 361 12 72 14 35 21
1E4060-26070 106 10 362 13 73 20 1E6150-61310 137 13
1E4060-26070-1 208 36 15 74 22 152 19
37 1E6030-25261-1 194 3 75 22 153 19
1E4070-46290 59 21 195 1 76 19 1E6150-73410 206 17
60 21 196 2 77 19 208 20
1E4110-16050 242 1 1E6030-34430 123 21 89 26 1E6150-83910 259 15
244 1 144 3 90 28 261 21
1E4132-99140 335 23 -1 1E6030-51170 147 18 208 19 1E6190-34590 200 1
1E4150-16060 26 3 190 26 308 1 1E6192-51340 89 25
36 3 1E6050-30500-2 144 2 333 4 90 26
102 3 148 3 1E6102-84960 5 36 93 16
103 3 156 1 312 10 94 33
1E4310-66430 357 17 1E6050-63110 61 29 322 25 127 1-1
29 62 29 45 208 15
34 63 33 323 25 335 13
359 17 64 30 328 4 A 1E6210-51910 319 1
30 71 13 5 335 14
35 72 13 1E6102-84970 6 26 1E6210-54920 228 3
1E4310-66520 360 12 73 19 241 25 1E6210-63410 174 12
1E4320-61580 356 2 74 21 243 25 1E6212-82820 312 9
358 2 75 21 311 2 1E6213-97020 137 15
1E4440-66330 360 11 76 18 3 1E6218-93180 124 5
1E4450-46810 61 28 77 18 313 2 125 7
62 28 1E6050-63110-3 366 30 322 26 1E6220-27680 90 21
63 32 367 28 26 -1 1E6250-91190 207 5
64 29 1E6070-35320 162 5 35 1E6291-37130 156 8
366 29 1E6071-53360 231 6 46 1E6300-51660 146 7
367 27 1E6090-51142 94 32 323 26 1E6310-13800 38 9
1E4760-43090 253 1 1E6091-48710 22 13 26 -1 1E6310-27630 100 17
1E4890-13210 250 1 23 15 35 18
1E4960-44180 195 2 32 13 45 101 17
1E4970-11080 12 11 33 6 325 3 102 17
1E4970-44110 241 3 1E6101-12660 148 1 326 4 103 18




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6310-27630 104 15 1E6580-81302 248 6 1E6690-39900 162 19 1E6910-73160 235 18
110 16 1E6580-92750 193 8 1E6690-61470 297 1 236 10
1E6310-96531 360 15 1E6580-92970 123 22 307 1 1E6910-73190 59 23
1E6311-91370 185 7 1E6650-95881 359 12 312 3 60 23
1E6390-95460 88 4 1E6680-26230 154 2 4 1E6910-95253 357 21
93 17 1E6680-35021 235 3 315 1 30
94 35 237 4 330 1 36
1E6440-64240 138 9 1E6680-38480 38 9 -1 2 40
1E6452-13950 25 18 271 1 1E6692-33241 140 1 51
35 18 272 1 164 1 359 20
1E6460-28440 89 21 1E6680-38670 165 2 1E6693-45240 295 10 31
22 1E6680-59640 232 20 1E6693-45240-1 369 7 36
90 23 333 3 1E6710-73890 59 25 41
91 16 1E6680-73031 283 13 60 25 55
92 20 27 1E6722-92210 185 8 360 4
103 19 284 3 1E6722-95220 274 19 13
1E6460-63240 253 2 1E6680-73040 159 10 1E6740-37670 25 20 1E6910-95303 357 41
1E6460-73160 288 3 284 4 35 20 359 42
1E6460-84220 127 23 1E6680-81130 353 12 1E6740-64200 253 3 1E6910-95304 357 41 -1
1E6460-95321 357 53 1E6680-91170 333 20 1E6740-73720-1 287 6 359 42 -1
359 57 1E6681-05010 12 1 1E6741-63660 334 4 1E6910-95350 357 24
1E6460-95331 357 23 198 1 1E6750-92020-2 340 5 54
359 22 206 1 1E6770-38350 333 2 359 23
1E6471-25090 190 1 335 1 1E6790-95070 356 7 58
196 1 356 1 358 7 360 5
1E6480-21400-5 354 1 358 1 1E6790-95401 357 6 1E6910-95631 357 10
1E6480-37700 59 20 1E6681-33350 361 6 56 359 10
60 20 362 6 359 6 1E6960-95560 357 8
1E6480-38551 161 7 1E6681-56621 210 7 60 359 7
1E6481-08480 61 16 1E6681-66370 255 7 1E6820-13360 95 1 1E6A10-59150 233 5
62 15 256 8 96 1 1E6A10-59160 233 6
63 16 1E6681-78570 200 20 97 1 1E6A10-59230 233 8
64 17 1E6681-83430 321 7 108 1 9
366 15 1E6681-86130 326 5 109 2 1E6A10-59240 233 10
367 16 1E6681-92730 340 13 1E6820-35220 148 5 1E6A10-59251 233 11
1E6490-95300 357 22 1E6690-35500 18 10 1E6820-51090 147 17 1E6A10-59252 233 11 -1
52 28 10 1E6820-81300 338 1 1E6A10-73400 287 2
359 21 129 1 1E6822-13380 53 2 1E6A10-73420 287 4
56 145 2 100 1 1E6A10-92901 343 8
1E6570-29252 270 1 147 12 101 1 1E6A30-43700 335 12
1E6570-64760 46 12 148 9 102 1 1E6A30-43701 335 12 -1
47 12 189 1 103 1 1E6A30-97720 363 1
1E6570-73880 59 24 190 3 104 1 364 1
60 24 4 110 1 1E6A40-00150 1 1
1E6570-95160 357 20 219 2 1E6822-13390 53 3 1E6A40-65100 254 4
359 19 280 1 1E6910-14101 53 7 1E6A40-65150 254 5
52 288 2 1E6910-17120 154 1 1E6A40-91020 333 9
1E6570-95171 357 50 345 2 1E6910-21360 351 1 1E6A40-91350 333 23
359 53 347 2 1E6910-24500 66 14 1E6A80-00050 2 1
1E6580-81302 246 6 354 2 1E6910-25601 196 4 1E6A80-01150 3 2




i
O
rE
fot

e
N

2EUS

1E6A80-01180
1E6A80-01203
1E6A80-01204
1E6A80-01250
1E6A80-03000
1E6A80-03061
1E6A80-03101
1E6A80-03121
1E6A80-03122
1E6A80-03123
1E6A80-03150
1E6A80-03210
1E6A80-03220
1E6A80-03270
1E6A80-03310
1E6A80-03400
1E6A80-03420
1E6A80-03451
1E6A80-03490
1E6A80-03502
1E6A80-04000
1E6A80-04011
1E6A80-04130
1E6A80-04150
1E6A80-04250
1E6A80-04380
1E6A80-04840
1E6A80-04900
1E6A80-04910
1E6A80-04920
1E6A80-04950
1E6A80-06100
1E6A80-06130
1E6A80-06202
1E6A80-06203
1E6A80-06260
1E6A80-06301
1E6A80-06400
1E6A80-06500
1E6A80-06550
1E6A80-06560
1E6A80-06571
1E6A80-06650
1E6A80-06670
1E6A80-06681
1E6A80-06700
1E6A80-11000

1E6A80-11020

oo
o
rE
fot
Jo
>
rE
fot

1
[y

N

(O[O, S, O, O, IO, N NN SN SN N N SN A N A A G GV I O I OV}

N = = = - = =
ocowvwoouihWHWNHRHOONUINONOOCULLADRDMDPMWNEFEHODDW

N
—

NNNNNNWOUINFRFWNNOOOUDRDPWNO

REHD
1E6A80-11050
1E6A80-11060
1E6A80-11070
1E6A80-11081
1E6A80-11100
1E6A80-11110
1E6A80-11120
1E6A80-11130

1E6A80-11140-1

1E6A80-11152
1E6A80-11170

1E6A80-11201
1E6A80-11221
1E6A80-11250
1E6A80-11260
1E6A80-11270

1E6A80-11300
1E6A80-11310

1E6A80-11320
1E6A80-11330

1E6A80-11371

1E6A80-11450
1E6A80-11481

1E6A80-12014
1E6A80-12022

NNONNNNNOOFRFOOOOUVIUIND DR WWONNOOOUVILINNWW

S2EUS

1E6A80-12022
1E6A80-12030
1E6A80-12040
1E6A80-12051

1E6A80-12060
1E6A80-12070

1E6A80-12120

1E6A80-12500
1E6A80-12810
1E6A80-12830
1E6A80-12840
1E6A80-12850
1E6A80-12910
1E6A80-12970
1E6A80-13010
1E6A80-13020

1E6A80-13040
1E6A80-13050

1E6A80-13060
1E6A80-13100

1E6A80-13150
1E6A80-13160
1E6A80-13300

1E6A80-13410
1E6A80-13420

1E6A80-13500

1E6A80-13550

oo
Jo
E
rE
fot

=
OCOOOOUVTANNEFRFWWNNOOULIUIADNWWHEHFOWOOOUIOODULTRADNWWN

R R, FR,RR,OOUTR

2EuS

1E6A80-13601

1E6A80-13610

1E6A80-14000

1E6A80-14001

1E6A80-14002

1E6A80-14100
1E6A80-14101
1E6A80-14102

1E6A80-14200-1
1E6A80-14500-1

1E6A80-15051
1E6A80-16651

1E6A80-16681
1E6A80-17000
1E6A80-17011
1E6A80-17021
1E6A80-17051
1E6A80-17101
1E6A80-17110
1E6A80-17150
1E6A80-17160
1E6A80-17180
1E6A80-17352
1E6A80-17353
1E6A80-17354
1E6A80-17361

1E6A80-17362
1E6A80-17370

0%
o
s
rE
fot

=
WNNFEFFEFFRFOOORDNDNWWOONNUIUUAPDPWUWWWNNWNNOOOOOOOOOOOOOOOAONNNNN D

1 1 1 1 1 1
NNNE =

-1
-2
-2




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6A80-17410 61 5 1E6A80-17521 64 18 1E6A80-18700 17 7 1E6A80-25460 102 11 A
62 8 366 16 1E6A80-18710 15 8 1E6A80-25461 102 11 A-1
63 5 367 17 17 8 1E6A80-25490 110 9
64 10 1E6A80-17541 62 1 1E6A80-21000 71 1 1E6A80-25541 100 9
366 4 1E6A80-17542 62 1-1 72 1 101 9
367 10 1E6A80-17543 62 1 -2 76 1 102 14
1E6A80-17411 61 5-1 1E6A80-17551 62 7 1E6A80-21030 73 3 103 15
62 8 -1 1E6A80-17552 62 7 -1 74 2 104 13
366 4 -1 1E6A80-17560 62 10 1E6A80-21060 75 2 110 10
367 10 -1 1E6A80-17590 62 12 77 2 1E6A80-25700 113 3
1E6A80-17420 61 6 64 14 1E6A80-21140 71 2 1E6A80-25800 113 4
63 6 367 13 72 2 1E6A80-26003 95 2
366 5 1E6A80-17591 62 12 -1 76 4 1E6A80-26004 95 2 -1
1E6A80-17421 61 6 -1 367 13 -1 1E6A80-21150 73 4 1E6A80-26202 95 3
366 5-1 1E6A80-17601 62 14 74 4 1E6A80-26261 95 5
1E6A80-17431 61 9 1E6A80-17620 62 18 75 3 96 5
63 9 63 19 1E6A80-21650 80 1 1E6A80-26300 95 6
64 2 366 17 1E6A80-22751 84 2 96 6
366 8 1E6A80-17631 62 19 1E6A80-23600 26 1 1E6A80-26400 117 2
367 2 63 22 36 1 1E6A80-26550 100 12
1E6A80-17441 61 10 64 20 1E6A80-24000 89 12 101 12
63 10 367 18 90 6 1E6A80-26580 115 1
366 9 1E6A80-17641 62 20 1E6A80-24050 89 13 116 3
1E6A80-17460 61 11 64 21 90 8 1E6A80-26620 102 16
63 11 367 19 1E6A80-24100 89 14 103 17
64 3 1E6A80-17650 61 8 1E6A80-24130 89 15 1E6A80-26653 115 2
366 10 62 13 90 12 116 5
367 3 63 8 92 8 -1 1E6A80-26654 115 2 -1
1E6A80-17470 61 12 64 15 1E6A80-24190 89 16 116 5-1
62 2 366 7 91 9 1E6A80-26660 115 3
63 12 367 14 92 9 1E6A80-26713 115 4
64 4 1E6A80-18241 15 3 93 5 1E6A80-26751 111 2
366 11 17 3 94 8 112 2
367 4 1E6A80-18291 68 2 1E6A80-24253 80 4 1E6A80-26780 111 3
1E6A80-17480 61 13 1E6A80-18321 15 4 81 4 112 3
62 3 17 4 1E6A80-24372 80 5 1E6A80-26802 111 4
63 13 1E6A80-18360 65 5 1E6A80-24401 91 12 1E6A80-26852 111 5
64 5 66 5 1E6A80-24481 92 15 112 5
366 12 1E6A80-18390 65 6 1E6A80-24500 94 13 1E6A80-26890 111 6
367 5 66 6 1E6A80-24540 93 11 112 6
1E6A80-17490 61 14 1E6A80-18400 65 7 1E6A80-24551 91 15 6 -1
62 4 66 7 92 16 1E6A80-26901 111 7
63 14 1E6A80-18430 65 8 1E6A80-24650 26 12 112 7
64 6 66 8 36 12 1E6A80-26950 111 8
366 13 1E6A80-18440 65 9 1E6A80-24701 93 12 112 9
367 6 66 9 1E6A80-25000 98 1 1E6A80-26970 111 9
1E6A80-17502 61 15 1E6A80-18455-1 67 4 1E6A80-25120 98 2 112 10
1E6A80-17521 61 18 1E6A80-18456-1 67 4 -1 1E6A80-25281 113 1 1E6A80-26991 111 10
62 16 1E6A80-18600 15 5 1E6A80-25450 102 9 1E6A80-27030 27 3
63 18 1E6A80-18700 15 7 1E6A80-25451 102 9 -1 37 3




i
O
rE
fot

e
N

REHS
1E6A80-27040
1E6A80-27050
1E6A80-27060
1E6A80-27130
1E6A80-27490

1E6A80-27550
1E6A80-27590
1E6A80-27600
1E6A80-27654
1E6A80-28304
1E6A80-28500

1E6A80-28511
1E6A80-28522
1E6A80-28552
1E6A80-28580

1E6A80-28590

1E6A80-28600
1E6A80-28780

1E6A80-28802
1E6A80-28882

1E6A80-28900
1E6A80-28910
1E6A80-28940
1E6A80-28952

1E6A80-30280
1E6A80-30310
1E6A80-30330
1E6A80-30340
1E6A80-30370
1E6A80-30400
1E6A80-30422
1E6A80-30580
1E6A80-30612
1E6A80-30640
1E6A80-30650
1E6A80-30830
1E6A80-30880
1E6A80-30890
1E6A80-31720

R

0ok
o
rE
fot

—
aoaooOONUVThWHFHWWOLOOOOOULIUT DA D

1
w

=
COONNWN =

=
UONN D

N = =
O O 00N 0

— ONODPWNFHFRPOULRAWNEO

—

2EHZ

1E6A80-31740
1E6A80-33004
1E6A80-33005
1E6A80-33401
1E6A80-33500
1E6A80-33550
1E6A80-33730
1E6A80-33731
1E6A80-33732
1E6A80-33800
1E6A80-33811
1E6A80-33843
1E6A80-33880
1E6A80-33900
1E6A80-33981
1E6A80-34211
1E6A80-34280
1E6A80-34380
1E6A80-34490
1E6A80-34521
1E6A80-34552

1E6A80-34553-1
1E6A80-34554-1
1E6A80-34555-1

1E6A80-34630
1E6A80-34930
1E6A80-35010
1E6A80-35050
1E6A80-35072
1E6A80-35130
1E6A80-35230
1E6A80-35240
1E6A80-35260
1E6A80-35300
1E6A80-35340
1E6A80-35350
1E6A80-35400
1E6A80-35401
1E6A80-35450
1E6A80-35460
1E6A80-35471
1E6A80-35510
1E6A80-36001
1E6A80-36050

1E6A80-36321-1

1E6A80-36501
1E6A80-36552
1E6A80-36570

o

1o
e
fot

130
137
137
137
137
137
190
190
190
138
138
138
138
137
138
137
137
137
141
141
142
142
142
142
142
134
145
146
146
146
147
147
147
148
148
148
147
147
156
156
156
156
133
133
152
153
151
151
152
153

Jo
>
rE
fot

[y

1
[y

N =

[ 1
WN =

= =
NNNNEEFWWWNOUTRARWHREFEFONOOONDNARWNFHUINREEEREERERNEFONONUIOUAWNNNNDMOWONREREREREN

1
[y

28z

1E6A80-36580
1E6A80-36590
1E6A80-36600

1E6A80-36612
1E6A80-36651

1E6A80-36690
1E6A80-36751
1E6A80-36761
1E6A80-36770

1E6A80-36870
1E6A80-36880
1E6A80-36890
1E6A80-36902
1E6A80-36950
1E6A80-36982
1E6A80-37000
1E6A80-37010
1E6A80-37021
1E6A80-37050
1E6A80-37051
1E6A80-37060
1E6A80-37061
1E6A80-37070
1E6A80-37071
1E6A80-37081
1E6A80-37100
1E6A80-37201
1E6A80-37212
1E6A80-37220
1E6A80-37400
1E6A80-37401
1E6A80-37410
1E6A80-37411
1E6A80-37500
1E6A80-37510
1E6A80-37520
1E6A80-37550
1E6A80-37560
1E6A80-37951

1E6A80-38004
1E6A80-38005

0%

152
153
152
153
152
153
151
152
153
152
153
152
153
152
153
152
153
158
158
158
158
157
158
159
159
159
154
154
237
237
154
154
163
163
159
159
159
154
154
154
154
160
160
160
160
160
152
153
200
200

[y

_ =

—

[y

= =
NNOOULTAWNEHOOUVILTOONWHRHR DA DNOOOODWWOULIRAROHUTDRAWN

1
—

REUS
1E6A80-38282
1E6A80-38340

1E6A80-38371
1E6A80-38381

1E6A80-38641-1

1E6A80-38700
1E6A80-38750
1E6A80-38800
1E6A80-38850
1E6A80-38870
1E6A80-38883
1E6A80-38884
1E6A80-38932
1E6A80-38971
1E6A80-38980
1E6A80-38991
1E6A80-39370
1E6A80-39381
1E6A80-39390
1E6A80-39400
1E6A80-39451

1E6A80-39491-1

1E6A80-39700
1E6A80-39720
1E6A80-39721
1E6A80-39770
1E6A80-39800
1E6A80-39850
1E6A80-39880
1E6A80-39890
1E6A80-39920
1E6A80-39930
1E6A80-39980
1E6A80-39990
1E6A80-41002
1E6A80-41101
1E6A80-41141
1E6A80-41180
1E6A80-41190
1E6A80-41203
1E6A80-41502
1E6A80-41522
1E6A80-41750
1E6A80-41801
1E6A80-41810
1E6A80-41900
1E6A80-41950
1E6A80-42003
1E6A80-42011
1E6A80-42023

0ot

i
e
fot

200
200
200
200
200
202
202
202
202
202
198
198
198
198
199
198
164
164
164
164
164
164
164
164
164
162
164
164
164
162
162
162
162
162
168
168
168
168
168
166
165
165
167
167
167
165
168
169
169
169

>t

1o
e
fot

[y

ONOUIANHOUIDMDRUIDWNRONODW
N

WNHEFOOWNRFERFEFWHFUITDRWN =



-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E6A80-42033 169 4 1E6A80-43560 173 15 1E6A80-45871-1 182 2 1E6A80-49020 195
1E6A80-42040 169 17 1E6A80-43561 173 15 -1 1E6A80-46201 183 2 1E6A80-49021 195
1E6A80-42051 170 1 1E6A80-43601 173 16 1E6A80-46240 184 1 1E6A80-49240 197
1E6A80-42091 170 2 1E6A80-43630 171 17 1E6A80-46503 187 4 1E6A80-49250 195
1E6A80-42111 170 3 1E6A80-43640 171 18 1E6A80-46671-1 187 5 1E6A80-49290 195
1E6A80-42151 170 4 1E6A80-43650 171 19 1E6A80-46750 187 6 1E6A80-49341 197
1E6A80-42511 173 2 1E6A80-43670 173 17 1E6A80-46760 187 7 1E6A80-49350 195
1E6A80-42531 171 5 1E6A80-43680 173 18 1E6A80-46770 187 8 1E6A80-49390 195
1E6A80-42550 173 3 1E6A80-43690 169 7 1E6A80-46790 187 9 1E6A80-49400 195
1E6A80-42590 172 3 1E6A80-43760 173 19 1E6A80-46800 187 10 196
1E6A80-42600 171 7 1E6A80-44000 144 4 1E6A80-46890 187 11 1E6A80-49410 196
1E6A80-42641 171 8 1E6A80-44011 143 5 1E6A80-46910 185 3 1E6A80-49420 196
1E6A80-42660 173 4 1E6A80-44030 143 6 1E6A80-46920 185 4 1E6A80-49450 196
1E6A80-42740 171 9 1E6A80-44051 143 7 1E6A80-46930 185 5 361
1E6A80-42751 171 10 1E6A80-44052 143 7 -1 1E6A80-46972 187 12 362
1E6A80-42752 171 10 -1 1E6A80-44080 143 8 1E6A80-47212 192 9 1E6A80-49462 196
1E6A80-42761 172 4 1E6A80-44100 176 1 1E6A80-47500 188 1 1E6A80-49463 196
1E6A80-42771 172 5 1E6A80-44141 143 9 1E6A80-47550 188 2 1E6A80-49601 196
1E6A80-42780 172 6 1E6A80-44201 178 1 1E6A80-47670 188 3 1E6A80-49670 202
1E6A80-42791 171 1 1E6A80-44202 178 1 -1 1E6A80-47700 188 4 1E6A80-49700 196
1E6A80-42800 171 2 1E6A80-44260 178 2 1E6A80-47770 188 5 1E6A80-49711-1 202
1E6A80-42810 171 11 1E6A80-44310 178 4 1E6A80-47800 135 8 1E6A80-49741 197

172 7 1E6A80-44340 144 5 1E6A80-47801 135 8 -1 1E6A80-49810 197
1E6A80-42820 172 8 1E6A80-44361 144 6 1E6A80-47840 135 9 1E6A80-49832 197
1E6A80-42830 172 9 1E6A80-44400 143 11 1E6A80-47853 135 10 1E6A80-49870 197
1E6A80-42851 171 12 1E6A80-44410 143 12 1E6A80-47950 135 11 1E6A80-49892 197
1E6A80-42852 171 12 -1 1E6A80-44420 143 13 1E6A80-48000 190 6 1E6A80-49921 197
1E6A80-42871 171 13 1E6A80-44430 143 14 1E6A80-48020 190 8 1E6A80-49930 197
1E6A80-42901 173 5 1E6A80-44440 143 15 1E6A80-48030 190 9 1E6A80-49972 197
1E6A80-42911 173 6 1E6A80-44500 175 3 1E6A80-48040 190 11 1E6A80-49980 197
1E6A80-42940 171 14 1E6A80-44550 175 4 1E6A80-48101 190 14 1E6A80-49990 197
1E6A80-42950 171 15 1E6A80-44580 175 5 1E6A80-48152 190 16 1E6A80-51000 204
1E6A80-43201 174 2 1E6A80-44610 175 6 1E6A80-48252 190 17 1E6A80-51022 204
1E6A80-43231 174 3 1E6A80-44640 175 7 1E6A80-48290 190 18 1E6A80-51051 204
1E6A80-43250 174 4 1E6A80-44670 175 8 1E6A80-48300 190 20 1E6A80-51100 232
1E6A80-43280 143 4 1E6A80-44680 175 9 1E6A80-48310 190 22 1E6A80-51110 207

174 5 1E6A80-44700 175 10 1E6A80-48502 193 1 1E6A80-51161 208

198 8 1E6A80-44790 175 11 1E6A80-48610 194 5 1E6A80-51172 207
1E6A80-43290 173 9 1E6A80-44802 177 1 1E6A80-48611 194 5 -1 1E6A80-51182 207
1E6A80-43360 174 6 1E6A80-45001 180 1 1E6A80-48750 193 2 1E6A80-51190 207
1E6A80-43390 173 10 1E6A80-45010 179 2 1E6A80-48760 194 6 1E6A80-51200 236
1E6A80-43400 174 7 183 1 1E6A80-48780 193 3 1E6A80-51210 208
1E6A80-43420 173 11 1E6A80-45052 179 3 1E6A80-48812 193 4 1E6A80-51220 208
1E6A80-43431 174 8 1E6A80-45053 179 3-1 1E6A80-48840 193 5 1E6A80-51230 208
1E6A80-43440 174 9 1E6A80-45150 179 4 1E6A80-48870 193 6 1E6A80-51250 208
1E6A80-43450 174 10 1E6A80-45201 180 2 1E6A80-48920 194 8 1E6A80-51251 208
1E6A80-43500 173 12 1E6A80-45210 180 3 1E6A80-48931 194 9 1E6A80-51270 208
1E6A80-43520 173 13 1E6A80-45221 180 4 1E6A80-48960 194 10 1E6A80-51280 208
1E6A80-43530 173 14 1E6A80-45230 180 5 1E6A80-48970 194 11 1E6A80-51300 204
1E6A80-43531 173 14 -1 1E6A80-45240 180 6 1E6A80-49000 195 3 1E6A80-51330 204




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6A80-51340 204 7 1E6A80-61350 242 11 1E6A80-64200 252 1 1E6A80-66480 259 3
1E6A80-51362 232 6 244 11 1E6A80-64250 252 2 1E6A80-66490 261 15
1E6A80-51381 232 7 1E6A80-61400 241 18 1E6A80-64301 252 3 1E6A80-66500 256 13
1E6A80-51410 203 1 243 18 1E6A80-64350 252 4 1E6A80-66510 256 14
1E6A80-51450 203 2 1E6A80-61420 241 19 1E6A80-64370 252 6 1E6A80-66520 256 15
1E6A80-56001 235 5 243 19 1E6A80-64390 253 4 1E6A80-66540 255 11
1E6A80-56002 235 5-1 1E6A80-61450 241 20 1E6A80-64400 252 7 256 16
1E6A80-56010 204 8 243 20 1E6A80-64451 252 8 1E6A80-66580 259 4
205 2 1E6A80-61500 242 12 1E6A80-64512 251 10 1E6A80-66600 257 1
1E6A80-56030 205 3 244 12 1E6A80-64523 251 11 1E6A80-66610 257 2
1E6A80-56050 206 9 1E6A80-61580 241 21 1E6A80-64581 251 13 259 7
1E6A80-56200 205 5 243 21 1E6A80-66010 259 5 1E6A80-66621 261 9
1E6A80-56252 205 6 1E6A80-61601 240 3 261 19 1E6A80-66631 260 13
1E6A80-56253 205 6 -1 1E6A80-61750 240 2 -1 1E6A80-66020 230 10 1E6A80-66651 262 16
1E6A80-56380 206 11 1E6A80-61770 242 13 1E6A80-66040 258 2 1E6A80-66660 260 15
1E6A80-56451 205 7 244 13 1E6A80-66050 255 6 262 17
1E6A80-56550 206 12 1E6A80-62070 245 3 256 7 1E6A80-66700 262 18
1E6A80-56602 205 8 247 3 1E6A80-66080 260 3 1E6A80-66770 261 18
1E6A80-56650 206 13 1E6A80-62200 273 1 262 3 1E6A80-66790 259 6
1E6A80-59022 231 9 1E6A80-62230 245 4 1E6A80-66100 260 6 261 20
1E6A80-59052-1 230 1 247 4 262 7 1E6A80-66802-1 257 3
1E6A80-59053 230 1-1 1E6A80-62303 245 6 1E6A80-66142 258 3 1E6A80-66851 259 9
1E6A80-59056 230 1-2 247 6 1E6A80-66201 258 5 1E6A80-66860 259 12
1E6A80-59100 235 9 1E6A80-62550 245 7 1E6A80-66210 258 6 1E6A80-66880 259 13
1E6A80-59110 235 10 247 7 1E6A80-66211 258 6 -1 1E6A80-66920 255 12
1E6A80-59111 235 10 -1 1E6A80-62560 245 8 1E6A80-66220 258 7 1E6A80-66950-1 260 17
1E6A80-59200 237 10 247 8 1E6A80-66231 258 8 262 20
1E6A80-59210 237 11 1E6A80-62580 305 7 1E6A80-66240 258 9 1E6A80-67101 263 1
1E6A80-59211 237 11 -1 1E6A80-62801 245 9 1E6A80-66252 258 10 1E6A80-67350 39 1
1E6A80-59301 235 12 247 9 1E6A80-66280 258 14 1E6A80-67400-1 263 2
1E6A80-59400 236 7 1E6A80-62820 245 10 260 8 1E6A80-67451 263 3
1E6A80-59410 236 8 247 10 262 9 1E6A80-67490 264 1
1E6A80-59650 239 1 1E6A80-62840 245 11 1E6A80-66290 258 15 1E6A80-67501 264 2
1E6A80-59701 238 5 247 11 1E6A80-66302 261 2 1E6A80-67510 264 3
1E6A80-59751 238 6 1E6A80-62880 245 12 1E6A80-66311 261 4 1E6A80-67600 264 10
1E6A80-59800 238 8 247 12 1E6A80-66330 261 5 1E6A80-67650 132 4
1E6A80-59900 230 8 1E6A80-62890 245 13 1E6A80-66350 261 6 1E6A80-67700 264 12
1E6A80-61022 241 7 247 13 1E6A80-66370 261 7 1E6A80-68201-1 270 4
243 7 1E6A80-62920 245 15 1E6A80-66391 259 11 1E6A80-68252 270 6
1E6A80-61090 249 1 247 15 261 8 1E6A80-68401-1 266 2
1E6A80-61100 241 14 1E6A80-62940 245 16 1E6A80-66400 261 10 1E6A80-68450 265 3
243 14 247 16 1E6A80-66410 261 11 1E6A80-68480 266 3
1E6A80-61101 241 14 -1 1E6A80-63550 250 4 1E6A80-66440 260 9 1E6A80-68502 272 5

243 14 -1 1E6A80-63600 250 5 262 10 1E6A80-68503 272 5 -1

1E6A80-61190 242 6 1E6A80-63703 250 6 11 1E6A80-68700 265 1 -1
244 6 1E6A80-63750 251 2 1E6A80-66451 230 11 1E6A80-68760 265 6
1E6A80-61241 242 9 1E6A80-63770 250 7 1E6A80-66460 260 10 1E6A80-69630-1 245 19
244 9 1E6A80-63800 250 8 262 12 247 19
1E6A80-61330 241 17 1E6A80-63850 251 3 1E6A80-66470 260 11 1E6A80-69830 274 5
243 17 1E6A80-64050 251 5 262 13 1E6A80-69862 274 8




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6A80-69870 274 11 1E6A80-73630 292 6 1E6A80-80600 278 6 1E6A80-91083 333 13 -1

1E6A80-69880 274 12 1E6A80-73640 290 7 7 1E6A80-91100 333 14

1E6A80-69900 274 13 292 7 1E6A80-80650 277 25 1E6A80-91110 333 15

1E6A80-69910 274 14 1E6A80-73650 290 8 278 27 1E6A80-91121 333 16

1E6A80-69920 274 15 1E6A80-73660 290 9 1E6A80-80700 277 7 1E6A80-91131 333 17

1E6A80-69950 274 18 1E6A80-73670 290 10 278 8 1E6A80-91140 333 18
1E6A80-73000 283 11 292 10 1E6A80-80750 277 26 1E6A80-91141 333 18 -1

1E6A80-73070 283 29 1E6A80-73671 290 10 -1 278 28 1E6A80-91151 333 19

1E6A80-73091 283 15 292 10 -1 1E6A80-81301 241 23 1E6A80-91203 333 21
30 1E6A80-73680 290 11 243 23 1E6A80-91204 333 21 -1

1E6A80-73100 283 2 292 12 1E6A80-81450 241 24 1E6A80-91301-1 334 7

1E6A80-73110 284 5 1E6A80-73681 290 11 -1 243 24 1E6A80-91331-1 334 8

1E6A80-73120 284 6 292 12 -1 1E6A80-81500 135 15 1E6A80-91340 334 9

1E6A80-73130 284 1 1E6A80-73690 290 12 174 13 1E6A80-91351 334 10

285 1 292 14 252 9 1E6A80-91410 335 18

292 2 1E6A80-73700 290 13 264 16 1E6A80-91430 335 19

1E6A80-73140 286 1 292 16 291 23 1E6A80-91490-1 335 20

1E6A80-73151 285 3 1E6A80-73710 290 14 24 1E6A80-91502 336 2

1E6A80-73160 285 4 1E6A80-73751 290 15 293 30 1E6A80-91580 336 3

1E6A80-73170 285 5 292 19 31 1E6A80-91720-1 336 4

1E6A80-73180 285 6 1E6A80-73770 291 18 32 1E6A80-91750-1 337 3

1E6A80-73190 285 7 293 15 33 1E6A80-91760 337 4
1E6A80-73200 285 8 15 -1 342 2 1E6A80-91761 337 4 -1

1E6A80-73210 281 1 1E6A80-73801 293 16 1E6A80-81550 163 4 1E6A80-91770 337 6

1E6A80-73211 281 1-1 17 167 4 1E6A80-91783-1 337 7
1E6A80-73240 281 2 1E6A80-73801-1 291 19 231 13 1E6A80-91784-1 337 7 -1

1E6A80-73241 281 2 -1 20 1E6A80-81551 163 4 -1 1E6A80-91851-1 342 3

1E6A80-73500 291 8 1E6A80-73841 283 6 167 4 -1 1E6A80-91891-2 342 4

9 1E6A80-73861 283 21 231 13 -1 1E6A80-91930 174 15

1E6A80-73501 291 8 -1 1E6A80-73870 284 2 1E6A80-81600 206 18 264 17

9 -1 1E6A80-73880 285 2 1E6A80-83000 321 5 1E6A80-91940 342 6

1E6A80-73530 290 4 1E6A80-73890 288 1 1E6A80-84151 322 8 1E6A80-91952-1 342 7

292 4 1E6A80-73900 290 16 323 8 1E6A80-92050-1 339 3

1E6A80-73542 293 8 1E6A80-73920 290 17 1E6A80-84301 322 29 1E6A80-92084-2 339 4

9 292 20 323 29 1E6A80-92141-1 339 5

1E6A80-73542-1 291 10 1E6A80-74202 294 4 1E6A80-84302 322 29 -1 1E6A80-92450 338 3

11 1E6A80-76310 295 18 323 29 -1 1E6A80-92622-1 343 5

1E6A80-73543 291 10 -1 369 17 1E6A80-84310 322 31 1E6A80-92780 343 6

11 -1 1E6A80-76440 295 19 323 31 1E6A80-94170 346 4

293 8 -1 369 18 1E6A80-84350 322 32 348 4

9 -1 1E6A80-76450 295 20 323 32 1E6A80-94182-1 346 5

1E6A80-73581 291 12 369 19 1E6A80-84550 329 13 348 5

13 1E6A80-76600 295 23 1E6A80-84600 329 16 1E6A80-94280 345 11

293 10 369 22 1E6A80-84850 322 36 347 11

11 1E6A80-76780 295 27 323 36 1E6A80-94320 345 12

1E6A80-73602 293 12 369 26 1E6A80-91011 333 8 347 12

13 1E6A80-76902 295 29 1E6A80-91030 333 10 1E6A80-94420 346 8

1E6A80-73602-1 291 14 369 28 1E6A80-91040 333 11 348 8

15 1E6A80-78600 299 12 1E6A80-91062 333 12 1E6A80-94580 350 2

1E6A80-73630 290 6 1E6A80-80600 277 6 1E6A80-91082 333 13 1E6A80-94650-1 350 3




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS EER L

1E6A80-94690 346 10 1E6A85-69850 299 3 1E6A85-79010 303 5 1E6A85-85370 333

348 10 1E6A85-69860 299 4 1E6A85-79020 303 6 1E6A85-85380 333
1E6A80-95001-2 353 20 1E6A85-69870 299 5 1E6A85-79060 303 7 1E6A85-85490 312
1E6A80-95021-1 353 22 1E6A85-69920 299 6 1E6A85-79070 302 13 1E6A85-85600 302
1E6A80-95170-1 353 28 1E6A85-69930 299 7 303 8 312
1E6A80-95610 357 9 1E6A85-69942 299 8 1E6A85-79080 302 14 1E6A85-85610 309

359 8 302 11 303 9 1E6A85-85620 311
1E6A80-95701 357 16 315 4 1E6A85-79102 315 5 1E6A85-85631 311
1E6A80-95750 357 28 1E6A85-69950 299 9 1E6A85-79210 316 4 1E6A85-85650 312

359 29 1E6A85-69960 305 14 1E6A85-79241 315 6 1E6A85-85660 312
1E6A80-95801 357 33 1E6A85-71580 277 2 1E6A85-79260 317 8 1E6A85-85670 311
1E6A80-95851 357 39 278 2 1E6A85-79280 317 9 1E6A85-85690 311
1E6A80-95901 357 49 1E6A85-71880 279 1 1E6A85-79300 316 5 1E6A85-85701 311
1E6A80-96251 360 1 1E6A85-72800 279 2 1E6A85-79311 317 10 1E6A85-85720 309
1E6A80-96260 360 10 1E6A85-72810 279 3 1E6A85-79320 317 13 1E6A85-85730 309
1E6A84-42561 171 6 1E6A85-72822 279 4 1E6A85-79331 315 7 1E6A85-85740 309
1E6A84-42973 171 3 1E6A85-73211 282 1 1E6A85-79361 301 10 1E6A85-85750 319
1E6A84-42974 171 3 -1 1E6A85-73212 282 1-1 1E6A85-79380 301 11 1E6A85-85760 314
1E6A84-92900-1 344 8 1E6A85-73241 282 2 1E6A85-79390 301 12 1E6A85-85770 314
1E6A84-92901-1 344 8 -1 1E6A85-73242 282 2 -1 1E6A85-79400 302 21 1E6A85-85780 311
1E6A84-92980 344 11 1E6A85-73500 293 7 1E6A85-79420 302 22 1E6A85-85790 311
1E6A84-97080 124 6 1E6A85-73501 293 7 -1 1E6A85-79430 318 4 1E6A85-85820 309

125 8 1E6A85-73550-1 291 18 -1 1E6A85-79451 318 6 1E6A85-85831 309
1E6A84-97104 152 23 293 64 1E6A85-79480 315 9 1E6A85-85840 309

153 23 1E6A85-73580-1 291 40 1E6A85-79500 296 2 1E6A85-85850 309
1E6A84-97105 152 23 -1 293 65 1E6A85-79550 330 5 1E6A85-85860 309

153 23 -1 1E6A85-73600 291 3 -1 1E6A85-79630 299 13 1E6A85-85870 311
1E6A84-97120 152 24 4 -1 1E6A85-79680 315 10 1E6A85-85890 309

153 24 1E6A85-73650 292 8 11 1E6A85-85911 311
1E6A84-97170 135 16 1E6A85-73660 292 9 1E6A85-79700 315 13 1E6A85-85921 311
1E6A84-97210 152 25 1E6A85-73670 292 11 1E6A85-79750 315 14 1E6A85-85970 302

153 25 1E6A85-73671 292 11 -1 1E6A85-83571 307 7 1E6A85-85980 302
1E6A84-97231 327 23 1E6A85-73680 292 13 1E6A85-83600 307 8 1E6A85-86010 312
1E6A84-97250 363 2 1E6A85-73681 292 13 -1 1E6A85-83624 307 9 1E6A85-86020 312
1E6A84-97251 363 2 -1 1E6A85-73691 292 15 1E6A85-83700 299 19 1E6A85-96070-2 354 4
1E6A84-97360 304 8 1E6A85-73710 292 17 1E6A85-83750 307 10 1E6A86-11212 29 4
1E6A84-97380 241 26 1E6A85-73721 292 18 1E6A85-84053 325 1 1E6A86-11462 33 3
1E6A84-97440 195 17 1E6A85-73760 38 10 1E6A85-84100 327 16 1E6A86-11470 33 4
1E6A84-97480 363 3 293 14 1E6A85-84150 327 21 1E6A86-12030 30 3
1E6A84-97730 38 5 1E6A85-73801 293 18 1E6A85-85003 312 11 34 3
1E6A85-04160 8 1 19 1E6A85-85180 312 12 1E6A86-13020 43 3
1E6A85-62501 305 4 1E6A85-73881 293 20 1E6A85-85200 314 3 1E6A86-13030 43 4
1E6A85-62650 330 4 21 1E6A85-85240 314 4 1E6A86-13040 43 5
1E6A85-62651-1 330 4 -1 1E6A85-73901 293 22 1E6A85-85250 314 5 1E6A86-13050 43 7
1E6A85-62760 305 10 23 1E6A85-85260 314 6 1E6A86-13410 47 5
1E6A85-62770 305 12 -1 1E6A85-73920 293 24 1E6A85-85280 314 7 1E6A86-14500-1 16 2
1E6A85-62801 305 13 -1 25 1E6A85-85290 314 8 1E6A86-17351 63 1
1E6A85-66920 256 17 1E6A85-73952 293 26 1E6A85-85300 314 9 1E6A86-17352 63 1 -1
1E6A85-68000 267 2 1E6A85-78590 297 4 1E6A85-85310 314 10 1E6A86-17361 63 2
1E6A85-68040 267 3 1E6A85-79001 303 4 1E6A85-85350 311 6 1E6A86-17370 63 3




HEHD &7
HEHs Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS EE R
1E6A86-17370 366 3 1E6A86-25560 110 14 A 1E6A89-26801 112 4 -1 1E6B90-29620 126 3
1E6A86-17501 63 15 1E6A86-25601 108 4 1E6A89-26802 112 4 -2 1E6B90-29640 126 4
1E6A86-17542 64 1 1E6A86-25770 106 5 1E6A89-26920 112 8 1E6B90-29760 126 6
1E6A86-17543 64 1-1 1E6A86-25780 106 7 A 1E6A89-26921 112 8 -1 1E6B90-29770 126 7
1E6A86-17551 64 9 1E6A86-25930 109 5 1E6A89-26990 112 11 1E6B90-33941 138 6
1E6A86-17560 64 12 1E6A86-25990 106 9 1E6B90-03060 4 2 -1 1E6B90-34540 141 3
367 12 1E6A86-26570 116 2 1E6B90-03061 4 2 -2 1E6B90-35150 147 2
1E6A86-17602 64 16 1E6A86-26640 116 4 1E6B90-04950 11 22 1E6B90-35180 147 5
1E6A86-18600 17 5 1E6A86-38760-2 362 8 1E6B90-06480 12 10 1E6B90-35181 147 5
1E6A86-21031 74 3 1E6A86-95500 108 5 1E6B90-06600 335 4 1E6B90-36080 133 4
1E6A86-21240 76 8 1E6A86-95701 359 16 1E6B90-13441 56 1 1E6B90-36081 133 4
1E6A86-21501 85 1 1E6A86-95800 359 34 1E6B90-13550 54 1 1E6B90-36101 133 5
1E6A86-21650 81 1 1E6A86-95851 359 40 1E6B90-13560 55 1 1E6B90-36181 133 6
1E6A86-22500 83 2 1E6A86-95860 359 46 1E6B90-13820 101 15 1E6B90-36182 133 6
1E6A86-23320 105 1 1E6A86-95901 359 51 104 7 -1 1E6B90-38350 200 5
1E6A86-23500 105 2 1E6A86-98050 362 14 1E6B90-14040 54 2 1E6B90-38610 200 9
1E6A86-24001-1 90 7 1E6A87-97390 243 26 1E6B90-14180 54 3 1E6B90-38660 201 1
1E6A86-24051 90 9 1E6A88-34000-1 140 2 1E6B90-14200 54 4 1E6B90-38770 201 2
1E6A86-24091 90 10 1E6A88-34001-1 140 2 -1 1E6B90-14261 54 5 1E6B90-39890 164 21
1E6A86-24121 90 11 1E6A88-34100-2 140 3 1E6B90-14290 48 7 1E6B90-48790 194 7
1E6A86-24181 90 13 1E6A88-92900-1 344 9 1E6B90-14330 48 8 1E6B90-51350 208 17
1E6A86-24230 90 14 1E6A88-97311 245 24 49 7 1E6B90-51501 205 1
1E6A86-24250 92 11 247 24 50 9 1E6B90-51951 203 3
1E6A86-24291 90 15 1E6A89-25480 114 2 51 8 1E6B90-59011 231 8
1E6A86-24372 81 5 1E6A89-25550-1 100 11 52 9 1E6B90-61000 241 4
1E6A86-24401-1 92 13 101 11 1E6B90-14350 48 10 243 4
1E6A86-24480 90 17 1E6A89-25551 100 11 -1 49 9 1E6B90-61200 249 2
1E6A86-24501 94 14 101 11 -1 50 11 1E6B90-61260 249 3
1E6A86-24550 94 15 1E6A89-25650 114 3 51 10 1E6B90-61270 249 4
1E6A86-24560 92 17 1E6A89-25700 114 4 52 11 1E6B90-61280 249 5
1E6A86-24571-1 92 18 1E6A89-25850 109 4 1E6B90-14420 49 10 1E6B90-61910 241 8
1E6A86-24730 94 19 1E6A89-25851 109 4 -1 1E6B90-14480 54 10 243 8
1E6A86-24740 94 20 1E6A89-25940 109 6 1E6B90-14501 54 11 1E6B90-61920 241 9
1E6A86-24850 94 22 1E6A89-25941 109 6 -1 1E6B90-14560 54 12 243 9
1E6A86-24920 94 23 1E6A89-26001 96 2 1E6B90-14600 54 13 1E6B90-61930 241 11
1E6A86-24940 94 24 1E6A89-26002 96 2 -1 1E6B90-14700 54 14 243 11
1E6A86-24960 94 25 1E6A89-26201 96 3 1E6B90-14750 54 15 1E6B90-61940 241 12
1E6A86-24980 92 19 1E6A89-26400 118 2 1E6B90-14821 55 2 243 12
94 26 1E6A89-26470 117 3 1E6B90-14822 55 2 -1 1E6B90-62001 304 3
1E6A86-24990 90 19 118 3 1E6B90-14831 55 3 1E6B90-62030 304 5
20 1E6A89-26471 117 3 -1 1E6B90-14832 55 3 -1 1E6B90-62050 240 4
1E6A86-25000 99 1 118 3 -1 1E6B90-14850 55 4 1E6B90-64350 252 5
1E6A86-25121 99 2 1E6A89-26650 117 4 1E6B90-14860 55 5 1E6B90-66030 260 9
1E6A86-25230 103 6 118 4 1E6B90-17160 59 14 262 11
1E6A86-25231 103 6 -1 1E6A89-26680 117 5 14 -2 1E6B90-66201 260 7
1E6A86-25240 103 8 A 118 5 60 14 262 8
1E6A86-25241 103 8 A-1 1E6A89-26710 116 6 14 -2 1E6B90-66250 258 11
1E6A86-25412 114 1 1E6A89-26780 101 14 1E6B90-25341 104 8 -1 1E6B90-66260 258 13
1E6A86-25503 108 3 1E6A89-26781 101 14 -1 1E6B90-27440 120 7 1E6B90-66270 260 4
1E6A86-25550 110 12 1E6A89-26800 112 4 1E6B90-28770 122 8 262 5

e
fot

—

[y

1
[y

1
[y

1
NN

— =




REHS
1E6B90-68151
1E6B90-76000

1E6B90-76001
1E6B90-76002

1E6B90-76050
1E6B90-76120

1E6B90-76200
1E6B90-76201
1E6B90-76202

1E6B90-76450
1E6B90-76500
1E6B90-76710
1E6B90-76800

1E6B90-81200
1E6B90-81201
1E6B90-81250
1E6B90-81260
1E6B90-81270
1E6B90-81300
1E6B90-81301
1E6B90-84001
1E6B90-91680
1E6B90-91700
1E6B90-91800
1E6B90-92001
1E6B90-92002
1E6B90-92250
1E6B90-92450
1E6B90-92500
1E6B90-94200

1E6B90-94930
1E6B90-94931
1E6B90-95001
1E6B90-95030

1E6B90-95040-1

1E6B90-95080
1E6B90-95090
1E6B90-95100
1E6B90-95350

327
335
335
333
338
338
339
343
343
346

348

350
350
353
350
353
353
353
353

15

N
UL B2 WOONONN

= NN NN
ocooulhW

SEHS

1E6B90-95350

1E6B90-95360

1E6B90-95400

1E6B90-95570-1

1E6B90-95650
1E6B90-95660
1E6B90-95680
1E6B90-95690
1E6B90-95771

1E6B90-95870
1E6B90-96400

1E6B90-97350
1E6B90-97800

1E6B91-81000

1E6B91-81200
1E6B91-97090

1E6B91-97091
1E6B91-97220
1E6B91-97270
1E6B91-97310
1E6B91-97320
1E6B91-97330
1E6B91-97400
1E6B91-97410
1E6B91-97470

1E6B92-17500

152
153
353
356
358
350
356
358
356
358
356
358
356
358
356
358
350
356
358
245
247
152
153
353
246
248
330
356
358
356
358
329
191
245
247
245
247
245
247
241
243
241
243
363
364

61

1E6B92-17500

1E6B92-17510

1E6B92-17520

1E6B92-78070
1E6B92-84601
1E6B95-61000
1E6B95-61150
1E6B95-62020
1E6B95-62280

1E6B95-62540
1E6B95-62600
1E6B95-62621
1E6B95-62761
1E6B95-62780
1E6B95-62830
1E6B95-69720
1E6B95-77770
1E6B95-77900
1E6B95-78401
1E6B95-78500
1E6B95-78501
1E6B95-78600
1E6B95-78650
1E6B95-78740
1E6B95-83500
1E6B95-83600
1E6B95-85500
1E6B95-85801
1E6C00-13650

1E6C00-13651

1E6C00-13900
1E6C00-13901

OCONUVIUNTDAFRLNEN

—
—

= [ = =
WHDRANODPDAWNUITWWNFEUINWN

AP PDPLOUOWLOWWLWW

1
—

1
[y

1
[RrQrryy

— =

2EuS

1E6C00-14200
1E6C00-22800
1E6C00-24430
1E6C00-24750
1E6C10-04980
1E6C11-84300

1E6C11-92120

1E6C13-51500
1E6C16-84052
1E6C16-85900
1E6C17-97890
1E6C20-04350
1E6C20-04351
1E6C20-51300
1E6C20-81300
1E6C30-03300
1E6C30-03400
1E6C30-03470
1E6C30-03900
1E6C30-04080
1E6C30-04160
1E6C30-04170
1E6C30-04180
1E6C30-04181
1E6C30-04190
1E6C30-04321
1E6C30-04350
1E6C30-04410
1E6C30-04420
1E6C30-04430
1E6C30-04440
1E6C30-04520
1E6C30-04530
1E6C30-04531
1E6C30-04750
1E6C30-04950
1E6C30-04960
1E6C30-11350

1E6C30-11360
1E6C30-11380
1E6C30-12110

361
362

32
22
32
20
24
30

—_ =

—
ONOOOXOHEFENNNOTUDMNDRNWUAODPWNFRFONFEFEFE,DANFEFNNORNWNN

—_ =




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E6C30-12110 34 7 1E6C30-27680 122 5 1E6C30-59230 233 9 -1 1E6C35-78500 301
1E6C30-12111 20 9 -1 1E6C30-27900 117 6 1E6C30-59250 233 12 1E6C35-78540 301
24 7 -1 118 6 1E6C30-59251 233 12 -1 1E6C35-79460 302
30 8 -1 1E6C30-28490 123 9 1E6C30-61050 241 13 1E6C35-79530 296
34 7 -1 1E6C30-28500 123 10 243 13 1E6C35-79901 312
1E6C30-12150 20 11 1E6C30-28830 122 9 1E6C30-62500 305 5 1E6C35-80500 312
24 9 1E6C30-28860 123 16 1E6C30-62501 305 5 -1 1E6C35-80501 312
30 10 1E6C30-28920 123 19 1E6C30-62901 245 14 1E6C35-85900 312
34 9 1E6C30-29160 128 3 247 14 1E6C35-85931 302
1E6C30-12151 20 11 -1 1E6C30-29250 120 14 1E6C30-66000 258 1 1E6C35-85970 302
24 9 -1 1E6C30-30550 131 7 1E6C30-66450-1 203 8 1E6C35-97150 327
30 10 -1 1E6C30-30700 130 5 1E6C30-66460 203 9 1E6C35-97160 327
34 9 -1 1E6C30-32004 131 8 1E6C30-67712 264 13 1E6C36-17350 366
1E6C30-17530 61 7 1E6C30-32005 131 8 -1 1E6C30-69130 271 11 1E6C36-17351 366
62 9 1E6C30-32006 131 8 -2 1E6C30-69800 274 2 1E6C36-17360 366
63 7 1E6C30-32007 131 8 -3 1E6C30-69810 274 3 1E6C36-17361 366
64 11 1E6C30-32008 131 8 -4 1E6C30-69860 274 9 1E6C36-17500 366
366 6 1E6C30-32080 131 9 1E6C30-73350 287 1 1E6C36-17540 367
367 11 1E6C30-32230 131 10 1E6C30-73410 287 3 1E6C36-17541 367
1E6C30-21990 89 2 1E6C30-32231 131 10 -1 1E6C30-74620 294 7 1E6C36-17550 367
1E6C30-23071 89 6 1E6C30-34701 134 2 1E6C30-74621 294 7 -1 1E6C36-17551 367
90 3 1E6C30-34771 135 2 1E6C30-78300 301 2 1E6C36-17600 367
91 5 1E6C30-34802-1 135 3 302 12 1E6C36-18650 66
92 5 1E6C30-34850 134 3 303 1 1E6C36-22650 86
93 2 1E6C30-34890 134 4 2 1E6C36-22651 86
94 4 1E6C30-34950 135 4 3 1E6C36-24630 94
1E6C30-24200-1 89 17 1E6C30-34961 135 5 317 6 1E6C36-24700 94
1E6C30-24300 80 3 1E6C30-34970 135 6 1E6C30-81400 251 16 1E6C70-01100 3
81 3 1E6C30-38050 160 6 1E6C30-81600 12 13 1E6C70-03450 6
1E6C30-24450 89 19 1E6C30-39360 164 3 1E6C30-82800 249 13 1E6C70-03470 6
90 16 1E6C30-39530 164 12 1E6C30-84400 322 34 1E6C70-03500 6
93 9 1E6C30-39700 164 14 323 34 1E6C70-03501 6
94 11 1E6C30-39750 164 17 1E6C30-85360 327 22 1E6C70-03502 6
1E6C30-24471-1 91 14 1E6C30-41440 166 2 1E6C30-91090 334 6 1E6C70-03510 6
92 14 1E6C30-42302 171 4 1E6C30-91091 334 6 -1 1E6C70-03520 6
1E6C30-24481-1 89 20 1E6C30-42303 171 4 -1 1E6C30-91910-1 342 5 1E6C70-03521 6
9 18 1E6C30-42930 173 7 1E6C30-97240 245 21 1E6C70-03530 6
93 10 1E6C30-42980 173 8 247 21 1E6C70-03540 6
94 12 1E6C30-44350 143 10 1E6C30-97800 245 29 1E6C70-03550 6
1E6C30-26252 95 4 1E6C30-45600 181 5 247 29 1E6C70-03560 6
96 4 1E6C30-45900-1 181 6 1E6C35-04170 8 2 1E6C70-03570 6
1E6C30-26253 95 4 -1 1E6C30-45940-1 181 7 1E6C35-04180 8 3 1E6C70-03580 6
9% 4 -1 1E6C30-48910 193 7 1E6C35-04200 8 4 1E6C70-03590 6
1E6C30-27010 27 2 1E6C30-56100 205 4 1E6C35-04300 8 5 1E6C70-03600 6
37 2 1E6C30-59040 231 11 1E6C35-04350 8 6 1E6C70-03610 6
1E6C30-27210 119 1 1E6C30-59080 232 8 1E6C35-62920 302 4 1E6C70-03630 6
1E6C30-27250 120 4 1E6C30-59090 235 7 1E6C35-69900 302 7 1E6C70-03631 6
1E6C30-27500 27 1 237 9 1E6C35-69911 302 8 1E6C70-03640 6
37 1 1E6C30-59140 233 4 1E6C35-69920 302 9 1E6C70-03641 6
1E6C30-27680 121 6 1E6C30-59230 233 8 -1 1E6C35-69930 302 10 1E6C70-03670 6

—

Py == M
QQUITUTR DRWNNNNNNNNNNNNNNUONFEFOONNOUIOVOFEFE ANNEF -
POBLL 2
—

TIrOmmoon




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6C70-03690 6 7 1E6C70-11140 38 2 -1 1E6C70-17220 59 18 1E6C70-22250 80 2
1E6C70-03700 6 8 1E6C70-11210 19 4 1E6C70-17250 59 19 1E6C70-22270 74 16
1E6C70-03710 6 9 1E6C70-11460 23 3 60 18 75 15
1E6C70-03720 6 10 1E6C70-11470 23 4 1E6C70-17270 60 19 77 14
1E6C70-03730 6 11 1E6C70-11500 18 1 1E6C70-18160 67 2 1E6C70-22290-1 73 16
1E6C70-03750 6 12 1E6C70-11501 18 1-1 1E6C70-18161 67 2 -1 74 17
1E6C70-03760 6 13 1E6C70-11502 18 1-2 1E6C70-18270 67 3 75 16
1E6C70-03770 6 14 1E6C70-11503 18 1-3 1E6C70-18271 67 3 -1 1E6C70-22310 73 16 -1
1E6C70-03780 6 15 1E6C70-11600 24 1 1E6C70-18650 15 6 74 17 -1
1E6C70-03790 6 16 1E6C70-11601 24 1-1 17 6 75 16 -1
1E6C70-03820 6 17 1E6C70-11602 24 1 -2 1E6C70-19000 69 2 1E6C70-22320 74 16 -1
1E6C70-03850 6 18 1E6C70-12080 20 7 1E6C70-19001 69 2 -1 75 15 -1
1E6C70-03880 6 19 24 5 1E6C70-21000 73 1 77 14 -1
1E6C70-03881 6 19 -1 30 6 1E6C70-21220 71 5 1E6C70-22500 82 3
1E6C70-03910 6 21 34 5 72 5 1E6C70-22580 82 4
1E6C70-03911 6 21 -1 1E6C70-12090 20 8 73 7 1E6C70-22850 87 1
1E6C70-03920 6 22 24 6 74 7 1E6C70-22900 87 2
1E6C70-03921 6 22 -1 30 7 75 6 1E6C70-22910 87 3
1E6C70-03940 6 23 34 6 76 7 1E6C70-22930 87 4
1E6C70-03960 6 24 1E6C70-13020 40 2 -1 77 5 1E6C70-22940 87 5
1E6C70-03990 10 1 43 2 -1 1E6C70-21300 78 1 1E6C70-22950 87 6
1-1 2 -2 79 1 1E6C70-23020 23 5
1E6C70-04050 11 3 -1 1E6C70-13350 46 3 1E6C70-21680 107 1 1E6C70-23050 23 6
1E6C70-04110 11 10 1E6C70-14370 54 6 1E6C70-21681 107 1-1 1E6C70-23100 87 7
1E6C70-04111 11 10 -1 1E6C70-14380 54 7 1E6C70-21700 82 1 1E6C70-23230 23 7
1E6C70-04200 11 13 1E6C70-14900 54 16 1E6C70-21770 71 10 1E6C70-23240 23 8
1E6C70-04300 369 2 1E6C70-14901 54 16 -1 72 10 1E6C70-23250 23 37
1E6C70-04400 369 3 1E6C70-14902 54 16 -2 73 12 1E6C70-23270 23 9
1E6C70-04500 10 34 1E6C70-15000 14 4 74 12 1E6C70-23280 23 10
1E6C70-04580 349 1 1E6C70-15010 56 2 75 11 1E6C70-23510 107 2
1E6C70-04600 10 3 1E6C70-15050 56 2 -1 76 15 1E6C70-24150 89 52
1E6C70-04601 10 3 -1 1E6C70-16000 57 1 77 10 90 58
1E6C70-04720 349 2 1E6C70-17031 59 6 1E6C70-21790 71 11 1E6C70-24430 91 13
1E6C70-04760 10 4 1E6C70-17032 59 6 -1 72 11 1E6C70-24440 93 8
1E6C70-04770 10 5 1E6C70-17041 60 6 73 13 1E6C70-24850 93 13
1E6C70-04790 349 3 1E6C70-17042 60 6 -1 74 13 1E6C70-24851 93 13 -1
1E6C70-04791 349 3 -1 1E6C70-17110 59 9 75 12 1E6C70-25280 104 6
1E6C70-04840 10 6 60 9 76 16 1E6C70-25281 104 6 -1
1E6C70-04860 10 7 1E6C70-17130 59 11 77 11 1E6C70-25490 104 12
1E6C70-04880 10 35 60 11 1E6C70-21850 82 2 1E6C70-25500 97 2
1E6C70-04881 10 35 -1 1E6C70-17140 59 12 1E6C70-21900 84 1 1E6C70-25620 97 3
1E6C70-04930 10 9 60 12 1E6C70-22000 78 2 1E6C70-25660 113 2
1E6C70-04940 10 10 1E6C70-17150 59 13 1E6C70-22001 78 2 -1 1E6C70-26300 95 6 -1
1E6C70-04960 10 11 60 13 1E6C70-22020 71 12 96 6 -1
1E6C70-04970 10 12 1E6C70-17151 59 13 -2 72 12 1E6C70-26750 111 2 -1
1E6C70-11010 18 3 60 13 -2 73 14 112 2 -1
28 3 1E6C70-17171 59 15 74 14 1E6C70-27300 120 5 -1
1E6C70-11060 18 5 60 15 75 13 1E6C70-27490 120 13 -1
28 5 1E6C70-17190 59 17 76 17 1E6C70-27491 120 13 -2
1E6C70-11120 38 8 60 17 77 12 1E6C70-28150 124 2




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6C70-28150 125 2 1E6C70-39001 164 2 -1 1E6C70-67500 264 2 -1 1E6C70-92911 348 3 -1
1E6C70-28152 124 2 -1 1E6C70-39500 164 11 1E6C70-67600 264 10 -1 1E6C70-92970 345 8 -6
125 2 -1 1E6C70-42800 171 34 B 1E6C70-67700 264 12 -1 347 8 -5
1E6C70-28410 126 2 1E6C70-45400 181 3 1E6C70-68800 272 9 1E6C70-92980 345 8
1E6C70-28620 122 1-3 1E6C70-45801 182 1 1E6C70-68801 272 9 -1 347 8
1E6C70-28630 122 1 1E6C70-45802 182 1-1 1E6C70-68900 272 10 1E6C70-92981 345 8 -1
1E6C70-28631 122 1-1 1E6C70-45803 182 1-2 1E6C70-69210 271 12 347 8 -1
1E6C70-28632 122 1-2 1E6C70-45900 181 6 -1 1E6C70-69220 271 13 1E6C70-92982 345 8 -2
1E6C70-28710 122 2 1E6C70-45940 182 3 1E6C70-69240 271 14 347 8 -2
1E6C70-28750 14 11 1E6C70-47020 192 1 1E6C70-69260 271 15 1E6C70-92985 345 8 -3
16 11 1E6C70-47021 192 1-1 1E6C70-69820 274 4 347 8 -3
1E6C70-28770 122 3 1E6C70-47350 192 10 1E6C70-69830 274 6 1E6C70-92986 345 8 4
1E6C70-28810 122 13 1E6C70-47460 192 11 1E6C70-69840 274 7 347 8 4
1E6C70-28830 14 13 1E6C70-47461 192 11 -1 1E6C70-69860 274 10 1E6C70-92988 345 8 -5
16 13 1E6C70-47660 192 12 1E6C70-69930 274 16 1E6C70-93000 345 9
1E6C70-28860 122 14 1E6C70-47661 192 12 -1 1E6C70-69940 274 17 347 9
1E6C70-28900 122 15 1E6C70-48050 192 13 1E6C70-71050 275 2 1E6C70-93001 345 9 -1
1E6C70-29000 127 4 1E6C70-48051 192 13 -1 276 2 347 9 -1
1E6C70-29001 127 4 -1 1E6C70-48070 192 14 1E6C70-72800 275 6 1E6C70-93002 345 9 -2
1E6C70-29010 127 5 1E6C70-48071 192 14 -1 276 6 347 9 -2
1E6C70-29090 127 6 1E6C70-48970 127 16 1E6C70-74500 294 6 1E6C70-93005 345 9 -3
1E6C70-29091 127 6 -1 1E6C70-51150 208 5 1E6C70-74501 294 6 -1 347 9 -3
1E6C70-29130 127 7 1E6C70-56300 206 10 1E6C70-81450 241 24 -1 1E6C70-93006 345 9 4
1E6C70-29171 127 8 1E6C70-56700 206 14 243 24 -1 347 9 4
1E6C70-29172 127 8 -1 1E6C70-56820 206 15 1E6C70-81800 277 8 9 -5
1E6C70-29250 127 9 1E6C70-56830 206 16 278 9 1E6C70-93008 345 9 -5
1E6C70-29310 127 10 1E6C70-59300 233 2 -1 1E6C70-81830 277 9 9 -6
1E6C70-29360 127 11 1E6C70-62960 245 18 278 10 1E6C70-93250 345 17
1E6C70-29361 127 11 -1 247 18 1E6C70-81831 277 9 -1 347 17
1E6C70-29390 127 12 1E6C70-66040 260 5 278 10 -1 1E6C70-94060 345 10
1E6C70-29391 127 12 -1 262 6 1E6C70-81880 277 27 347 10
1E6C70-29392 127 12 -2 1E6C70-66041 260 5-1 278 29 1E6C70-94061 345 10 -1
1E6C70-29440 127 13 5 -2 1E6C70-84200 323 9 347 10 -1
1E6C70-29441 127 13 -1 262 6 -1 1E6C70-84201 323 9 -1 1E6C70-94062 345 10 -2
1E6C70-29442 127 13 -2 6 -2 1E6C70-84202 323 9 -2 10 -3
1E6C70-29460 127 14 1E6C70-66080 291 2 -1 1E6C70-84203 323 9 -3 347 10 -2
1E6C70-29500 128 5 293 3 -1 1E6C70-84250 322 9 10 -3
1E6C70-29640 127 41 1E6C70-66400 261 10 -1 1E6C70-84251 322 9 -1 1E6C70-94100 353 16
1E6C70-29670 126 5 1E6C70-66420 261 12 1E6C70-84252 322 9 -2 1E6C70-94220 346 7
1E6C70-34340 137 8 1E6C70-66430 260 14 -1 1E6C70-84400 328 1 348 7
1E6C70-34341 137 8 -1 262 15 -1 1E6C70-84401 328 1-1 1E6C70-94221 346 7 -1
1E6C70-34342 137 8 -2 1E6C70-66570 260 12 1E6C70-84402 328 1-2 348 7 -1
1E6C70-34370 137 9 12 -1 1E6C70-84403 328 1 -3 1E6C70-94380 345 21
1E6C70-34381 137 9 -1 262 14 1E6C70-84404 328 1 -4 347 21
1E6C70-34430 137 11 14 -1 1E6C70-84440 1 4 1E6C70-94381 345 21 -1
1E6C70-35080 156 5 -1 1E6C70-66610 259 7 -1 1E6C70-91600 339 1 347 21 -1
1E6C70-35110 334 4 -1 1E6C70-66900 259 14 1E6C70-91690 339 2 1E6C70-94580 349 4 -1
1E6C70-37850 152 17 1E6C70-66970 255 13 1E6C70-92910 346 3 1E6C70-94590 349 4
153 17 256 18 348 3 1E6C70-94650 345 22 -2
1E6C70-39000 164 2 1E6C70-67400 264 1-1 1E6C70-92911 346 3 -1 347 22 -2




2EH

1E6C70-94670
1E6C70-94680

1E6C70-94750
1E6C70-94751
1E6C70-94752
1E6C70-94800
1E6C70-95080
1E6C70-95090
1E6C70-95091
1E6C70-95130
1E6C70-95150
1E6C70-95151
1E6C70-95200
1E6C70-95201
1E6C70-95400
1E6C70-95500
1E6C70-95600
1E6C70-95601
1E6C70-97820

1E6C70-99500
1E6C74-64000
1E6C74-64001
1E6C74-80100

1E6C74-80200
1E6C74-80300

1E6C74-80400
1E6C74-80500
1E6C74-80501
1E6C74-81050
1E6C74-81060
1E6C74-81100
1E6C74-82701
1E6C74-82702
1E6C74-84100
1E6C74-84101
1E6C74-84500
1E6C74-84501
1E6C74-84670
1E6C74-84750
1E6C74-97240
1E6C74-97420

1E6C74-97430

249
327
327
329
329
324
326
191
322
323
322
323

w NN

=N

—_ =

2EHZ

1E6C74-97730
1E6C74-97750
1E6C74-97800
1E6C74-97801
1E6C74-97802
1E6C75-03550
1E6C75-03560
1E6C75-03900
1E6C75-03901
1E6C75-03990
1E6C75-03991
1E6C75-04870
1E6C75-62750
1E6C75-69100
1E6C75-69140
1E6C75-69150
1E6C75-77000
1E6C75-77001
1E6C75-77002
1E6C75-84050
1E6C75-85880
1E6C75-94720

1E6C75-95260
1E6C75-95270

1E6C75-96000
1E6C75-96100
1E6C75-96101
1E6C76-11500
1E6C76-11501
1E6C76-11502
1E6C76-11600
1E6C76-11601
1E6C76-11602
1E6C76-13020
1E6C76-13350
1E6C76-13351
1E6C76-15000
1E6C76-16000
1E6C76-19000
1E6C76-19001
1E6C76-21000
1E6C76-21200
1E6C76-21700
1E6C76-21800
1E6C76-21850
1E6C76-21900
1E6C76-22000
1E6C76-22001

N ===
HOOOOOOWOoo

— —
WWWNNN

NNWHEEFENUOUNNNFEDRDAOWONEHEREREEEROIO

-1
-2

-1
-2

-1
-2

28z

1E6C76-22002
1E6C76-22250
1E6C76-22252
1E6C76-22750
1E6C76-24670
1E6C76-24940
1E6C76-24960
1E6C76-25810
1E6C76-25980
1E6C76-95600
1E6C76-95601
1E6C76-95610

1E6C76-97820

1E6C78-97700
1E6D00-04140
1E6D00-61190

1E7070-35140
1E7072-48231
1E7210-81200

1E7290-72930-1

1E8050-63130
1E8050-64222
1E8050-64230
1E8050-64250
1E8050-66790
1E8080-17520

1E8080-17530

1E8080-23320
1E8080-23400
1E8080-25460

0%

366
367
61
62
63
64
366
367
120
123
100
101
102

>+

Yo
e
N ot

NN =
1 1
= = =

== N
1 1 1 1 1
= =

1
= b e b b

[y

—

N N = N =
NNNNFEFOOWOFOOONONOUTONONOOTWOORADPODPARDRDRWAHFEFNODMNIOTOUIFFOWUIDANANNN

—

—

2EHz

1E8080-25460

1E8080-25480

1E8080-27450
1E8080-27460
1E8080-27470
1E8080-27480
1E8080-39280
1E8080-41360
1E8080-67910
1E8080-73780
1E8080-81650
1E8080-92950
1E8080-95240

1E8080-95570
1E8080-95610
1E8080-95640

1E8100-49350

1E8130-73210
1E8130-95200
1E8210-73220
1E8230-04301
1E8230-13142
1E8230-13150
1E8230-13160

1E8230-21021

1E8230-21200

0ot

103
104
110
100
101
102
103
104
110
120
120
120
120
162
168
264
285

342
360
371
357
359
360
357
359
360




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E8230-21200 74 6 1E8235-73330 293 4 -1 1E8355-45530 16 1-1 1E8385-79100 303 11
75 5 5 1E8360-21005 76 3 12
76 6 342 1 1E8360-22300-1 89 4 317 7
77 4 1E8235-73351 291 7 90 2 1E8385-79220 302 16
1E8230-24100 26 11 7 -1 91 3 1E8385-79310 302 17
36 11 293 6 92 3 317 11
1E8230-25540 100 10 6 -1 93 1 12
101 10 1E8235-84910 322 24 94 2 1E8385-79320 302 18
102 15 323 24 1E8360-22320 66 13 1E8385-79341 302 19
103 16 325 2 1E8361-23421 93 4 1E8385-79350 302 20
104 14 327 13 94 7 317 14
110 11 1E8235-91350 148 10 1E8361-73110 235 17 15
1E8230-28100 123 4 1E8250-27451 120 9 1E8361-86150 94 34 16
1E8230-28120 123 5 1E8252-28260 123 6 1E8369-17110 59 10 17
1E8230-34980 191 2 1E8252-39900 162 2 60 10 1E8389-39302 162 12
1E8230-36850 152 16 1E8252-39920 181 1 1E8369-39200-1 139 1 1E8389-39310 162 13
153 16 1E8255-73040 59 22 1E8369-39291 162 10 1E8391-17650 61 21
1E8230-37350 161 1 60 22 11 63 23
1E8230-37360 161 2 235 16 1E8370-22331 103 4 64 22
1E8230-37751-1 161 4 237 12 1E8370-22341-1 89 5 366 20
1E8230-39001 162 6 283 14 91 4 367 20
7 28 92 4 1E8400-45131 137 12
8 1E8255-81180 127 19 1E8370-25540 196 3 1E8400-74091 11 32
1E8230-39720-2 164 16 1E8270-81570 312 8 1E8370-95010 371 3 1E8400-76050 346 2
1E8230-43801 174 11 314 2 1E8370-95040 357 19 348 2
1E8230-45630 180 8 1E8322-81050 195 16 1E8379-32910 131 11 1E8420-27190 106 11
185 2 1E8322-94700-1 346 11 1E8379-48660-1 192 15 1E8420-95380 357 43
1E8230-51700 164 23 348 11 1E8380-01200 3 5 359 44
1E8230-64560-1 251 12 1E8322-94730-1 346 13 1E8380-23940 117 1 1E8430-51120 94 31
1E8230-64600 251 14 348 13 118 1 1E8445-95880 353 32
1E8230-66621 5 33 1E8350-21490 71 7 127 2 1E8450-04120 274 1
1E8230-75560 356 3 72 7 1E8380-35342-2 147 10 1E8450-04380 135 1
358 3 73 9 1E8380-39630 162 14 1E8450-45921 146 6
1E8230-95350 357 42 74 9 1E8380-51021 204 3 1E8450-79440 313 1
55 75 8 1E8380-73261 291 3 1E8450-83120 322 16
359 43 76 12 4 323 16
59 77 7 1E8380-73740 291 16 1E8460-11470 109 1
1E8230-95600 359 24 1E8350-21511 71 8 17 1E8460-23160 106 4
1E8230-95610 359 25 72 8 1E8380-73910 291 21 1E8490-14953 50 13
1E8230-95650 357 11 73 10 22 52 13
59 74 10 1E8380-76470 142 3 1E8490-54560 242 2
359 11 75 9 1E8385-68280-1 267 4 244 2
45 76 13 1E8385-68550 268 2 1E8490-74601 11 33
1E8230-95670 357 60 77 8 1E8385-68561 267 5 1E8490-83890 333 5
359 63 1E8350-36290 156 7 1E8385-68570 268 3 1E8510-51050-2 147 16
1E8235-73330 283 5 1E8350-54900 228 2 1E8385-68670 147 19 1E8530-18671 66 11
291 5 1E8350-74470 346 1 1E8385-78910 318 2 1E8530-18721 66 12
5 -1 348 1 1E8385-79100 301 9 1E8530-84530 327 20
6 1E8350-75300 203 4 302 15 1E8539-97260 245 22
293 4 1E8355-45530 14 1-1 303 10 247 22




i
O
rE
fot

e
N

2EUS

1E8540-04800

1E8540-21321-1
1E8540-23081-1

1E8540-23351
1E8540-23361
1E8540-23660

1E8540-24410

1E8540-25290

1E8540-25341

1E8540-26672

1E8540-27141-1
1E8540-28340-1

1E8540-29090
1E8540-35070
1E8540-35670

1E8540-37560
1E8540-37641
1E8540-37780
1E8540-39771

0ok

=2
=

1
91
92
194
92
194
59

60

100
101
102
103
104
110

53
100
102

103

104
106
110
361
362
102

103

104
106
110
361
362
100
101
120
123
123
194
156
146
208
161
234
161
162

Ha
14
6

— =
1

_ =

[y

—_ =

QAUINWWUINDAOOWNWWUILNTANOOOORFHFDIDMRAMWOAONNN

—

SEHS

1E8540-39780

1E8540-39920-1

1E8540-45470
1E8540-48980

1E8540-49022-1

1E8540-55130

1E8540-55270
1E8540-55380
1E8540-55401
1E8540-62240

1E8540-63970-1

1E8540-66140
1E8540-66240
1E8540-66440

1E8540-66770

1E8540-73111-2

1E8540-73120
1E8540-73451
1E8540-82100
1E8540-82120

1E8540-82210

1E8540-82530-1
1E8540-82550-1

1E8540-82570
1E8540-83220

1E8540-84101

1E8540-88401
1E8540-89980
1E8540-91341
1E8540-92501

248

320
320
320
322
323
322
323
174
134
333
341

— [ T
PWORNFEPFRPEAENOOODRDRWNFHEEFEFDNOOOWWUNDANOODDANN

[ Y

NN
NNNONNDAWNOOOOOWWOWN N

S2EUS

1E8540-92501
1E8540-92511

1E8540-96330

1E8540-96350
1E8540-96390

1E8540-96410
1E8540-96430
1E8540-96500
1E8540-96510

1E8545-79590
1E8545-80030
1E8545-80080

1E8545-80090
1E8545-80210
1E8555-21060
1E8555-55440

1E8559-35161
1E8560-15040

1E8560-81740
1E8560-83900
1E8560-93862

1E8600-13720
1E8600-66700

1E8605-53050
1E8645-04010
1E8645-04040
1E8650-52340
1E8655-76660
1E8665-18800
1E8665-61160

1E8665-61180
1E8665-61202
1E8665-61230

345
347
106
260
262
231

11

11
209
344

68
242
244
242
244
242
244

244

— [ NN
DNUTOOHOVOOONFHUIUIONNHFNO -

ccoNNUIUTADNWEHENOI

2EuS

1E8665-61261
1E8665-61451

1E8665-64280
1E8665-83150

1E8665-83160

1E8665-83170

1E8665-83180

1E8665-83190

1E8665-91600
1E8680-36230

1E8680-51140
1E8680-55171
1E8680-55561
1E8680-71900
1E8680-71910
1E8680-71920

1E8680-73010

1E8680-73020-1

1E8680-91550
1E8685-79840
1E8720-51470

1E8720-66180
1E8720-66450

1E8720-66461

232
237
155
224
226
283

283
283
283

283
340
309

74

75

77
259
261
255
256

255




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E8720-66461 255 10 1E8940-06472 12 9 1E8940-23093 92 6 1E8940-48740 190
256 11 1E8940-11130 69 1 1E8940-23670 91 6 1E8940-49060 196
12 70 1 1E8940-23690 89 9 1E8940-49070 196
1E8720-95400 357 7 128 1 1E8940-23712 91 8 1E8940-49081 195
359 61 1E8940-12041 24 4 92 8 1E8940-49091 195
1E8720-95410 357 57 34 4 1E8940-26590 110 15 1E8940-49252 195
1E8730-55191 224 3 1E8940-13380 46 4 1E8940-26731 100 14 1E8940-49290 195
1E8730-55563 224 7 47 4 1E8940-26732 100 14 -1 1E8940-49450 195
1E8730-55570 224 8 1E8940-13980 48 5 1E8940-26750 95 7 1E8940-49480 196
1E8730-95280 359 5 49 5 9% 7 1E8940-49801 196
1E8770-51140 48 12 50 5 1E8940-27300 120 5 1E8940-49880 196
49 12 51 5 1E8940-27990 90 22 1E8940-49910 196
50 14 52 5 1E8940-28060 26 13 1E8940-49920 196
51 12 1E8940-14260 53 8 36 13 1E8940-49940 196
52 14 1E8940-14261 53 8 -1 1E8940-28080 88 2 1E8940-51251 208
1E8770-52280 220 1 1E8940-14290 53 9 1E8940-28100 21 7 1E8940-51370 208
1E8770-52290 220 2 100 15 31 7 1E8940-51380 208
1E8770-81320 250 10 101 16 1E8940-28550 121 7 1E8940-59001 231
320 1 361 3 122 6 1E8940-59030 231
1E8780-55540 223 6 362 3 1E8940-29100 128 2 1E8940-59050 231
1E8785-04480 1 17 1E8940-14291 53 9 -1 1E8940-29190 128 4 1E8940-59081 235
1E8785-95250 357 31 100 15 -1 1E8940-31951-1 130 15 1E8940-59090 235
359 32 101 16 -1 1E8940-32720 131 26 1E8940-59110 233
37 361 3-1 1E8940-33180 131 12 1E8940-59120 235
1E8790-05250 134 1 362 3-1 1E8940-35150 147 3 1E8940-59170 236
1E8790-64370 137 14 1E8940-15240 46 7 1E8940-35181 147 6 1E8940-59181 236
1E8859-37490-1 190 5 47 7 1E8940-35510 149 1 1E8940-59190 233
1E8860-03300 11 1 1E8940-17050 59 47 1E8940-36380 135 7 1E8940-59200 234
1E8880-32300 294 2 47 -1 1E8940-37080 163 2 1E8940-59220 232
1E8895-96300 357 45 60 47 1E8940-37120 237 7 1E8940-59260 234
1E8915-61920 241 10 47 -1 1E8940-37300 237 8 1E8940-59270 234
243 10 1E8940-17650 61 22 1E8940-41490 168 7 1E8940-59300 233

1E8915-62600 199 2 63 24 1E8940-41591 165 4
1E8915-66630 260 14 64 23 1E8940-41640 165 5 1E8940-59310 236
262 15 366 21 1E8940-41690 165 6 1E8940-59320 234
1E8915-81310 122 17 367 21 1E8940-42951 171 16 1E8940-59330 235
127 20 1E8940-21180 71 3 1E8940-44050 189 2 1E8940-59340 235
1E8915-81350 120 15 72 3 1E8940-45070 2 12 1E8940-59350 233
1E8915-81450 127 21 73 5 32 12 1E8940-59361 232
1E8915-95050 357 4 74 5 1E8940-45612-1 180 7 1E8940-59400 235
359 4 75 4 1E8940-46940 56 4 1E8940-59440 234
1E8915-96210 357 62 77 3 1E8940-47400 189 3 1E8940-59470 236
359 65 1E8940-21342 76 9 1E8940-48000 190 7 1E8940-59480 233
1E8915-97350 332 6 1E8940-21442 76 11 1E8940-48030 190 10 1E8940-59490 232
1E8940-03391 5 4 1E8940-21940 89 1 1E8940-48051 190 12 1E8940-59500 232
1E8940-03480 4 10 90 1 1E8940-48070 190 13 1E8940-59510 232
11 1E8940-22210 89 3 234 4 1E8940-59520 232
6 1 1E8940-23093 88 1 1E8940-48301 190 21 1E8940-59550 232
1E8940-03490 4 12 89 7 1E8940-48380 190 23 1E8940-59560 232
1E8940-04100 7 2 90 4 1E8940-48421 190 24 1E8940-59570 232

1o
e
fot

coouviooou

== HEENNNONF e
NONONF,RWNR,ROOOUIO

[y

= =
CONAPNAWNOOTOVULINUTAFEWOO




2EH

1E8940-59580
1E8940-59590
1E8940-59610
1E8940-59620
1E8940-59640
1E8940-59750
1E8940-59840
1E8940-59860
1E8940-59900
1E8940-59950
1E8940-59990
1E8940-61140

1E8940-61200

1E8940-62570
1E8940-62640
1E8940-62641
1E8940-63503
1E8940-66730

1E8940-66740
1E8940-66890
1E8940-66950

1E8940-67420
1E8940-67450
1E8940-67540
1E8940-67550
1E8940-67561
1E8940-67620
1E8940-67630
1E8940-68090

1E8940-68110
1E8940-68130
1E8940-68510
1E8940-68530
1E8940-68750
1E8940-68760
1E8940-69920
1E8940-69990
1E8940-72420
1E8940-73280

1E8940-73330
1E8940-73430
1E8940-73501
1E8940-73510

164
269
268
269
271
271
272
272
200
272
280
290
292

285
288
288

N =

AP OUVTWWWWONOOTOOUINFHFFHFORFRONOOULTWNW

— -

—_

2EHZ

1E8940-73520
1E8940-76651

1E8940-76680

1E8940-83200
1E8940-84780
1E8940-86302
1E8940-89201
1E8940-89202
1E8940-89250
1E8940-91690-2
1E8940-91760-2

1E8940-92000-2
1E8940-92001
1E8940-92011-1
1E8940-92012
1E8940-92020-2
1E8940-92021-2
1E8940-92032-1
1E8940-92050-2
1E8940-92070-2
1E8940-92071
1E8940-92100-2
1E8940-92110-3
1E8940-92111-3
1E8940-92180
1E8940-92200-3
1E8940-92250
1E8940-92260
1E8940-92270
1E8940-92280
1E8940-92290
1E8940-92300
1E8940-92310
1E8940-92320
1E8940-92330
1E8940-92840
1E8940-93350-2
1E8940-93461-2
1E8940-95160-1

1E8940-95840
1E8940-95891-1
1E8940-96150
1E8940-96370

1E8940-99010

337
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
344
340
341
341
341
341
341
341
341
341
341
343
342
342
345
347
353
353
357
359
357
359

89

1
[ary

[y

[ary

[y

[y

N = - === —-
WOUOUNOVONOOTUTAWNEFENWHERHROOVDOONOODRARDPDWWNUILTDAWWOUTO
=

2EHZ

1E8940-99010
1E8940-99020
1E8941-17700

1E8941-21400

1E8941-23091

1E8941-23100
1E8941-23290

1E8941-23622-1
1E8941-23860

1E8941-35170
1E8941-37410
1E8941-37810
1E8941-39920
1E8941-40080
1E8941-44301
1E8941-48100
1E8941-48290
1E8941-49050
1E8941-54030
1E8941-54040
1E8941-68901
1E8941-68902
1E8941-69900
1E8941-73550
1E8941-92691
1E8941-93450
1E8941-93480-3
1E8945-62320
1E8945-72200
1E8945-78570
1E8945-78580-2
1E8945-78600
1E8945-78990

1E8945-79100
1E8945-79110

1E8945-79120

178
190
190
196
230
230
272
272
272
288
344
351
342
305
280
301
301
301
304
305
311
316
204
316
316

[y

N [ =
AUWNOUIWHFEFOR AT OFREFEFOUTWOONOOOOOOD

==

— =
— =
1
—_

—
HhoON

[y

WNOFEFFEFOOOONONWF
-

1
[y

2EHz

1E8945-79142
1E8945-79340
1E8945-79350
1E8945-79400
1E8945-79430
1E8945-79450
1E8945-79470
1E8945-79480

1E8945-79500

1E8945-79520
1E8945-79532
1E8945-79560
1E8945-79570
1E8945-79580
1E8945-79591
1E8945-79611
1E8945-79630
1E8945-79650
1E8945-79671
1E8945-79680-2
1E8945-79840
1E8945-79890
1E8945-80170
1E8945-80430
1E8945-80970
1E8945-83570
1E8945-83580
1E8945-83590
1E8945-84961
1E8945-85040
1E8945-85050
1E8945-85110
1E8945-85500-1
1E8945-85550-2
1E8945-85580
1E8945-85910
1E8945-85920
1E8945-86730
1E8946-67990
1E8948-73500
1E8949-39980

1E8949-92741-1
1E8949-92780-1
1E8949-97190
1E8949-97370
1E8949-97630
1E8949-97680

0ot

o
e
fot

318
316
316
315
317
317
317
302
317
302
317
317
302
318
318
318
318
318
318
318
318
315
302
302
312
141
317
299
299
299
330
309
311
309
312
312
312
131
312
198
267
288
361
362
344
344
164
344
363
298

o
2t
e
fot

oONOYW

=N
Y U1 N CO OYUTWO 0 U1




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 22U g2 ¥s 2%
1E8949-97820 319 10 1E9058-97000 358 21 1E9170-81270 353 8 1E9535-79420 307 5
1E8950-46950-1 185 6 1E9058-97051 363 6 1E9210-51020 150 1 1E9535-79431 307 6
1E8950-46970 171 35 1E9058-97060 138 10 1E9210-78540 301 5 1E9560-96720 354 6
200 11 1E9058-97081 363 7 1E9210-92190 343 2 1E9570-12921 25 8

305 3 1E9058-97091 130 17 1E9210-93941 345 20 35 8

332 1 1E9058-97140 363 8 347 20 1E9570-12930 25 9

1E8970-51000 147 15 1E9058-97150 124 7 1E9210-95050 357 5 35 9
1E8970-68650 271 7 125 9 1E9265-14741 48 11 1E9570-12940 25 10
1E8970-76100 249 7 1E9058-97191 363 9 49 11 35 10
264 15 1E9058-97200 158 9 50 12 1E9570-12950 25 11

1E8970-84800 32 23 1E9058-97211 364 3 51 11 35 11
323 23 1E9058-97230 135 17 52 12 1E9570-12960 25 12

1E8980-79660 309 2 1E9058-97270 245 23 102 2 35 12
1E8980-79670 309 3 247 23 103 2 1E9570-12980 25 14
1E8980-84810 329 11 1E9058-97281 363 10 108 2 35 14
1E8980-84900 5 35 1E9058-97290 275 4 1E9265-22200 305 1 1E9570-13021 40 3
1E8980-85050 311 5 276 4 1E9265-66130 260 9 -1 1E9570-13060 41 2
1E8990-17171 20 13 1E9058-97300 363 11 262 11 -1 42 2
24 11 1E9058-97311 363 12 1E9275-23020 106 2 44 2

30 12 1E9058-97330 363 13 1E9275-23090 106 3 45 2

34 11 364 4 1E9275-96100 357 61 1E9570-13070 40 7

1E8990-42150 169 5 1E9058-97341 364 5 359 64 43 8
1E8990-42170 169 18 1E9058-97351 364 6 1E9330-04060 369 1 1E9570-13080 41 3
1E8990-42250 169 6 1E9058-97361 364 7 1E9330-39420 164 8 42 3
1E8990-61013 241 5 1E9058-97371 364 8 1E9330-95000 357 2 44 3
243 5 1E9058-97411 364 9 359 2 45 3

1E8990-61030 241 6 1E9058-97421 363 14 1E9330-97410 363 17 1E9570-13091 40 8
243 6 1E9058-97431 363 15 1E9331-95160 359 9 -1 43 9

1E8990-86101 124 3 1E9058-97441 364 10 1E9355-82600 322 5 1E9570-13100 41 4
125 3 1E9058-97591 299 24 323 5 42 4

1E8990-86550 124 4 1E9058-97841 363 16 1E9400-45501-1 185 1 44 4
125 6 1E9058-97910 245 30 1E9420-81810 192 17 45 4

1E8990-92580-1 343 4 247 30 266 4 1E9570-13111 41 5
1E9000-06761 335 8 1E9058-97980 245 31 1E9420-81840 192 19 42 5
1E9000-06762 335 8 -1 247 31 266 6 44 5
1E9000-68150 269 3 1E9060-42020 169 16 1E9421-81450 127 22 45 5
1E9000-68450 272 4 1E9060-49530 196 14 1E9430-64300 251 9 1E9570-13120 41 6
1E9000-68451 272 4 -1 361 10 1E9430-64800 251 15 42 6
1E9000-82000 353 11 362 11 1E9441-03350 5 3 44 6
1E9000-82010 353 13 1E9060-51720 154 7 1E9441-03430 5 8 45 6
1E9000-82020 353 14 236 3 1E9441-66170 307 2 1E9570-13130 41 7
1E9000-91100 335 17 1E9060-53170 235 4 1E9441-73451 289 1 42 7
1E9015-12140-1 59 1 1E9110-61990 168 9 1E9441-81740 345 5 44 7
2 1E9110-79070 241 2 6 45 7

60 1 243 22 347 5 1E9570-13140 41 8

2 1E9110-82400 246 11 6 42 8

1E9040-84940 321 9 248 11 1E9535-62350 302 3 44 8
1E9040-84950 321 10 1E9110-92121-2 351 6 345 4 45 8
1E9050-92780 344 7 1E9110-92182-2 351 7 347 4 1E9570-13151 41 1
1E9058-97000 35 21 1E9170-81270 200 18 1E9535-79410 307 4 44 1




fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E9570-13161 42 1 1E9570-19350 123 1 1E9570-25350 102 8 1E9610-24200 91
45 1 1E9570-21700 71 9 103 12 92
1E9570-13170 41 9 72 9 104 9 93
42 9 73 11 110 6 1E9610-24251 89
44 9 74 11 1E9570-27070 27 7 91
45 9 75 10 37 7 92
361 2 76 14 1E9570-27150 120 3 93
362 2 77 9 1E9570-31871 130 13 94
1E9570-13180 40 12 1E9570-22201 73 15 1E9570-31931 122 16 1E9655-12840 334
43 13 74 15 130 14 1E9655-51340 208
1E9570-13200 40 13 75 14 345 1 1F4124-44410 11
43 14 77 13 347 1 245
1E9570-13250 53 1 1E9570-22701 73 17 1E9570-32820 369 4 247
1E9570-13321 46 2 74 18 5 270
47 2 75 18 1E9570-32850 299 1 295
1E9570-13600 53 5 77 15 1E9570-32860 130 16
1E9570-13640-1 53 6 1E9570-22740 73 18 1E9570-34880 133 1 302
1E9570-13850 48 3 74 19 1E9570-37670 234 3 1F4140-32590-5 305
49 4 75 19 1E9570-37680 238 2 1F4140-73350 319
50 3 77 16 1E9570-42201 172 2 1F4193-41040 312
51 4 1E9570-23010 26 4 1E9570-46030-1 187 2 1F4260-11420 208
52 4 36 4 1E9570-46240 176 2 1F4270-55950 353
1E9570-14153 50 27 1E9570-23020 26 5 187 3 1F4290-44051-2 336
52 27 36 5 1E9570-46400 186 2 1F8350-63320 332
1E9570-14301-2 50 8 1E9570-23040 26 6 1E9570-46450 186 3 1J3500-45150 191
51 7 36 6 1E9570-46470 186 1 271
52 8 1E9570-23051 26 7 1E9570-46710 131 13
1E9570-14340 2 12 36 7 1E9570-81300 240 5 1J3800-51050 187
48 9 1E9570-23060 25 19 1E9570-81620 356 5 1J3800-51050-1 135
49 8 26 8 358 5 1J3930-31100 187
50 10 35 19 1E9570-83890 22 15 1J3999-00140 65
51 9 36 8 32 15 66
52 10 1E9570-23070 26 9 88 3 1J5240-44700 299
1E9570-14450 54 8 36 9 337 2 304
1E9570-14470 54 9 1E9570-23080 26 10 1E9570-94301 352 2 1K1130-68460 357
1E9570-14560 14 3 36 10 1E9570-95010 357 3
16 3 1E9570-25233 100 3 359 3 359
1E9570-18003-1 65 2 101 3 1E9570-95510 360 6 1K1140-01120-1 3
66 2 102 5 1E9570-97900 343 9 1K1140-82700 322
67 1 103 9 1E9570-97910 343 10 323
1E9570-18004-1 65 2 -1 104 3 1E9572-81620 356 5 -1 1N1470-62080 315
66 2 -1 110 3 358 5 -1 1N1980-55530 20
67 1 -1 1E9570-25271-1 100 5 371 2 24
1E9570-18052-1 65 3 101 5 1E9575-68770 272 8 30
66 3 102 7 1E9575-68771 272 8 -1 34
1E9570-18102-1 65 4 103 11 1E9575-73530 290 5 1N3280-51800 322
66 4 104 5 292 5 323
1E9570-18103-1 65 4 -1 110 5 1E9575-73850 135 14 329
1E9570-18104-1 65 4 -2 1E9570-25350 100 6 1E9600-32860 369 6 1N3290-34191 250
66 4 -1 101 6 1E9610-22330-1 75 17 1N3590-25430 217

=
NNFRFRFRNWWNWRFROFRFRNNRFROONRF =

W =
U1 o

—
NO O =




2EUS

1P211A-71850

1RF001-00113
1RF001-00114
1RF001-00115
1RF001-00116
1RF001-00212
1RF001-00311
1RF001-93010
1RF001-93410
1S7065-11240

157280-94090
157593-28650
157593-28651
157593-28800
1W4323-50180
22117-060000

22117-080000

22117-100000

22117-120000
22117-140000

22137-040000
22137-050000
22137-060000

og
o
rE
fot
o
>t

[
AIANYNNWNNDADRADIMHRERRRERRFROW

rE
fot

-1
-2
-3
-4
-1

22137-060000

22137-080000

22137-100000

350

351
353
366
367
15
17
67
80
81
193
200
209

265
269
288
295
296
320
334

28z

22137-100000
22137-120000

22137-140000

22137-160000
22157-060000

22157-080000

169
173
194
195
197
202
232
237
270

120
121
122
128
135
239
268

SEHs
7-0

22157-080000

22157-100000

22157-120000
22157-160000
22190-060002
22190-080000

22190-080002
22190-120002
22217-040000
22217-050000

346
348
365
334
335
345
347
120
213

87
159
181
210
231

353

55
162
245

247




2EUS

22217-050000
22217-060000

22217-080000

247
162

165
179
181

242
244
255
256
271

=]
o

=
22217-080000

fot
ot

22217-100000

174
180

185

194
231
242
244
302
317

351
361
362
366
367
22
25
27
32
35
37
67
71
72
73

74
75

76
77
80
81
85

22217-120000

22217-140000

193
200
205
206
208
209
272
280
296
333

13

18

28
120
143
145
147
148
169

180
185
190

208
267
280
283
296
337
354

19

20
24
29

SEHs
7-1

22217-140000

22217-160000

22242-000100
22242-000120

22242-000150

128
154
236
239
264
268
285
287
333
146
147
154

163
204

205
213
235
237
264
283

284
285

286
290
292
334
173
106
202




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22242-000150 106 14 22242-000200 23 17 22242-000501 235 20 22252-000401 88 7
135 19 27 11 22242-000601 53 13 89 32
144 8 31 10 22242-000651 290 19 90 35
147 23 32 17 292 22 92 26
148 12 33 7 22252-000220 235 21 93 22
156 13 37 11 258 23 94 42
14 53 12 22252-000280 41 14 120 20
175 13 185 15 42 14 123 27
178 5 232 23 44 14 169 22
190 29 234 11 45 14 176 4
194 16 237 15 187 15 187 16
196 25 341 14 22252-000320 12 15 190 30
206 21 22242-000220 18 13 89 31 193 11
252 11 19 15 90 34 194 17
319 11 20 19 93 21 195 20
335 24 24 15 94 41 204 12
22242-000170 20 18 28 13 107 5 22252-000421 22 18
21 9 29 16 147 25 23 19
24 14 30 18 156 15 32 18
25 26 34 15 22252-000350 53 14 33 8
27 219 6 59 28 53 15
26 15 22242-000240 216 2 28 -1 146 10
30 17 22242-000250 59 27 28 -2 187 17
31 9 51 60 28 22252-000470 100 25
34 14 60 27 28 -1 101 24
35 26 51 28 -2 22252-000471 21 11
27 100 24 105 3 22 19
36 15 101 23 106 15 23 20
41 13 102 23 144 9 26 17
42 13 103 25 147 26 18
44 13 104 19 148 13 27 13
45 13 110 23 175 14 31 11
88 6 341 15 178 6 32 19
89 30 16 196 26 33 9
90 33 22242-000290 23 18 206 22 36 17
93 20 351 11 208 24 18
94 40 22242-000300 218 10 232 24 37 13
147 24 220 13 237 16 41 15
161 8 236 12 333 27 42 15
9 341 17 28 44 15
172 10 22242-000350 20 20 335 26 45 15
185 14 30 19 22252-000370 241 30 89 33
195 19 128 9 243 30 90 36
208 23 337 9 22252-000401 25 28 91 22
234 10 22242-000400 213 6 27 12 92 27
22242-000180 40 16 217 6 35 28 93 23
43 17 22242-000421 335 25 37 12 94 43
202 9 22242-000500 216 3 71 18 104 20
22242-000200 21 10 22242-000501 26 16 72 18 147 27
22 17 36 16 76 24 28




HEHD &7
HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22252-000471 169 8 22252-000721 235 23 22351-040020 101 25 22417-200160 270 9
23 237 17 102 24 302 44
179 6 283 17 103 26 314 15
180 16 32 104 21 315 19
183 3 284 9 110 24 20
185 16 337 10 196 27 22417-200200 269 6
190 31 22252-000800 226 11 22351-040025 68 5 7
206 23 22252-000901 235 24 193 12 320 6
208 25 22252-000950 224 11 22351-050032 264 9 335 28
233 19 22252-001200 224 12 22351-050040 169 10 350 15
19 -1 22262-000380 233 22 22351-060032 228 9 16
20 22272-000040 368 30 22351-080036 353 39 22417-250200 295 32
20 -1 22272-000060 242 19 22351-100020 268 6 369 31
234 12 244 19 22372-060000 302 43 22417-250250 94 47
235 22 22272-000090 138 12 365 3 239 5
333 29 22272-000100 143 20 22372-080000 126 9 270 10
22252-000520 219 7 198 11 127 27 22417-320250 120 21
22252-000521 59 29 202 10 138 13 123 28
30 315 17 164 31 128 10
60 29 335 27 22372-100000 94 44 173 22
30 22272-000120 46 15 122 18 22487-060200 46 17
154 11 16 127 28 47 17
163 6 47 15 138 14 197 20
165 10 16 269 5 238 16
167 5 174 19 22372-120000 89 34 22487-080650 127 29
204 13 187 18 90 37 22487-100200 269 8
205 12 250 13 38 22487-100500 164 32
233 21 254 7 91 23 22487-100700 90 39
288 9 350 14 92 28 22487-100900 122 19
333 30 353 38 93 24 22487-120450 80 12
341 18 22272-000150 164 30 94 45 81 12
343 11 250 14 46 22550-050100 193 13
22252-000551 143 19 22273-000090 127 26 197 18 22550-050200 190 32
236 13 22287-100000 209 15 22372-140000 121 10 234 13
22252-000620 220 14 22312-080160 87 10 122 11 252 13
22252-000621 20 21 210 10 22413-160120 230 17 22550-050300 156 16
24 16 212 4 238 14 250 17
29 17 227 2 22413-250200 238 15 22551-050100 143 21
30 20 22351-030016 368 31 22417-160120 315 18 175 15
34 16 22351-030025 251 18 18 -1 22551-050150 27 14
59 31 22351-030030 40 17 22417-160160 197 19 37 14
60 31 43 18 22417-160200 174 20 106 16
180 17 22351-030032 20 23 295 31 147 29
285 13 24 17 369 30 148 14
341 19 30 22 22417-200120 40 18 161 10
22252-000681 18 14 34 17 43 19 193 14
28 14 197 17 22417-200160 250 15 335 29
22252-000721 20 22 22351-030040 169 9 16 22551-050180 26 19
30 21 22351-035032 228 8 251 19 36 19
232 25 22351-040020 100 26 252 12 22551-050200 196 28




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22551-050200 219 8 23000-025000 257 4 23080-008000 359 39 23857-120000 229 9
333 31 258 28 49 23875-030000 260 23
22551-050250 146 11 23000-028000 5 39 67 24101-060054 235 26
147 30 40 360 8 24101-060064 236 15
169 11 258 29 16 24101-060074 214 2
190 33 30 23080-010000 356 17 215 2
208 26 31 357 15 24101-062034 224 13
236 14 260 18 27 233 23
22551-050300 18 15 262 21 48 234 14
28 15 23000-035000 230 18 65 24101-062044 217 7
147 31 260 19 358 17 233 24
154 12 20 359 15 25
22551-050350 145 4 262 22 28 234 15
22551-070200 20 24 23 50 16
24 18 23000-060000 4 18 68 236 16
32 7 11 360 9 24101-062054 233 26
30 23 9 7 371 7 234 17
34 18 8 23080-011000 6 28 235 27
32 11 34 23080-012000 6 48 236 17
22551-070300 232 26 35 23080-013000 312 30 24101-062064 220 15
235 25 36 23080-014000 6 39 24101-062074 159 14
237 18 23000-080000 7 12 23080-015000 6 28 -1 214 3
333 32 13 29 232 27
334 13 8 9 203 10 -1 284 10
22551-070400 213 7 10 23080-016000 6 30 24101-062104 216 4
22551-100300 154 13 9 9 23080-019000 203 10 235 28
22551-120601 163 7 23000-090000 4 19 23393-020000 255 22 24101-063044 234 18
22695-320321 130 18 23000-115000 7 14 23 24101-063054 59 32
152 28 15 256 31 60 32
29 10 16 32 218 11
153 27 13 4 291 25 221 4
28 23000-127000 8 11 26 285 14
22695-320481 190 34 23001-025000 258 28 -1 27 24101-063064 213 8
22697-320321 172 11 29 -1 293 35 218 12
22697-320481 14 10 260 21 36 222 2
16 10 22 37 24101-063074 213 9
197 21 22 -1 38 217 8
22857-400080 301 14 262 24 39 24101-063084 226 12
312 29 25 40 24101-063094 225 2
22857-400160 301 15 25 -1 342 12 24101-063114 224 14
22857-500160 245 35 23061-045000 299 25 23394-020000 263 4 24102-063094 226 13
36 23080-007000 299 26 293 41 24104-060004 251 20
37 300 4 23414-100000 22 20 24104-060014 41 16
247 35 23080-008000 357 26 23 21 42 16
36 32 32 20 44 16
37 38 33 10 45 16
23000-013000 5 38 47 23414-180000 229 8 166 3
357 14 64 23490-100002 159 13 187 19
359 14 359 27 23491-140002 210 11 24104-060024 12 16
23000-022000 6 27 -1 33 212 5 89 35




HEHD &7
HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24104-060024 90 40 24104-062024 53 17 24104-062044 190 39 24104-063044 341 24
93 25 105 4 343 12 25
94 48 106 18 354 9 26
107 6 147 33 24104-062054 154 14 343 13
147 32 175 16 163 8 24104-063054 41 19
156 17 178 7 232 29 42 19
17 -1 190 36 333 35 44 19
24104-060034 23 22 193 15 336 5 45 19
73 25 196 29 341 20 180 20
74 27 30 24104-062064 180 19 341 27
75 27 206 25 341 21 28
77 23 333 33 22 24104-063064 337 12
144 10 34 23 24105-060064 220 16
148 15 335 30 24104-062074 337 11 24107-060054 22 22
208 27 24104-062034 21 12 24104-063024 41 18 32 22
232 28 27 15 42 18 40 19
237 19 31 12 44 18 43 20
24104-060044 22 21 37 15 45 18 24107-060074 19 16
23 23 71 19 80 13 20 25
32 21 72 19 81 13 29 18
33 11 76 25 176 5 19
53 16 88 8 187 21 30 24
146 12 89 36 24104-063034 26 20 24107-060084 19 17
181 11 90 41 21 20 26
237 20 92 29 27 17 24 19
24104-060054 41 17 93 26 36 20 29 20
42 17 94 49 21 30 25
44 17 120 22 37 17 34 19
45 17 123 29 89 37 24107-062024 25 29
87 11 161 11 90 42 30
100 27 12 91 24 35 29
101 26 169 24 92 30 30
104 22 172 12 93 27 24107-062034 25 31
160 7 185 17 94 50 32
180 18 187 20 147 34 33
190 35 190 37 35 35 31
206 24 193 16 169 13 32
24104-060064 23 25 194 18 25 33
87 12 195 21 183 4 24107-062044 22 23
143 22 204 14 185 19 32 23
24104-060074 18 16 24104-062044 21 13 189 4 33 12
28 16 23 26 208 28 24107-062074 20 27
24104-060084 18 17 27 16 333 36 30 26
28 17 31 13 24104-063044 160 9 24107-063034 20 28
354 8 37 16 165 11 24 20
24104-060104 159 15 160 8 167 6 30 27
24104-062004 242 20 169 12 204 15 34 20
244 20 179 7 205 13 24161-182412 224 15
24104-062014 106 17 185 18 208 29 24190-080002 233 27
171 20 190 38 333 37 24190-100001 228 10




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24190-100002 25 34 24341-000150 105 5 24421-254208 33 14 24550-020300 290 20
35 34 24341-000250 232 30 87 13 21
24190-120002 254 8 24341-000400 226 9 24421-254708 234 19 292 23
24311-000030 368 32 24341-000460 211 4 24421-255210 219 9 24
24311-000100 238 17 24341-000500 48 14 24421-304208 235 29 25
24311-000110 5 20 49 14 236 18 24550-030150 218 5
255 4 50 16 24421-304708 104 24 236 19
256 5 51 14 24421-305008 23 30 24550-030300 290 22
24311-000120 368 33 52 16 24421-305208 59 33 292 26
24311-000125 228 11 24341-000550 20 29 60 33 24550-035300 285 15
368 34 24 21 24421-355008 213 10 24550-065300 292 27
24311-000140 209 10 30 28 24421-356212 20 30 24761-040000 339 7
229 10 34 21 24 23 24761-050000 290 23
238 18 40 20 30 29 292 28
24311-000150 229 11 43 21 34 23 24761-060000 22 25
24311-000160 23 27 24341-000650 24 22 24421-506809 18 18 23 31
210 12 34 22 28 18 32 25
212 6 24341-000700 25 40 24423-153007 218 13 -1 59 35
231 17 35 40 221 5-1 35 -1
24311-000200 255 24 24341-000750 19 18 24423-456209 159 16 35 -2
256 33 24 30 24423-507212 159 17 36
24311-000220 368 23 29 21 24430-173505 187 22 60 35
24311-000250 368 35 34 30 24430-253505 59 34 35 -1
24311-000320 229 12 229 14 34 -2 35 -2
368 36 24341-001000 209 16 60 34 36
24311-000340 368 37 24341-001120 23 28 34 -2 264 19
24315-000090 368 38 33 13 24430-254205 23 29 20
24315-000110 230 5 24351-190140 251 21 24430-325205 160 10 283 19
19 24351-190170 356 18 24512-052074 159 18 34
24315-000140 230 14 358 18 24512-053044 288 10 284 11
255 17 24351-190220 241 31 24550-012150 242 21 285 16
256 27 243 31 244 21 288 11
24315-000180 255 20 24351-240300 210 13 -1 24550-012200 143 23 290 24
256 24 24356-190160 368 4 198 12 25
29 24421-152507 100 28 238 19 292 29
258 25 29 335 31 30
27 101 27 24550-014200 174 21 31
24316-000140 368 13 102 25 24550-015100 254 9 339 8
24319-000110 230 12 A 103 27 24550-015150 187 23 340 15
24321-000250 229 13 104 23 250 18 25122-004700 13 5
24321-000300 210 13 110 25 251 22 25123-006604 207 6
24321-000350 283 18 24421-153007 218 13 252 14 25123-011104 155 5
33 221 5 15 25124-005404 334 14
24321-000400 107 7 24421-253506 59 34 -1 24550-015200 350 17 25124-009604 146 13
24321-000600 119 2 60 34 -1 24550-015250 123 30 26013-060162 106 19
24321-000700 220 17 105 6 128 11 133 8
24321-000850 227 3 24421-254008 21 14 24550-018150 143 24 251 23
231 18 31 14 24550-018250 202 11 26013-060202 115 10
24321-001000 227 4 24421-254208 22 24 24550-020150 351 12 116 9 -1
24321-001700 340 14 32 24 24550-020250 250 19 251 24




HEHD &7
HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26013-060252 38 12 26013-080252 231 19 26013-100252 243 33 26014-060122 11 38
160 11 232 31 290 27 59 50
251 25 241 32 292 33 50 -1
312 31 243 32 308 2 60 50
32 255 25 340 19 50 -1
33 -1 256 34 342 14 122 20
26013-060302 312 33 266 8 26013-100302 3 8 21
26013-080162 59 37 288 12 22 26 126 10
60 37 340 18 32 26 130 19
144 11 351 13 33 15 133 9
336 6 26013-080302 23 33 82 6 10
340 16 25 37 132 5 11
354 10 42 6 12
26013-080202 20 31 35 37 290 28 13
23 32 42 292 34 137 16 -1
24 24 290 26 343 14 139 3
30 30 292 32 26013-100352 61 30 156 18
34 24 26013-080352 160 12 62 30 168 10
80 14 26013-080402 148 16 63 34 173 23
81 14 160 13 64 31 24
82 5 161 13 366 31 193 17
119 3 230 20 367 29 194 19
169 26 231 20 26013-100402 89 38 200 23
180 21 333 39 90 43 300 5
189 5 26013-080452 231 21 26013-100452 61 31 302 45
205 14 238 20 63 35 305 15
297 7 26013-080502 25 38 74 28 16
333 38 35 38 75 28 17
340 17 159 19 77 24 306 3
365 4 161 14 196 32 315 21
26013-080252 21 15 26013-080702 48 20 -1 366 32 322 39
25 35 49 20 -1 26013-120252 129 2 40
36 50 22 -1 288 13 323 39
41 51 20 -1 26013-120302 2 2 40
26 22 52 22 -1 340 20 325 4
31 15 196 31 26013-120352 24 25 335 32
35 35 26013-080802 88 9 -1 34 25 346 18
36 26013-080902 6 31 232 32 348 18
41 48 21 -1 264 4 353 40
36 22 49 21 -1 345 24 355 1
40 21 50 23 -1 347 24 356 23
43 22 51 21 -1 26013-120402 264 21 24
143 25 52 23 -1 21 -1 358 23
26 26013-080952 5 41 26013-120602 147 37 24
146 14 26013-100202 342 13 237 21 26014-060162 5 42
147 36 26013-100252 3 7 264 22 6 32
178 8 162 36 26014-060122 4 20 11 39
179 8 192 21 21 40
183 5 208 30 22 12 17
185 20 241 33 11 37 18




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
26014-060162 12 19 -1 26014-060162 116 10 26014-060162 230 21 26014-060162 344
14 15 122 12 231 22 345
16 123 31 238 21 347
17 32 22 355
18 127 30 241 34
15 12 42 35 356
16 15 130 20 243 34
16 32 35
17 131 15 245 38
18 16 39
17 12 17 40 358
40 2 18 246 12
43 23 27 13
54 18 135 20 14
55 13 137 16 15
56 5 17 247 38 369
67 7 18 39
73 26 141 5 40 26014-060202 48
74 29 142 4 248 12 49
75 29 5 13 50
77 25 152 30 14 51
90 44 31 15 52
45 153 29 249 9 92
92 31 30 10 117
97 5 158 10 254 10 118
108 6 164 33 260 24 139
1 11 34 262 26 156
12 171 21 264 23 163
13 22 274 20 167
14 23 277 11 198
14 -1 23 -1 278 12 277
15 36 294 8
16 173 25 295 33
17 26 34 278
112 12 196 33 299 27
13 197 22 28
14 198 13 305 18
15 200 24 307 15 312
16 203 5 312 34 329
16 -1 204 16 35 331
17 206 26 36 356
18 27 315 22
19 28 318 17 358
113 5 29 18
115 5 30 32 41 360
5 -1 207 7 323 41 26014-060252 12
6 8 335 33 319
116 7 9 34 356
8 208 38 344 13 358
9 39 14 26014-060452 293




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS
26014-060452 293 43 26014-080162 178 10 26014-080202 5 44 26014-080202
26014-060502 136 3 188 7 45
4 8 46
26014-060552 277 15 9 47
16 10 6 35
278 17 190 40 36
18 41 37
26014-080122 173 27 192 22 38
188 6 23 7 17
26014-080162 1 6 194 20 8 12
7 21 13
5 43 22 9 10
6 33 195 22 11
34 23 10 17
7 16 24 18
38 6 196 34 19
53 18 35 20
56 6 200 25 21
7 -1 26 11 231
89 39 240 6 41
90 46 241 36 42
93 28 243 36 43
94 51 250 20 44
95 10 272 15 45
9% 10 273 3 46
120 23 291 28 12 20
24 28 -1 21
127 31 29 15 13
130 10 293 44 17 13
21 44 -1 38 6 -1
135 21 45 7
22 312 38 7 -1
137 19 -1 39 39 4
20 -1 40 46 18
21 -1 314 16 19
138 15 -1 32 4 47 18
151 4 43 19
5 323 42 48 16
171 24 43 17
25 331 6 49 16
26 343 15 17
27 344 18 50 18
28 345 26 19
173 28 347 26 28
175 17 353 41 51 16
18 42 17
19 355 3 52 18
20 26014-080202 1 8 19
177 2 4 23 28
178 9 24 54 19

—
AAWWO W




2EH

26014-080202

0%

90

91

92

93

94

95

96

97
98

99

103

couvihwWUl bW

2EHZ

26014-080202

110
111

112

113

114

117

118

120
122
123
124
125
126

128
130

131

134

135

153

164

166
168

172
174

180

182

185
186
187

190
192

2EHz

26014-080202

196
197

198

200
202

203
205
208
230
241
243
245
247
252

255

256

257
258

259
260
261
262

263




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BEHs US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26014-080202 263 6 26014-080202 342 18 26014-080202 369 38 26014-100162 321 12
266 9 19 26014-080252 23 34 26014-100202 200 29
270 11 343 17 38 13 291 41
275 7 345 15 48 18 293 66
276 7 27 49 18 294 10
277 17 28 50 20 339 9
18 29 51 18 10
19 30 52 20 11
28 30 -1 73 29 345 31

278 19 346 19 74 33 31 -1
20 20 75 32 347 31

21 21 77 28 31 -1
30 22 80 17 26014-100252 10 22
279 5 23 81 17 39 5
6 24 89 45 57 4
7 25 94 57 5
283 37 27 107 8 6
291 30 347 15 126 12 7
293 46 27 149 2 58 4
47 28 163 10 5
294 9 29 164 38 6
295 35 30 196 37 7
36 30 -1 202 14 67 10
37 348 19 15 69 3
38 20 242 22 70 3

39 21 244 22 3 -1
296 7 22 265 4 73 30
312 41 23 295 40 74 34
42 24 299 29 75 33
314 17 25 312 43 78 4
315 23 349 6 319 13 79 4
320 7 6 -1 14 82 11
321 11 7 333 44 83 4
331 6 -1 8 45 84 4
333 40 350 18 46 85 9
41 351 14 336 7 10
42 15 337 13 86 4
43 353 43 14 5
334 15 44 340 25 121 11
335 35 45 351 16 12
36 46 369 39 122 23
340 21 47 26014-080302 190 43 24
22 354 11 312 44 124 9
23 355 3 -1 26014-080402 277 20 125 12
24 356 33 278 22 132 7
27 358 33 26014-080452 193 18 9
28 369 34 195 28 138 16
342 15 35 26014-080552 196 38 190 44
16 36 340 26 193 19
17 37 26014-080602 200 28 194 23




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26014-100252 206 31 26016-060502 368 41 26051-050002 152 37 26116-050102 55 15
239 6 26016-060552 229 15 153 36 26116-060122 241 40
240 7 368 42 353 48 243 40
260 28 26016-080202 218 14 26051-060002 293 53 26116-060162 251 27
262 31 221 6 54 26116-060504 255 30
268 7 228 12 26051-080002 12 22 256 41
269 9 229 16 169 27 26116-080162 159 21
275 5 26018-060162 229 17 255 29 169 14
276 5 26018-080202 229 18 256 40 180 25
294 11 26022-050102 206 32 26051-100002 208 33 181 12
12 26022-050122 250 21 26052-060002 241 39 185 22
13 320 8 243 39 231 23
14 26022-050162 299 30 271 22 26116-080202 164 39
315 24 31 23 26116-080252 156 20
338 4 26022-050202 307 16 26052-080002 131 23 26116-080302 172 14
349 9 26022-060162 318 19 242 23 26116-080304 127 33
10 26023-030162 127 32 244 23 333 47
11 26023-040102 264 24 253 5 26116-080352 191 10

350 19 291 31 26052-100002 240 8 26116-080404 127 33 -1
20 32 26062-060201 314 18 200 30
26014-100302 129 3 293 48 26106-060162 87 14 26116-080504 104 25
190 45 49 26106-080162 10 23 26116-080552 23 36
205 17 50 87 15 194 24
337 15 51 210 14 26116-080602 89 46
339 12 342 21 26106-080202 10 20 -1 90 53
26014-100352 190 46 26023-040122 252 18 24 -1 91 28
26014-100402 342 20 26023-040162 135 25 87 16 92 37
26014-100452 350 21 143 28 26106-080252 10 24 26116-080652 95 16
26014-100502 159 20 174 25 26106-080302 211 5 96 16
167 8 26 220 18 26116-080704 48 20
288 15 198 17 26106-080304 87 17 49 20
26014-100602 205 17 -1 241 38 26106-080402 211 6 50 22
26014-100752 294 15 243 38 26106-080452 302 47 51 20
352 4 251 26 317 35 52 22
26014-100802 48 19 302 46 26106-100142 22 27 100 30
49 19 317 34 23 35 101 28
50 21 335 37 32 27 102 26
51 19 26023-050122 294 16 33 16 103 29
52 21 321 13 26106-100202 10 25 110 27
26014-120252 338 5 26023-050162 4 25 26106-100252 10 26 196 39
26014-120302 78 5 318 20 26106-100302 10 27 26116-080802 88 9
79 5 26023-050252 206 33 26106-100502 209 18 26116-080902 48 21
80 18 246 16 210 15 49 21
81 18 248 16 212 7 50 23
26014-120352 78 6 338 6 26106-100602 210 16 51 21
79 6 26023-050302 291 33 26106-100852 210 17 52 23
26014-120552 208 32 293 52 26106-100952 10 28 26116-081002 351 17
26016-060162 209 17 26023-060202 315 25 26106-120402 227 5 26116-081052 40 23
26016-060202 368 39 26023-080162 318 21 5 -2 24
26016-060352 368 40 26033-050162 232 33 26106-120452 227 5 -1 43 24




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26116-081052 43 25 26356-200002 59 41 26367-060002 158 11 26367-080002 52 25
26116-081352 231 24 42 164 40 66 20
26116-081354 4 15 -1 60 41 41 71 21
26116-100302 59 39 42 171 29 72 21
60 39 26357-120002 189 6 30 73 31
26116-100452 15 14 26366-050002 55 16 31 32
17 14 26366-060002 252 19 172 15 74 35
26116-100454 107 9 26366-120002 219 10 16 36
26116-100652 123 34 227 7 174 27 75 34
26116-100702 67 11 26367-050002 298 7 175 21 35
120 25 344 16 197 25 76 29
26116-100802 85 11 345 32 201 3 77 29
26116-100952 195 29 33 264 25 30
205 18 347 32 291 34 82 12
26116-101004 123 35 33 35 13
26116-120202 180 26 26367-060002 95 17 293 55 89 47
185 23 96 17 56 48
337 16 109 10 57 49
26116-120454 132 8 111 21 58 90 54
26116-120554 120 26 22 302 48 55
26116-120602 296 8 112 24 305 19 91 29
26116-120952 190 47 25 20 30
26116-121202 280 6 26 21 31
26116-140752 268 8 27 22 32
26116-160652 264 27 29 22 -1 92 38
26116-160852 154 15 115 7 23 39
26156-140402 19 19 8 307 17 40
20 116 11 322 44 93 32
20 32 12 323 44 94 58
24 31 13 330 9 59
29 22 14 10 95 18
23 120 27 335 38 19
30 31 123 36 342 22 96 18
34 31 37 344 17 19
26156-140602 239 7 38 345 34 98 6
26156-140902 239 8 39 347 34 100 31
26156-160252 292 35 124 10 356 34 101 29
26156-160502 290 29 125 13 358 34 30
26156-160552 286 3 127 34 360 18 102 27
26206-100142 25 39 35 371 8 103 30
35 39 43 26367-080002 10 29 31
26216-080202 255 31 130 27 30 104 26
256 42 133 14 46 20 27
26226-120402 227 6 134 10 47 20 110 28
26346-080002 206 34 135 26 48 22 29
26346-120002 232 34 27 49 22 114 8
26356-120002 241 41 28 50 24 117 12
243 41 152 38 25 13
26356-160002 59 40 153 37 51 22 118 12
60 40 156 21 52 24 13




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26367-080002 121 13 26367-080002 254 11 26476-060142 352 5 26717-080002 4 26
127 36 255 32 26557-050202 298 8 26 23
37 33 26559-050162 312 45 36 23
130 28 256 43 26577-060162 123 40 41 20
29 44 137 23 42 20
30 272 16 26579-050162 302 49 44 20
31 17 26587-060122 330 11 45 20
131 24 277 21 12 48 23
135 29 278 23 26589-060162 249 11 49 23
137 22 299 32 12 50 26
141 6 321 14 26589-060202 301 16 51 23
143 29 335 39 302 50 52 26
30 40 303 13 61 27
152 39 354 12 14 62 27
153 38 26367-100002 10 31 15 63 31
157 2 32 317 36 64 28
160 14 33 26606-140002 285 17 71 23
164 42 195 31 26617-100002 345 35 72 23
165 12 270 12 347 35 73 34
166 6 294 17 26635-060002 305 24 74 38
168 15 337 17 26657-080002 302 51 75 37
16 343 18 317 37 76 31
17 26367-120002 3 9 38 77 32
170 5 13 6 39 89 50
6 187 35 26657-100002 71 22 90 56
171 32 26450-060122 18 19 72 22 91 33
33 28 19 73 33 92 41
34 187 36 74 37 93 33
34 A 26450-060142 211 7 75 36 94 60
172 17 26450-060162 162 37 76 30 100 32
174 28 38 77 31 33
29 47 164 43 101 31
175 22 176 7 26677-160002 283 38 32
23 181 15 26716-060002 251 28 102 28
176 6 242 24 271 24 29
181 13 244 24 25 30
14 318 22 26716-080002 244 25 103 32
187 32 23 251 29 33
33 26450-080162 138 17 272 18 34
34 162 39 26716-100002 164 46 104 28
188 11 40 209 11 29
12 41 19 110 30
13 48 26717-040002 353 49 31
194 25 26450-080202 140 4 26717-050002 299 33 123 41
195 30 162 42 26717-060002 162 43 42
196 40 26476-050142 143 31 165 8 126 13
41 174 30 238 23 127 38
42 198 18 321 16 39
200 31 321 15 346 26 131 25
201 4 335 41 348 26 138 18




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26717-080002 140 5 26717-100002 100 34 26737-160002 154 17 27260-320001 93 34
144 12 101 33 163 11 94 62
147 39 107 10 204 18 27260-350000 59 45
148 17 11 205 19 60 45
156 22 110 32 213 11 27260-350001 109 11
23 123 43 232 36 27260-400000 27 19
164 44 44 235 30 37 19
45 146 15 237 22 27260-470002 40 25
169 15 155 6 251 30 43 26
180 27 159 22 283 20 185 25
185 24 162 44 35 27260-520000 59 46
190 48 193 20 284 13 60 46
196 43 200 33 285 18 27260-620002 180 28
200 32 206 35 20 333 51
207 10 36 334 17 27260-700002 18 8 -1
208 16 288 16 26737-240002 287 7 28 8 -1
34 296 9 291 36 340 1-1
242 25 333 49 37 29311-121000 177 3
253 6 345 16 38 29311-124000 258 36
333 48 347 16 39 36 -1
334 3 26717-120002 13 6 -1 293 59 266 10
16 120 28 60 277 22
335 42 194 26 26757-060002 271 26 278 24
43 204 17 27 293 63
339 13 208 35 26757-080002 172 18 295 41
361 14 267 7 339 14 369 40
362 17 283 39 26757-100002 65 13 29311-252000 258 37
366 28 296 10 66 21 260 29
367 26 26717-140002 268 9 26757-140002 342 23 262 32
26717-100002 15 15 26717-200002 283 40 26777-140002 122 25 29622-140001 327 24
17 15 26737-100002 143 32 127 40 24 -1
22 28 147 40 232 37 41801-310081 200 34
27 18 175 24 26777-160002 232 38 41801-410081 304 9
32 28 272 19 251 31 41851-000100 368 5
37 18 20 293 61 41851-000110 255 15
59 43 26737-120002 18 20 62 256 21
60 43 28 20 26777-180002 59 44 368 6
71 24 145 5 60 44 41851-240100 368 7
72 24 147 41 26777-240002 287 8 794130-71410 80 7
73 35 148 18 26966-100352 65 14 81 7
36 169 28 66 22 7E6A80-39900 162 1
74 39 190 49 26979-080122 190 50 7E6A84-03400 4 9
40 354 13 234 20 7E6A84-18250-1 68 1
75 38 26737-140002 128 13 27260-250000 210 18 7E6A84-31006-1 130 9
39 154 16 27260-320001 41 10 -1 7E6A84-31007 130 9 -1
76 32 232 35 42 10 -1 7E6A84-36330-1 152 4
77 33 236 20 44 10 -1 153 4
80 19 333 50 45 10 -1 7E6A84-36380-1 152 5
81 19 26737-160002 146 16 89 51 153 5
94 61 147 42 90 57 7E6A84-36410-1 152 6




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
7E6A84-36410-1 153 6 7E6C74-94451 346 9 -1
7E6A84-36800-1 158 1 348 9 -1
7E6A84-49311 195 11 7E6C74-94500 353 17
7E6A84-62950 245 17 7E6C74-94800 353 19
247 17 7E6C77-28000 125 1
7E6A84-62951 245 17 -1 7E6C77-28001 125 1-1
247 17 -1 7E8949-98020 361 11
7E6A84-62952 245 17 -2 933110-00301 4 27
247 17 -2 933113-15800 299 34
7E6A84-68230 270 5 933168-56000 299 35
7E6A84-92931-1 344 10
7E6A87-98010 362 12
7E6B91-06460 12 8
7E6B91-14650 15 1
17 1
7E6B91-14800 15 2
17 2
7E6B91-34950 191 1
7E6B91-76070 295 15
369 14
7E6C34-27550 121 2
7E6C70-99500 371 1
7E6C74-28000 124 1
7E6C74-36200 152 1
153 1
7E6C74-36201 152 1-1
153 1-1
7E6C74-36260 152 2
153 2
7E6C74-38400 200 8
7E6C74-45700 180 9
7E6C74-45702 180 9 -1
7E6C74-48370 191 4
7E6C74-71000 275 1
276 1
7E6C74-71001 275 1-1
276 1 -1
7E6C74-71002 275 1-2
276 1-2
7E6C74-71003 275 1-3
276 1 -3
7E6C74-74000 294 3
7E6C74-74001 294 3 -1
7E6C74-74002 294 3 -2
7E6C74-74400 294 5
7E6C74-74401 294 5-1
7E6C74-94140 345 18
347 18
7E6C74-94450 346 9
9

348




	목차
	1.엔진관련
	2.엔진풀리
	3.엔진마운트
	4.연료탱크(1)
	5.연료탱크(2)
	6.요소수 탱크
	7.에어클리너
	8.프리클리너
	9.인터쿨러
	10.머플러
	11.라디에이터
	12.회전 스크린
	13.스크린 흡입기
	14.예취(1)
	15.예취(2)
	16.예취(1)
	17.예취(2)
	18.6조구동케이스(1)
	19.6조구동케이스(2)
	20.6조구동케이스(4)
	21.6조구동케이스(4)
	22.6조구동케이스(5)
	23.6조구동케이스(6)
	24.6조구동케이스(7)
	25.6조구동케이스(8)
	26.6조구동케이스(9)
	27.6조구동케이스(10)
	28.7조구동케이스(1)
	29.7조구동케이스(2)
	30.7조구동케이스(3)
	31.7조구동케이스(4)
	32.7조구동케이스(5)
	33.7조구동케이스(6)
	34.7조구동케이스(7)
	35.7조구동케이스(8)
	36.7조구동케이스(9)
	37.7조구동케이스(10)
	38.투입 케이스
	39.축 케이스(2차)
	40.인기횡구동(1)
	41.인기횡구동(2)
	42.인기횡구동(3)
	43.인기횡구동(1)
	44.인기횡구동(2)
	45.인기횡구동(3)
	46.인기변속
	47.인기변속
	48.픽업 케이스(오른쪽)
	49.픽업 케이스(왼쪽)
	50.픽업 케이스(중앙)(1)
	51.픽업 케이스(중앙)(2)
	52.픽업 케이스(중앙)(3)
	53.인기체인롤러
	54.예취커버(1)
	55.예취커버(2)
	56.방진 커버
	57.수확 프레임
	58.수확 프레임
	59.예취날구동(좌)
	60.예취날구동(우)
	61.예취날(좌)
	62.예취날(우)
	63.예취날(좌)
	366.(63A)수확 에지(좌측)
	64.예취날(우)
	367.(64A)수확 에지(우측)
	65.분초판
	66.분초판
	67.분초판(우)
	68.가이드(디바이더 보조)
	69.수확 프레임(중앙)
	70.수확 프레임(중앙)
	71.스타휠(우)
	72.스타휠(좌)
	73.스타휠(중-좌)
	74.스타휠(중-좌)
	75.스타휠(중-우)
	76.스타휠(중-우)
	77.스타휠(중-우-우)
	78.끌어모음프레임(우)
	79.끌어모음프레임(우)
	80.끌어모음프레임(좌)
	81.끌어모음프레임(좌)
	82.끌어모음프레임(중-좌)
	83.끌어모음프레임(중-좌)
	84.끌어모음프레임(중-우)
	85.끌어모음프레임(중-우)
	86.끌어모음프레임(중-우-우)
	87.레이크인 케이스
	88.하부반송구동(좌)
	89.하단 이송 가이드(오른쪽)
	90.하단 이송 가이드(오른쪽)
	91.하단 이송 가이드(왼쪽)
	92.하단 이송 가이드(왼쪽)
	93.하부반송가이드(중-좌)
	94.하부반송가이드(중-우)
	95.상단 이송 케이스(오른쪽)
	96.상단 이송 케이스(오른쪽)
	97.상반송케이스(중)
	98.상단 이송 케이스(왼쪽)
	99.상단 이송 케이스(왼쪽)
	100.상반송롤러(우)
	101.상반송롤러(우)
	102.상반송롤러(좌)
	103.상반송롤러(좌)
	104.상반송롤러(중)
	105.상반송구동(중-좌)
	106.상반송구동(중-우)
	107.상반송구동(중)
	108.상반송케이스(중-좌)
	109.상반송케이스(중-우)
	110.상반송롤러(중-좌)
	111.상단 이송 가이드(오른쪽)
	112.상단 이송 가이드(오른쪽)
	113.상반송가이드(중)
	114.상반송가이드(중)
	115.상단 이송 가이드(왼쪽)
	116.상단 이송 가이드(왼쪽)
	117.상부잡이가이드
	118.상부잡이가이드
	119.종반송구동
	120.종반송가이드
	121.세로잡이가이드
	122.종반송가이드
	123.보조반송케이스
	124.보조반송가이드
	125.보조반송가이드
	126.연결반송가이드
	127.수동 탈곡 가이드
	128.탈곡깊이조절
	129.탈곡취부
	130.하부 본체
	131.상부본체(1)
	132.상부 본체(2)
	133.상부본체(출구)
	134.상단 몸체(후면)(1)
	135.프레임(뒤)
	136.컨트롤러(탈곡)
	137.탈곡실프레임(좌)(1)
	138.탈곡실프레임(좌)(2)
	139.탈곡실휠케이스
	140.스크린 프레임
	141.공급판
	142.공급판(1)
	143.풍구 벨트
	144.풍구벨트(1)
	145.벨트(1차)
	146.카운터벨트
	147.벨트(2차)
	148.스윙 벨트
	149.커터벨트
	150.커터벨트(1)
	151.사이드커버(좌)
	152.탈곡통커버(앞)(사이드)
	153.탈곡통커버(앞)(사이드)
	154.탈곡통벨트
	155.탈곡통벨트(1)
	156.짚 방출 벨트
	157.탈곡통커버(앞)
	158.탈곡커버(앞)
	159.탈곡통구동
	160.흡인구동
	161.짚배출구동
	162.탈곡통
	163.탈곡통(메탈축)
	164.탈곡실커버
	165.처리 드럼
	166.처리 스크린 프레임
	167.처리 드럼 드라이브 축
	168.처리 드럼 커버
	169.요동축
	170.요동아암
	171.요동선별프레임(1)
	172.요동선별프레임(2)
	173.요동선별프레임(3)
	174.요동선별조작
	175.프리팬
	176.풍구팬
	177.풍구팬(1)
	178.팬(2차)
	179.컨베이어(1차)
	180.컨베이어케이스
	181.곡물 상승 오거
	182.양곡투입구
	183.컨베이어(2차)
	184.수직 컨베이어(2차)
	185.2번종반송케이스
	186.처리 드럼(2차)
	187.2번처리통케이스
	188.흡입 드럼
	189.흡입 팬
	190.피드체인
	191.짚 고정 커버
	192.짚 고정 플레이트
	193.연결반송(1)
	194.연결반송(2)
	195.짚배출체인
	196.짚배출반송(이삭끝)
	197.짚배출잡이
	198.짚배출절환
	199.짚배출절환(1)
	200.짚배출프레임(상)
	201.짚배출(상)(1)
	202.짚배출오픈
	203.미션커버
	204.주행구동
	205.탈곡구동(1)
	206.탈곡구동(2)
	207.예취구동벨트
	208.예취카운터
	209.주차브레이크
	210.미션케이스
	211.센서
	212.차축케이스
	213.입력축
	214.주행구동축(1번)
	215.회전구동축(1번)
	216.주행구동축(2번)
	217.주행구동축(3번)
	218.주행구동축(4번)
	219.P.T.O. 축
	220.회전구동축(2번)
	221.회전구동축(3번)
	222.회전구동축(4번)
	223.회전구동축(5번)
	224.유성기어
	225.감속
	226.스프로킷 축
	227.H.S.T.
	228.보조시프트
	229.배관
	230.카운터케이스(1)
	231.카운터케이스(2)
	232.카운터케이스(3)
	233.카운터케이스(4)
	234.카운터케이스(5)
	235.카운터케이스(6)
	236.카운터케이스(7)
	237.카운터케이스(8)
	238.카운터케이스(9)
	368.카운터케이스(10)
	239.카운터케이스취부
	240.스티어링칼럼
	241.스티어링(1)
	242.스티어링(2)
	243.스티어링(1)(피칭 U.F.O.)
	244.스티어링(2)(피칭 U.F.O.)
	245.사이드칼럼(1)
	246.사이드칼럼(2)
	247.측면 컬럼(1)(피칭 U.F.O.)
	248.측면 컬럼(2)(피칭 U.F.O.)
	249.전면 칼럼
	250.브레이크조작
	251.컨트롤(주변속)
	252.부변속(1)
	253.부변속(2)
	254.클러치조작(탈곡)
	255.유압밸브
	256.유압 밸브(피칭 U.F.O.)
	257.배관(카운터케이스)
	258.배관(H.S.T.)
	259.배관(1)
	260.배관(2)
	261.배관(1)(피칭 U.F.O.)
	262.배관(2)(피칭 U.F.O.)
	263.상하실린더
	264.회동지점
	265.단(1)
	266.단(2)
	267.발판방진(뒤)
	268.발판방진(앞)
	269.바닥판오픈
	270.발판
	271.시트조작
	272.시트틸트
	273.바닥판의장(하)
	274.바닥 시일
	275.섀시프레임
	276.섀시프레임
	277.컨트롤(섀시)
	278.컨트롤(섀시)(피칭 U.F.O.)
	279.머드가이드
	280.미션취부
	281.트랙 프레임
	282.트랙 프레임(피칭 U.F.O.)
	283.아이들러
	284.트랙 롤러
	285.이퀄라이저
	286.크롤러 가이드
	287.스프로킷
	288.캐리어 롤러
	289.크롤러
	290.스윙(1)
	291.스윙(2)
	292.스윙(1)(피칭 U.F.O.)
	293.스윙(2)(피칭 U.F.O.)
	294.바닥 프레임
	295.엔진실 커버
	369.(295A)엔진룸 커버
	296.후사경
	297.캐빈 루프
	298.캐빈(천장)
	299.캐빈(몸체)
	300.워셔탱크
	301.캐빈 삭구(왼쪽)
	302.캐빈 삭구(후면)
	303.캐빈 삭구(전면)
	304.캐빈의장(앞-하)
	305.캐빈시일(1)
	306.캐빈시일(2)
	307.스테레오
	308.캐빈 마운트
	309.에어컨(1)
	310.에어컨(2)
	311.에어컨(3)
	312.에어컨취부(1)
	313.에어컨취부(2)
	314.에어컨덕트
	315.캐빈(문)(1)
	316.캐빈(문)(2)
	317.캐빈(문)(3)
	318.출입문잠금
	319.콤프레셔취부
	320.예취퀵
	321.배터리
	322.배선(주행)
	323.와이어 하네스(주행)(피칭 U.F.O.)
	324.배선 하네스(그레인 탱크)
	325.배선 하네스(콤프레셔)
	326.배선(오거)
	327.배선(캐빈)
	328.배선(예취)
	329.배선(탈곡)
	370.배선 하네스(SA-R)
	330.스위치 마운팅
	331.컨트롤(SA-R)
	332.모니터 없음
	333.오거입력
	334.오거 벨트
	335.오거 클러치
	336.하단 곡물 오거
	337.하부컨베이어연결
	338.종오거프레임
	339.수직 컨베이어
	340.오거연결케이스(1)
	341.오거연결케이스(2)
	342.오거연결케이스(3)
	343.오거(측면)
	344.오거배출구
	345.곡물탱크(1)
	346.곡물탱크(2)
	347.곡물탱크(1)
	348.곡물탱크(2)
	349.탱크 고정
	350.탱크 고정(1)
	351.오거제어(회동)
	352.오거 받침
	353.탱크커버
	354.요동바닥판
	355.오거(무선)
	356.주유장치(1)
	357.주유장치(2)
	358.주유장치(1)
	359.주유장치(2)
	360.주유장치(탈곡)
	361.부대품
	362.부대품
	363.명판(안전)(1)
	364.명판(안전)(2)
	365.커터 마운트
	371.부품류( 오일 모터)
	부품번호 찾기

